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Introduction

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos produits,
nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction des besoins des
utilisateurs. Le respect du mode d’emploi permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MODE D’EMPLOI AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ NOTER LES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MODE D’EMPLOI ET CONSERVEZ LE
MODE D’EMPLOI POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Illl IMPORTANT, CONSERVEZ LE MODE D’EMPLOI POUR TOUTE
CONSULTATION ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE
MODE D’EMPLOI

Table des matiéeres
1. Usage conforme de la débroussailleuse sans 6. Hivernage

fil33cm 7. Rangement
2. Consignes de sécurité 8. Entretien
3. Caractéristiques techniques 9. Fin du cycle de vie
4. Montage 10. Garantie
5. Transport 11. Déclaration de conformité CE

1. USAGE CONFORME DE LA DEBROUSSAILLEUSE SANS FIL 33 CM

Ce produit est concu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre utilisé a
I'intérieur d'un batiment. Cette débroussailleuse coupe-herbe sans fil est uniquement congue pour étre
utilisée dans des conditions séches et bien éclairées. Cette débroussailleuse est uniquement destinée a
la coupe de I'herbe, des mauvaises herbes légeres et des bordures, ainsi qu‘au taillage décoratif autour
des arbres, des clotures etc. Ne l'utilisez pas a d'autres fins. La capacité de coupe maximale doit étre
respectée. Ne coupez pas des branches dépassant la capacité maximale spécifiée. Ne I'utilisez pas
a d'autres fins. Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé par les enfants, les personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, les personnes sans expérience ni connaissance ou les
personnes n'ayant pas lu les présentes consignes utiliser I'outil. Les réglementations locales peuvent
définir un age minimal pour l'opérateur.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Sivous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode d’emploi.

Gardez a l'esprit que notre équipement n’a pas été congu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes. Ce produit a été congu
pour étre utilisé pendant une période de 6 ans (durée de vie prévue).



2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 CONSIGNES DE SECURITE GENERALES

- Ne faites pas fonctionner la débroussailleuse pres des enceintes en verre, des voitures,
des camions, des puits de lumiére, des rebords, etc. sans ajuster correctement la portée
du jet.

« Ne forcez pas sur l'outil et ne le mettez pas en surcharge. Il fonctionnera mieux et sera
plus siir lorsqu'il sera utilisé a |'allure pour laquelle il a été congu.

« Sile produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que toutes les vis sont bien serrées
avant de I'utiliser. Si vous devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
l'ouverture de l'emballage que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
ont été fournis. Si le produit est endommagé ou sl présente un défaut, ne I'utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

« Le terme « outil électrique » dans les consignes de sécurité désigne votre outil électrique
fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
toutes les directives européennes applicables et qu’un test de conformité avec ces
directives a été effectué.

Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de I'union
douaniere.

@Z Symbole de conformité ukrainien

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits

électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de

collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir
mmmm  des conseils sur le recyclage.

é EE] Vous devez avoir lu et compris le mode d’emploi dans son intégralité avant d'utiliser le
produit ; respectez tous les avertissements et toutes les consignes de sécurité.

UNIVERSAL'

«cowee  Universel : compatible seulement avec Sterwins UP40, Lexman UP40 et Dexter UP40

ao

b Niveau de puissance acoustique garanti (testé conformément a la directive 2000/14/CE
96dB amendée par la directive 2005/88/CE).
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N'exposez pas le produit a la pluie ou a I'humidité.

Lisez le mode d'emploi

Portez des lunettes de sécurité.

toujours des gants de sécurité anti-vibrations et des chaussures montantes anti-

@ Utilisez une protection appropriée pour les mains-bras et les jambes-pieds. Portez
dérapantes pendant I'utilisation de l'outil.

Portez une protection auditive.
Portez un casque de protection.
Portez une tenue de protection.
Prenez garde au rebond de la lame.
Prenez garde aux objets projetés.

N'essayez pas d'installer ou d'utiliser tout autre type de lame affichant ce symbole sur I'appareil.

Maintenez les autres personnes a distance.

La distance entre l'outil et les autres personnes doit étre de 15 m au minimum.



2.3 SYMBOLES DANS CE MODE D’EMPLOI

ENCN

CIEON

DESCARTE
SELETIVO

9y
aw

e
[

Type et source de danger : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des
blessures corporelles graves voire mortelles.

Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement
peut occasionner des dommages sur I'appareil, sur I'environnement ou sur d‘autres biens.

Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le

produit.

Lisez le mode d’emploi : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le mode
d'emploi.

Veuillez vous référer a l'illustration correspondante a la fin du mode d’emploi.

Retirez la batterie pendant le transport, I'entreposage, les travaux de réparation et le
nettoyage.

Point vert : Recyclage de 'emballage.

Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un centre de
recyclage de déchets.

Label environnemental brésilien : Recyclez ce produit.

Label environnemental brésilien : Recyclez I'emballage du produit.
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL
ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les
c instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec

cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut

provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une blessure

sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions

pour pouvoir s'y reporter ultérieurement. Le terme "outil
électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d‘alimentation) ou votre outil électrique
fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation).

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

- Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre
ou sombres sont propices aux accidents.

- Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive,
par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer
les poussiéres ou les fumées.

- Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
I'utilisation de l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
contréle de loutil.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

« [l faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au socle. Ne
jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser
d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

- Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que
les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. // existe un
risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

- Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration deau a lintérieur d’un outil électrique augmente le risque
de choc électrique.

- Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter,
tirer ou débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la

8



chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des
cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

- Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a l'utilisation extérieure. Lutilisation d'un cordon
adapté a l'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

+ Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant
différentiel résiduel (RCD). Lusage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.
2.6 SECURITE DES PERSONNES

- Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire
preuve de bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas
utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours
dutilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

- Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques
ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les
blessures.

- Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est

en position arrét avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de
batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant
le doigt sur linterrupteur ou brancher des outils électriques dont linterrupteur est en
position marche est source d‘accidents.

- Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de loutil électrique peut
donner lieu a des blessures.

- Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. (ela permet un meilleur contrdle de loutil électrique dans des situations
inattendues.

- S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou
de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre
pris dans des parties en mouvement.

-+ Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'‘équipements
pour l'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont
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connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut
réduire les risques dus aux poussieres.

- Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil
sous prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE LOUTIL ELECTRIQUE

- Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser Foutil électrique adapté a votre
application. Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire
au régime pour lequel il a été construit.

« Ne pas utiliser l'outil électrique si l'interrupteur ne permet pas de passer
de I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut
pas étre commandeé par linterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

- Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il estamovible, avant tout réglage, changement d’accessoires
ou avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de loutil électrique.

- Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et
ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou
les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

- Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires.
Vérifier qu'il ny a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de l'outil électrique. En cas de dommages, faire réparer
l'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils
électriques mal entretenus.

- Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils
destinés a couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloguer et sont plus faciles a contréler.

- Utiliser Foutil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément
a ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et du
travail a réaliser. Lutilisation de loutil électrique pour des opérations différentes de
celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

- [l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches,
propres et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces

de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le contrdle en toute
sécurité de | ‘outil dans les situations inattendues.
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2.8 UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

- Ne recharger qu‘avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui
est adapté a un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsquiil est utilisé
avec un autre type de bloc de batteries.

- N'utiliser les outils électriques qu‘avec des blocs de batteries
spécifiquement désignés. L utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer
un risque de blessure et de feu.

- Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de
tout autre objet métallique, par exemple trombones, piéces de monnaie,
clés, clous, vis ou autres objets de petite taille qui peuvent donner lieua
une connexion d’une borne a une autre. Le court-circuitage des bornes d'une
batterie entre elles peut causer des brilures ou un feu.

- Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la
batterie; éviter tout contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a
I'eau. Sile liquide entre en contact avec les yeux, rechercher en plus une
aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut causer des irritations ou des
brilures.

- Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur
batteries qui a été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées

ou modifiées peuvent avoir un comportement imprévisible provoquant un feu, une
explosion ou un risque de blessure.

- Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur
batteries au feu ou a une température excessive. Une exposition au feu

ou a une température supérieure a 130 °C peut provoquer une explosion. NOTE La
température,, 130 °C” peut étre remplacée par la température 265 °F.

- Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc

de batteries ou l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de
températures spécifiée dans les instructions. Un chargement incorrect ou a
des températures hors de la plage spécifiée de températures peut endommager la
batterie et augmenter le risque de feu.

2.9 ENTRETIEN

A. Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des pieces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de loutil électrique.

B. Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des blocs de batteries
endommagés. // convient que l'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que
par le fabricant ou les fournisseurs de service autorisés.
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2.10 CONSIGNES DE SECURITE POUR LE COUPE-HERBE

Ne laissez jamais les enfants, les personnes aux capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, les personnes sans expérience ni connaissance ou

les personnes n'ayant pas lu les présentes consignes utiliser l'outil. Les
réglementations locales peuvent définir un age minimal pour l'opérateur.
N'utilisez jamais la machine si des personnes, en particulier des enfants, ou des
animaux, se trouvent a proximité.

« Portez toujours un pantalon long et des chaussures solides pendant I'utilisation
de l'outil.

- N'utilisez jamais l'outil si I'un de ses boucliers ou capots est défectueux, ou sans
ses dispositifs de sécurité.

- Utilisez ce coupe-herbe uniquement aux fins pour lesquelles il a été congu. Ne le
dirigez pas vers des personnes ou des animaux.

« Retirez la batterie chaque fois que vous posez la machine ; avant de la débloquer ;
avant de vérifier, nettoyer ou travailler sur la machine ; apres avoir heurté un objet
étranger ; pour inspecter la machine afin de détecter tout dommage ; si la machine
commence a vibrer de facon anormale ; pour une vérification immédiate ; pendant
le transport et pendant I'entreposage.

- Rangez le coupe-herbe a l'intérieur - lorsqu'il n'est pas utilisé, le coupe-herbe doit
étre rangé a l'intérieur dans un endroit sec et fermé - hors de la portée des enfants.

- Maintenez toutes les parties de votre corps éloignées de la bobine de coupe.
Mettez l'interrupteur en position d'arrét avant d'enlever des résidus coincés. Un
moment d'inattention lors de |'utilisation du coupe-herbe peut entrainer des
blessures graves.

« Transportez le coupe-herbe par la poignée avec la bobine de coupe arrétée. Une
manipulation correcte du coupe-herbe réduira les risques de blessure corporelle
causés par la bobine de coupe.

« Tenez l'outil électrique exclusivement par ses surfaces de préhension isolantes, car
les lames peuvent entrer en contact avec des cables électriques non visibles. Si les
lames de coupe entrent en contact avec un fil électrique sous tension, les parties
métalliques non carénées de l'outil électrique peuvent se retrouver sous tension
électrique et l'opérateur risque de subir un choc électrique.

« Tenez le coupe-herbe correctement, des deux mains. Toute perte de controle peut
provoquer des blessures corporelles.
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« Maintenez toujours les mains et les pieds a distance du dispositif de coupe, en
particulier lors de |a mise sous tension du produit.

+ Veillez toujours a garder une position de travail sire et sécurisée lorsque vous
utilisez le produit.

« N'utilisez jamais le produit sur des marches ou sur une échelle. Ne travaillez
jamais au-dessus de la hauteur des épaules.

« Assurez-vous toujours que le carter de sécurité fourni est installé avant d'utiliser
le produit. N'essayez jamais d'utiliser un outil incomplet ou modifié d'une maniere
non autorisée.

« Inspectez réqulierement la bobine de coupe pour vérifier qu'elle n'est pas
endommagée et faites-la réparer immédiatement en cas de dommage.

« Eteignez l'outil si la bobine de coupe se bloque. Retirez la batterie et retirez l'objet
a l'origine du blocage. Vérifiez que la bobine n'est pas endommagée avant de
réutiliser le produit.

2.11 CONSIGNES DE SECURITE POUR LA DEBROUSSAILLEUSE

« Utilisez cette débroussailleuse uniquement aux fins pour lesquelles elle a été
congue. Ne le dirigez pas vers des personnes ou des animaux.

« Retirez la batterie pendant le transport et pendant I'entreposage.

« Rangez la débroussailleuse a I'intérieur - lorsqu'elle n'est pas utilisée, rangez-la a
'intérieur, dans un endroit sec et fermé hors de portée des enfants.

« Maintenez toutes les parties de votre corps a distance des lames. Mettez
l'interrupteur en position d'arrét avant d'enlever des résidus coincés. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation de la débroussailleuse peut entrainer de graves
blessures.

« Avant chaque utilisation et apres un impact, inspectez systématiquement loutil
pour vérifier qu'il n'est ni usé ni endommagé, en particulier les pieces de la téte de
coupe. Faites-le réparer si nécessaire.

« Portez la débroussailleuse par sa poignée, avec ses lames a |'arrét. Manipuler
correctement la débroussailleuse permet de réduire le risque de blessures
corporelles dii a la lame.

« Tenez l'outil électrique exclusivement par ses surfaces de préhension isolantes, car
les lames peuvent entrer en contact avec des cables électriques non visibles. Si les
lames de coupe entrent en contact avec un fil électrique sous tension, les parties
métalliques non carénées de l'outil électrique peuvent se retrouver sous tension
électrique et 'opérateur risque de subir un choc électrique.
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« Tenez la débroussailleuse correctement, des deux mains. Toute perte de controle
peut provoquer des blessures corporelles.

« Maintenez toujours les mains et les pieds a distance du dispositif de coupe, en
particulier lors de la mise sous tension du produit.

« Veillez toujours a garder une position de travail sre et sécurisée lorsque vous
utilisez le produit.

« N'utilisez jamais le produit sur des marches ou sur une échelle. Ne travaillez
jamais au-dessus de la hauteur des épaules.

« Assurez-vous toujours que le carter de sécurité fourni est installé avant d'utiliser
le produit. N'essayez jamais d'utiliser un outil incomplet ou modifié d'une maniére
non autorisée.

« Inspectez régulierement la lame de coupe pour vérifier qu'elle n'est pas
endommagée et faites-la réparer immédiatement si elle est endommagée.

- Eteignez 'appareil si la lame de coupe se bloque. Retirez la batterie et retirez
l'objet a l'origine du blocage. Vérifiez que la lame n'est pas endommagée avant de
réutiliser le produit.

2.12 RISQUES RESIDUELS

- Cet outil électrique est uniquement destiné a la coupe de I'herbe, des mauvaises
herbes légeéres et des bordures, ainsi qu‘au taillage décoratif autour des arbres, des
clotures etc. dans les jardins privés. Ne I'utilisez pas a d'autres fins. Veuillez noter
que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des applications
commerciales, marchandes ou industrielles.

- Cet appareil s'utilise en position debout. Restez toujours debout. Ne vous penchez
pas. Ecartez les pieds et restez bien d'aplomb. Tenez la surface de préhension du
tube de la main droite. Gardez le bras droit Iégerement fléchi. Tenez la poignée de
la main gauche. Gardez votre bras gauche bien droit. Tenez I'appareil au niveau de
|a taille. Positionnez la téte de la débroussailleuse a quelques centimetres au-
dessus du sol. N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles a atteindre. Gardez
toutes les parties de votre corps a distance de l'organe de coupe en rotation.

« Le rebond de lame est un mouvement soudain et incontr6lé vers l'arriere et/ou la
droite de I'utilisateur, pouvant se produire quand la section 12h a 3h (comme sur
un cadran de montre) de la lame en rotation entre en contact avec un objet rigide
et dur, par exemple un arbre, une pierre, un buisson ou un mur. La rotation rapide
de la lame dans le sens des aiguilles d'une montre peut étre stoppée ou ralentie et
I'accessoire de coupe peut étre projeté vers la droite et l'arriere. Ce rebond de lame
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peut provoquer une perte de contrdle de l'outil, qui peut entrainer des blessures
graves voire mortelles chez l'opérateur et les autres personnes présentes. Pour
réduire le risque de blessures, il faut faire extrémement attention lors de la coupe
dans les zones ombragées avec une lame rigide.

AVERTISSEMENT : Portez impérativement des protections
pour les yeuy, les oreilles, les mains, les pieds et le reste du
corps afin d'éviter tout risque de blessures au cours du travail.
Gardez toutes les parties de votre corps a distance de l'organe
de coupe en rotation.

« Il est nécessaire d'utiliser le harnais. Le harnais posséde une fonction de
détachement rapide, et saccroche derriere la poignée. Utilisez en permanence le
harnais. Accrochez le harnais a loutil et réglez la longueur du harnais de maniére
a ce que l'outil soit suspendu quelques centimétres au-dessus du sol. Positionnez
[outil sur la droite de votre corps.

- Familiarisez-vous avec I'utilisation de ce produit a I'aide de ce mode d'emploi.
Mémorisez les consignes de sécurité et suivez-les a la lettre. Cela aide a prévenir
les risques et les dangers. Soyez toujours vigilant pendant I'utilisation de cet

outil afin d'étre a méme d'identifier les risques suffisamment t6t et de pouvoir

y faire face. Une intervention rapide peut éviter des blessures graves et des
dommages matériels. Eteignez I'appareil et déconnectez-le de la batterie en cas de
dysfonctionnement.

« Méme si toutes les instructions sont suivies a la lettre, il existe encore des facteurs
pouvant générer des dangers, comme par exemple :
- Projections d'éclats de bois provenant de la piéce travaillée.
- Blessures dues aux vibrations : utilisez les poignées désignées et essayez de
réduire le temps de travail et d'exposition.
- Blessures causées par le bruit : portez un casque antibruit et réduisez le temps
de travail et d'exposition.
- Inhalation de poussiéres et de particules.
- Portez toujours une protection oculaire.
Si vous rencontrez I'un de ces facteurs lors de |'utilisation de l'outil, arrétez-le et
consultezimmédiatement votre médecin.
« Les blessures peuvent étre causées ou aggravées par |'utilisation prolongée
d'un outil. Lors de 'utilisation d’un outil sur une longue durée, veillez a effectuer
régulierement des pauses.
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« L'utilisation prolongée de l'outil expose I'utilisateur a des vibrations pouvant
provoquer des symptomes connus collectivement sous le nom de syndrome des
vibrations du systeme main-bras, par exemple la décoloration des doigts qui
deviennent blancs, ainsi que des maladies spécifiques, par exemple le syndrome du
canal carpien.

« Pour réduire ce risque lors de I'utilisation de l'outil, portez toujours des gants
protecteurs et gardez vos mains au chaud.

3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle 40VBC2-33.1
Tension nominale (V CC) 36Vd.c; 40V d.c. Max
Poids de la machine (batterie incluse) Max. 4,3 kg pour les deux fonctions
Capacité de coupe Débroussailleuse 230 mm ; coupe-herbe 330 mm
Niveau de puissa(:;e(:)c)oustique garanti 96 dB(A)
Diametre du fil de coupe @2 mm
Niveau de puissance acoustique mesuré Débroussailleuse : 85.93 dB(A), K=1.77 dB(A)
(dB (A)) Coupe-herbe 95.37 dB(A), K=0.5 dB(A)
Courant de fonctionnement 7-15A
Courant maximum 20A
Protection recommandée Dispositif de protection contre les surintensités

Débroussailleuse : Poignée principale : 2,324 m/s*;
poignée secondaire : 3,954 m/s?
Coupe-herbe : Poignée principale : 2,571 m/s*;
poignée secondaire : 3,481 m/s?

Niveau de vibration (K=1,5 m/s?)

Régime a vide/
Vitesse de rotation maximale de la 6300 tr/min
Axe

La valeur totale des vibrations déclarée a été mesurée selon une méthode de test standardisée et peut
servir pour comparer différents outils. La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour
effectuer une évaluation préliminaire de l'exposition. Lémission de vibrations pendant I'utilisation réelle
de l'outil électrique peut différer de la valeur totale déclarée en fonction du mode d'utilisation de l'outil ;
et il peut étre nécessaire d'identifier des mesures de sécurité pour protéger l'opérateur qui reposent sur
une estimation de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en tenant compte de toutes les
parties du cycle de fonctionnement, telles que les moments ou l'outil est mis hors tension et quand il
tourne au ralenti en plus du temps de déclenchement).

Batterie

Type de batterie Li-ion

Modele 40VBA2-50.1

16



Tension nominale (V CC) 36V CC
Capacité nominale de la batterie Li-lon 5 Ah
Nombre de cellules de batterie 20
Poids net (kg) 1,29 kg
Chargeur
Modéle 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
Puissance d'entrée 100-240V~ 220-240V~ 100-240V~
Puissance de sortie 42vCC 42vCC 42vCC
nominale
Temperatu:fc(; utilisation 4°C28°C 4°C28°C 4°C28°C
Poids net (kg) 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg
4. MONTAGE

AN

AVERTISSEMENT! Le produit doit étre completementassemblé
avant détre mis en marche! N'utilisez pas un produit
partiellement assemblé ou assemblé avec des piéces
endommagées! Suivez les consignes de montage étape par
étape et utilisez les images fournies comme guide visuel pour
monter facilement le produit!
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4.1 DEBALLAGE

Capot de la téte du coupe-herbe
Capot de la téte de la
débroussailleuse

9. Lame

10. Téte du coupe-herbe

11. Bobine du coupe-herbe

1. Batterie (non fournie)

2. Interrupteur Marche/Arrét (gachette)
3. Verrou de sécurité

4. Harnais

5. Poignée

6. Fixation des tubes

7.

8.

« Portez des gants lors du déballage et de I'assemblage.

« N'utilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similaire pour déballer.

« Ne portez I'outil que par la poignée (5).

« Conservez le carton d'emballage pour pouvoir le réutiliser ultérieurement (transport et
stockage).

« Conservez le mode d'emploi dans un endroit sec pour toute consultation ultérieure.

4.2 INSTALLATION

Installation / retrait de la batterie : illustration @ et @

AVERTISSEMENT : Assurez-vous que le loquet situé au bas du module de batterie est bien enclenché et
que le module de batterie est correctement installé et sécurisé dans le port de connexion de la batterie
avant de mettre I'outil en marche.

Si vous n'installez pas correctement la batterie, celle-ci risque de tomber et de vous blesser gravement.
Installation : Pour attacher, alignez et glissez la batterie dans les fentes du port d’accueil de la batterie
jusqu'a ce qu'elle se verrouille en place.

Démontage : Pour libérer la batterie, appuyez sur le bouton de déverrouillage et retirez la batterie du
produit.

Assemblage des tubes : illustration @ et @

Reliez les deux tubes et fixez le boulon au moyen d'une clé hexagonale. Ne serrez pas exagérément.
Veillez a serrer suffisamment la fixation des tubes.
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Assemblage de la poignée : illustrations @ a

REMARQUE : Le tube comporte trois encoches de positions ;
choisissez la position qui vous permettra un plus grand confort
d’utilisation.

1. Desserrez le boulon du c6té sans tige de poignée.

2. Verrouillez la partie inférieure de la poignée au tube supérieur sans serrer.

3.Fixez les parties supérieure et inférieure de la poignée avec les boulons au moyen d’'une clé hexagonale.
4.Réglez la poignée a un emplacement du tube qui vous conviendra pour tenir et guider I'appareil.

5. Fixez la poignée en serrant les boulons a fond.

Installation du harnais : illustration

Le harnais posséde une fonction de détachement rapide, et s'accroche derriére la poignée.

Utilisez en permanence le harnais. Accrochez le harnais a l'outil et réglez la longueur du harnais de
maniére a ce que l'outil soit suspendu quelques centimétres au-dessus du sol. Positionnez l'outil sur la
droite de votre corps.

4.2.1 Assemblage de la téte du coupe-herbe

Assemblage du capot de la téte du coupe-herbe : illustration

1. Installez le capot de la téte de coupe a l'arriére de la collerette.

2. Fixez le capot en serrant bien les deux boulons au moyen d’une clé en croix.

3. Installez le capot de la téte du coupe-herbe sur celui de la téte de la débroussailleuse.
4. Fixez le capot en serrant bien les trois boulons au moyen d’une clé en croix.

Assemblage de la téte du coupe-herbe : illustration

1. Insérez une clé hexagonale dans le trou de verrouillage jusqu’a la butée de la collerette.
2. Installez la bobine et vissez-la dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu’a ce quelle ne puisse plus
tourner avec le moyeu verrouillé.

4.2.2 Assemblage de la téte de coupe de la débroussailleuse

Changement de la téte de coupe-herbe en lame de débroussailleuse : iIIustration@ a

1. Tournez la collerette jusqu'a ce que le trou de verrouillage visible de I'extérieur soit aligné avec le trou
de verrouillage intérieur situé en dessous de la collerette.

2. Insérez une clé hexagonale dans le trou de verrouillage jusqu’a la butée.

3. Dévissez la téte en la tournant dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre, puis enlevez-la de
I'arbre.

4. Dévissez les boulons du capot de la téte du coupe-herbe dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre, puis 6tez le capot.

5.Tout en immobilisant le disque de montage avec la clé, Installez la lame et la bride externe.

6. Vissez le contre-écrou et serrez-le dans le sens des aiguilles d’'une montre en tenant la clé a douille.

7. Enlevez les deux clés et vérifiez que la lame bouge librement.

8. Pour enlever la lame, dévissez le contre-écrou dans le sens inverse des aiguilles d'une montre puis
enlevez la plaque de fixation et la lame.

Enlevez le couvercle du fil de coupe

REMARQUE : Il est recommandé de couvrir le fil de coupe une
fois le travail terminé.

Enlevez ce couvercle avant de mettre la machine en marche.
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4.3 PREMIERE UTILISATION

Vérifiez la batterie: illustration @

au début de ce mode d’emploi, y compris tout le texte des

2 AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE »
sous-rubriques, avant d'utiliser ce produit.

I'achat.

@ La batterie n'est pas completement chargée au moment de
Avant d'utiliser le produit pour la premiére fois, placez la

batterie dans le chargeur et chargez-la complétement.

Faites particulierement attention lors de I'utilisation de I'outil pour la premiére fois : concentrez et dédiez
toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai sur un espace libre sans obstacle
ni élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage du produit : illustration

Pour allumer l'outil, maintenez le verrou d'interrupteur enfoncé avec le pouce tout en appuyant sur la
gachette marche/arrét. Une fois la gachette enclenchée, vous pouvez relacher le verrou d'interrupteur
et utiliser l'outil.

REMARQUE : Le bouton de verrouillage est un dispositif de sécurité permettant d'éviter tout démarrage
accidentel.

Pour éteindre I'élagueuse, relachez la gachette ON/OFF.

Tenez I'appareil

pour les yeux, les oreilles, les mains, les pieds et le reste du
corps afin d'éviter tout risque de blessures au cours du travail.
Gardez toutes les parties de votre corps a distance de l'organe
de coupe en rotation.

: AVERTISSEMENT : Portez impérativement des protections

Cet appareil s'utilise en position debout. Restez toujours debout. Ne vous penchez pas.

Ecartez les pieds et restez bien d’aplomb.

Tenez la surface de préhension du tube de la main droite. Gardez le bras droit Iégerement fléchi.

Tenez la poignée de la main gauche. Gardez votre bras gauche bien droit.

Tenez I'appareil au niveau de la taille.

Positionnez la téte de la débroussailleuse a quelques centimeétres au-dessus du sol.

N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles a atteindre. Gardez toutes les parties de votre corps a
distance de l'organe de coupe en rotation.

Installation du harnais

Le harnais posséde une fonction de détachement rapide, et s'accroche derriere la poignée.

Utilisez en permanence le harnais. Accrochez le harnais a l'outil et réglez la longueur du harnais de
maniére a ce que l'outil soit suspendu quelques centimétres au-dessus du sol. Positionnez l'outil sur la
droite de votre corps.
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Utilisation du produit : illustration a

filtrant si le travail génére des poussiéres. Lutilisation de
gants appropriés et de chaussures solides est également
recommandee.

2 ATTENTION ! Portez des lunettes de sécurité Portez un masque

« Avant chaque utilisation, examinez |'appareil, la batterie, le chargeur et les accessoires
afin de vous assurer qu'ils sont en bon état. N'utilisez pas l'outil s'il est endommagé ou
présente des signes d'usure.

- Vérifiez soigneusement que tous les accessoires sont correctement assemblés.

« Tenez toujours l'outil par sa poignée. Afin d'assurer une bonne prise, la poignée doit
rester seche.

« Veillez a ce que les ouies de ventilation soient toujours propres et non obstruées. Si
nécessaire, nettoyez-les avec une brosse souple. Si les ouies de ventilation sont bouchées,
l'outil risque de surchauffer et d'étre endommagé.

« Eteignezimmédiatement l'outil si vous étes troublé par quelqu’un entrant dans l'aire de
travail pendant que vous travaillez. Attendez toujours I'arrét complet de l'outil avant de le
poser.

« Ne vous surmenez pas. Faites régulierement des pauses pour garantir que vous puissiez
rester concentré sur le travail et conserver un controle total de l'outil.

« Avant de mettre le produit en marche, vérifiez qu'il a été correctement assemblé et que
toutes les pieces mobiles fonctionnent correctement.

« Nous recommandons d'humidifier |égerement les surfaces dans des conditions
poussiéreuses ou en utilisant un accessoire antibuée.

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d'autres personnes.

« N'utilisez pas l'outil par mauvais temps, notamment quand il y a un risque de foudre.
N'utilisez pas |'appareil sous un éclairage insuffisant. Lopérateur a besoin d’une vue
dégagée de la zone de travail pour identifier les dangers potentiels.

- Faites attention a ne pas vous blesser avec le dispositif servant a couper I'excédent de
fil (le cas échéant). Apres I'extension de la nouvelle ligne de coupe, ramenez toujours le
produit dans sa position de fonctionnement normale avant la mise sous tension.

« Ne montez jamais des éléments de coupe en métal.

« Ne remplacez jamais les moyens de coupe non métalliques par des moyens de coupe
métalliques.

« L' utilisation d'une protection auditive réduit la capacité d'entendre des avertissements
(cris ou alarmes). Lopérateur doit accorder une attention particuliére a ce qui se passe

21

FR

ES

PT

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

dans la zone de travail. Ne vous laissez pas distraire et concentrez-vous toujours sur la
tache.

« Lutilisation d'outils similaires a proximité augmente a la fois le risque de blessure
auditive et la possibilité que d'autres personnes pénétrent dans votre zone de travail.

« Restez toujours d'aplomb et gardez bien équilibre.

- N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles d'acces. Cela peut vous faire perdre
[équilibre. Veillez a toujours rester bien d'aplomb dans les pentes.

« Marchez, ne courez jamais. Gardez toutes les parties de votre corps a distance de toute
piéce mobile.

« Ne faites jamais fonctionner le produit sans I'équipement approprié.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n’utilisez pas de pieces ou
d'accessoires non recommandeés par le fabricant.

Sile produitesttombé, asubi un chocimportantou commence
avibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés
ou faire l'objet d'un remplacement par un centre de service
agréé.

« Afin de réduire les risques de blessure liés au contact des piéces en rotation, arrétez
toujours la machine, retirez le module batterie et assurez-vous que toutes les pieces
mobiles se sont arrétées :

- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction

- avant de le laisser sans surveillance

- avant d'installer ou de retirer des accessoires

- avant de controler, d'entretenir ou de travailler sur le produit

- si la machine commence a vibrer anormalement (inspectez-la immédiatement) apres

avoir heurté un objet; examinez I'appareil pour voir s'il est endommaggé.

Conseils de coupe

Examinez la zone dans laquelle vous souhaitez utiliser I'appareil, et enlevez tous les objets susceptibles
d'étre projetés par la lame. Vérifiez les dispositifs de sécurité de I'appareil avant de commencer le travail.
Démarrez I'appareil. Portez un équipement de protection, mettez le harnais sur vous et tenez I'appareil
avec votre main droite sur la poignée principale. Actionnez délicatement la verrou de sécurité. Effectuez
toujours les coupes a pleine vitesse !

Taillage décoratif

Lorsque vous passez I'appareil autour d'arbres, de poteaux, de clotures etc., faites pivoter tout I'ensemble
de maniére a ce que la téte de coupe soit a un angle de 30° par rapport au sol.

Ajustement du fil de coupe

Cet appareil est équipé d’'une téte amortisseuse. Le systéme permet de rallonger le fil de coupe dans la
téte de coupe sans arréter le moteur. Pour rallonger le fil de coupe, il vous suffit de cogner délicatement la
téte amortisseuse par terre alors que I'appareil tourne a pleine vitesse. Le systeme fonctionne au mieux si
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la téte amortisseuse heurte un sol dur ou dénudé. Le moteur risque de caler si vous essayez de rallonger
le fil de coupe dans des hautes herbes. Ne reposez pas la téte de coupe sur le sol alors que I'appareil est
en marche. Chaque pression sur la téte amortisseuse fait sortir environ 25,4 mm de fil de coupe.

REMARQUE : Veillez a ce que le fil de coupe reste toujours
pleinement déployé. Plus le fil de coupe raccourcit, plus il
devient difficile de le rallonger.

Entretien de la lame et du fil de coupe

Tout contact avec des surfaces dures, par exemple les trottoirs, peut entrainer une usure rapide voir une
cassure de la lame ou du fil de coupe.

- Vérifiez régulierement la longueur du fil de coupe et la surface de la lame. Remplacez la lame ou le fil de
coupe chaque fois que nécessaire.

- Ne forcez pas l'appareil. Faites des coupes peu profondes en effectuant autant de passages que
nécessaire jusqu'a arriver a la profondeur souhaitée. Passez I'appareil a un rythme lent et régulier.

Conseils pour I'obtention de meilleurs résultats

Afin que les coupures de végétaux ne soient pas projetées vers vous, inclinez légérement la téte de coupe
vers la droite ; dans la mesure du possible, passez le coupe-herbe dans un mouvement de balancier de
gauche a droite. La fleche en relief sur le dessus du carter de protection indique le sens de passage
préférable du coupe-herbe de gauche a droite. Evitez de passer 'appareil dans des herbes ou mauvaises
herbes mouillées.

REMARQUE : Exemples de cas de figure pouvant entrainer la
cassure du fil de coupe :

« Enchevétrement sur des objets étrangers ;

« Usure normale du fil;

- Tentative de coupe de végétation trop dense ;

- Tentative de coupe d'objets de type murs ou poteaux.

Aprés l'utilisation : lllustration @

Eteignez I'appareil, enlevez la batterie et laissez-la refroidir.
Vérifiez, nettoyez et rangez le produit comme décrit ci-dessous.

Retrait et charge de la batterie : lllustration @ et mode d’emploi de la batterie

1. Appuyez sur le bouton de verrouillage en haut au centre de la batterie pour la faire sortir du produit.
2. Placez la batterie dans le chargeur en la faisant glisser dans une position verrouillée jusqu'au déclic.

3. Lorsque le voyant vert clignote, la batterie est en cours de charge. Lorsque le voyant vert ne clignote
plus, la batterie est complétement chargée.

5. TRANSPORT

Le transport de la machine ou de la batterie peut nécessiter que vous remplissiez certaines exigences
spécifiques a votre pays. Afin d'étre sir de toutes les respecter, renseignez-vous auprés des autorités
de votre pays. Assurez-vous que la température pendant le transport ne sera jamais hors de la plage de
température indiquée dans le chapitre relatif a I'entreposage.

5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

Eteignez le produit et enlevez la batterie. Portez toujours I'appareil en le tenant par sa poignée. Protégez
le produit contre les chocs importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport
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dans un véhicule. Immobilisez le produit pour I'empécher de glisser ou de tomber. N'exposez pas le
produit au soleil.
Utilisez la housse de transport pour transporter les lames métalliques.

5.2 TRANSPORT DES PILES AU LITHIUM

Veuillez vous reporter au mode d'emploi de la batterie pour plus de détails.

6. HIVERNAGE
lllustration

Débranchez la batterie de I'outil électrique.

Avant un entreposage prolongé, veuillez vous assurer que la charge de la batterie est conforme aux
instructions fournies dans le mode d'emploi de la batterie. Suivez toutes les instructions données
dans le chapitre sur I'entreposage ci-dessous. Nous vous recommandons d'utiliser I'emballage
d'origine pour I'entreposage ou de recouvrir le produit avec un chiffon ou un boitier approprié pour le
protéger de la poussiére.

7. RANGEMENT

Rangez uniquement I'appareil dans un lieu propre, sec et ventilé avec une plage de température comprise
entre 4°C et 24°C. Recouvrez-le pour procurer une protection supplémentaire. Nous conseillons d'utiliser
I'emballage d'origine pour ranger ou couvrir le produit avec un tissu ou un emballage appropriés afin
de le protéger contre la poussiére. Attachez toujours solidement l'outil lors de son transport. Utilisez la
housse de transport pour ranger les lames métalliques.

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL
Illustration

Débranchez la batterie de I'outil électrique. Examinez I'appareil a la recherche de pieces usées, desserrées
ou endommagées. Nettoyez I'appareil avant de le ranger. N'exposez pas le produit au soleil. Assurez-vous
que le produit est toujours protégé du froid et de I'humidité.

7.2 STOCKAGE DES PILES AU LITHIUM

Assurez-vous que le niveau de charge de la batterie est conforme aux recommandations du mode
d'emploi de la batterie. Veuillez vous reporter au mode d'emploi de la batterie pour plus de détails.

8. ENTRETIEN

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Retirez la batterie avant de régler, d'inspecter, de nettoyer
ou de stocker le produit.

8.1 NETTOYAGE

Illustration @ a @

Gardez tous les dispositifs de sécurité, les bouches d'aération et le carter du moteur exempts de débris
et de saleté. Essuyez I'équipement avec un chiffon et/ou de I'air comprimé. Nous vous recommandons
vivement de nettoyer |'appareil aprés chaque utilisation.

N'utilisez pas de produits de nettoyage, ils sont susceptibles d'attaquer le plastique et de nuire a I'intégrité
structurelle de la débroussailleuse.
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8.2 REMPLACEMENT

Remplacement de la bobine (téte amortisseuse)

N'utilisez pas d'autres tétes de coupe-herbe que le modéle autorisé tel que décrit dans les données
techniques. Montez la téte de coupe-herbe de la maniere décrite a la section en question, voir
Remplacement de la téte de coupe-herbe. En cas de doute, contactez notre service apres-vente local.

soient sorties d’environ 33 cm.

@ REMARQUE : Veillez a ce que les extrémités du fil de coupe

Remplacement de la lame : illustrations @ a

N'utilisez pas d’autre lame que le modéle autorisé tel que décrit dans les données techniques.
Montez la lame de la maniére décrite a la section Changement de la téte de coupe-herbe en lame de
débroussailleuse. En cas de doute, contactez notre service aprés-vente local.

I'outil a vide pendant une minute au minimum pour vérifier

ATTENTION : Apres avoir changé la lame, faites fonctionner
A que la lame et l'outil fonctionnent tous deux correctement.
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8.3 VUE ECLATEE

POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM
1 Z011029-001-00 Assemblage de la batterie | 1
2 A035012-005-00 Composants électriques 1
3 8044-780501-01 Bouton 1
4 8342-521704-00 Ressort a bouton 1
5 8001-742101-02 Tige de poignée 1
6 8081-438801-00 Arbre 1
7 8342-742101-00 Ressort double vrille 1
8 8044-742101-01 Gachette 1
9 8342-740201-00 Ressort d'interrupteur 1
10 8342-521705-00 Ressort 1

—_
—_

8087-521701-01

Verrou d'interrupteur

26




POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM
12 85JGB40-12 Roulement 2
13 8184-282102-00 Serre-cable 1
14 A034009-013-00 Plaque de pression 2
15 233-1005 Tube thermorétractable 0,09
16 301100006 Tube thermorétractable 0,09
17 A035012-007-00 Cable d'alimentation 1
18 8SJAB30-10 Vis autotaraudeuse 2
19 A034009-028-00 Manchon de tuyau 1
20 A034009-019-00 Manchon de tuyau 1
21 A035012-013-00 Assemblage du guidon 1
21.1 A034009-024-00 Tige de poignée 1
21.2 8SACDO05-20 Vis 5
213 A034009-021-00 tige du levier de blocage 1
214 A034009-038-00 Base de la poignée 1
21.5 A034008-022-00 Tige de poignée 1
21.6 8SACNO05-30 Vis 1
22 A035012-006-00 Assemblage moteur 1
221 8SJAN04-12 Vis 4
22.2 A035012-016-00 Couvercle 1
223 8202-780401-00 Joint 1
224 8BC-281208-5503 Roulement 1
225 A035012-018-00 Assemblage du rotor 1
226 A034009-010-00 Bouchon en caoutchouc | 4
22.7 A035012-011-00 Assemblage du stator 1
228 8BC-220807-ST03 Roulement 1
229 A035012-015-00 boitier 1
22.10 8SACDO05-10 Vis 1
23 8SACD05-20 Vis 2
24 8SACDO05-10 Vis 1
25 8WS-06 Rondelle 2
26 A035012-039-00 Couvercle 1
27 8SJANO4-12 Vis 4
28 A035012-031-00 Ensemble de capot 1
28.1 8206-903101-01 Vis 2
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POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM
28.2 A035012-037-00 Capot 1
29 A035012-026-00 Hélice 1
30 A035012-003-00 Plaque de pression 1
31 A035012-010-00 Lame 1
32 9454-903104-00 Fourreau 2
33 8142-690501-00 Base 1
34 A035012-036-00 Ecrou 1
35 A035012-014-00 Ensemble du tube 1
35.1 A035012-008-00 Tube de raccordement 1
supérieur
35.2 A035012-017-00 Connecteur 2
353 8SACDO05-20 Vis 2
354 8SACDO05-10 Vis 2
355 8SACDO05-25 Vis 2
35.6 A035012-023-00 Tube de raccordement 1
inférieur
357 8SJAD04-06 Vis 1
36 A035012-009-00 Ensemble de la téte du 1
coupe-herbe
36.1 A035012-021-00 Base de la téte du coupe- | 1
herbe
36.2 8212-691101-00 Rivet 2
36.3 A035012-028-00 Vis 1
36.4 A035012-024-00 Ressort 1
36.5 A035012-025-00 Roue d'enroulement 1
36.6 247-1004 Fil en nylon 1
36.7 A035012-022-00 Capot de la téte du 1
coupe-herbe
37 A035012-012-00 Ensemble de capot 1
37.1 8206-903101-01 Vis 3
37.2 A035012-038-00 Capot 1
373 A034009-023-00 Lame 1
374 238-1058 Ruban de masquage 0.02
375 8202-000004-00 Joint 1
37.6 8SNAB50-16 Vis autotaraudeuse 1
38 8261-901301-00 Clé hexagonale intérieure | 1
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POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM
39 7021034-001-00 Chargeur 1
40 8261-690501-00 Gachette 1
41 A035012-029-00 Croisillons 1
42 8001-742102-02 Tige de poignée 1
43 85JGB40-16 Vis autotaraudeuse 1
44 8440-901516-00 Ensemble couronnes de 1
rappui

44.1 8440-901503-00 Ensemble anneaux 1
44.2 8NH-05 Ecrou de verrouillage 1
443 8SACDO05-20 Vis 1
45 A035012-030-00 Bloc d'équilibrage 1
46 8326-752801-01 Kit mousse EVA 1

8.4 GUIDE DE DEPANNAGE

£\

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Avant tout dépannage, éteignez le produit.
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Problémes

Causes possibles

Solutions

Qualification
requise

L'outil ne
démarre pas

La batterie n'est pas
correctement insérée.

Pour sécuriser la batterie,
assurez-vous que les loquets
situés sur le dessus de la
batterie sont bien en place.

La batterie n'est pas chargée

Chargez la batterie
conformément aux
instructions fournies avec
votre modeéle.

Le bouton d'alimentation/
de vitesse est en position
d‘arrét

Appuyez sur le bouton
marche/arrét.

La batterie n'est pas
correctement installée

Montez-la correctement

Linterrupteur marche / arrét
n'est pas réglé en position
ON (Marche).

Reportez-vous au chapitre «
Démarrage du produit ».

Loutil n'atteint
pas sa pleine
puissance.

La capacité de la batterie est
trop faible

Rechargez la batterie

Les ouvertures de
ventilation sont obstruées.

Nettoyez les ouvertures de
ventilation.

Les vibrations
ou le bruit sont
excessifs

Les boulons/écrous sont
desserrés

Serrez les boulons/écrous

La bobine du coupe-
herbe ou lalame de la
débroussailleuse est
endommagée

Faites-la remplacer par une
neuve.
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Qualification

Problémes Causes possibles Solutions R
requise

. Faites-la remplacer par une
La lame est usée P P -

neuve.
. . Remplissez-la ou faites-la
Résultat La bobine de coupe p
. e remplacer par une neuve -
insatisfaisant manque de fil de nylon - , X
(chapitre sur I'entretien)
L'épaisseur des branches Coupez les branches )
dépasse la capacité seulement dans les limites -
Enlevez la batterie et
; Batterie déchargée
Le produit 9 rechargez-la
s'arréte b | | -
H . Retirez ri issez-
soudainement Batterie trop chaude etirezla batterie et faissez-la

refroidir

9. FINDU CYCLE DEVIE

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Les

produits électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points

de collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir
B s conseils sur le recyclage.

10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés
au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 3 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces et main-d‘ceuvre : pieces et éléments
mangquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations
et les changements de piéces n‘entrainent pas d'extension de la période de garantie initiale. Vous devez
étre en mesure de fournir une preuve d'achat de ce produit et la date de I'achat. La couverture de la
garantie est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du produit.
Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de pieces effectués par un tiers ; ou

- Aucun dégat n'a été causé par des facteurs extérieurs ou des corps étrangers, tels que du sable ou des
pierres.

- Dommages résultant d'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau ...) ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- Loutil a été exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement.
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Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non professionnelles.
Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les
administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét
gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur
Sterwins. Dans la plupart des cas,

le revendeur Sterwins pourra résoudre le probleme ou corriger le défaut. Conservez votre facture ou
votre recu : ces documents seront demandés lors du traitement d'éventuelles réclamations.
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11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous : ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

Déclarons que le produit
Débroussailleuse sans fil 33 cm
40VBC2-33.1

Est conforme aux exigences de la directive MD 2006/42/CE et aux réglementations nationales :

Directive CEM 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
Directive Bruit 2000/14/CE, Annexe VI et 2005/88/CE

Niveau de puissance acoustique mesuré (débroussailleuse) : 85,93 dB (A)
Niveau de puissance acoustique mesuré (coupe-herbe) : 95,37 dB (A)
Niveau de puissance acoustique garanti 96 dB (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN ISO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
CEl 62321-1:2013
CEl 62321-2:2013
CEl 62321-3-1:2013
CEl 62321-4:2013+A1:2017
CEI 62321-5:2013
CEl 62321-6:2015
CEl 62321-7-1:2015
CEl 62321-7-2:2017 et I1SO 17075-1:2017
CEl 62321-8:2017

Ne° de série : Référez-vous a la couverture arriére
et a la plaque signalétique de la machine.

Organisme notifié : Méthode d'évaluation de la conformité aux directives 2000/14 / CE et 2005/88 / CE

L'attestation d'examen de type CE est délivrée par SGS

Organisme notifié pour la directive sur les émissions sonores : ISET S.r.l.
Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

Numéro d’organisme notifié : 0865
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Signé a Ronchin, France

Date de signature : 21/11/2019
Eric LEMOINE

Adeo Quality Leader

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas de
los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida Gtil del producto.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS.

Illl iIMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

indice
1. Uso previsto de la desbrozadora de bateria 6. Epoca invernal
33cm 7. Almacenamiento
2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento
3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util
4. Montaje 10. Garantia
5. Transporte 11. Declaracion de conformidad CE

1. USO PREVISTO DE LA DESBROZADORA DE BATERIA 33 CM

Este producto esta concebido para uso exclusivo en exteriores. No debe usarse en el interior de edificios
bajo ninguna circunstancia. La desbrozadora sin cable solo esta disefada para usarse en condiciones
secas y bien iluminadas. Esta desbrozadora solo esta disefiada para cortar césped y malezas ligeras,
bordes y adornos decorativos alrededor de arboles, cercas, etc. No lo utilice para otros propdsitos.
No se debe sobrepasar la capacidad méaxima de corte. No corte las ramas que excedan la capacidad
maxima declarada. No lo utilice para otros propositos. Nunca permita usar la maquina a los nifos, las
personas con mermas fisicas, sensoriales o mentales, aquellas que no cuenten con la experiencia y los
conocimientos necesarios, o aquellas que no estén familiarizadas con estas instrucciones. Las normas
locales pueden restringir la edad del usuario.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si esta danado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disefiada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de

utilizarse para propoésitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 6 aiios (Expectativa de vida util).

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

2.1 MEDIDAS DE SEGURIDAD GENERALES

- No maneje la deshrozadora cerca de recintos de cristal, automaviles, camiones, pozos de
ventanas, bajadas, etc. sin ajustar adecuadamente el objetivo de la descarga.

« No fuerce ni sobrecargue el producto. El producto funcionara mejor y de manera mas
segura cuando se usa a la velocidad para la que fue disefiado.
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« Siel producto ya estd montado, asegurese de que todos los tornillos estén bien
apretados antes de usarlo.

Si el producto requiere ser montado, asegurese de que todos los elementos necesarios
para montar el producto estan presentes al abrir el paquete. No utilice el producto si esta
dafiado o tiene algun defecto. Devuélvalo al distribuidor mas cercano.

« El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia
tanto a herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras
que funcionan con baterias (sin cable).

2.2 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

Este simbolo significa que este producto cumple con las directivas europeas aplicables, y se

c € Conforme con los estandares europeos:
ha realizado una prueba de cumplimiento de estas directivas.

estados miembros.

@Z Marcaje de conformidad ucraniana.

K Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los

E H [ Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Union Aduanera de los

productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las
mmmmm  autoridades locales o su distribuidor.

& EB] Lea y comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las

(Al advertencias y medidas de seguridad.
wemsacrowen— *Jniversal: compatible solo con Sterwins UP40, Lexman UP40 y Dexter UP40
a0o

b Nivel de potencia acustica garantizado probado segun la Directiva 2000/14/CC modificada
Q65 por 2005/88/CE).

No deje expuesto el producto a la lluvia o a condiciones de humedad.

Léase el manual de instrucciones.

Utilice gafas de proteccion
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Utilice una proteccién apropiada para los pies y las piernas y para las manos y los
brazos. Utilice siempre guantes de sequridad antivibraciones (AV) y botas

antideslizantes cuando utilice esta unidad.
Utilice proteccién auditiva.
Utilice proteccién para la cabeza.
Emplee indumentaria de proteccion.
Tenga cuidado con los retrocesos de la cuchilla.
Tenga cuidado con los objetos arrojados.

No instale ni use ningun tipo de cuchilla en la unidad que muestre este simbolo.

Mantenga alejadas a las personas alrededor.

Debe haber una distancia minima de 15 m entre la maquina y las personas alrededor.

2.3 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

© D> >

Tipo y causa del peligro: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a
lesiones fisicas graves o mortales.

Tipo y causa del peligro: Este simbolo indica que se pueden causar dafos al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el
producto.

36



DESCARTE
SELETIVO
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Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

Retire la bateria durante el transporte, almacenamiento, reparacion y limpieza.

Punto verde: Reciclaje del embalaje.

Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un punto de recogida
de productos reciclables.

Etiqueta ambiental brasilefa: Recicle este producto.

Etiqueta ambiental brasilefa: Recicle el embalaje de este producto.

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

: ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias, instrucciones,

futuras. El tén ]
hace referencia tanto a herramientas que necta
eléctrica (con cable) como a otras que funcionan con baterias (sin cable.

ilustraciones y especificaciones proporcionadas con este
roducto.

EI incumplimiento de alguna de las instrucciones enumeradas a

continuacion podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios

y/o lesiones.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas

término «<herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias
?uncionan conectadas a la red

2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DETRABAJO

- Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.
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« No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por
ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que podrian actuar como detonante de
vapores y particulas de polvo.

- Mantenga a los nifios y las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica. Cualquier distraccion podria hacerle
perder el control.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

- El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma
de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use
ningun tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica
conectada a tierra. Unos enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con
sus correspondientes tomas de corriente reducirdn los riesgos de electrocucion.

« Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales
como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor
riesqo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos
elementos o dispositivos.

+ No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad.
La penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga
eléctrica.

+ No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para
transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga
el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos afilados o
elementos moviles. Los cables dariados o enredados aumentan el riesgo de que se
produzcan descargas eléctricas.

- Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable
adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

- De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica enun

entorno hiimedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor
diferencial (ID). £/ uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de
descarga eléctrica.

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

- Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el
sentido comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No
utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los

38



efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de
descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones
fisicas graves.

- Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas
protectoras. Los elementos de proteccidn, tales como mdscaras antipolvo, calzados
de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad, o protecciones auditivas, utilizados
en las circunstancias que asi lo requieran, reducirdn el riesgo de sufrir lesiones.

- Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que

el interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la
herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o
transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas con el

dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la posicion de
encendido, invita a accidentes.

- Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes
de activarla. Cualquier llave o titil enganchado a un elemento rotativo de la
herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

- NO ADOPTE UNA POSTURA FORZADA: Procure mantener un buen
equilibrio y un apoyo firme en todo momento. De este modo podrd controlar
mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

- Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas.
Mantenga el cabello y la indumentaria apartados de las partes moviles.
La ropa holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes mdviles.

- Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de
polvo, asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. £/ uso de un
colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

- No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las
herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de
sequridad de la herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves
lesiones en una fraccion de sequndo.

2.7 USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

- No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica
adecuada para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard
mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que ha sido disefiada.

- No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona.
Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y
debe ser reparada antes de volver a utilizarse.
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- Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria —si

es extraible— de la herramienta antes de efectuar ajustes en la misma,
cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacion. £stas medidas preventivas
reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

- Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera

del alcance de niiios y no deje que las usen personas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las
herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.

- Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine
las herramientas eléctricas en busca de elementos moviles desalineados
o trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su
funcionamiento. En caso de daios, haga reparar la herramienta eléctrica
antes de volver a utilizarla. Muchos los accidentes se deben a un mantenimiento
deficiente de las herramientas eléctricas.

- Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas
de corte bien cuidadas y afiladas son menos propensas a trabarse y mds fdciles de
controlar.

- Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., conforme
aloindicado en estas instrucciones y considerando las condiciones de
trabajo y el trabajo a efectuar. £/ uso de la herramienta eléctrica para fines
diferentes a aquellos para los que ha sido diseriada puede resultar peligroso.

- Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas, limpias

y sin restos de aceite o grasa. Las empuriaduras y las superficies de agarre
resbalosas no permiten un control y un manejo sequros de la herramienta en
situaciones inesperadas.

2.8 USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

« Recargue la herramienta utilizando unicamente el cargador
especificado por el fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de
bateria podria ocasionar un incendio si se utiliza con otro tipo de bateria.

- Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias
especificamente disenadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de
baterias podria dar lugar a lesiones e incendios.

- Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de
objetos metalicos tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos,
tornillos, o de cualquier otro objeto metalico pequeio que pudiera
provocar un cortocircuito en sus terminales de corriente. £/ cortocircuito de
los terminales de la bateria puede causar quemaduras o incendios.
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- En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del
liquido de la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental,
enjuaguese con agua abundante. Si el liquido entra en contacto con los
ojos, solicite atencion médica. £/ dcido emanado por la bateria puede causar
irritacion o quemaduras.

- No use una bateria o herramienta danada o modificada. Las

baterias danadas o modificadas pueden presentar comportamientos
impredecibles y causar un incendio, explosion o riesgo de lesiones.

- No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas
excesivas. La exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar
una explosion.

- Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la
herramienta a temperaturas fuera de la gama de temperatura
especificada en las instrucciones. Una carga incorrecta o a temperaturas fuera
de la gama especificada puede dariar la bateria e incrementar el riesgo de incendio.
2.9 SERVICIO TECNICO

A. Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico
cualificado y utilizando solamente piezas de repuesto idénticas. De este
modo se conservard la sequridad de la herramienta eléctrica.

Nunca repare baterias dafiadas. La reparacion de una bateria dariada solo
puede realizarla el fabricante o su agente de servicio autorizado.

2.10 ADVERTENCIAS SOBRE LA SEGURIDAD DEL CORTABORDES ELECTRICO

Nunca permita usar la maquina a los nifios, las personas con mermas fisicas,
sensoriales o mentales, aquellas que no cuenten con la experiencia y los
conocimientos necesarios, 0 aquellas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones. Las normas locales pueden restringir la edad del usuario

Nunca utilice la maquina cuando haya personas, especialmente nifios o animales
domésticos, en las inmediaciones.

« Utilice siempre un calzado con buena proteccion y unos pantalones largos cuando
esté usando la maquina.

« Nunca utilice la maquina con sus protecciones dafadas o sin sus dispositivos de
seguridad instalados.

« Use este cortabordes solo para los fines para los que fue disefiado, no apunte el
cortabordes a ninguna persona o animal.

« Retire la bateria cuando el usuario deje de trabajar la maquina; antes de despejar
un blogueo; antes de revisar, limpiar o trabajar en la maquina; después de golpear
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un objeto extrafio para inspeccionar la maquina en busca de dafos; si la maquina
comienza a vibrar anormalmente, para comprobarlo de inmediato; durante el
transporte y durante el almacenamiento.

« Almacene los cortabordes en interiores: cuando no estén en uso, los cortabordes
deben almacenarse en interiores, en un lugar seco y bajo llave, fuera del alcance de
los nifios.

- Mantenga las partes del cuerpo alejadas del carrete recortador. Compruebe que el
interruptor esté apagado antes de quitar el material atascado. Cualquier descuido
cuando utiliza herramientas eléctricas podria ocasionarle lesiones graves.

« Lleve el cortabordes por el asa con el carrete de corte detenido. El manejo
apropiado del cortabordes reducird la posibilidad de lesionarse con el carrete de
corte.

« Sujete la herramienta eléctrica Gnicamente por sus superficies de agarre aisladas,
dado que el accesorio de corte puede hacer contacto accidental con cables ocultos.
El contacto de las hojas de corte con un cable bajo tensidn podria electrificar las
piezas metdlicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

« Sujete la deshrozadora correctamente (p. ej., con las dos manos si dispone de dos
empunaduras). La pérdida de control puede causar lesiones.

- Mantenga las manos y los pies alejados del elemento de corte en todo momento,
y especialmente cuando encienda el producto.

- Mantenga siempre una postura sequra y estable cuando utiliza la unidad.

« No utilice nunca el producto cuando esté subido a escalones o escaleras de mano.
Nunca trabaje a una altura por encima del hombro.

« Asegurese de que el elemento de proteccion suministrado estd instalado antes de
usar el producto. Nunca utilice un producto que no tenga todos sus componentes
instalados o haya sido modificado con elementos no autorizados.

« Revise con regularidad el carrete de corte en busca de dafios y, de observarse
alguno, repdrelo inmediatamente.

« Apague la unidad si el carrete de corte se traba. Retire la bateria y elimine el
bloqueo. Inspeccione el carrete en busca de dafios antes de volver a utilizarlo.
2.11 MEDIDAS DE SEGURIDAD AL USAR LA DESBROZADORA

« Use esta desbrozadora solo para los fines para los que fue disefiado, no apunte la
desbrozadora a ninguna persona o animal.
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« Retire la bateria durante el transporte y durante el almacenamiento.

« Almacene las desbrozadoras en interiores: cuando no estén en uso, las
desbrozadoras deben almacenarse en interiores, en un lugar seco y bajo llave, fuera
del alcance de los nifios.

« Mantenga las partes del cuerpo alejadas de la hoja. Compruebe que el interruptor
esté apagado antes de quitar el material atascado. Cualquier descuido cuando
utiliza herramientas eléctricas podria ocasionarle lesiones graves.

« Inspeccione siempre la herramienta antes de usarla, o cuando sufra un caida o
cualquier otro impacto. Examinela en busca de dafos o signos de desgaste —sobre
todo las piezas del cabezal de corte—, y reparela si es necesario,

« Transporte la desbrozadora cogiéndola por la empufiadura y con la hoja detenida.
El manejo apropiado de la deshrozadora reducira la posibilidad de lesionarse con
las hojas.

« Sujete la herramienta eléctrica Gnicamente por sus superficies de agarre aisladas,
dado que el accesorio de corte puede hacer contacto accidental con cables ocultos.
El contacto de las hojas de corte con un cable bajo tensién podria electrificar las
piezas metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

« Sujete la deshrozadora con ambas manos. La pérdida de control puede causar
lesiones.

» Mantenga las manos y los pies alejados del elemento de corte en todo momento,
y especialmente cuando encienda el producto.

- Mantenga siempre una postura segura y estable cuando utiliza la unidad.

« No utilice nunca el producto cuando esté subido a escalones o escaleras de mano.
Nunca trabaje a una altura por encima del hombro.

« Asegurese de que el elemento de proteccion suministrado estd instalado antes de
usar el producto. Nunca utilice un producto que no tenga todos sus componentes
instalados o haya sido modificado con elementos no autorizados.

« Revise con regularidad el elemento de corte en busca de dafios y, de observarse
alguno, reparelo inmediatamente.

« Apague la unidad si el elemento cortante se traba. Retire la bateria y elimine el
bloqueo. Inspeccione la cuchilla en busca de dafios antes de volver a utilizarlo.
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2.12 RIESGO RESIDUAL

- Esta herramienta solo esta disefiada para cortar césped y malezas ligeras, bordes
y adornos decorativos alrededor de drboles, cercas, etc en jardines domésticos.

No lo utilice para otros propdsitos. Tenga presente que este aparato no ha sido
disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales.

- Manténgase en la posicion de funcionamiento. Manténgase recto. No se doble.
Mantenga los pies separados y firmemente colocados. Sostenga la empufiadura
del eje con la mano derecha. Mantenga el brazo derecho ligeramente doblado.
Sostenga el mango con la mano izquierda. Mantenga el brazo izquierdo lo mas
recto posible. Sostenga la unidad al nivel de la cintura. Coloque el cabezal de corte
a unas pocas pulgadas del suelo. Mantenga todas las partes del cuerpo alejados de
la hoja y el accesorio de corte giratorio.

« El retroceso (empuje de la cuchilla) es el movimiento repentino e incontrolado
hacia la derecha o la parte trasera del operador que puede ocurrir cuando el drea
delas 12 en puntoy las 3 en punto de una cuchilla giratoria entra en contacto con
un objeto rigido sélido como un drbol, roca, arbusto o pared. La rapida rotacion de
la cuchilla en sentido antihorario podria detenerse o reducirse y salir despedida
hacia atrds o hacia la derecha. Este retroceso puede hacerle perder el control de la
mdquina y causar lesiones graves o letales al operario o a las personas alrededor. A
fin de reducir el riesgo de lesidn, se debe actuar con mucho cuidado cuando corte
en dreas umbrias usando cuchillas rigidas.

ADVERTENCIA: Siempre use proteccion para los ojos, los oidos,
las manos, los pies y el cuerpo para reducir el riesgo de
lesiones al mangjar esta unidad. Mantenga todas las partes

del cuerpo alejados de la hoja y las superficies calientes.

« Es necesario usar el arnés. El arnés con funcion de liberacion rapida se puede
enganchar detras de la mano. Use el arnés en todo momento y ajuste el arnés
y su abrazadera en la herramienta para que esta quede colgando a unos pocos
centimetros del suelo. Mantenga la maquina a la derecha del cuerpo.

- Léase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse con la

utilizacién del producto. Memorice las instrucciones de sequridad y sigalas al pie
de la letra. Esto le ayudard a evitar riesgos y situaciones peligrosas. Esté siempre
alerta cuando utilice este producto para poder reconocer y gestionar los peligros
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con antelacion. Una rdpida intervencién puede evitar lesiones graves y dafios a la
propiedad. Apague y desconecte de la bateria si hay un mal funcionamiento.

« Incluso si se siguen estrictamente todas las instrucciones, todavia existen algunos
factores que podrian conducir a riesgos, como:

- Partes despedidas de la pieza de trabajo.

- Lesiones por vibracidn: use las empuiaduras designadas y trate de reducir el

tiempo de trabajo y la exposicion.

- Lesiones provocadas por el ruido: use proteccién para los oidos y reduzca el

tiempo de trabajo y la exposicion.

-Inhalacion de polvo y particulas.

- Utilice proteccidn ocular en todo momento.
Si experimenta alguno de estos factores mientras usa la maquina, detenga la
maquina y consulte a su médico de inmediato.
« Lesiones provocadas y agravadas por el uso prolongado de la herramienta.
Asegurese de que tomar descansos requlares cuando utilice la herramienta por
periodos prolongados.
« El uso prolongado de la unidad expone al usuario a vibraciones que pueden
causarle una serie de condiciones que se conocen colectivamente como el sindrome
de hormigueo en brazos y manos (p. ej., dedos se tornan blancos, asi como
determinadas enfermedades como el sindrome de tinel carpiano).
« Para reducir dicho riesgo cuando utiliza la unidad, use unos guantes protectores y
mantenga las manos calientes.

3. DATOS TECNICOS

Modelo 40VB(C2-33.1
Tension nominal (V CC) 36V CC; 40V CC Méx.
Peso de la maquina (incluida la bateria) Méx. 4,3 kg para ambas funciones

Capacidad de corte Desbrozadora 230 mm y recortadora de hierba

330 mm
Nivel de potencia actistica garantizado (dB(A)) 96 dB(A)
Diametro del hilo: @2mm

Desbrozadora: 85,93 dBA; K= 1,77 dBA

I e T L L D [ Desbrozadora/recortadora 95,37 dBA; K= 0,5 dBA

Corriente de funcionamiento 7-15A
Corriente maxima 20A
Proteccion recomendada Protector contra subidas de tension

45

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Desbrozadora: Empufadura principal: 2,324 m/s%
empufadura secundaria: 3,954 m/s’
Recortadora de hierba: Empuiadura principal:
2,571m/s%; empufadura secundaria: 3,481 m/s”

Nivel de vibracion (K= 1,5 m/s?)

Velocidad en vacio
Revoluciones por minuto maximas del 6300/min
husillo

El valor total declarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a un método de ensayo
estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas. El valor total declarado
de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacién preliminar de
exposicion. La emision de vibraciones durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir del
valor total declarado dependiendo de las formas en que se utiliza la herramienta; y puede resultar
necesario identificar medidas de seguridad para proteger al operador que se basan en una estimacion
de la exposicion en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo,
como los momentos en que la herramienta estd apagada y cuando estd inactivo ademas del tiempo de
activacion).

Bateria
Tipo de bateria lon de litio
Modelo 40VBA2-50.1
Tension nominal (V CC) 36V CC
Capacidad nominal de la bateria 5Ah Li-lon
Numero de células en la bateria 20
Peso (kg) 1,29 kg
Cargador
Modelo 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
P°te“°eiz t':::'ai"a' de 100-240V~ 220-240 V~ 100-240V~
Tension nominal de salida 42V CC 42V CC 42V CC
Temperatura operativa [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C
Peso (kg) 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg

46



4. MONTAJE

jADVERTENCIA! jEI producto debe estar completamente
montado antes de utilizarlo! {No utilice un producto que solo
esta parcialmente montado o que se haya montado con
piezas dafiadas! {Siga paso a paso lasinstrucciones de montaje
y consulte las ilustraciones incluidas a modo de referencia
visual para facilitarle el montaje del producto!

4.1 DESEMBALAJE

Bateria (no incluida)
Interruptor de encendido/apagado
Botdn de desbloqueo del interruptor
Correa
Empuiadura
Acoplador de eje
Proteccion de cabezal de deshroce
Cubierta del cabezal de corte
Cuchilla

. Carrete del hilo de corte

. Bobina de corte

SZeeNo v AwWwN S

—y——y

« Utilice siempre guantes cuando desembale y monte.

« No utilice cuter, cuchillo, sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar.
« Transporte la herramienta s6lo por la empufadura (5).

» Guarde la caja para su posterior reutilizacion (transporte y almacenamiento).

» Conserve el manual de instrucciones en un drea seca para consultas adicionales.

4.2 INSTALACION

Instalacién/retiro de la bateria: ilustracién @ y @

ADVERTENCIA: Asegurese de que el pestillo en la parte inferior de la bateria encaje en su lugar y
que la bateria esté completamente asentada y segura en el puerto de acoplamiento de la bateria del
cortacésped antes de comenzar la operacion.

Si no asienta la bateria de manera segura, podria caerse y provocar lesiones personales graves.
Instrucciones de instalaciéon: Para acoplar, alinee y deslice la bateria en las ranuras del puerto de
acoplamiento de la bateria hasta que encaje en su lugar.

Para retirarlo: Para liberar, presione el botdn de desbloqueo de la bateria y retire la bateria del producto.
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Montar el eje: ilustracion @ y @

Una los dos ejes e instale el perno con una llave hexagonal. No apriete en exceso la conexion. Asegurese
de que el acoplador del eje esté bien sujeto.

Monte la empufadura: llustracién (2.3) a

NOTA: Hay tres muescas de posicion en el vastago, elija lamejor
posicion y la mas comoda al sostener la herramienta.

1. Afloje el perno de mano en el costado sin el mango.

2. Sujete sin apretar la parte inferior del mango en el vastago superior.

3 Fije las partees superior e inferior del mango con los pernos con una llave hexagonal.

4. Ajuste la manija a una posicién a lo largo del vastago que sea adecuada para sostener y guiar el
producto.

5. Fije el mango apretando firmemente los pernos.

Instale el arnés: ilustracion

El arnés con funcidn de liberacion rapida se puede enganchar detras de la mano.
Use el arnés en todo momento y ajuste el arnés y su abrazadera en la herramienta para que esta quede
colgando a unos pocos centimetros del suelo. Mantenga la maquina a la derecha del cuerpo.

4.2.1 Montaje del cabezal de la desbrozadora/recortadora

Colocacion de la proteccion de cabezal de desbroce: llustracion

1. Instale la cubierta del cabezal de corte en el cuello del collar del cabezal

2. Apriete los dos pernos de forma segura para unir la proteccion con una llave cruzada.

3 Instale el protector del cabezal de desbroce en el protector de corte en el protector del cabezal de
corte.

4., Apriete los tres pernos de forma segura para unir la proteccién con una llave cruzada.

Colocacion del cabezal de desbroce: llustracion

1. Inserte una llave hexagonal en el orificio de bloqueo hasta que se detenga el collar del cabezal.
2. Atornille el carrete en su lugar y gire en el sentido de las agujas del reloj hasta que no pueda girar mas
con el cubo bloqueado.

4.2.2 Montaje del cabezal de la desbrozadora

Cambio del cabezal de corte a la cuchilla de corte: ilustracién@ a

1. Gire el collar del cabezal hasta que el orificio de bloqueo visible exterior se alinee con el orificio de
bloqueo interno debajo del collar del cabezal.

2. Inserte una llave hexagonal en el orificio de bloqueo hasta que se detenga..

3 Gire el cabezal en sentido antihorario para desenroscar y quitar el cabezal del eje.

4. Desatornille los pernos de la proteccion de cabezal de desbroce en sentido antihorario para quitar la
proteccion de cabezal de desbroce.

5.Sosteniendo la llave firmemente para que el disco de montaje no se mueva. Instale la cuchillay la placa
fija.

6. Atornille la contratuerca y apriétela en el sentido de las agujas del reloj sosteniendo la llave de tubo.
7. Retire la llave y verifique la libertad de movimiento de la cuchilla.

8. Para quitar la cuchilla, desenrosque la contratuerca en sentido antihorario y retire la placa de fijacion,
la cuchilla.

Retire la cubierta de la cuchilla de corte de linea

NOTA: Se recomienda cubrir la cuchilla de linea cuando termine
el trabajo.

Retire esta cubierta antes de encender la maquina.
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4.3 PRIMER USO

Compruebe la bateria: ilustracion @

principio de este manual, incluyendo todo el texto de los

2 jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
subtitulos antes de usar el producto.

la compra.

@ La bateria no esta completamente cargada en el momento de
Antes de usar el producto por primera vez, coloque la bateria

en el cargador y carguela por completo.

Preste especial atencién a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencién a este primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstéculos ni elementos
circundantes.

4.4 UTILIZACION

Puesta en marcha del producto: ilustracion

Para ENCENDER la herramienta, presione y mantenga presionado el botén de bloqueo de seguridad con
el pulgar, mientras aprieta el interruptor de encendido/apagado. Una vez que se activa el interruptor de
gatillo, puede soltar el botén de bloqueo de seguridad y continuar con la operacién.

NOTA: El botén de bloqueo de seguridad reduce el riesgo de arranque accidental.

Para apagar la sierra, suelte el gatillo interruptor de encendido/apagado.

Sostenga la unidad

las manos, los pies y el cuerpo para reducir el riesgo de
lesiones al man?ar esta unidad. Mantenga todas las partes

: ADVERTENCIA: Siempre use proteccion para los ojos, los oidos,
del cuerpo aleja

os de la hoja y las superficies calientes.

Manténgase en la posicion de funcionamiento. Manténgase recto. No se doble.

Mantenga los pies separados y firmemente colocados.

Sostenga la empuiadura del eje con la mano derecha. Mantenga el brazo derecho ligeramente doblado.
Sostenga el mango con la mano izquierda. Mantenga el brazo izquierdo lo mas recto posible.

Sostenga la unidad al nivel de la cintura.

Coloque el cabezal de corte a unas pocas pulgadas del suelo.

Mantenga todas las partes del cuerpo alejados de la hoja y el accesorio de corte giratorio

Instale el arnés

El arnés con funcién de liberacion rapida se puede enganchar detréas de la mano.

Use el arnés en todo momento y ajuste el arnés y su abrazadera en la herramienta para que esta quede
colgando a unos pocos centimetros del suelo. Mantenga la maquina a la derecha del cuerpo.
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Operacion del producto: ilustracion a

iPRECAUCION! Utilice gafas protectoras en todo momento.
lise una mascara de filtro si el funcionamiento levanta polvo.
Sebrecomlenda el uso de guantes adecuados y un calzado
robusto.

« Antes de cada uso, examine el producto, la bateria, el cargador y los accesorios en busca
de danos. No utilice el producto si estd dafiado o presenta algdn desgaste.

« Verifique doblemente que los accesorios y las fijaciones estén bien instalados.

« Sujete siempre el producto por la empunadura. Mantenga el asidero seco para procurar
un agarre sequro.

« Asegurese de que las ranuras de ventilacion estén limpias y no tengan obstrucciones.
Limpielas con un cepillo blando si fuera necesario. La obstruccion de las ranuras de
ventilacion puede sobrecalentar y dafiar el producto.

« Apague el producto inmediatamente si es interrumpido por personas que acceden al
area de trabajo. Espere siempre a que el producto se detenga por completo antes de
soltarlo.

« No trabaje hasta la fatiga. Tome descansos requlares para poder concentrarse en el
trabajo y mantener un control total de la herramienta.

« Antes de encender el producto, verifique si se ha montado correctamente y si todas las
partes moviles funcionan sin problemas.

« Enentornos polvorientos, humedezca ligeramente la superficie a despejar o bien utilice
un accesorio rociador conectado a la herramienta.

« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« Evite utilizar el producto cuando haga mal tiempo, especialmente si hay riesgo de
relampagos. No trabaje en condiciones de poca iluminacién. El operador requiere una
vista clara del drea de trabajo para identificar posibles peligros.

- Tenga cuidado de no cortarse con cualquier dispositivo instalado para recortar la
longitud del hilo. Una vez extendido el hilo, vuelva a poner la unidad en su posicion
original de uso antes de encenderla.

« Nunca instale elementos cortantes de metal.
« Nunca reemplace elementos de corte no metdlicos por elementos de corte metalicos.

« El uso de proteccion auditiva reduce la capacidad de escuchar advertencias (gritos o
alarmas). El operador debe prestar especial atencién a lo que sucede en el drea de trabajo.
No se distraiga y concéntrese siempre en la tarea.
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« El uso de herramientas similares cercanas aumenta el riesgo de lesiones auditivas y la
posibilidad de que otras personas accedan a su drea de trabajo.

« Mantenga una postura firme y equilibrada.

« No se estire al realizar el trabajo. Podria perder el equilibrio al estirarse. Tenga cuidado
donde pone los pies en las pendientes.

« Ande a paso normal y no corra nunca. Mantenga todas las partes de su cuerpo lejos de
cualquier parte mavil.

« Nunca haga funcionar el producto sin el equipo adecuado conectado.

« « No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no recomendados
por el fabricante.

Si el producto se cae, sufre un fuerte impacto o empieza a
vibrar de forma andmala, deténgalo inmediatamente y
examinelo para comprobar si tiene dafios o para identificar la
causa de la vibracion. La reparacion de daios y reemplazo de
componentes deben ser llevados a cabo por un centro de
servicio técnico autorizado.

« Para reducir el riesgo de lesiones asociadas con el contacto de las piezas giratorias,
siempre pare la mdquina, retire la bateria y asegurese de que todas las piezas mdviles se
hayan detenido:

- antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion

- antes de dejarlo desatendido

- antes de instalar o retirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

- En caso de vibraciones inusuales (inspeccionar inmediatamente), después de haber

golpeado un objeto extraio para inspeccionar la maquina en busca de dafos

Consejos de corte

Compruebe el drea que desea cortar y retire cualquier objeto que pueda arrojar la cuchilla. Verifique el
equipo de seguridad en la unidad antes del inicio del trabajo. Arranque de la unidad. Use el dispositivo
de proteccion adecuado, use el arnés y sostenga con la mano derecha el mango de funcionamiento.
Empuje suavemente hacia abajo por completo el botén de desbloqueo del interruptor. jSiempre corte a
velocidad maxima!

Desbroce decorativo

Al cortar alrededor de arboles, postes, cercas, etc., gire toda la unidad para que el cabezal de corte esté
en un angulo de 30° con respecto al suelo.

Ajuste del cable de corte

Esta unidad esta equipada con un parachoques. El cable de corte se puede liberar del cabezal de corte sin
detener el motor. Para liberar mas cable, golpee ligeramente la perilla de golpe en el suelo mientras hace
funcionar la unidad a alta velocidad. Para obtener los mejores resultados, toque ligeramente la perilla
de golpe en el suelo o en suelo duro. Intentar liberar el cable en hierba alta puede detener el motor. No
apoye el cabezal de corte en el suelo mientras la unidad esta funcionando. Cada vez que se toca la perilla
de tope, se sueltan unos 25,4 mm de cable de corte.
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NOTA: Mantenga siempre el cable de corte completamente
extendido. La liberacion del cable se vuelve mas dificil cuando
el cable de corte se acorta.

Mantenimiento del cable de corte y la cuchilla

Las superficies duras, como las aceras, pueden hacer que el cable de corte o la cuchilla se desgasten
rapidamente o se rompan.

- Compruebe con frecuencia la longitud del cable de corte o la superficie de la cuchilla. Reemplace el
cable a de corte o la cuchilla segun sea necesario.

» NO fuerce la unidad. Haga cortes poco profundos en tantos pases como sea necesario para lograr la
profundidad deseada. Corte a un ritmo lento y uniforme.

Consejos para obtener los mejores resultados

Para alejar los recortes del operador, incline el cabezal de corte ligeramente hacia la derecha; Siempre
que sea posible, mueva la desbrizadora con un movimiento de corte de izquierda a derecha. Hay una
flecha en relieve en la parte superior del protector de seguridad que indica la direccion preferida de
izquierda a derecha del funcionamiento de la desbrozadora. No recorte hierba mojada o maleza.

NOTA: Puede producirse alguna rotura del cable si:
« Enredos con materiales extraios;
+ Desgaste normal del cable;
« Intentar cortar vegetacion espesa;
« Forzar el cable contra objetos como paredes o postes de cercas.

Después del uso: llustracion @

Apague el producto, retire la bateria y deje que se enfrie.
Examine, limpie y guarde el producto como se describe a continuacién.

Extraccion y carga de la bateria: llustracién @ y manual de instrucciones de la bateria.
1. Presione el botén de bloqueo en el centro superior de la bateria para extraerla del producto.
2. Coloque la bateria en el cargador deslizandola en una posicién bloqueada hasta que haga clic

3 Cuando laluz verde parpadea, la bateria se estd cargando. Si la luz verde ya no parpadea, la bateria esta
completamente cargada.

5. TRANSPORTE

El transporte de la maquina o la bateria puede requerir que cumpla con ciertos requisitos especificos de
su pais. Asegurese de respetarlos poniéndose en contacto con las autoridades de su pais. Asegurese de
que la temperatura durante el transporte nunca esté fuera del rango de temperatura que se comenta en
el capitulo de almacenamiento

5.1 TRANSPORTE DE LA MAQUINA

Apague el producto y retire la bateria. Transporte siempre el producto por su asa. Proteja el producto de
posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo transporta en algun vehiculo.
Sujete el aparato de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse. No deje el producto
expuesto a al sol.

Use una funda para las cuchillas metélicas durante el transporte y el almacenamiento.

5.2 TRANSPORTE DE LAS BATERIAS DE LITIO.

Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener més detalles.
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6. EPOCA INVERNAL
llustracion

Desconecte la bateria de la herramienta eléctrica.

Antes de un almacenamiento prolongado, asegurese de que la carga de la bateria se ajuste a las
instrucciones proporcionadas en el manual de instrucciones de la bateria. Siga las instrucciones del
apartado sobre almacenamiento abajo. Se recomienda guardar el producto en su embalaje original, o
cubrirlo con una caja o un pafio apropiado para protegerlo del polvo.

7. ALMACENAMIENTO

Almacene siempre la maquina y la bateria en lugar limpio, seco y bien ventilado a una temperatura
entre 4°C y 24°C. Cubrala para que tenga una mayor proteccion. Se recomienda guardar el producto en
su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pafo apropiado para protegerlo del polvo. Procure
asegurar la unidad durante el transporte. Use una funda para las cuchillas metélicas durante el transporte
y el almacenamiento.

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA
llustracion

Desconecte la bateria de la herramienta eléctrica. Revise bien la unidad en busca de partes desgastadas,
aflojadas o danadas. Limpie la unidad antes de guardarla. No deje el producto expuesto a al sol. Asegurese
de que el producto esté siempre protegido del frio y la humedad.

7.2 ALMACENAMIENTO DE LAS BATERIAS DE LITIO

Asegurese de que el nivel de energia de la bateria sea el recomendado en el manual de instrucciones de
la bateria. Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas detalles.

8. MANTENIMIENTO

etire la bateria antes de ajustar, inspeccionar, limpiar o

f} kPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
almacenar el producto.

8.1 LIMPIEZA

llustracion @ a @

Mantenga todos los dispositivos de seguridad, las ranuras de aire y la carcasa del motor libres de residuos
y suciedad. Limpie el equipo con un pafio y/o con aire comprimido. Se recomienda encarecidamente
limpiar el aparato después de cada uso.

No utilice productos de limpieza, ya que pueden atacar el plastico y debilitar la integridad estructural de
la desbrozadora.

8.2 SUSTITUCION

Sustitucion de la bobina (cabezal)

Solo se puede utilizar el cabezal de corte autorizado que se describe en los datos técnicos. Coloque el
cabezal de corte como se describe en el montaje del cabezal de corte, consulte la secciéon Cambio del
cabezal de corte al cabezal de corte. Para mas informacion, entre en contacto con su servicio local de
atencion al cliente.
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NOTA: Aseguirese de que los extremos de los cables se extiendan
aproximadamente 330 mm.

Reemplazo de la cuchilla llustracién @ a

Solo se puede utilizar la cuchilla autorizada que se describe en los datos técnicos. Coloque la cuchilla
como se describe en el montaje de la cuchilla, consulte la seccion Cambio del cabezal de corte a la
cuchilla de corte. Para mas informacion, entre en contacto con su servicio local de atencion al cliente.

herramienta en vacio durante al menos un minuto para
comprobar que tanto la cuchilla como la herramienta
funcionan correctamente.

2 ATENCION: Después de cambiar la cuchilla, haga funcionar la

8.3 PLANO DE DESPIECE
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POSICION NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM
1 Z011029-001-00 Conjunto de bateria 1
2 A035012-005-00 Componentes 1
electrénicos
3 8044-780501-01 Botén 1
4 8342-521704-00 Resorte del botéon 1
5 8001-742101-02 Mango de mano 1
6 8081-438801-00 Eje 1
7 8342-742101-00 Resorte de doble giro 1
8 8044-742101-01 Gatillo 1
9 8342-740201-00 Muelle del interruptor | 1
10 8342-521705-00 Muelle 1
1 8087-521701-01 Botdn de desbloqueo | 1
del interruptor
12 85JGB40-12 Rodamiento 2
13 8184-282102-00 Presilla del cable 1
14 A034009-013-00 Placa de presion 2
15 233-1005 Tubo termoreducible 0.09
16 301100006 Tubo termoreducible 0.09
17 A035012-007-00 Conductor del cable 1
18 8SJAB30-10 Tornillo autorroscante | 2
19 A034009-028-00 Funda de tuberia 1
20 A034009-019-00 Funda de tuberia 1
21 A035012-013-00 Ensamblaje de los 1
asideros
211 A034009-024-00 Mango de mano 1
21.2 8SACDO05-20 Tornillo 5
21.3 A034009-021-00 Placa de presion 1
214 A034009-038-00 asiento de la 1
empuhiadura
215 A034008-022-00 Mango de mano 1
216 8SACNO05-30 Tornillo 1
22 A035012-006-00 Conjunto del motor 1
221 8SJANO4-12 Tornillo 4
222 A035012-016-00 Cubierta 1
223 8202-780401-00 Junta 1
224 8BC-281208-5503 Rodamiento 1
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POSICION NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM.
225 A035012-018-00 Conjunto del rotor 1
226 A034009-010-00 Tap6n de goma 4
227 A035012-011-00 Conjunto del estator 1
228 8BC-220807-ST03 Rodamiento 1
229 A035012-015-00 Carcasa 1
22.10 8SACDO05-10 Tornillo 1
23 8SACDO05-20 Tornillo 2
24 8SACDO05-10 Tornillo 1
25 8WS-06 Arandela 2
26 A035012-039-00 Cubierta 1
27 8SJANO04-12 Tornillo 4
28 A035012-031-00 Conjunto de la 1
cubierta protectora
28.1 8206-903101-01 Tornillo 2
28.2 A035012-037-00 Pantalla 1
29 A035012-026-00 Impulsor de viento 1
30 A035012-003-00 Placa de presion 1
31 A035012-010-00 Cuchilla 1
32 9454-903104-00 Vaina de la hoja 2
33 8142-690501-00 Base 1
34 A035012-036-00 Tuerca 1
35 A035012-014-00 Conjunto de tubo 1
35.1 A035012-008-00 Tubo de conexién 1
superior
35.2 A035012-017-00 Ficha de conexién 2
353 8SACDO05-20 Tornillo 2
354 8SACDO05-10 Tornillo 2
355 8SACDO05-25 Tornillo 2
35.6 A035012-023-00 Tubo de conexién 1
ingerior
357 8SJAD04-06 Tornillo 1
36 A035012-009-00 Conjunto de cabezal 1
de corta césped
36.1 A035012-021-00 Base de cabezal de 1
corta césped
36.2 8212-691101-00 Remache 2
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POSICION NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM
36.3 A035012-028-00 Tornillo 1
36.4 A035012-024-00 Muelle 1
36.5 A035012-025-00 Rueda de bobinado 1
36.6 247-1004 Rosca de nailon 1
36.7 A035012-022-00 Cubierta de cabezal de | 1
corta césped
37 A035012-012-00 Conjunto de pantalla 1
protectora
371 8206-903101-01 Tornillo 3
37.2 A035012-038-00 Pantalla 1
373 A034009-023-00 Cuchilla 1
374 238-1058 Cinta adhesiva 0.02
375 8202-000004-00 Junta 1
376 8SNAB50-16 Tornillo roscachapa 1
38 8261-901301-00 Llave hexagonal 1
interior
39 Z021034-001-00 Cargador 1
40 8261-690501-00 Gatillo 1
41 A035012-029-00 Refuerzos 1
42 8001-742102-02 Mango de mano 1
43 8SJGB40-16 Tornillo autorroscante | 11
44 8440-901516-00 Conjunto de anillo de 1
refuerzo
441 8440-901503-00 Conjunto de anillo de 1
correa
44.2 8NH-05 Tuerca blocante 1
443 8SACDO05-20 Tornillo 1
45 A035012-030-00 Bloque de control de 1
equilibrio
46 8326-752801-01 Kit de espuma EVA 1
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8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! Apague el motor del producto antes de tratar de
resolver algun problema.

Problemas

Posibles causas

Soluciones

Requiere
cualificacion

La herramienta
no se enciende

La bateria no esta bien
instalada.

Para instalar bien la bateria,
asegurese de que el seguro en
la parte inferior de la bateria
queda bien encajado.

La bateria no esta cargada.

Cargue la bateria de
acuerdo a las instrucciones
proporcionadas con su modelo

El interruptor de encendido/
velocidad esté en la
posicion APAGADO

Presione el interruptor de
encendido/apagado.

No se ha colocado
correctamente la bateria

Acoplarla correctamente

El interruptor de encendido/
apagadonoestdenla
posicién de encendido

Consulte el capitulo «Arranque
del producto»

La herramienta

Capacidad de la bateria
demasiado baja

Cargue la bateria

insatisfactorio

quedando sin cable de
nylon

otra nueva (capitulo de
mantenimiento)

no alcanza
Sumaxima Las ranuras de ventilaciéon Limpie las ranuras de
potencia estan bloqueadas ventilacién
) Hay tornillos o tuercas Apriete los tornillos y los )
I?emagadas aflojados pernos
vibraciones o
ruido El carrete/cuchilla de corte | Solicite su reemplazo por otra
estd dahado nueva
. . Solicite su reemplazo por otra
La hoja de corte estd roma P P -
nueva
El carrete de corte se estd Solicite su reemplazo por
Resultado

Grosor de las ramas
excede de la capacidad

Solo corte ramas dentro de los
limites

El producto
se detiene
repentinamente

La bateria estad descargada

Retire la bateria y carguela

Bateria demasiado caliente

Retire la bateria y deje que se
enfrie
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9. FIN DE SUVIDA UTIL

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal proposito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.

10. GARANTIA

10.1 GARANTIA

Los productos STERWINS estén disefados segun los mas altos estandares de calidad para productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 3 afos a partir de la
fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra:
piezas y elementos en falta y danos que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones
y la sustitucién de piezas no permiten prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba
de compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esta limitada
al valor del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha usado de forma incorrecta; o

- Dafos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Dafos causados por factores externos u objetos extrafnos como arena o piedras; o

- Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- La herramienta ha estado en un ambiente humedo (rocio, lluvia, sumergida en agua ...); 0

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
«Almacenamiento».

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de paisajismo,
autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de
equipos.

En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos,

el distribuidor de productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura
o recibo, porque seran necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Nosotros: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, Francia

Declaramos que el producto
Desbrozadora de bateria 33 cm
40VBC2-33.1

Cumple con los requisitos de la directiva MD 2006/42/CE y con las siguientes normas nacionales:
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda de Directiva 2011/65/UE
Directiva sobre Emisiones Sonoras en el Entorno 2000/14/CE, Anexo VI'y 2005/88/CE

Nivel de potencia acustica medido (desbrozadora): 85.93 dB (A)
Nivel de potencia acustica medido (cortadora de hierba): 95.37 dB (A)
Nivel de potencia acustica garantizado: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN SO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 e ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

N.o de serie: Consulte la contraportada 'y
la etiqueta de clasificacién eléctrica de la herramienta.

Organismo notificado: Método de evaluacién de conformidad segun la Directiva 2000/14/CE y
2005/88/CE

El certificado de examen de tipo CE lo otorga SGS

Organismo notificado en relacidn a la directiva sobre ruido: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

Numero del organismo notificado: 0865

Firmado en Ronchin, Francia

Fecha de la firma: 21/11/2019

Eric LEMOINE

Jefe de Control de Calidad de Adeo
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, Francia
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que vé de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instrugdes permite a otimizagao do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNECA SATISFACAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZACAO E MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGCAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

II IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENGCAO

indice
1. Utilizacdo prevista da moto-rocadora a 6. Guardar no inverno
bateria de 33 cm 7. Arrumacéo
2. Instrucdes de seguranca 8. Manutengao
3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida
4. Montagem 10. Garantia
5. Transporte 11. Declaragao de conformidade CE

1. UTILIZAGAO PREVISTA DA MOTO-ROCADORA A BATERIA DE 33 CM

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndao pode, em nenhuma circunstancia, ser
usado dentro de um edificio. A rocadora e moto-rogadora sem fios foi criada apenas para ser usada
em condicdes secas e locais bem iluminados. Esta moto-ro¢cadora foi criada apenas para ser usada para
cortar relva e ervas daninhas pequenas, e para um aparar decorativo em redor de arvores, vedagoes, etc.
Néo use com outros intuitos. A capacidade maxima de corte tem de ser observada. Nao corte ramos
que excedam a capacidade maxima indicada. Nado use com outros intuitos. Este produto nao foi criado
para ser usado por criangas, pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta
de experiéncia ou de conhecimentos, ou pessoas que nao estejam familiarizadas com estas instrucoes
usem a maquina. Os regulamentos locais podem restringir a idade do utilizador.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, nédo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugoes.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento néo foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais

ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um
periodo de 6 anos (tempo de vida esperado).

2. INSTRUGOES DE SEGURANGA

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

« Nao utilize a moto-rocadora perto de locais de vidro, automdveis, camides, janelas, etc.,
sem 0 devido ajuste do angulo de descarga.
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- Nao force nem sobrecarregue o produto. Este fara o trabalho melhor e de forma mais
segura quando usado a taxa para que foi criado.

« Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estao bem
apertados antes da utilizacao. Se o produto tiver de ser montado, certifique-se de que, ao
abrir a embalagem, todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o
a0 seu revendedor.

- 0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fi0) ou com bateria (sem fio).
2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO

C€
EAL

@
2

[

09 @R

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um
teste de conformidade com estas diretivas.

Marca de circulagao de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana

Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico
comum. Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em
pontos de recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu
revendedor para se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as instru¢des antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos e
instrucoes de seguranca.

*Universal: Compativel apenas com produtos Sterwins UP40, Lexman UP40 e Dexter UP40.

Nivel de poténcia de som garantido (testado de acordo com a Diretiva 2000/14/CE, alterada
pela 2005/88/CE).

N&o exponha o aparelho a chuva ou a condices himidas.

Leia 0 manual de utilizacdo.

Use 6culos de seguranca.
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@ Use protecdo adequada para os pés e pernas, e para as maos e bracos. Use sempre

Use protecao auditiva.

Use protecdo para a cabeca.

Use roupa de protegao.

Tenha cuidado com os impulsos da lamina.
Tenha cuidado com os objetos atirados.

Néo instale nem use qualquer tipo de ldmina na unidade que tenha este simbolo.

F®PPe@®®Q

Mantenha as outras pessoas fora do raio de acdo do aparelho.

T
==

Tem de haver, pelo menos, 15 metros entre a maquina e outras pessoas.

o

w«—\ 5m4507rj

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e fonte do perigo: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou
morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no
ambiente ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informagao importante para uma melhor
compreensao do produto.

© P> >
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DESCARTE
SELETIVO

Y
T

Leia 0 manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atencdo o manual de utilizagao.

Consulte a respetiva ilustracdo no final do manual.

Retire a bateria durante o transporte, armazenamento, trabalhos de reparacao e limpeza.

Ponto verde: Recicle a embalagem.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o num centro de
reciclagem de residuos.

Etiqueta ambiental brasileira: Recicle este produto.

Etiqueta ambiental brasileira: Recicle a embalagem do produto.

AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrugdes,

c ilustracoes e especificacoes fornecidas com este produto.

Nao sequir todas as instru&ﬁes apresentadas abaixo pode resultar

em choque elétrico, incéndio e/ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucoes para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua

%er)ramenta alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem
0).

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

- Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas
ou escuras s@o propicias a acidentes.

- Nao utilize ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como
na presenca de liquidos, gases ou pos inflamaveis. As ferramentas elétricas
geram faiscas que podem provocar a igni¢éo dos fumos ou pa.
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- Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distracoes podem fazer com que
perca o controlo.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

« As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacao a terra. Fichas nio modificadas e tomadas
correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.

- Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como
tubos, radiadores, bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
elétrico se 0 seu corpo estiver ligado a terra.

- Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes hiimidas.
A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

- Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar
a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas
afiadas ou pecas moveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque
elétrico.

« Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacéo
de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

- Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
humido, use um dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizagdo de um
DCR reduz o risco de choque elétrico.

2.6 SEGURANCA PESSOAL

- Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum
quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize
uma ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sob o efeito de
drogas, alcool ou medicagao. Um momento de falta de aten¢do enquanto
trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em lesdes sérias.

- Use equipamento pessoal de protecao. Use sempre protecao ocular.

0 equipamento de protegdo, tal como mdscara de pé, calado de sequranga
antiderrapante, capacete de sequran¢a, ou prote¢do para os ouvidos, utilizado nas
condi¢des adequadas reduzird a hipdtese de lesdes.

- Evite ligacdes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se
encontra na posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou
a bateria ao agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
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elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas
que tenham o interruptor na posido de ligado convida a acidentes.

- Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma pe¢a
rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

- Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. /sso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacbes inesperadas.

- Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o
cabelo, roupa e luvas afastados das partes maveis. Roupas largas, bijuteria
ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

- Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de pé e
facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que
sao devidamente utilizadas. A utilizacdo de dispositivos de extragdo do pd pode
reduzir os perigos relacionados com o po.

- Nao permita que a familiaridade ganha com a utilizacao de ferramentas
o torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da
ferramenta. Uma agdo descuidada pode causar lesdes severas numa fragdo de
segundo.

2.7 UTILIZAci\O E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

- Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta
para a sua aplicacao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para
a qual foi concebida permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranga.

- Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que néio possa ser controlada com o interruptor é perigosa e
deve ser reparada.

- Desligue a ficha da ferramenta elétrica da tomada ou da bateria

antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou armazenar a
ferramenta. Estas medidas de sequranga preventiva ajudam a reduzir os riscos de
ligar inadvertidamente a ferramenta elétrica.

- Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas nao familiarizadas com as ferramentas elétricas

ou com estas instrucoes trabalhem com elas. As ferramentas elétricas sio
perigosas nas mdos de utilizadores sem formagdo.

- Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessdrios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, pecas partidas e
quaisquer outras condi¢oes que possam afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica
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para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sdo provocados pela
fraca manutengéo das ferramentas elétricas.

- Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. ferramentas
devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sGo menos fdceis de prender e
mais fdceis de controlar,

- Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrugoes, tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizagdo da ferramenta elétrica para operagdes diferentes daquelas
para que foi criada pode dar origem a uma situagdo perigosa.

- Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem

dleo ou gordura. Pegas e superficies de sequrar escorregadias ndo permitem o
manuseamento sequro nem o controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.
2.8 UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM A BATERIA

- Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um
carregador que seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio
quando usado com outra bateria.

- Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente
designadas. A utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.

- Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos

de metal, como dlipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou
outros pequenos objetos de metal que possam fazer a liga¢ao entre os
dois terminais. Colocar os terminais da bateria em curto-circuito pode dar origem a
queimaduras ou fogo.

- Sob condi¢oes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o
contacto. Se ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se
o liquido entrar em contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 /iquido
gjetado da bateria pode provocar irritagio ou queimaduras.

- Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou
modificada. Baterias danificadas ou modificadas podem ter um
comportamento inesperado, dando origem a fogo, explosao ou risco de
lesoes.

- Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura
excessiva. A exposicdo ao fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar
uma explosdo.

- Siga todas as instrucées de carregamento e nao carregue a bateria ou
ferramenta fora do raio de temperatura especificado nas instrugoes. 0
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carregamento incorreto ou a temperaturas fora do raio especificado podem danificar a
bateria e aumentar o risco de fogo.
2.9 REPARACAO

A. A manutencao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada
por pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao
idénticas. Tal ird assequrar que a sequranga da ferramenta elétrica é mantida.

B. Nunca repare baterias danificadas. A reparacdo das baterias sd deverd ser
efetuada pelo fabricante ou por um reparador autorizado.

2.10 AVISOS DE SEGURANCA DA ROCADORA

Nunca permita que criangas, pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou falta de experiéncia ou de conhecimentos, ou pessoas
que ndo estejam familiarizadas com estas instrucdes usem a maquina. Os
requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.

Nunca utilize 0 aparelho com pessoas, especialmente crian¢as, ou animais por
perto.

« Use sempre calcado forte e cal¢as compridas quando usar a maquina.

« Nunca utilize o aparelho com as protecdes danificadas, ou sem os dispositivos de
seguranca.

- Use esta rocadora apenas para os intuitos para que foi criada. Nao aponte a
rocadora contra animais ou pessoas.

« Retire a bateria sempre que abandonar a maquina, antes de eliminar um
bloqueio, verificar, limpar ou efetuar trabalhos na maquina, apds bater contra um
objeto estranho, se inspecionar a mdquina quanto a danos, se a maquina comecar
a vibrar anormalmente, em verificacbes imediatas, durante o transporte e durante
0 armazenamento.

- Guarde a rocadora no interior — Quando ndo estiver em uso, a rocadora deve
ser guardada em espaqos interiores, secos e altos, ou trancados num local fora do
alcance das criangas.

- Mantenha todas as partes do corpo afastadas da bobina de corte. Certifique-se de
que o interruptor estd na posicao de desligado quando retirar material bloqueado.
Um momento de falta de atencao enquanto trabalha com a rocadora pode resultar
em les6es sérias.

- Transporte a rocadora pela pega, com a bobina de corte parada. Um
manuseamento adequado da rocadora reduz a possibilidade de lesdes devido a
bobina de corte.
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« Sequre a ferramenta elétrica apenas através das pegas, pois a lamina de corte
pode entrar em contacto com fios escondidos. O contacto das laminas de corte com
um fio “vivo”fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta elétrica deem
um choque ao operador.

« Sequre corretamente a rocadora com ambas as maos. A perda de controlo pode
causar lesdes pessoais.

« Mantenha sempre as maos e pés afastados do dispositivo de corte, especialmente
quando ligar o produto.

« Certifique-se sempre de que mantém uma posicao de trabalho segura enquanto
usa o produto.

« Nao use o produto em degraus ou escadas. Nao trabalhe acima da altura do seu
ombro.

« Certifique-se sempre de que a protecdo de sequranca fornecida é encaixada antes
de usar o produto. Nunca tente usar um produto incompleto, ou que tenha uma
modificacdo sem autorizacdo.

« Verifique reqgularmente a bobina de corte quanto a danos e, se estiver danificada,
repare-a imediatamente.

« Desligue o produto quando a bobina de corte estiver bloqueada. Retire a bateria
e retire 0 bloqueio. Inspecione a bobina quanto a danos antes de voltar a usar o
produto.

2.11 AVISOS DE SEGURANCA DA MOTO-ROCADORA

« Use esta moto-rocadora apenas para os intuitos para que foi criada. Nao apontea
moto-rocadora contra animais ou pessoas.

« Retire a bateria durante o transporte e armazenamento.

« Guarde a moto-rocadora no interior. Quando ndo for utilizada, a moto-rocadora
deverd ser guardada no interior, num local seco, alto ou trancado, fora do alcance
das criancas.

« Mantenha todas as partes do corpo afastadas da lamina de corte. Certifique-se de
que o interruptor esta na posicao de desligado quando retirar material bloqueado.
Um momento de falta de atencao enquanto trabalha com a moto-rocadora pode
resultar em les6es sérias.

« Inspecione sempre a ferramenta antes da utilizacao e ap6s qualquer impacto,
verifique se existem sinais de desgaste ou danos e repare, conforme necessario,
especialmente as pecas da cabeca de corte.
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« Transporte a moto-rocadora pela pega, com a lamina de corte desligada. Um
manuseamento adequado da moto-rocadora reduz a possibilidade de lesdes
devido a ldmina de corte.

- Sequre a ferramenta elétrica apenas através das pegas, pois a ldmina de corte
pode entrar em contacto com fios escondidos. O contacto das laminas de corte com
um fio “vivo”fara com que as pecas de metal expostas da ferramenta elétrica deem
um choque ao operador.

« Sequre corretamente a moto-rocadora com ambas as maos. A perda de controlo
pode causar lesoes pessoais.

- Mantenha sempre as maos e pés afastados do dispositivo de corte, especialmente
quando ligar o produto.

« Certifique-se sempre de que mantém uma posicao de trabalho sequra enquanto
usa o produto.

« Nao use o produto em degraus ou escadas. Nao trabalhe acima da altura do seu
ombro.

« Certifique-se sempre de que a protecdo de sequranca fornecida é encaixada antes
de usar o produto. Nunca tente usar um produto incompleto, ou que tenha uma
modificacdo sem autorizacao.

« Verifique reqularmente a ldmina de corte quanto a danos e, se estiver danificada,
repare-a imediatamente.

« Desligue o produto quando a lamina de corte estiver bloqueada. Retire a bateria
e retire 0 bloqueio. Inspecione a lamina quanto a danos antes de voltar a usar o
produto.

2.12 RISCOS RESIDUAIS

- A ferramenta elétrica foi criada apenas para ser usada para cortar relva e ervas
daninhas pequenas, e para um aparar decorativo em redor de drvores, vedacoes,
etc., em jardins domésticos. Nao use com outros intuitos. Por favor, tenha em conta
que 0 nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou industrial.

- Permaneca na posicao de trabalho. Permaneca direito. Nao se dobre. Mantenha os
pés firmes e afastados. Sequre a pega do eixo com a mao direita. Mantenha o braco
direito ligeiramente dobrado. Sequre a pega com a mao esquerda. Mantenha o
braco esquerdo direito. Sequre a unidade ao nivel da cintura. Posicione a cabeca de
corte alguns centimetros acima do chao. Nao se estique. Mantenha todas as partes
do seu corpo afastadas do acessorio de corte rotativo.
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« Um ressalto € um movimento repentino e descontrolado na direcao do operador,
que pode ocorrer a frente ou de lado de uma lamina rotativa que entre em contacto
com um objeto sélido, como uma arvore, rocha, arbusto ou parede. A rotacdo
rapida no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio da lamina pode ser parada

ou abrandada, e 0 acessorio de corte pode ser atirado para a direita ou para trds.
Este ressalto pode causar a perda de controlo da ferramenta elétrica e pode dar
origem a lesdes sérias ou fatais ao operador e a outras pessoas. Para reduzir o risco
de lesdes, tenha muito cuidado quando cortar com a drea sombreada de qualquer
ldmina rigida.

AVISO: Use sempre protecao ocular, auditiva, para as maos,
pés e corpo, para reduzir o risco de lesoes quando utilizar esta
unidade. Mantenha todas as partes do seu corpo afastadas do
acessorio de corte rotativo.

« E necessario usar 0 amés. 0 arnés com funcdo de libertacdo rapida pode ser
fixado atrds da mao. Use sempre o0 arnés. Fixe ambos o0s arneses ao aparelho, de
modo a que este fique uns centimetros acima do nivel do chao. Coloque 0 arnés do
aparelho do lado direito do seu corpo.

- Familiarize-se com a utilizacdo deste aparelho, lendo 0 manual de instrugdes.
Memorize as indicacbes de sequranca e siga-as. Isto ajuda a prevenir riscos e
perigos. Esteja sempre alerta quando usar este produto, de modo a consequir
reconhecer e tratar dos riscos com antecedéncia. Uma intervencao rapida pode
evitar lesdes sérias e danos patrimoniais. Desligue e retire a bateria se reparar
nalgum mau funcionamento.

« Mesmo que todas as instruc6es sejam estritamente sequidas, ainda ha alguns
fatores que podem dar origem a perigos, como:
- Ressaltos de pedacos da peca a ser trabalhada.
- Lesoes devido a vibragao: Use as pegas e tente reduzir o tempo de trabalho e
exposi¢ao.
- Lesdes devido ao ruido: Use protecdo auditiva e reduza o tempo de trabalho e
exposicao.
- Inalacao de particulas de pd.
- Use sempre protecdo ocular.
Se passar por algum destes fatores enquanto usa a maquina, pare a mdquina e
consulte imediatamente um médico.
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« 0 uso prolongado da ferramenta pode causar ou agravar lesdes. Quando usar uma
ferramenta durante um longo periodo de tempo, certifique-se de que faz pausas

regulares.

« A utilizacao prolongada do produto expde o utilizador a vibragbes que podem
causar vdrias condicoes conhecidas como sindrome da vibracao mao-braco. Os
dedos ficam brancos e podem aparecer doencas especificas, como a sindrome do

tinel cdrpico.

« Para reduzir este risco quando usar o produto, use sempre luvas de protecao e

mantenha as maos quentes.
3. DADOS TECNICOS

Modelo

40VBC2-33.1

Voltagem nominal (V DC)

36V DC; 40V DC Méx

Peso da maquina (incluindo bateria)

Max. 4,3 kg para ambas as fungoes

Capacidade de corte

Moto-rocadora de 230 mm e rogadora de 330
mm

Nivel da poténcia do som garantido (dB(A))

96 dB(A)

Diametro do fio

@2mm

Nivel de poténcia do som medido (dB(A))

Moto-rogadora: 85,93 dB(A), K=1,77 dB(A)
Rogadora: 95,37 dB(A), K=0,5 dB(A)

Corrente de funcionamento

7-15A

Corrente maxima

20A

Protecao recomendada

Protecédo contra sobrecorrente

Nivel de vibragao (K=1,5m/s?)

Moto-rocadora: Pega principal: 2,324 m/s% Pega
secundaria: 3,954 m/s’
Rocadora: Pega principal: 2,57 1m/s% Pega
secundaria: 3,481 m/s’

Velocidade sem carga /
Frequéncia de rotacdo maxima do
eixo

6300/min

O valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste padrdo e pode ser
usado para comparar duas ferramentas. O valor total declarado da vibragao também pode ser usado
numa avaliagao preliminar da exposicao. A emissao de vibragao durante a utilizagao da ferramenta podem
diferir do valor total declarado, dependendo do modo como a ferramenta é usada, da necessidade de
identificar medidas de seguranca para proteger o operador, baseadas numa estimativa da exposi¢ao nas
condig¢bes atuais de utilizagao (tendo em conta todas as pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes
em que a ferramenta é desligada, quando funciona sem carga e o tempo em que o gatilho é premido).
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Bateria
Tipo de bateria lao de litio
Modelo 40VBA2-50.1
Voltagem nominal (V DC) 36V DC
Capacidade nominal da bateria ldo de litio 5Ah
Numero de células da bateria 20
Peso (Kg) 1,29kg
Carregador
Modelo 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
Entrada nominal 100-240V~ 220-240V~ 100-240V~
Saida nominal 42V DC 42V DC 42V DC
fut‘ec';zi‘:te“;:o"(fc) 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C
Peso (Kg) 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg

4. MONTAGEM

AVISO! 0 aparelho tem de ser completamente montado antes
de o ligar! Nao use um aparelho apenas parcialmente
montado, ou montado com pecas danificadas! Siga as
instrugdes de funcionamento passo-a-passo e use asimagens
fornecidas como quia visual para montar facilmente o
aparelho!
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4.1 DESEMPACOTAR

Bateria (ndo fornecida)
Interruptor de ligar/desligar
Botéo de desbloqueio de seguranca
Arnés

Pega

Acoplador do eixo

Protecao da cabeca da rocadora
Protecao da cabeca de corte

9. Lamina

10. Cabeca da rocadora

11. Bobina de corte

NS AR WN =

« Use luvas ao desempacotar e montar.

« Nao use x-ato, faca, serra nem qualquer ferramenta semelhante para desempacotar.
« Transporte a ferramenta apenas pela pega (5).

« Guarde a caixa para futuras utilizacoes (transporte e armazenamento).

« Guarde 0 manual de instrucdes numa drea seca para futuras consultas.

4.2 INSTALAGCAO

Colocar/retirar a bateria: Imagem @ e @

AVISO: Certifique-se de que a patilha na parte inferior da bateria fica fixada no seu lugar e que a bateria
fica bem posicionada e fixa na porta de acoplamento da bateria antes de comecar a utilizagdo.

Nao fixar bem a bateria pode fazer com que esta caia, dando origem a lesdes pessoais sérias.

Para instalar: Para fixar, alinhe e faca deslizar a bateria para as ranhuras da porta de acoplamento da
bateria até ficar fixada no respetivo lugar.

Para retirar: Para libertar, pressione o botao de desbloqueio da bateria e puxe a bateria para fora.

Montar o eixo: Imagem @ e @

Junte os dois eixos e instale o parafuso com uma chave sextavada. Nao aperte em demasia. Certifique-se
de que o acoplador do eixo fica bem fixado.

Montar a pega: Imagem @ a

NOTA: Existem trés entalhes de posicao na haste. Escolha a
posi¢ao mais confortavel quando segurar a ferramenta.

1. Desaperte o parafuso sextavado na parte lateral sem haste da pega.
2. Liberte folgadamente a pega inferior da haste superior.
3. Fixe as pegas superior e inferior com os parafusos, usando uma chave sextavada.
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4. Ajuste a pega para uma posicao ao longo da haste que seja adequada para segurar e orientar o produto.
5. Fixe a pega, apertando firmemente os parafusos.

Instalar o arnés: Imagem

O arnés com funcao de libertacdo rapida pode ser fixado atrds da mao.
Use sempre o arnés. Fixe ambos os arneses ao aparelho, de modo a que este fique uns centimetros acima
do nivel do chao. Coloque o arnés do aparelho do lado direito do seu corpo.

4.2.1 Montagem da cabeca da rocadora

Montar a protecéao da cabeca da rocadora: Imagem

1. Instale a protecdo da cabeca de corte no pescoco da manga da cabeca.

2. Aperte bem os dois parafusos para fixar a protecdo com uma chave de estrelas.
3. Instale a protecao da cabeca da rocadora na protecédo de corte.

4. Aperte bem os trés parafusos para fixar a protecdo com uma chave de estrelas.

Montar a cabeca da rocadora: Imagem

1. Insira uma chave sextavada no orificio de fixagao até que a manga da cabega pare.
2. Enrosque a bobina no respetivo lugar e rode no sentido dos ponteiros do relégio até que esta deixe
de rodar com o cubo fixado.

4.2.2 Montagem da cabe¢a da moto-rocadora:

Mudar da cabeca da rocadora para a lamina de corte: Imagem @ a

1. Rode a manga da cabeca até que o orificio de fixacao exterior visivel fique alinhado com o orificio de
fixacdo interior por baixo da manga da cabeca.

2. Insira uma chave sextavada no orificio de fixagdo até parar.

3. Rode a cabeca no sentido inverso ao dos ponteiros do relégio para desenroscar e retirar a cabeca da
arvore.

4. Desenrosque os parafusos da protecdo da cabeca da rocadora no sentido inverso ao dos ponteiros do
reldgio para retirar a protecéo.

5. Segure bem a chave, de modo a que o disco de fixagado ndo se mova. Instale a lamina e a placa fixa.

6. Enrosque a porta de fixagao e aperte no sentido dos ponteiros do relégio segurando a chave.

7. Retire a chave de aperto e a chave inglesa, e verifique se a lamina se move livremente.

8. Para retirar a lamina, desenrosque a porca de fixacdo no sentido inverso ao dos ponteiros do relégio e
retire a placa fixa e a lamina.

Retire a cobertura da lamina de corte do fio.

NOTA: Recomendamos que cubra a lamina do fio quando
terminar o trabalho.

Retire esta cobertura antes de ligar a maquina.
4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

Verifique a bateria: Imagem @

AVISO! Leia a secf)o “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
antes de usar este produto.
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Antes de usar o produto pela primeira vez, coloque a bateria

@ A bateria nao é vendida completamente carregada.
no carregador e carregue-a por completo.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a atencéo
a esta primeira utilizacdo. Faca um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e sem elementos em
redor.

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligue o produto: Imagem

Para ligar a ferramenta, prima e mantenha premido o botéo de desbloqueio de seguranca com o polegar,
e depois pressione o interruptor de ligar/desligar. Quando o interruptor for ativado, pode libertar o botao
de desbloqueio de seguranca e continuar com a operacao.

NOTA: O botédo de desbloqueio de seguranca reduz o risco de ligagdes acidentais.

Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Segure a unidade.

pés e corpo, para reduzir o risco de lesdes quando utilizar esta
unidade. Mantenha todas as partes do seu corpo afastadas do

: AVISO: Use sempre protecao ocular, auditiva, para as maos,
acessorio de corte rotativo.

Permaneca na posicao de trabalho. Permaneca direito. Nao se dobre.

Mantenha os pés firmes e afastados.

Segure a pega do eixo com a méao direita. Mantenha o braco direito ligeiramente dobrado.
Segure a pega com a mao esquerda. Mantenha o brago esquerdo direito.

Segure a unidade ao nivel da cintura.

Posicione a cabeca de corte alguns centimetros acima do chao.

Nao se estique. Mantenha todas as partes do seu corpo afastadas do acessorio de corte rotativo.
Instalar o arnés

O arnés com fungao de libertagao rapida pode ser fixado atras da mao.

Use sempre o arnés. Fixe ambos os arneses ao aparelho, de modo a que este fique uns centimetros acima
do nivel do chéo. Coloque o arnés do aparelho do lado direito do seu corpo.

Utilize o produto: Imagem a

com filtro se a operacao criar p6. Também recomendamos a

2 CUIDADO! Use sempre dculos de sequranca. Use uma mascara
utilizacao de luvas adequadas e cal¢ado resistente.

« Verifique o aparelho, a bateria e o carregador, bem como os acessdrios quanto a danos
antes de cada utilizacao. Nao use o aparelho se estiver danificado ou mostrar sinais de
desgaste.

« Verifique duas vezes se os acessorios estao devidamente fixados.

- Segure sempre o produto pela pega. Mantenha a pega seca, para assegurar um suporte
sequro.
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« Certifique-se de que os orificios de ventilacao nao estao obstruidos. Se necessario,
limpe-o0s com uma escova suave. Os orificios de ventilagao obstruidos podem dar origem
ao sobreaquecimento e danos no produto.

« Desligue imediatamente o produto se for perturbado por outras pessoas a entrarem na
area de trabalho. Deixe sempre o produto parar por completo antes de o largar.

« Nao se esforce em excesso. Faca pausas requlares, para se certificar de que se conseque
concentrar no trabalho e tem o controlo total sobre o aparelho.

« Antes de ligar o produto, verifique se foi montado corretamente e que todas as pecas
méveis funcionam bem.

« Recomendamos que humedeca ligeiramente as superficies quando houver muito pé,
ou use 0 acessorio de humedecimento.

« Utilize a mdquina apenas a horas razoaveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite,
quando possa perturbar as outras pessoas.

« Evite usar a maquina com mds condi¢des atmosféricas, especialmente quando existir o
risco de trovoada. Nao utilize o aparelho com fraca iluminagao. O operador necessita de
uma visao nitida da drea de trabalho para identificar potenciais perigos.

« Tenha cuidado com as lesdes devido a qualquer dispositivo encaixado para cortar o
comprimento do fio. Apds fazer avancar um novo fio de corte, volte a colocar sempre o
produto na sua posi¢ao normal de funcionamento antes de o ligar.

« Nunca monte elementos de corte de metal.
« Nunca substitua os acessorios de corte ndo metalicos por acessorios de corte metalicos.

« A utilizacao de protecdo auditiva reduz a capacidade de ouvir os avisos (gritos ou
alarmes). 0 operador tem de prestar muita atencao ao que se passa na drea de trabalho.
Nao se distraia. Concentre-se sempre na tarefa.

« Operar ferramentas semelhantes por perto aumenta o risco de lesdes auditivas e os
potenciais riscos a outras pessoas que entrem na area de trabalho.

« Mantenha sempre o equilibrio.

« Nao se estique sobre a ferramenta. Ao esticar-se, pode perder o equilibrio. Mantenha
sempre 0s pés estaveis em encostas.

- (aminhe, nunca corra. Mantenha todas as partes do corpo afastadas das pecas moveis.
« Nunca utilize o produto sem o devido equipamento fixado.

« Nao modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessérios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.
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Se o produto for deixado cair, sofrer fortes impactos ou
comecar a vibrar anormalmente, pare imediatamente o
produto e inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a
causa da vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente
reparado ou substituido por um centro de reparacao
autorizado.

« Para reduzir o risco de lesdes associadas ao contacto com as pegas rotativas, pare sempre
amdquina, retire a bateria e certifique-se de que todas as pecas méveis pararam:

- Antes de limpar ou eliminar um bloqueio

- Sempre que deixe o produto sem supervisao

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencao ou trabalhar no produto

- Se a mdquina comegar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente) - Apds bater

num objeto estranho, inspecione a maquina quanto a danos.

Dicas de corte

Verifique a area que deseja cortar e retire quaisquer objetos que possam ser atirados pela lamina.
Verifique o equipamento de seguranca na unidade antes de comecar o trabalho. Ligue a unidade. Use
o dispositivo de protecao, use o arnés e mantenha a mao direita na pega de funcionamento. Pressione
suavemente para baixo o botéo de desbloqueio de seguranca. Corte sempre a velocidade maximal!

Corte decorativo

Quando cortar em redor de arvores, postes, vedagoes, etc., rode toda a unidade de modo a que a cabeca
de corte fique a um angulo de 30° do chao.

Ajustar o fio de corte

Esta unidade vem equipada com uma cabeca de choque. O fio de corte pode ser libertado da cabeca
de corte sem que o motor seja parado. Para libertar mais fio, bata ligeiramente no manipulo de choque
no chédo enquanto utiliza a unidade a alta velocidade. Para melhores resultados, bata com o manipulo
de choque no chéo duro. Tentar libertar o fio em relva alta pode prender o motor. Ndo pouse a cabeca
de corte no chdo enquanto a unidade estiver a funcionar. Sempre que bater no manipulo de choque, é
libertado cerca de 25,4 mm de fio de corte.

esticado. A libertacao de fio fica mais dificil quando este ficar

@ NOTA: Mantenha o fio de corte sempre completamente
mais curto.

Proceder a manutencao do fio de corte e lamina

Superficies duras, como passeios, podem fazer com que o fio de corte ou a lamina se desgastem
rapidamente ou partam.

- Verifique frequentemente o comprimento do fio de corte ou a superficie da lamina. Substitua o fio de
corte ou lamina conforme necessario.

« NAO force a unidade. Faca cortes superficiais as vezes que forem necessarias para obter o comprimento
desejado. Corte a um ritmo lento e uniforme.

Dicas para melhores resultados

Para afastar os restos de relva cortada do operador, incline a cabeca de corte ligeiramente para baixo para
a direita. Sempre que possivel, oscile a rocadora num movimento de corte da esquerda para a direita.
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Existe uma seta gravada no topo da protecdo de seguranca a indicar a direcao preferida da esquerda para
a direita na operacéo de corte. Nao corte erva molhada nem ervas daninhas grandes.

NOTA: Pode ocorrer a quebra do fio devido a:
« Ficar preso em materiais estranhos;
- Fadiga normal do fio;
- Tentativa de cortar vegetacao densa;
« Forcar o fio contra objetos como paredes ou vedacoes.

Apos a utilizagado: Imagem @
Desligue o produto, retire a bateria e deixe arrefecer.
Verifique, limpe e guarde o aparelho conforme descrito em baixo.

Retirar e carregar a bateria: Imagem @ e manual de instruc¢oes da bateria

1. Pressione o botédo de bloqueio na parte central superior da bateria para a fazer deslizar para fora do
produto.

2. Coloque a bateria no carregador, fazendo-a deslizar para uma posicdo de bloqueada, até haver um
clique.

3. Quando a luz verde estiver a piscar, a bateria estd a carregar. Se a luz verde deixar de piscar, a bateria
estd completamente carregada.

5. TRANSPORTE

Para transportar a maquina ou a bateria, podera ter de seguir certos requisitos especificos ao seu
pais. Certifique-se de que os respeita, contactando as autoridades do seu pais. Certifique-se de que a
temperatura durante o transporte nunca sai dos limites apresentados no capitulo do armazenamento.

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

Desligue o produto e retire a bateria. Transporte sempre o produto pela pega. Proteja o produto de
impactos fortes ou vibragoes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o produto
para evitar que ele escorregue ou caia. Nao exponha o produto a luz direta do sol.

Utilize uma tampa de transporte para as laminas de metal durante o transporte.

5.2 TRANSPORTE DE BATERIAS DE LiTIO

Para mais detalhes, por favor, consulte o manual de instru¢des da bateria.

6. GUARDAR NO INVERNO
Imagem

Retire a bateria da ferramenta elétrica.

Antes de guardar durante um longo periodo de tempo, certifique-se de que a carga da bateria segue as
instrucdes fornecidas no manual de instrugcdes da bateria. Siga todas as instru¢oes apresentadas no
capitulo de armazenamento apresentado abaixo. Recomendamos a utilizagdo da caixa original para
guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o po.

7. ARMAZENAMENTO

Guarde a maquina apenas num local limpo, seco e ventilado, com uma temperatura entre os 4 e os 24
°C. Cubra-a, de modo a fornecer uma protecdo acrescida. Recomendamos a utilizagdo da caixa original
para guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o po. Fixe
bem a unidade durante o transporte. Utilize a tampa de transporte para as laminas de metal durante o
armazenamento.
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7.1 GUARDAR A MAQUINA
Imagem

Retire a bateria da ferramenta elétrica. Examine bem a unidade quanto a pecas gastas, soltas ou
danificadas. Limpe a unidade antes de a guardar. Ndo exponha o produto a luz direta do sol. Certifique-
se de que o produto fica sempre protegido do frio e da humidade.

7.2 GUARDAR AS BATERIAS DE LIiTIO

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria é o recomendado no manual de instru¢des da bateria.
Para mais detalhes, por favor, consulte o manual de instrugcdes da bateria.

8. MANUTENCAO

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Retire a bateria antes de ajustar, inspecionar, limpar ou
guardar o produto.

8.1 LIMPEZA

Imagem @ a @

Mantenha todos os dispositivos de seguranca, entradas de ventilagao do ar e estrutura do motor limpos
e sem lixo ou sujidade. Limpe o equipamento com um pano e/ou ar comprimido. Sugerimos fortemente
que limpe o aparelho ap6s cada utilizacéo.

Nao use agentes de limpeza, pois estes podem atacar o plastico e enfraquecer a integridade estrutural
da moto-rocadora.

8.2 SUBSTITUICAO

Substituicao da bobina (cabeca de choque)

S6 pode usar uma cabeca da rogadora autorizada, descrita nos dados técnicos. Encaixe a cabeca da
rogadora conforme descrito na montagem da cabeca da rocadora. Consulte Substituir a cabeca da
rogadora por uma nova. Se precisar de ajuda, contacte o seu revendedor.

NOTA: Certifique-se de que as extremidades dos fios se esticam
cerca de 330 mm.

Substituir a lamina (Imagem @ a )

Sé pode usar uma lamina autorizada, descrita nos dados técnicos. Encaixe a lamina conforme descrito
em "montagem da lamina". Consulte “Passar da cabeca de corte para a lamina de corte”. Se precisar de
ajuda, contacte o seu revendedor.

elo menos durante um minuto a fim de verificar que tanto a

2 CUIDADO: Apés mudar a lamina deixe-a trabalhar em vazio
amina como a ferramenta estao a funcionar corretamente.
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8.3 VISTA PORMENORIZADA

POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM
1 Z011029-001-00 Conjunto da bateria 1
2 A035012-005-00 Componentes 1
eletrénicos
3 8044-780501-01 Botao 1
4 8342-521704-00 Mola do botédo 1
5 8001-742101-02 Haste manual 1
6 8081-438801-00 Eixo 1
7 8342-742101-00 Mola de dupla torcéo 1
8 8044-742101-01 Gatilho 1
9 8342-740201-00 Mola do interruptor 1
10 8342-521705-00 Mola 1
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM.
1 8087-521701-01 Botéo de desbloqueio | 1
de seguranca
12 85JGB40-12 Rolamento 2
13 8184-282102-00 Bracadeira do fio 1
14 A034009-013-00 Placa de pressao 2
15 233-1005 Tubo do calor termo- 0,09
retratil
16 301100006 Tubo do calor termo- 0,09
retratil
17 A035012-007-00 Fio 1
18 8SJAB30-10 Parafuso de puncao 2
19 A034009-028-00 Manga do tubo 1
20 A034009-019-00 Manga do tubo 1
21 A035012-013-00 Conjunto da pega 1
21.1 A034009-024-00 Haste manual 1
21.2 8SACDO05-20 Parafuso 5
21.3 A034009-021-00 Placa de pressao 1
214 A034009-038-00 Assento da pega 1
21.5 A034008-022-00 Haste manual 1
21.6 8SACNO05-30 Parafuso 1
22 A035012-006-00 Conjunto do motor 1
22.1 8SJANO04-12 Parafuso 4
22.2 A035012-016-00 Cobertura 1
223 8202-780401-00 Junta 1
224 8BC-281208-5503 Rolamento 1
22.5 A035012-018-00 Conjunto do rotor 1
226 A034009-010-00 Batente de borracha 4
22.7 A035012-011-00 Conjunto do estator 1
228 8BC-220807-ST03 Rolamento 1
229 A035012-015-00 Estrutura 1
22.10 8SACDO05-10 Parafuso 1
23 8SACD05-20 Parafuso 2
24 8SACDO05-10 Parafuso 1
25 8WS-06 Anilha 2
26 A035012-039-00 Cobertura 1
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM.
27 8SJANO4-12 Parafuso 4
28 A035012-031-00 Conjunto da protecéo | 1
28.1 8206-903101-01 Parafuso 2
28.2 A035012-037-00 Protecao 1
29 A035012-026-00 Rotor de enrolar 1
30 A035012-003-00 Placa de pressao 1
31 A035012-010-00 Lamina 1
32 9454-903104-00 Bainha da lamina 2
33 8142-690501-00 Base 1
34 A035012-036-00 Porca 1
35 A035012-014-00 Conjunto do tubo 1
35.1 A035012-008-00 Tubo de ligacao 1
superior
35.2 A035012-017-00 Conector 2
353 8SACD05-20 Parafuso 2
354 8SACDO05-10 Parafuso 2
355 8SACDO05-25 Parafuso 2
35.6 A035012-023-00 Tubo de ligacao 1
inferior
35.7 8SJAD04-06 Parafuso 1
36 A035012-009-00 Conjunto da cabecade | 1
corte de erva
36.1 A035012-021-00 Base da cabeca de 1
corte de erva
36.2 8212-691101-00 Rebite 2
36.3 A035012-028-00 Parafuso 1
36.4 A035012-024-00 Mola 1
36.5 A035012-025-00 Disco de enrolar 1
36.6 247-1004 Fio de nylon 1
36.7 A035012-022-00 Cobertura da cabeca 1
de corte de erva
37 A035012-012-00 Conjunto do 1
revestimento de
protecao
37.1 8206-903101-01 Parafuso 3
37.2 A035012-038-00 Protecao 1
373 A034009-023-00 Lamina 1
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EVA

POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM.

374 238-1058 Fita adesiva 0,02

375 8202-000004-00 Junta 1

37.6 8SNAB50-16 Parafuso de puncéao 1

38 8261-901301-00 Chave sextavada 1
interior

39 Z021034-001-00 Carregador 1

40 8261-690501-00 Gatilho 1

41 A035012-029-00 Suspensorios 1

42 8001-742102-02 Haste manual 1

43 85JGB40-16 Parafuso de puncéao 11

44 8440-901516-00 Conjunto do anel dos 1
suspensorios

44.1 8440-901503-00 Conjunto do anel da 1
alca

44.2 8NH-05 Porca de fixagédo 1

443 8SACDO05-20 Parafuso 1

45 A035012-030-00 Bloco de controlo do 1
equilibrio

46 8326-752801-01 Conjunto de espuma 1

8.4 RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue o
produto.

84




S&o necessarias

Problemas Causas provaveis Solugoes . -
qualificagoes.
Para fixar a bateria, certifique-
N . se que as patilhas na parte
A bateria ndo esta fixa. qu P - P
superior da bateria ficam no
devido lugar.
Recarregue a bateria de
A bateria ndo esta acordo com as instrucdes do
carregada. fabricante do modelo que
O produto utiliza.
nao com . . -
aocomecaa O interruptor da energia/ . . )
funcionar. - . | - Prima o interruptor de ligar/
velocidade esta na posicéao -
- desligar.
de desligado.
A bateria ndo esta Fixe adequadamente
devidamente fixada. q ’
O interruptor de ligar, . .
. ruptor ce fig / < Consulte o capitulo “Ligar o
desligar ndo estd na posicao "
) produto”.
de ligado.
A capacidade da bateria .
O produto pacicad f Carregue a bateria.
nao atinge esta muito fraca. )
a p(’)t'éncia Os orificios de ventilacdo do Limpe os orificios de
maxima. ar estdo bloqueados. ventilacdo do ar.
Porcas/parafusos soltos. Aperte as porcas/parafusos. -
Vibracéo ou

ruido excessivo.

A bobina/lamina de corte
esta danificada.

Substitua por uma nova.

Resultado
insatisfatério.

A lamina de corte esta
gasta.

Substitua por uma nova.

A bobina de corte estd a
funcionar sem fio de nylon.

Volte a encaixa-la ou peca
para que a substituam por
uma nova (capitulo da
manutencao).

A espessura dos ramos
excede a capacidade.

Corte apenas ramos dentro
dos limites.

O produto para
de repente.

A bateria esta descarregada.

Retire a bateria e recarregue-a.

A bateria esta muito quente.

Retire a bateria e deixe-a
arrefecer.

9. FINAL DO TEMPO DE VIDA
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Os produtos elétricos ndo deverdo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
se aconselhar acerca da reciclagem.

2
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10. GARANTIA

10.1 A NOSSA GARANTIA

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os
produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 3 anos a partir da
data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mao-de-obra: Pecas e
elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizagao. As reparagoes e pecas
sobresselentes ndo déo origem ao prolongamento da duragao da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova de compra deste produto com a respetiva data de compra. A garantia estd limitada ao valor do
produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacéo incorreta do produto.
Os seguintes pontos nao sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagbes e/ou substituicdes de pecas por terceiros, ou

- Néo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras, ou
- Danos resultantes da ndo conformidade com as instru¢des de seguranca e utilizagao, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto esteve em ambientes humidos (mofo, chuva ou colocados dentro de dgua...), ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia ndo
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da STERWINS.
Em grande parte dos casos,

o revendedor da STERWINS serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura
ou recibo, pois estes serao pedidos para o processamento das queixas.
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11. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

Nos: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

Declaramos que o produto:
Moto-rocadora a bateria de 33 cm
40VBC2-33.1

Se encontra em conformidade com os requisitos da Diretiva MD 2006/42/CE e com as normas nacionais:
Diretiva da compatibilidade eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
Diretiva do ruido 2000/14/CE, Anexo VI, e 2005/88/CE

Nivel de poténcia do som medido (moto-rocadora): 85,93 dB (A)
Nivel da poténcia do som medido (rocadora): 95,37 dB (A)
Nivel de poténcia do som garantido: 96 dB(A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN ISO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 e ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Numero de série: Consulte a capa traseira
e a etiqueta das especificacdes da maquina.

Organismo notificado: Método de avaliagao da conformidade com a Diretiva 2000/14/CE e 2005/88/CE
O certificado de avaliacao do tipo CE é emitido pela SGS.

Organismo notificado sobre a diretiva do ruido: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

Numero do organismo notificado: 0865

Assinado em Ronchin, Franca
Data da assinatura: 21/11/2019
Eric LEMOINE

Responsavel pela Qualidade Adeo
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Illl IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Indice
1. Destinazione d'uso del decespugliatore a 6. Stoccaggio invernale
batteria 33 cm 7. Conservazione
2. Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione
3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento
4. Utilizzo 10. Garanzia
5. Trasporto 11. Dichiarazione di conformita CE

1. DESTINAZIONE D'USO DEL DECESPUGLIATORE A BATTERIA 33 CM

Questo apparecchio é destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun motivo al
chiuso. Questo decespugliatore cordless a lama e a filo deve essere utilizzato esclusivamente in ambienti
asciutti e ben illuminati. Questo decespugliatore & destinato esclusivamente al taglio di erba ed erbacce
sottili, alla bordatura e alla rifinitura intorno ad alberi, recinti, ecc. Non usarlo per altri scopi. Rispettare
la capacita di taglio massima. Non tagliare rami che superano la capacita massima. Non usarlo per altri
scopi. Non permettere I'uso dell'apparecchio a bambini, persone con ridotte capacita fisiche, mentali
o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza o persone che non conoscono queste istruzioni; le
normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto e danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se 'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta

I'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita
di 6 anni.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

« Non usare il decespugliatore in prossimita di serre in vetro, automobili, furgoni, bocche
dilupo, discese, ecc. senza aver regolato correttamente la direzione di scarico.

« Non forzare o sovraccaricare |'apparecchio. L'apparecchio e piu sicuro ed efficace se
utilizzato alla velocita per la quale é stato progettato.
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« Se il prodotto e gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti siano fissate saldamente
prima dell'uso. Se il prodotto richiede |'assemblaggio da parte dell'utente, assicurarsi
che nella confezione siano presenti tutti gli elementi necessari per I'assemblaggio del
prodotto. Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il
rivenditore.

« [l termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio € conforme alle direttive europee
applicabili ed & stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

E H [ Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell'Unione doganale.
@Z Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta.
Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

|
& EB] Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di sicurezza.
L_Ipw *Universale: compatibile esclusivamente con i prodotti Sterwins UP40, Lexman UP40 e
ao Dexter UP40.
L Livello di potenza sonora garantito (testato conformemente alla direttiva 2000/14/EC
9de emendata da 2005/88/EC).

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.

Leggere il manuale di istruzioni.

Indossare occhiali di sicurezza.

SOV &

Usare adeguate protezioni per i piedi-gambe e le mani-braccia. Indossare sempre
guanti anti-vibrazione (AV) e calzature antiscivolo durante I'uso dell'apparecchio.
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Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Indossare dispositivi di protezione per la testa.

Indossare indumenti protettivi.

Fare attenzione al rischio di contraccolpo.

Fare attenzione agli oggetti proiettati dall'apparecchio.

Non installare sull'apparecchio lame contrassegnate da questo simbolo.

Tenere a distanza le altre persone.

La distanza tra I'apparecchio e le altre persone presenti deve essere almeno 15 metri.

2.3 SIMBOLI IN QUESTO MANUALE

Bobp

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale: questo simbolo indica che & necessario leggere attentamente il
manuale di istruzioni.
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@ Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

@ Rimuovere la batteria prima di trasportare, riporre, riparare e pulire I'apparecchio.

®
@ Punto Verde: imballaggio riciclabile.

riciclaggio.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso un centro di
gl
[ ]

Il ﬁﬁ Marchio ambientale brasiliano: riciclare questo prodotto.

DESCARTE
SELETIVO

99

’ ‘ Marchio ambientale brasiliano: riciclare I'imballaggio del prodotto.
(|

-

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI

ELETTRICI

AN

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le
istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite insieme a
1uesto apparecchio.

Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il
rischio di scossa elettrica, incendio e/o ?ravi infortuni.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro
riferimento. |l termine "utensile elettrico" utilizzato nelle
avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite rete

elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

2.4 SICUREZZA DELLAREA DI LAVORO

- Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. // disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

- Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva,

ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. G/i utensili
elettrici creano scintille che possono incendiare polveri o fumi.
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« Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell apparecchio.
2.5 SICUREZZA ELETTRICA

- Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa.
Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli
utensili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa). Luso di spine
originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

- Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. // rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo é collegato a terra.

- Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. Linfiltrazione di acqua
allinterno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

« Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di
corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in
movimento. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di
scossa elettrica.

- Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. Luso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

- Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito
elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). Luso di un interruttore
differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

« Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima
attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si
e stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento
di disattenzione durante [uso dell utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.
- Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre
protezioni per gli occhi. / dispositivi di protezione individuale come maschere
antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

- Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in
posizione di arresto prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile
elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di
incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non
collegarli alla presa di corrente se l'interruttore é in posizione di avvio.
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- Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di
avviare l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un
elemento mobile dell utensile elettrico puo provocare infortuni.

- Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto conil
pavimento e mantenere sempre l'equilibrio. Cio assicura un miglior controllo
dell utensile elettrico in situazioni impreviste.

- Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli.
Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimento. /ndumenti
ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

- Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per
l'estrazione e la raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in
uso. Luso di tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

- Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo
causare gravi infortuni.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

- Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro
da svolgere. Lutensile elettrico é pitl sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per
la quale é stato progettato.

- Non utilizzare I'utensile elettrico se l'interruttore non funziona. Un
utensile elettrico che non puo essere controllato dallinterruttore é pericoloso e deve
essere riparato.

- Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare l'utensile
elettrico dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli
accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell utensile
elettrico.

- Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non
permetterne l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio
0 con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone
non competenti,

- Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare
che le parti mobili non siano disallineate o inceppate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che
potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile
elettrico. Se l'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in
cattive condizioni.

93

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

- Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione
e affilatura degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il
controllo dell utensile elettrico.

- Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a
queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del
tipo di lavoro da svolgere. Luso dell utensile elettrico per operazioni diverse da
quelle per cui é progettato puo comportare situazioni di pericolo.

- Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di
olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono ['uso
sicuro e il controllo dell utensile in situazioni impreviste.

2.8 USO E MANUTENZIONE DEGLI UTENSILI A BATTERIA

+ Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato
dal costruttore. Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria puo
comportare il rischio di incendio se usato con un altro gruppo batteria.

- Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per
questo utensile elettrico. Luso di altri gruppi batteria comporta il rischio di
incendio e infortunio.

- Quando il gruppo batteria non é in uso, tenerlo lontano da piccoli
oggetti metallici, ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti

ecc. poiché potrebbero creare un collegamento tra i due terminali. //
cortocircuito dei terminali della batteria comporta il rischio di incendio o ustioni.

« Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di
liquido dalla batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di
contatto accidentale, lavare con acqua. Se il liquido entra a contatto con
gli occhi, consultare un medico. / liquido fuoriuscito dalla batteria puo causare
irritazioni o ustioni.

- Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o modificati. Le
batterie danneggiate o modificate possono manifestare comportamenti
imprevisti, con il rischio di incendio, esplosione o infortunio.

- Non esporre il gruppo batteria o I'utensile a fiamme o temperature
eccessive. Lesposizione a fiamme o temperature superiori a 130°C comporta il
rischio di esplosione.

- Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e nonricaricareil
gruppo batteria o l'utensile a temperature diverse da quelle specificate
nelle istruzioni. Una ricarica esequita in modo improprio o a temperature diverse
da quelle specificate puo danneqgiare la batteria e aumentare il rischio di incendio.
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2.9 RIPARAZIONI

A. Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. Gio garantisce la sicurezza

dell utensile elettrico.

B. Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi
batteria deve essere effettuata esclusivamente dal costruttore o da un centro di
assistenza autorizzato.

2.10 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER DECESPUGLIATORI A FILO

Non permettere I'uso dell'apparecchio a bambini, persone con ridotte capacita
fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza o persone che
non conoscono queste istruzioni; le normative locali possono limitare ['uso in
base all'eta.

Non usare I'apparecchio in prossimita di altre persone, in particolare bambini, o
animali.

« Durante I'uso dell'apparecchio, indossare sempre scarpe robuste e pantaloni
lunghi.

« Non usare I'apparecchio se i dispositivi di protezione sono danneggiati 0 senza i
dispositivi di sicurezza.

« Usare questo decespugliatore esclusivamente per gli scopi per cui & stato
progettato; non dirigerlo verso persone o animali.

« Rimuovere il gruppo batteria dall'apparecchio prima di lasciarlo incustodito;
prima di eliminare un'ostruzione; prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo; dopo
aver urtato un oggetto estraneo per verificare che I'apparecchio non abbia subito
danni; in caso di vibrazioni anomale (identificare immediatamente la causa); prima
di trasportarlo e riporlo.

« Conservare i decespugliatori in interni. Quando non sono in uso, conservare i
decespugliatori in interni, in un luogo asciutto e chiuso a chiave, fuori dalla portata
dei bambini.

« Tenere tutte le parti del corpo distanti dalla bobina del filo di taglio. Assicurarsi
che l'interruttore sia in posizione di arresto prima di rimuovere il materiale
incastrato. Anche un solo momento di disattenzione durante ['uso del
decespugliatore comporta il rischio di lesioni gravi.

« Trasportare il decespugliatore tramite I'impugnatura e con la bobina del filo di
taglio completamente ferma. La corretta manipolazione del decespugliatore riduce
il rischio di infortuni causati dal filo di taglio.
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« Tenere il decespugliatore esclusivamente tramite le superfici di presa isolate,
perché la lama pud entrare in contatto con cavi elettrici nascosti. Se la lama tocca
un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile,
esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica

« Impugnare il decespugliatore in modo corretto, con entrambe le mani. La perdita
di controllo dell'utensile puo provocare gravi infortuni.

- Tenere le mani e i piedi lontani dall'accessorio di taglio, in particolare durante
I'avvio dell'apparecchio.

« Durante I'uso dell'apparecchio, mantenere sempre una posizione stabile e sicura.

« Non usare |'apparecchio su scale o scalini. Non lavorare a un'altezza superiore alle
proprie spalle.

- Prima di usare I'apparecchio, assicurarsi sempre che la protezione di sicurezza
fornita sia installata. Non tentare di usare I'apparecchio se & incompleto o se é stato
modificato senza autorizzazione.

« Controllare periodicamente che la bobina del filo di taglio non sia danneggiata; in
caso contrario, sostituirlaimmediatamente.

« Arrestare |'apparecchio se la bobina del filo di taglio si blocca. Rimuovere il gruppo
batteria e rimuovere l'ostruzione. Verificare che la bobina del filo di taglio non sia
danneggiata prima di utilizzare nuovamente |'apparecchio.

2.11 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER DECESPUGLIATORI A LAMA

« Usare questo decespugliatore esclusivamente per gli scopi per cui & stato
progettato; non dirigerlo verso persone o animali.

« Rimuovere la batteria prima di trasportare e riporre I'apparecchio.

- Conservare i decespugliatori in interni. Quando non sono in uso, conservare i
decespugliatori in interni, in un luogo asciutto e chiuso a chiave, fuori dalla portata
dei bambini.

« Tenere tutte le parti del corpo distanti dalla lama. Assicurarsi che l'interruttore
sia in posizione di arresto prima di rimuovere il materiale incastrato. Anche un solo
momento di disattenzione durante |'uso del decespugliatore comporta il rischio di
lesioni gravi.

« Ispezionare sempre I'apparecchio prima dell'uso e prima di eventuali urti;
controllare se sono presenti segni di usura o danni e ripararli se necessario, in
particolare se coinvolgono le parti della testa di taglio.
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« Trasportare il decespugliatore tramite |'impugnatura e con la lama
completamente ferma. La corretta manipolazione del decespugliatore riduce il
rischio di infortuni causati dalla lama.

« Tenere il decespugliatore esclusivamente tramite le superfici di presa isolate,
perché la lama pud entrare in contatto con cavi elettrici nascosti. Se la lama tocca
un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile,
esponendo l'operatore al rischio di scossa elettrica

« Impugnare il decespugliatore in modo corretto, con entrambe le mani. La perdita
di controllo dell'utensile pud provocare gravi infortuni.

« Tenere le mani e i piedi lontani dall'accessorio di taglio, in particolare durante
I'avvio dell'apparecchio.

« Durante I'uso dell'apparecchio, mantenere sempre una posizione stabile e sicura.

« Non usare |'apparecchio su scale o scalini. Non lavorare a un'altezza superiore alle
proprie spalle.

« Prima di usare |'apparecchio, assicurarsi sempre che la protezione di sicurezza
fornita sia installata. Non tentare di usare 'apparecchio se & incompleto o se é stato
modificato senza autorizzazione.

« Controllare periodicamente che la lama non sia danneggiata; in caso contrario,
sostituirla immediatamente.

« Arrestare |'apparecchio se la lama si blocca. Rimuovere il gruppo batteria e
rimuovere l'ostruzione. Verificare che la lama non sia danneggiata prima di
utilizzare nuovamente |'apparecchio.

2.12 RISCHI RESIDUI

« Questo utensile & destinato esclusivamente al taglio di erba ed erbacce sottili,
alla bordatura e alla rifinitura intorno ad alberi, recinti, ecc. in giardini privati. Non
usarlo per altri scopi. Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti
commerciali o industriali.

« Assumere una posizione eretta. Non inclinarsi. Tenere i piedi divaricati e
appoggiati saldamente. Afferrare l'impugnatura principale con la mano destra.
Tenere il braccio destro leggermente piegato. Afferrare I'impugnatura ausiliaria
con la mano sinistra. Tenere il braccio sinistro dritto. Tenere |'apparecchio all'altezza
della vita. Tenere |'accessorio di taglio a qualche centimetro di distanza dal terreno.
Non sporgersi; tenere tutte le parti del corpo distanti dall'accessorio di taglio.

« Il contraccolpo € un movimento improvviso e incontrollato verso |'operatore che
puo avvenire quando I'area anteriore e destra di una lama rotante entra a contatto
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con un oggetto solido come alberi, pietre, cespugli o muri. La rapida rotazione
antioraria della lama puo venire interrotta o rallentata, e |'accessorio di taglio puo
venire lanciato verso I'operatore. Tale contraccolpo pud causare una pericolosa
perdita di controllo dell'apparecchio con consequente rischio di infortuni gravi o
mortali all'operatore o alle persone presenti. Per ridurre il rischio di contraccolpo,
prestare particolare attenzione durante il taglio con I'area nascosta di qualsiasi
lama rigida.

gli occhi, le orecchie, le mani, i piedi e il corpo per ridurre il
rischio di lesioni durante I'uso dell'apparecchio. Tenere tutte
le parti del corpo distanti dall'accessorio di taglio in
movimento.

r AVVERTENZA! Indossare sempre dispositivi di protezione per

« E necessario indossare la tracolla. La tracolla a rilascio rapido pud essere
agganciata dietro I'impugnatura ausiliaria. Usare sempre la tracolla; regolare la
tracolla e il morsetto della tracolla sull'apparecchio affinché I'apparecchio rimanga
sollevato di qualche centimetro dal terreno. Tenere I'apparecchio sul lato destro del
proprio corpo.

« Familiarizzarsi con il funzionamento del prodotto leggendo questo manuale
diistruzioni. Memorizzare le istruzioni di sicurezza e rispettarle alla lettera per
ridurre rischi e pericoli. Rimanere sempre vigili durante |'uso dell'utensile, per
poter riconoscere e affrontare i rischi tempestivamente. Un rapido intervento puo
prevenire gravi infortuni e danni. Arrestare 'apparecchio e rimuovere la batteria in
caso di malfunzionamenti.

« Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni, permangono i
potenziali rischi elencati di sequito.
- Lesioni causate dalla proiezioni di parti dal materiale in lavorazione.
- Lesioni causate dalle vibrazioni: utilizzare le impugnature e ridurre il tempo di
utilizzo e I'esposizione.
- Lesioni causate dal rumore: indossare protezioni per le orecchie e ridurre il
tempo di utilizzo e I'esposizione.
- Lesioni causate dall'inalazione di polvere e particelle.
- Indossare sempre protezioni per gli occhi.
In caso di comparsa di uno o piu dei sintomi descritti in precedenza, interrompere
'uso dell'apparecchio e consultare un medico.
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« L'uso prolungato dell'apparecchio pud causare lesioni 0 aggravarle. In caso di uso

prolungato dell'apparecchio, assicurarsi di fare pause regolari.
« L'esposizione prolungata alle vibrazioni pud causare una serie di condizioni

collettivamente note come sindrome da vibrazioni mano-braccio (HAVS), o "mano

bianca", e patologie specifiche come la sindrome del tunnel carpale.
« Per ridurre tale rischio, indossare guanti e tenere le mani calde durante I'uso

dell'apparecchio.
3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello

40VBC2-33.1

Tensione nominale (V CC)

36V CC; 40V CC max

Peso dell'apparecchio (con gruppo batteria)

Max. 4,3 kg in entrambe le modalita

Capacita di taglio

Con lama: 230 mm
Con filo: 330 mm

Livello di potenza sonora garantito (dB(A))

96 dB(A)

Diametro filo

@2mm

Livello di potenza sonora misurato (dB(A))

Con lama: 85,93 dB(A) K=1,77 dB(A)
Con filo: 95,37 dB(A) K=0,5 dB(A)

Corrente di funzionamento

7-15A

Corrente max.

20A

Protezione raccomandata

Protezione contro la sovracorrente

Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s?)

Con lama: impugnatura principale: 2,324 m/s%
impugnatura ausiliaria: 3,954 m/s?
Con filo: impugnatura principale: 2,571 m/s%;
impugnatura ausiliaria: 3,481 m/s?

Velocita a vuoto /
Frequenza di rotazione max.
dell'alberino

6300/min
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Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard e
puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro. Il valore totale di vibrazioni indicato puo
essere utilizzato anche per una valutazione preliminare dei livelli di esposizione. Le vibrazioni durante
l'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle dichiarate, in base alla modalita
d'uso dell'utensile. Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima
dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di
utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Gruppo batteria

Tipo di batteria Li-lon

Modello 40VBA2-50.1
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Tensione nominale (V CC) 36V CC
Capacita nominale della batteria 5 Ah Li-lon
Numero di celle batteria 20

Peso (kg) 1,29 kg

Caricabatteria

Modello 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
Tensione in ingresso 100-240 V~ 220-240V~ 100-240 V~
Tensione in uscita 42V CC 42V CC 42V CC

Temperatura di

funzionamento (°C) 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C

Peso (kg) 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg

4. UTILIZZO

AVVERTENZA! Lutensile deve essere completamente
assemblato prima dell'uso. Non usare il prodotto se e
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per I'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come guida per
assemblare facilmente il prodotto.
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4.1 DISIMBALLAGGIO

RN ERWN =

—_ =
_

Gruppo batteria (non incluso)
Interruttore di avvio/arresto
Pulsante di shloccaggio di sicurezza
Tracolla

Impugnatura

Raccordo dell'asta

Cuffia di protezione per filo

Cuffia di protezione per lama

Lama

. Testa di taglio
. Bobina del filo di taglio

« Indossare guanti durante il disimballaggio e I'assemblaggio.
« Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire la confezione.

« Trasportare |'utensile usando l'impugnatura (5).

« Conservare la confezione per riutilizzi futuri (trasporto e conservazione).
« Conservare questo manuale diistruzioni in un luogo asciutto per future consultazioni.

4.2 ASSEMBLAGGIO

Installazione/rimozione del gruppo batteria: Figure @ e @

AVVERTENZA! Prima dell'uso, assicurarsi che l'attacco sulla parte inferiore del gruppo batteria scatti in
posizione e che il gruppo batteria sia completamente e saldamente inserito nell'alloggio per batteria

sull'apparecchio.

Se installato scorrettamente, il gruppo batteria potrebbe cadere, con il rischio di lesioni gravi.
Installazione: allineare il gruppo batteria con le scanalature sull'apertura dell'alloggio per batteria e

inserirlo finché non si blocca in posizione.

Rimozione: premere il pulsante di rilascio della batteria ed estrarre il gruppo batteria dall'apparecchio.

Assemblaggio dell'asta: Figure @ e @

Unire le due parti dell'asta e fissare il bullone con una chiave esagonale. Non serrare eccessivamente.

Assicurarsi che il raccordo dell'asta sia bloccato saldamente.
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Assemblaggio dell'impugnatura: Figure da @ a

NOTA: sull'asta sono presenti tre tacche di posizionamento
dell'impugnatura; selezionare quella che ofire la presa piu
confortevole durante I'uso dell'utensile.

1. Allentare il bullone sul lato dell'impugnatura.

2. Posizionare l'impugnatura sulla parte superiore dell'asta.

3. Unire la parte superiore e la parte inferiore dell'impugnatura serrando i bulloni con una chiave
esagonale.

4. Posizionare I'impugnatura sull'asta in modo tale che renda agevole I'uso dell'apparecchio.

5. Fissare I'impugnatura serrando saldamente i bulloni.

Installazione della tracolla: Figura

La tracolla a rilascio rapido puod essere agganciata dietro I'impugnatura ausiliaria.

Usare sempre la tracolla; regolare la tracolla e il morsetto della tracolla sull'apparecchio affinché
I'apparecchio rimanga sollevato di qualche centimetro dal terreno. Tenere I'apparecchio sul lato destro
del proprio corpo.

4.2.1 Assemblaggio della testa di taglio a filo

Installazione della cuffia di protezione per filo: Figura

1. Posizionare la cuffia di protezione sul manicotto della testa di taglio.
2. Serrare saldamente i due bulloni per fissare la cuffia di protezione.
3. Posizionare la cuffia di protezione per filo sulla cuffia di protezione.
4, Serrare saldamente i tre bulloni per fissare la cuffia di protezione.

Installazione della testa di taglio a filo: Figura

1. Inserire una chiave esagonale nel foro di bloccaggio per bloccare il manicotto della testa di taglio.
2. Avvitare la bobina in posizione e ruotarla in senso orario finché non puo pil ruotare insieme al mozzo
bloccato.

4.2.2 Assemblaggio della testa di taglio a lama

Sostituzione della testa di taglio a filo con la testa di taglio a lama: Figure da @ a

1. Ruotare il manicotto della testa di taglio finché il foro di bloccaggio esterno non si allinea con il foro di
bloccaggio interno sotto il manicotto.

2. Inserire una chiave esagonale nel foro di bloccaggio.

3. Ruotare la testa di taglio in senso antiorario per svitarla, quindi rimuoverla dall'alberino.

4, Svitare i bulloni della cuffia di protezione in senso antiorario, quindi rimuoverla.

5. Tenere la chiave saldamente per evitare il movimento del disco di montaggio. Installare la lama e
fissarla.

6. Avvitare il dado autobloccante e serrarlo in senso orario tenendo la chiave.

7. Rimuovere le chiavi e verificare che la lama ruoti liberamente.

8. Per rimuovere la lama, svitare il dado autobloccante in senso antiorario e rimuovere la piastra e la lama.
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Rimozione della copertura della lama tagliafilo

NOTA: si raccomanda di coprire la lama tagliafilo al termine
dell'utilizzo.

Rimuovere la copertura della lama tagliafilo prima di avviare I'apparecchio.
4.3 PRIMO UTILIZZO

Ispezionare la batteria: Figura @

all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di

2 AVVERTENZA! Leggere la sezione "AVVERTENZE DI SICUREZZA"
usare il prodotto.

carica.
Prima di usare I'apparecchio per la prima volta, inserire la
batteria nel caricabatteria e ricaricarla completamente.

@ Al momento dell'acquisto, la batteria non é completamente

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi circostanti.

4.4 UTILIZZO

Avvio dell'apparecchio: Figura

Per avviare l'utensile, tenere premuto il pulsante di sbloccaggio di sicurezza con il pollice e premere
I'interruttore a grilletto. Dopo I'avvio dell'utensile & possibile rilasciare il pulsante di sbloccaggio di
sicurezza e procedere al taglio.

NOTA: Il pulsante di sbloccaggio di sicurezza riduce il rischio di avvio accidentale.

Per arrestare |'utensile, rilasciare l'interruttore a grilletto.

Afferrare l'utensile

gli occhi, le orecchie, le mani, i piedi e il corpo per ridurre il
rischio di lesioni durante I'uso dell'apparecchio. Tenere tutte
le parti del corpo distanti dall'accessorio di taglio in
movimento.

: AVVERTENZA! Indossare sempre dispositivi di protezione per

Assumere una posizione eretta. Non inclinarsi.

Tenere i piedi divaricati e appoggiati saldamente.

Afferrare I'impugnatura principale con la mano destra. Tenere il braccio destro leggermente piegato.
Afferrare I'impugnatura ausiliaria con la mano sinistra. Tenere il braccio sinistro dritto.

Tenere l'apparecchio all'altezza della vita.

Tenere l'accessorio di taglio a qualche centimetro di distanza dal terreno.

Non sporgersi; tenere tutte le parti del corpo distanti dall'accessorio di taglio.

Installare la tracolla

La tracolla a rilascio rapido puo essere agganciata dietro I'impugnatura ausiliaria.
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Usare sempre la tracolla; regolare la tracolla e il morsetto della tracolla sull'apparecchio affinché
I'apparecchio rimanga sollevato di qualche centimetro dal terreno. Tenere I'apparecchio sul lato destro
del proprio corpo.

Utilizzo dell'apparecchio: Figure da a

una maschera con filtro se l'operazione crea polvere. Si
raccomanda inoltre di indossare guanti adatti e calzature
robuste.

2 ATTENZIONE! Indossare sempre occhiali di sicurezza. Indossare

« Prima di ogni utilizzo, verificare che il gruppo batteria, il caricabatteria e gli accessori
non siano danneggiati. Non utilizzare |'apparecchio se & danneggiato o usurato.

« Controllare accuratamente che gli accessori siano installati correttamente.

« Impugnare |'apparecchio tramite |'apposita impugnatura. Mantenere |'impugnatura
asciutta per una presa sicura.

« Assicurarsi che le aperture di ventilazione siano sempre pulite e prive di ostruzioni. Se
necessario, pulirle con una spazzola morbida. Aperture di ventilazione ostruite possono
surriscaldare e danneggiare il prodotto.

« Arrestare immediatamente I'apparecchio se altre persone accedono all'area di lavoro.
Attendere sempre che 'apparecchio si arresti completamente prima di appoggiarlo.

« Non sforzarsi eccessivamente. Effettuare pause regolari per essere sicuri di concentrarsi
sul lavoro e mantenere il pieno controllo dell'apparecchio.

« Prima di avviare |'apparecchio, verificare che sia assemblato correttamente e che tutte
le parti mobili ruotino liberamente.

- Sel'area di lavoro & polverosa, inumidire leggermente la superficie o usare |'accessorio
nebulizzatore.

« Usare |'apparecchio esclusivamente in orari ragionevoli: non la mattina presto o la sera
tardi, per evitare di disturbare altre persone.

« Non usare |'apparecchio in condizioni climatiche avverse, in particolare se sussiste il
rischio di fulmini. Non usare 'apparecchio in condizioni di scarsa luminosita. E necessario
avere una chiara visuale dell'area di lavoro per poter identificare potenziali pericoli.

« Prestare attenzione a evitare lesioni dovute agli accessori tagliafilo, se presenti. Dopo
aver allungato il filo di taglio, riportare I'apparecchio nella posizione operativa normale
prima di riavviarlo.

« Non installare accessori di taglio metallici.
« Non sostituire le parti taglienti non metalliche con parti taglienti metalliche.
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« Luso di protezioni per le orecchie riduce la capacita di udire segnali di pericolo (urla o
allarmi). E necessario prestare particolare attenzione a cio che succede nell'area di lavoro.
Non distrarsi e concentrarsi sul lavoro.

« L'uso di apparecchi similari nella stessa area di lavoro aumenta il rischio di lesioni
all'udito e di contatto con altre persone.

» Mantenere sempre una posizione salda e in equilibrio.

« Non allungarsi eccessivamente. Allungarsi eccessivamente comporta il rischio di perdita
di controllo. Puntare bene i piedi sui terreni in pendenza.

» Durante I'uso dell'apparecchio, camminare e non correre. Tenere tutte le parti del corpo
distanti dalle partiin movimento.

« Non avviare |'apparecchio senza aver installato i componenti necessari.

« Non modificare il prodotto in alcun modo e non usare parti e accessori non
raccomandati dal fabbricante.

Seil prodotto é caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in
modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che
non sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione.
Se l'apparecchio @ danneggiato, deve essere riparato o
sostituito da un centro di assistenza autorizzato.

« Per ridurre il rischio di lesioni associate al contatto con le parti rotanti, arrestare
I'apparecchio, rimuovere il gruppo batteria e assicurarsi che tutte le parti mobili siano
ferme:

- prima di pulirlo o eliminare un'ostruzione;

- prima di lasciarlo incustodito;

- prima di installare o rimuovere un accessorio;

- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;

- in caso di vibrazioni anomale (identificare immediatamente la causa) - dopo aver

urtato un oggetto estraneo per verificare che I'apparecchio non abbia subito danni.

Suggerimenti per il taglio

Ispezionare I'area di lavoro e rimuovere tutti gli oggetti che potrebbero essere lanciati dall'apparecchio.
Ispezionare i dispositivi di sicurezza sull'apparecchio prima dell'uso. Avviare I'apparecchio. Indossare i
dispositivi di protezione e la tracolla e tenere la mano destra sull'impugnatura. Premere delicatamente il
pulsante di sbloccaggio di sicurezza. Attendere che I'accessorio di taglio raggiunga la massima velocita.

Bordatura erifinitura

Per tagliare I'erba intorno ad alberi, pali, recinti, ecc., ruotare l'intero apparecchio affinché la testa di taglio
sia inclinata di 30° rispetto al terreno.

Allungamento del filo di taglio

Questo apparecchio & dotato di un sistema di allungamento del filo a pressione. E possibile allungare il
filo senza arrestare |'apparecchio. Per allungare il filo, premere leggermente il pulsante di rilascio del filo
sul terreno quando l'apparecchio € in funzione ad alta velocita. Per risultati ottimali, premere il pulsante
dirilascio del filo sul terreno nudo o superfici dure. Non tentare di allungare il filo nell'erba alta per evitare
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che il motore si inceppi. Non lasciare la testa di taglio a contatto con il terreno quando l'apparecchio € in
funzione. A ogni pressione del pulsante di rilascio del filo, il filo si allunghera di circa 25,4 mm.

NOTA: mantenere il filo di taglio §emﬂ)re completamente
esteso. Allungare il filo diventa piu difficile mano a mano che
il filo di taglio si accorcia.

Manutenzione del filo di taglio e della lama

Superfici dure come i marciapiedi possono causare la rottura o la rapida usura del filo di taglio o della
lama.

- Ispezionare frequentemente la lunghezza del filo di taglio o la superficie della lama. Se necessario,
sostituire il filo di taglio o la lama.

- Non forzare I'apparecchio. Effettuare tagli profondi in diverse passate per ottenere i risultati desiderati.
Tagliare mantenendo un ritmo costante.

Suggerimenti per i migliori risultati

Per dirigere i residui di taglio lontano dall'operatore, inclinare leggermente la testa di taglio verso destra;
se possibile, fare oscillare I'apparecchio da sinistra a destra durante il taglio. Sulla parte superiore della
cuffia di protezione & presente una freccia che indica la direzione di taglio ideale, da sinistra a destra. Non
tagliare erba bagnata o erbaccia.

NOTA: il filo di taglio potrebbe rompersi nei sequenti casi:
« Contatto del filo con oggetti estranei.
+ Normale usura del filo.
« Taglio di vegetazione densa.
« Contatto del filo con muri o pali.

Dopo l'uso: Figura @

Arrestare I'apparecchio, rimuovere il gruppo batteria e attendere che si raffreddi.

Ispezionare, pulire e riporre |'apparecchio come descritto di seguito.

Rimozione ericarica della batteria: Figura @ e manuale di istruzioni della batteria

1. Premere il pulsante di bloccaggio sulla parte superiore centrale della batteria per estrarla
dall'apparecchio.

2. Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria facendolo scorrere finché non si blocca.

3. Quando l'indicatore verde lampeggia, la batteria e sotto carica. Quando l'indicatore verde rimane
acceso, la batteria € completamente carica.

106



5. TRASPORTO

Per trasportare I'apparecchio o la batteria & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici a seconda del
Paese di utilizzo. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali. Assicurarsi che la temperatura
durante il trasporto rispetti i limiti riportati alla sezione "Conservazione".

5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

Arrestare I'apparecchio e rimuovere il gruppo batteria. Trasportare I'apparecchio usando I'impugnatura.
Proteggere I'apparecchio da forti urti o vibrazioni che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli.
Fissare I'apparecchio per evitare che scivoli o cada. Non esporre I'apparecchio alla luce solare diretta.
Rivestire la lama con I'apposito coprilama durante il trasporto.

5.2 TRASPORTO DELLE BATTERIE AL LITIO

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

6. STOCCAGGIO INVERNALE
Figura

Rimuovere la batteria dall'apparecchio.

Prima di un periodo prolungato di inutilizzo, assicurarsi che il livello di carica della batteria corrisponda
a quello riportato nel manuale di istruzioni della batteria. Seguire tutte le istruzioni riportate alla
sezione "Conservazione". Si raccomanda di riporre I'apparecchio nella confezione originale o di coprirlo
con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.

7. CONSERVAZIONE

Riporre l'apparecchio e la batteria in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura compresa
tra 4°C e 24°C. Coprirlo per fornire un'ulteriore protezione. Si raccomanda di riporre I'apparecchio nella
confezione originale o di coprirlo con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.
Assicurare l'apparecchio durante il trasporto. Rivestire la lama con I'apposito coprilama durante la
conservazione.

7.1 CONSERVAZIONE DELLAPPARECCHIO
Figura

Rimuovere la batteria dall'apparecchio. Ispezionare accuratamente I'apparecchio per assicurarsi che non
siano presenti componenti usurati, allentati o danneggiati. Pulire I'apparecchio prima di riporlo. Non
esporre I'apparecchio alla luce solare diretta. Assicurarsi che I'apparecchio sia sempre protetto da freddo
e umidita.

7.2 CONSERVAZIONE DELLE BATTERIE AL LITIO

Assicurarsi che il livello di carica della batteria corrisponda a quello riportato nel manuale di istruzioni
della batteria. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Rimuovere il gruppo batteria prima di regolare, ispezionare,
pulire o riporre I'apparecchio.
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8.1 PULIZIA

Figure da @ a @

Tenere il pit possibile puliti tutti i dispositivi di sicurezza, le aperture di ventilazione e il vano motore.
Pulire I'apparecchio con un panno e/o aria compressa. Si raccomanda di pulire I'apparecchio dopo ogni
utilizzo.

Non usare detergenti perché possono danneggiare la plastica e indebolire l'integrita strutturale del
decespugliatore.

8.2 MANUTENZIONE

Sostituzione della bobina (pulsante di rilascio del filo)

Utilizzare esclusivamente le teste di taglio descritte nelle specifiche tecniche. Installare la testa di taglio
come descritto alla sezione Assemblaggio della testa di taglio e Sostituzione della testa di taglio. Per
ulteriori informazioni, contattare un centro di assistenza.

NOTA: assicurarsi che I'estremita del filo si estenda per circa
330 mm.

Sostituzione della lama: Figure da @ a @

Utilizzare esclusivamente le lame descritte nelle specifiche tecniche. Installare la lama come descritto alla
sezione Assemblaggio della testa di taglio e Sostituzione della testa di taglio a filo con la testa di taglio a
lama. Per ulteriori informazioni, contattare un centro di assistenza.

ATTENZIONE! Dopo aver sostituito la lama, avviare
I'apparecchio a vuoto per almeno un minuti per assicurarsi che
la lama e I'apparecchio funzionino correttamente.
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N. CODICE DESCRIZIONE QTA
1 Z011029-001-00 Gruppo batteria 1
2 A035012-005-00 Componenti elettronici | 1
3 8044-780501-01 Pulsante 1
4 8342-521704-00 Molla pulsante 1
5 8001-742101-02 Impugnatura 1
6 8081-438801-00 Asse 1
7 8342-742101-00 Molla doppia 1
8 8044-742101-01 Grilletto 1
9 8342-740201-00 Molla interruttore 1
10 8342-521705-00 Molla 1
1 8087-521701-01 Pulsante di bloccaggio | 1
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N. CODICE DESCRIZIONE QTA
12 85JGB40-12 Cuscinetto 2
13 8184-282102-00 Serracavo 1
14 A034009-013-00 Piastra di pressione 2
15 233-1005 Tubo termoretraibile 0,09
16 301100006 Tubo termoretraibile 0,09
17 A035012-007-00 Cavo 1
18 8SJAB30-10 Vite autofilettante 2
19 A034009-028-00 Manicotto tubo 1
20 A034009-019-00 Manicotto tubo 1
21 A035012-013-00 Gruppo impugnatura 1
21.1 A034009-024-00 Impugnatura 1
21.2 8SACDO05-20 Vite 5
213 A034009-021-00 Piastra di pressione 1
214 A034009-038-00 Alloggio impugnatura | 1
21.5 A034008-022-00 Impugnatura 1
21.6 8SACNO05-30 Vite 1
22 A035012-006-00 Gruppo motore 1
221 8SJAN04-12 Vite 4
222 A035012-016-00 Copertura 1
223 8202-780401-00 Rondella 1
224 8BC-281208-5S03 Cuscinetto 1
225 A035012-018-00 Gruppo rotore 1
226 A034009-010-00 Blocco in gomma 4
22.7 A035012-011-00 Gruppo statore 1
228 8BC-220807-ST03 Cuscinetto 1
229 A035012-015-00 Involucro 1
22.10 8SACDO05-10 Vite 1
23 8SACD05-20 Vite 2
24 8SACDO05-10 Vite 1
25 8WS-06 Rondella 2
26 A035012-039-00 Copertura 1
27 8SJANO04-12 Vite 4
28 A035012-031-00 Gruppo cuffia 1
28.1 8206-903101-01 Vite 2
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N. CODICE DESCRIZIONE QTA
28.2 A035012-037-00 Cuffia 1
29 A035012-026-00 Ventola rotore 1
30 A035012-003-00 Piastra di pressione 1
31 A035012-010-00 Lama 1
32 9454-903104-00 Coprilama 2
33 8142-690501-00 Base 1
34 A035012-036-00 Dado 1
35 A035012-014-00 Gruppo asta 1
35.1 A035012-008-00 Asta di collegamento 1
superiore
35.2 A035012-017-00 Connettore 2
353 8SACDO05-20 Vite 2
354 8SACDO05-10 Vite 2
355 8SACDO05-25 Vite 2
35.6 A035012-023-00 Asta di collegamento 1
inferiore
357 8SJAD04-06 Vite 1
36 A035012-009-00 Gruppo testaditaglio |1
afilo
36.1 A035012-021-00 Base testa di taglio 1
afilo
36.2 8212-691101-00 Rivetto 2
36.3 A035012-028-00 Vite 1
36.4 A035012-024-00 Molla 1
36.5 A035012-025-00 Cilindro di 1
avvolgimento
36.6 247-1004 Filo in nylon 1
36.7 A035012-022-00 Copertura testa di 1
taglio a filo
37 A035012-012-00 Gruppo cuffia 1
37.1 8206-903101-01 Vite 3
37.2 A035012-038-00 Cuffia 1
373 A034009-023-00 Lama 1
374 238-1058 Nastro adesivo 0.02
375 8202-000004-00 Rondella 1
376 8SNAB50-16 Vite autofilettante 1
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N. CODICE DESCRIZIONE QTA
38 8261-901301-00 Chiave esagonale 1
39 7021034-001-00 Caricabatteria 1
40 8261-690501-00 Chiave 1
41 A035012-029-00 Tracolla 1
42 8001-742102-02 Impugnatura 1
43 85JGB40-16 Vite autofilettante 11
44 8440-901516-00 Gruppo anello tracolla | 1
441 8440-901503-00 Anello tracolla 1
44.2 8NH-05 Dado di bloccaggio 1
443 8SACDO05-20 Vite 1
45 A035012-030-00 Blocco di 1
bilanciamento
46 8326-752801-01 Kit in schiuma EVA 1

8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Prima di effettuare le operazioni descritte di
sequito, arrestare I'apparecchio.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L'apparecchio
non si avvia.

La batteria non é fissata
saldamente.

Per fissare il gruppo batteria,
assicurarsi che il pulsante sulla
parte superiore della batteria
scatti in posizione.

La batteria non e carica.

Ricaricare il gruppo batteria
conformemente alle istruzioni
incluse al proprio modello.

Linterruttore di avvio/
arresto & in posizione di
arresto.

Premere l'interruttore di avvio/
arresto.

Il gruppo batteria non &

collegato correttamente.

Collegarlo correttamente.

Linterruttore di avvio/

arresto non & in posizione

diavvio.

Consultare la sezione "Avvio
dell'apparecchio”.
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L'apparecchio
non raggiunge la
piena potenza.

Il gruppo batteria non &
abbastanza carico.

Ricaricare il gruppo batteria.

Le aperture di ventilazione
sono ostruite.

Pulire le aperture di
ventilazione.

Vibrazioni o
rumori eccessivi.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

La bobina del filo di taglio
o lalama é danneggiata.

Sostituirla con una nuova.

Risultati
insoddisfacenti.

Lalama & usurata.

Sostituirla con una nuova.

La bobina del filo di taglio
€ quasi vuota.

Riempirla o sostituirla
con una nuova (sezione
"Manutenzione".

Lo spessore dei rami
eccede la capacita.

Tagliare esclusivamente i rami

conformi alla capacita di taglio.

L'apparecchio
siarresta

improvvisamente.

Il gruppo batteria & scarico.

Rimuovere e ricaricare il
gruppo batteria.

La batteria & troppo calda.

Rimuovere il gruppo batteria e
attendere che si raffreddi.

9. SMALTIMENTO

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

10. GARANZIA

10.1 LA NOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato
dei beni di consumo. Questa garanzia e valida per un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti
e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei
componenti non estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del
prodotto recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi;

- danni causati da fattori esterni o corpi estranei come sabbia o sassi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;
- disassemblaggio o apertura del prodotto;
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- utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazione".

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi
il rivenditore STERWINS sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura
o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ORIGINALE

Il costruttore ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, Francia

dichiara che il prodotto:
Decespugliatore a batteria 33 cm
40VBC2-33.1

e conforme ai requisiti della direttiva Macchine 2006/42/EC e alle normative nazionali:
Direttiva EMC 2014/30/EU
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
Direttiva Rumorosita 2000/14/EC, Allegato VI e 2005/88/EC

Livello di potenza sonora misurato (con lama): 85,93 dB(A)
Livello di potenza sonora misurato (con filo): 95,37 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN ISO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 & SO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina
e alla targa dell'apparecchio

Organismo notificato: metodo di valutazione della conformita ai sensi della direttiva 2000/14/EC e
2005/88/EC

L'attestato di esame CE del tipo e rilasciato da SGS

Organismo notificato per la direttiva sulla rumorosita: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue, 9 - 46024 Moglia (MN)

Numero dell'organismo notificato: 0865

Firmato a Ronchin, Francia

Data della firma: 21/11/2019

Eric LEMOINE

Direttore qualita Adeo

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, Francia
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Eicaywyn

Euxaptotolpe mou emAé€ate autd To TPOIOV. Katd Tov oxeSlaopod Kal TNV KATAOKEUH TWV OIKIAKWY
TIPOIOVTWY Hag, KAaTaBAAoupe KABe MPOOTIABEI WOTE VA £X0LV EEAIPETIKN TTOIOTNTA KAl VA KANUTTTOUV
TIG aVAYKeG 0ag. AKOAouBWVTAG TIG TapoUoeg 0dnyieg, Oa PMOPECETE va PEYIOTOTTONOETE TN SIAPKELa
{wn¢ Tou TMPOIéVTOG,.

THMANTIKO! T'IA NA MEINETE AMOAYTA IKANOTMOIHMENOI AMO AYTO TO MPOION, XYNIZTOYME
NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON ErXEIPIAIO MPIN AMO TH XYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH
KAI TH ZYNTHPHZH TOY MPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIZ BAZIKEEZ MPOEIAOMOIHZEIZ
IXETIKA METHN AZOAAEIA ZTO MAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAATE TO A MEAAONTIKH ANA®OPA.

Illl ZHMANTIKO, ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO INA MEAAONTIKH
ANAOOPA: AIABAXTE MPOZEKTIKA

Meprexopeva
1. ZKOTOUMEVN XPrON TOu BAUVOKOTITIKOU HE 6. AmoBrikeuon To Xelpwva
umatapia 33 K. 7. AmoBrkeuon
2. Odnyiec aopaheiag 8. Xuvtnpnon
3. TexviKdA XOpaKTNPIOTIKA 9. TéMog Sidpkelag (wng
4. Yuvappohdynon 10. Eyyunon
5. Metagopd 11. ARAwon cuppopewong EK

1. ZKONOYMENH XPHZH TOY OAMNOKONTIKOY ME MITATAPIA 33 EK.

AUTO TO TTPOIOV TTPOOPICETALYLO XPH 0N OTTOKAEIOTIKA O€ EWTEPIKO XWPO, KAl SEVTTPETTEL VA X PN OLUOTTOLETAL
OTO E0WTEPIKO OTIOIOUSATIOTE KTIOUATOG O€ Kapia mePIimTwon. To acUppaTo BapPVOKOTTIKO KAl CUOKEUN
KOUPEUATOC YPaotdioU poopileTal pévo yia Xprion O OTEYVEG CUVONKEG e KAAO QWTIONO. AUTO TO
BapvokonTikd TpoopileTal povo yla Xprion Katd tnv Komh ypaoldlol Kal AEMTWV ayploxopTwy, yla
Eakplopa Kat S1aKOoUNTIKO KOUPEUA YUpw amd SEvIpa, @PAXTEG KA. Mn XPNOIUOTIOLEITE AUTO TO
epyaleio yla kavévav dAo okord. Mnv EemepvAate Tn PEYIOTN IKAVOTNTA KOTIG TOU £pyaleiov. Mnv
KOPeTe KANaSIA oL EeMePVOUV TN PEYIOTN AVAYPAPOUEV IKAVOTNTA TOU £pyaleiou. Mn XpnOIUOTIOLEITE
autéd 1o gpyaleio yla kavévav dlo okomd. To mpoidv mpoopiletal yia xprion amd nmaidid, dtopa pe
UEIWHEVEG QUOIKEG, AloBNTNPIOKEG 1) vONTIKEG SuvaTOTNTEG 1) HE ENNEWDN EUTIELPIAG KAl YVWOEWV 1| OF
ATopa pn €€O0IKEIWUEVA PE AUTEG TIG 08NYiEC, va XpNOIMOTOIoUV autod To pnxdvnua. Tomikég diatdéelg
evdéxetal va meplopifouv TNV NAIKia TOU XELPLOTH.

A@OTOU aPaIPECETE TN cuoKevaoia, BeBaiwBOeite 6T To POIOV €ival TARPES Kat 0TI TEpIAapBAvel OAa Ta
BonBntikd e€apTtripata (edv umdpyouv). EGv To mpoidv €xel {nHIEG 1} ENATTWHATA, PNV TO XPNOIUOTIOIOETE
Kal EMOTPEPTE TO OTOV AVTITPOCWITO.

Av SwoeTte To epyaleio o€ TpiToug, Ba PEmel va ouvodeleTal amd To mapdv eyxelpidlo xprnong.

Na éxete umoyn O6TI Autog o e§omMopog Sev £Xel OXESIACTE Yia EUMOPIKN, EMAYYEAHATIKA 1
Bropunxaviki xprion. H gyyunon 6a akupwOsi av to pnxdavnpa Xpnolpomondei e EUMOPIKEG,
EMAYYEAHATIKEG 1] BLOUNXAVIKEG EQPAPHOYEG, 1 Yid TTAPOHOIOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOIOV EXel
oxedla0TEl WOTE va pmopei va Xpnotpomon0si yia Siactnpa 6 eTwv (avapevopevn didpkeia {wng).
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2. OAHTIEZ AXOANEIAX
2.1 FENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAANEIAX

« Mn B¢tete o€ Aertoupyia o BapvokomTiké kovtd o€ yudAvoug IEPIPAYHEVOUC XWPOUC,
autokivnTa, eoptyd, pwtaywyols, xwpoug mapddoong KA. xwpic va éxel pubpioTei
0WO0Ta 0 0T0X0¢ £€060U.

« Mnv empBapuvete ) umepPOPTWVETE To TIPOT6V. Oa éxel KAAUTEPN Kat A0PAAETTEPN

an6doon 6tav xpnolpomnolital oty TayuTNTa yia TV omoia éxel oxedlaotei va Aerroupyei.

« Edv to mpoiidv £xe1n0n ouvappoloynOei, e€aopakiote 6Ti OAEC ot Pideg Exouv o@iyTei
kaha mptv T xpron. Av To mpoiov mpémel va ouvappohoynBei amé 0dg, a@ov avoidete
N ouokevaaia, BePaiwbeite 6Tt mephapPdvovtal 6Aa Ta e€apTrApaTa mov amarrovvTal
yla va ouvappoloynei o mpoidv. Av o mpoidv éxel {nuiég 1 EAaTTIWHATA, PNV TO
XPNOLOTOIOETE KAl EMOTPEYTE TO 0TO MANOLEOTEPO KATAOTNA.

« 0 6poc «nAeKTPIKO EpyaNeio» OTIC TPOEIDOTIONOEIC avaPEPETaL 0TO NAEKTPIKO Epyalio
mou Aerroupysi eite pe o0vdeon otnv mpida (pe kahwdio) ite pe pmatapieg (xwpic
kahwdio).

2.2 XYMBOAA EMANQ XTO MPOION

OUOKEUI CUHHOPQUWVETAL E TNG loXUouoeg Eupwmaikég Odnyieg kat 611 éxel Sie€ayOei

c € Suppop@wveTal He Ta Eupwmaikd mpotuma: Autéd To cUuBoAo onuaivel 6Tt n mapovoa
SOKIUI O€ CUUHOPPWON LE AUTEC TIG 0Onyieg.

évwonge.

@Z 2Apavon cuppépewong yla tnv Oukpavia

E Ta NAEKTPLKA TIPOIOVTA SEV TTPETIEL VA ATTOIAKPUVOVTAL LE TA OIKIOKA amoppippata. Ta

E H [ Eviaia orjpavon Kukho@opiag mpoidvTwy 0TnV ayopd TWV KPOTWY HEAWV TNG TEAWVEIOKNG

XPNOHOTOINUEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TIPETIEL VA CUANEYOVTAL EEXWPLOTA Kal va
anoppimTovTal o€ onpeia GUAOYIAG TTOU TTAPEXOVTAL Yla AUTS TO OKOTTO. EMKOIVWVAOTE PE
EEmm  ° Afpo oag f o KatdoTnua ayopdg yia TANPOQOpiE; OXETIKA e TNV avakUKAwON.

& EB] AlaBdoTe kat Katavorote OAeG TIG 0dnyieg Tplv BEoeTe Og AelToupyia To MPoiodv. Tnpeite
OAEC TIC TIPOEISOTIOIROEIS Kal TIC 08Nyieg aopAlelac.

UNIVERSAL

o *Universal: cupatéd povo pe mpoiovta Sterwins UP40, Lexman UP40 kat Dexter UP40.

ao

b Eyyunuévn otddun nxnTikng 1oxvog (Sokiun oupewva pe tnv Odnyia Tng EK 2000/14/EC
96dB omnwg tpomormolrOnke and tnv O8nyia 2005/88/EC).

117

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

L @b P OO0 @ 09 @

Na pnv etifetal o€ Bpoyn i vypacia.

AafdoTte 1o gyxelpidlo xprong.

Dopdte yuvahd acpaleiag

mavta ydvtia acpaheiag katd Twv kpadaopav (AV) kat avtioMoBnTikéS pumoteg otav

@ Xpnotporoteite katdAnAn mpootasia yia matodee¢-modia kat xépla-Bpayiova. Gopdre
X€lpileate T ouoKeun.

Oopdre wrompootasia.

OopéoTe MPOOTATEVTIKO KPAvo,.

Dopéate MPOOTATEVTIKG EvlpaTa.
Npoaéyete v avamidnon e Aemidag.
[pooéxeTe Ta avTikeipeva mou metdyoval.

Mnv eykaBiotdte f n xpnotpomoteite Tomoug Aemidwv o povada mov éouv auté To 6UpoAo.

Kpatdre Toug mapeupiokopevous paxpid.

H andotaon petady Tov pnxavipatog Kal Twv maploTapevwy mpEmeL va eivat Touhdy1oto 15 .
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2.3 XYMBOAA XTO NAPON ErXEIPIAIO

ENCNE

D QA §

ﬁﬁ

DESCARTE
SELETIVO

9y
T

®uon kat Tnyn Tou Kivduvou: Av ev tnpnBei auth n mposidomnoinon, pmopei va mpokAnOei
TPAUHATIONOG 1) BAvatod,.

®Uon Kat TNy Tou Kiveuvou: AuTo To cUpPBoAo Seixvel OTL uTTApXeL KivOuvog va UTTOoTEl
{nia n cuokeur, va MPOokKANBoUV EMMTWOELG 0TO TEPIBANOV 1} GANEG UNIKEG {nMIEG, av Sev
nNENOsi n ev Adyw mpoetdomoinon.

Znueiwon: AuTo To CUPPBOAO EMONMAIVEL CNUAVTIKEG TTANPOPOPIES YIa TNV KAAUTEPN

KOTAVONON TOU TIPOIOVTOG,.

AwfdoTe 1o eyxelpidlo: Autd To cUPBoNo SnAwvel 0TI TPETEL va SIOBACETE TTPOCEKTIKA TO
gyxelpidio xpriong.

AvatpéETe 0TNV aVTIOTOIKN EIKOVA OTO TEAOG TOU yXEIPLSiou.

AQQIPEITE TNV PUmaTapia KATA TN YETAQOPA, TNV amobrKeuon, TNV EMOKEVN Kal TOV
KaBapIopO.

Mpdoivo onpeio: AvaKUKAWON CUOKEVATIAG.

AuTO TO TIPOIOV gival avaKUKAWGLHO. Av Sev pmopei va xpnotpomolnBei miéov, mapadwoTte
TO O€ KEVTPO AVOKUKAWONG AIMOPPIMHUATWY.

Etikéta mpootaciag tou mepiBdAlovToc yia tn Bpadihia: AVaOKUKAWOTE TO TTPOIOV.

Etikéta mpooTtaciag Tou mepIBaAovTog yia tn Bpalihia: AVaKUKAWOTE Tn CUOKEUAGIA TOU
TTPOIOGVTOG,.
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FENIKEZ MPOEIAONOIHZEIZ AZ®OANEIAZ A TA HAEKTPIKA
EPFAAEIA

MPOEIAOMOIHZH: Awpdote OAe¢ TIC MPOELOOMOINCELC

ao@dhelag, Ti¢ odnyie, TIc amelkovioelC Kat Ti¢ mpodiaypagéc

TV GUVOdEDOLV TO TIPOIGV.

Av dev tnpnBouv OAeC o1 0dnyiec mou avagépovtal mapaKaTw,

umopei va mpokAnbei nAektpomAnéia, Qwtia kai/; ooPapdg

TPAVATIONOC.

Quhadte Ohe¢ Tic mpocldomolfoell Kat TIC odnyie¢ yia

peMovtiky  avagopd. 0 0po¢ nAektpikd epyaeio  oTiC
TIPOEIBOMOIOEIC AVAPEPETAL 0TO NAEKTPIKO 00 pYaNElo OV AITOUpYEi €ite
we oOvodeon otnv mpida (pe kahwdlo) ite pe pmatapieg (xwpic Ka)\(bélo\g.

2.4 AXOANEIA ZTON XQPO EPTAZIAX

- Muatnpeite 1o Ywpo epyaciac kabapd kat kaha PwTIGPEVO. H akatagtaoia
Kat 0 Kakd¢ pwiaud¢ avédvou Ty mbavétnTa atuynudtwy.

- Mn xpnotpomoteite nAektpikd epyaleia og mepiBarlov pe EDPAEKTN
atpdcpalpa, 4mov UMdpXouv EVPAEKTA VYA, aépta I} okovn. Ta nAskTpikd
gpyaleia dnutoupyoutv omvORpe¢ mou umopel va avapAeéovy T akovi 1f Tig
avaBuyidoel.

- Kpatdte Ta maidid Kat Tou¢ mapevpIoKOPEVOUC aKPLd Katd Th XpHon
€VOC NAEKTPIKOU Epyaleiov. Av armoomaatei n mpodox1j aac, umopéei va ydoete tov
éheyyo Tou epyalsiov.

2.5 HAEKTPIKH AZQAAEIA

« To @1¢ Tov NAeKTPIKOU £pyaleiov mpémet va Tanpialet otnv mpila. Mnv
TPOTOTOI|OETE MOTE TO PIC, PE Kavévav Tpomo. Mn Xpnotpomoleite
aVTAnTopa 6T PIC av To NAEKTPIKO epyaleio draBéter yeiwon. H yorion un
Tpomomonévou gi¢ g oupParr mpila mepiopilel Tov kivéuvo nAektpomAnéiac.

« AMOQEVYETE TNV EMAPI TOV CWHATOC 0AC PIE YEIWPEVEC EMPAVELEC,
Omw¢ cwARVEC, OeppavTika cwpara, £0tieq Kat Yuyeia. Av ysiwbel 1o owua
oag, avédvetar o kivduvog nAektpomnéiac.

- Ta nAektpika epyaleia dev mpémet va extiOevral otn Ppoxn N o€
vypacia. Av sioywprioe vepd ato nAKTPIKG epyaeio, avédvetar o Kivduvog
nAektpomnéiac.

« Mnv kakopetayeipieote To kKaAwdto. Mn xpnotpomoisite moté 1o
KaAwdio yia va peta@épete, va tpapriéete i va Bydlete 1o nAeKTpIKO
epyaleio amo v mpila. Kparote 1o kahwdio pakpia amd Beppotnra,
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Aadua, arypnpéc akpég Kat Kivoupeva e§aptpata. Ja kateotpapéva i
pnheyuéva kaAwdia avédvouv tov kivbuvo nAektpomnéiac.

«'0tav xpnotpomoleite éva NAEKTPIKG Epyalsio o EEWTEPIKO Xwpo,
Xpnotpomotite Kahwdio mpoéktaon kardAAnAo yia Xpijon o€ EEWTEPIKO
Xwpo. Ta kaAwdia mov eivat katdMnAa yia eéwtepikd ywpo mepiopilovv Tov Kivévvo
nAektpomnéiac.

« Av n Xprion Tov nAeKTpikoU epyalsiov o vypo mepiBdallov sivat
avamo@EeVKT, Xpnotpomoujote didraén mpootaciac pevparog Stapporc
(RCD). H didtaén RCD mepiopilet ov kivduvo nAektpominéiac.

2.6 NPOZQNIKH AXOAANEIA

«'0tav xpnotpomoleite NAEKTPIKA Epyaleia, va €ioTe mdvta o€ gypryopon,
Va IPOOEXETE TL KAVETE KAl VO XPNOIHOMOLEITE TRV Kovi Aoyikiy. Mn
Xpnotpomotsite NAEKTPIKA pyaleia oTav £i0Te KOUPAGHEVOL 1) UTTO TNV
EMPEL VAPKWTIKWY, AAKOOA | @appakwv. Mia otiyuri ampooeéiag katd

T OidpKeta e ypriong evé¢ nAektpikol epyalsiov umopei va odnyrioe o aoPapd
ATOUIKO TPQUUATIOUO.

- Xpnotpomoleite péoa atopiki¢ mpootaciac. Na popdre mavra
TPOOTATEVTIKA yia T pdia. H yprion tov katdMnAouv mpootatsutikod
éomiouod avaoya e Ti¢ ouvBikes, 6w pdoka akdvng, avtiohioBntikd mamoutoia,
KPAVO¢ I} WToAaTTIOES, LEWWVEL TOV KIVOUVO TPAUUATIONOD.

« Ao@eUYETE TV TUYAia EKKiVON TOU pnyavijpatoc. Befaiwdeite ot o
dlakomng eivan kAewoto¢ (OFF), mpiv ouvdéoete 1o nAekTpiko epyalsio
otnv mpila kav/n otV prarapia, KAOWC Kal OTAV ONKWVETE I} HETAPEPETE
10 epyaleio. Mn uetapépete To nAekTpIkd pyaleio e To ddkTuAo mdvw atov
Otakamtn kai un PAdeTe To nAeKTPIKG Epyadeio atnv mpila ye avoikTd Tov dlakdmm,
010t auédvetai o Kivovvog atuyruatog.

- Apatpeite KaBe kAe1di puBIONC Kot pnXaviko KAWdi mpiv Béoete o€
Aetroupyia o nAeKTPIKG epyaheio. Av 1o unyavikd kA<ii If To puBuIoTIKG
goyaleio mapayeivel GUVOEOEUEVO OTO EPIOTOEPGUEVO TUILA TOU NAEKTOIKOU
goyaleiou, umopei va mpokAnBei toaupatiopdc.

« Mnv teviwveote unepBolikd. Na mardre mavra otabepd katva
Slatnpeite v 1ooppomia oag. F1o1 fa eAéyyete kaAitepa o NAEKTPIKG Epyasio
av TpoKUYet kdmola ampoaddknTn katdoTaon.

- Qopdrte ta kardA\Anha pouya. Mn @opdre @apdid pouya } KOGppaTa.
Kpatrjote ta padAid Kat ta povya oa¢ HaKpLd amo Kivoupeva pépn. Ta
papdid pouxa, Ta Koauruata kai ta pakpid palid pmopei va maatolv 0Ta KivoUusva
pepn.
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- Av mapéyovtal 6UOKEVEC yla 6UvdEon 6To CUGTNHA EEAYWYRC

1} GUAAOYIC TG OKOVIG, PPOVTIOTE Va TIC OUVOEDETE Kat va TIC
XPNOWOTOOETE OWOTA.. H xprion éoou auMoyric akdvne Umopei va IOl
TOUS KIVOUVOUS TTov ayETiovTal L€ auT.

« Noyw Tn¢ £€OIKEIWONC MOV PMOPE VO AMOKTIOETE TG TH GUXVI)
Xpnon dev mpémel @novyaleTe Kat va ayvoEite TIC apxég ac@daheiag yia
epyaheia. Mia otiyun ampooeia umopei va mpokaAéoet aoPapd Tpauuatioud oe
kAdauata devtepoAémou.

2.7 XPHXZH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

« Mnv méete 10 nAeKTpIKO £pyaleio mépa amo Ti¢ SuvatdtnTéC Tov.
Xpnowpomoujote 10 KATAAARAO NAEKTPIKO EPYAAEIO YIa TNV EKAOTOTE
epyacia. H epyaaia Ba mpayuatomoinBei kaAutepa kai aopaéatepa av
yonaiporoinfei o katdMnAo nAekTpIkG Epyaleio atnv TayUTnTa yia ™y omoia éxel
oxedlaoTei,

« Mn xpnotpomotjoete 10 NAEKTPIKO Epyaleio av dev givat Suvarov va
1€0¢i o€ Aettoupyia 1y va Stakomei n Aerrovpyia Tov pe Tov drakdmtn. Kdde
nAEkTPIKG Epyaleio mov Gev EAEyyeTal amd Tov OIakamTi) Eivar EmKivOLYO Kal IpETEL va
emaokevddetal.

- Amoouvdéete 1o @i¢ amo v mpila Ij/Kat agapsite Ty pratapia mpwv
Kavete omotadrimote puBpion, alhaere eaptipara ij amoOnkevoeTe T0
NAEKTPIKO Epyaheio. 1ol mepiopiletal o kivduvog va evepyomoinBei katd Adfog To
NAEKTPIKO Epyaleio.

« AmoBnkeveTe Ta NAEKTPIKG Epyaleia mov Sev Xpnotpomolsite o€ pépog
omov dev mAnotadouv mandid Kat pnv apRVETE va XpnotpomonBoiv amd
dropa mov dev eivar §oikelwpéva pe To Epyaleio i pe auté Tig odnyicc.
Ta nAektpixd epyaleia eivat mkivduva ota yépia atduwy mmou Oev Eouv ekmaibeuTel
ot Xprjon Toug.

- Na suvtnpeite ta nAektpikd epyalsia Kat ta aeoovdp. EAéyxete yia
Kakr) EvBuypdppion 1} UMK TWV KIVOUHEVWY EAPTNIATWY, Yia
onacpéva eSapripara Kat yia kade aAAn Kataotao mov pmopei va
EMNpeacel T Aettovpyia Tov NAEKTPIKOL epyaleiov. Av umapyet {npa,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKG EPYAAEIO TPV TO XPNOIHOMONOETE. [ToAd
atuyriuara opeidovral o¢ nAekTpikd epyaleia mov dev Exovv auvtnpnBsi owatd.

- Miatnpeite Ta komtika e§aptpata atypnpa ka kabapa. Orav ta Korrtikd
eéaptripata éyouv auvtnpenbei owatd kai eivar aunpd, EAéyyoval eukoAGTEpa Kat
&ivat Mydtepo mbavd va umokdpouv.
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- Xpnowpomoleite 1o NAeKTPIKO epyaleio, Ta eapTipara, Ti¢ pUTEC

KATL. CUP@WVa PE aUTEC TIC 0dnyiec, Aappavovrac umoyn Ti¢ 6uvOnKeg
gpyaciag Kot TRV mpo¢ eKTéAEoN epyacia. Av 10 NAKTOIKG Epyasio
yonawomoinBei yia spyacia yia tv oroia dev mpoopiletal, umopei va dnpioupynbouv
EMKIVOUVES KATAOTAOELS.

- Matnpeite i AaPég Kat Ti EmMQAveLEC MAGIPATOC 0TEYVEC, KaBapéC
Kal QImOpaKPUVETE amo autéC TUXOv Aadta kat ypdco. Av yAiatpodv ol
XYelpoaBéc kat o1 smpdveies ouykpdtnang, bev Ba pmopeite va yelpioteite pe aopdAsia
10 £pyaleio, oute Ba umopeite va to EAEyEete av mpok el kdrmola ampoadoknTn
Kkatdotaon.

2.8 XPHZH KAl ®PONTIAA TOY EPTAAEIOY MIMATAPIAX

- To epyaleio mpémer va emava@opti{etat povo pe Tov GopTIoTr

mov opilel 0 KataokevaoTi¢. Av 0 poptiaTic bev eivai katdMnAog yia Tov
OUYKeKpILEVO TUMO pmatapiag, umopel va mpokAnBel pwrid.

- Xpnowponoleite Ta nAeKTPIKA Epyaleia povo pe TIC pmatapieg mov
npoopilovrat yia avta. Av yonawomomnBei omoiadrimote d\n umatapia, undpyel
Kivduvos Tpaupatiauol Kal pwTidc.

«'0tav n pmatapia dev xpnotpomotsital, UAAGOETE T paKpld amo
ReTaAMKa avTIKEIpEVa Omu¢ OUVOETIPEC, vopiopata, KAEdIA, Kapgid,
Bidec | aAa pukpd peTalMKd avTiKeipeva, Ta omoia pmopéei va
dnuovpynoouv civdeon petadi Twv akpodektwv. Av fpayukukAwBoiv ol
aKpodEKTES TG umatapiac petaél Tou, umopei va mpokAnBoly sykavyara 1 wid.
- L& MEPIMTWON KAKAC XPRONG, Pop&i va eKTodeuTei uypo amo Ty
pmatapia. Amo@UyETe TRV EMAQI] € AUTO. L€ MEPIMTWON MOV UMAPEEL
ena@n kard AaBoc, Eemhuvere pe vepo. Av To uypo épOel oc emag pe

Ta pdria, {niote emiong watpikn Bondeta. Ta vyod ¢ uratapiac umopei va
TipokaAéaovv epeBioud 1j Eykavya.

- Mn xpnotpomoteite tnv pmatapia 1} 1o epyaleio av €Xouv umooTei
@B0péc i pomomotoEiC. Ot KATECTPAPUEVEC ) TPOTIOMOINHEVEC
pmatapie¢ pmopei va mpoKaréoouv ampocdoKnTa CUpBdvTa omw(
nupkayida, ékpnén i kivéuvo tpavpatiopov.

« H pnatapia kat o epyaleio dev mpémet va ektiBevial o€ pwTia R
umepPoMkn) Oeppotnra. Av ektebolv o¢ pwid If o Bspuokpacia mavw amd 130
°C, umopei va mpokAnBei ékpnén.

- AkoAouOBnote OAeC TIC 08nyic POpTIONC Kat pun @opTi{eTe TRV pmatapia
1} 10 £pyaleio o€ OeppoKPAGIEC EKTOC TOV EDPOUC TTOV AVAPEPETAL OTIC
odnyiec. H akatdMnAn pdption 1 o1 Bepiokpagiss eKTOE TOV avaQEpALEVOU
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&bpou¢ umopei va mpokaAéaouv pBopég atny umatapia kat va avérioouy tov Kivéuvo
TupKayidg.
2.9 ZEPBIX

A. H ouvtijpnon tov nAeKTPIKOU £pyaleiov oag mpEmeL va yivetal amo
£§€101KEVPEVO TEXVIKO EMOKEVWY, XPNOLHOTIOIWVTAC HOVO Ta idla
avtaAhakTikd. £ro1 diacpalileral n aopadric Asirovpyia Tou nAektpikou Epyaleiov.
B. Mnv emokevalete kareoTpappévec pmatapiec. /o ocpPic twv

UTTATapIWV TIPETEL Va TPAYUATOTOIETal aTOKAEIOTIKA amd Tov KataokevaaTr 1 amd
£€0Va1000TNUEVOUC EMayYEAUATIES.

2.10 MPOEIAONMOIHZEIZ AXOANEIAZTIA XYZKEYEXZ KOYPEMATOX IPAZIAIOY

Moté punv emrpénete o€ maidld, GTopa PE PEIWUEVEC PUOIKEC, aloBNTNPIaKES

] voNTIKEC SuvatdTnTe 1} e ENNEWPN EPmEIpiac Kal yVWOEWV 1 o€ ATOp N
e€oIKEIpEVa e auTEC TIC 06nyieg, va pnotpomolouv avtd To punxdvnua. Tomkég
Slatdéerc evoéyetat va meptopilouv Ty nAIkia Tov XEIpIoTH.

Mn xpnotpomoleite moté T ouokeur 0tav Ppiokovtal kovd dtopa, 16iwg maidia
N Katoikiéia.

« Na @opdte avBekTikd umodfpata kai paxpid mavreAdvia Katd t Aertoupyia tou
Hnxavijarog

« Mn Aertoupyeite moté To pnydvnpa pe EATTWHATIKA TPOOTATEUTIKA 1} O1aTAEEIC
Bwpdkiong i xwpic ouokevéC aopaeiag.

« Xpnolpomoleite autr T GUOKELR KOUPEPATOC YPaatd1ol POV yia Toug
TP0OPI{OPEVOUC OKOTOUC, [N OTOXEVETE Tr) GUOKELT| KOUPEPATOC YPaotdlol o€
aropa fy (wa.

« ATIOPAKPUVETE TO TTIAKETO PMATAPLV OTIOTE APIVETE TO UNXAVNA QVENITIHPNTO,
TIPWV AMOpAKPUVETE PmAoKapiopa, P eAéyéete, kaBapioete ) kAveTe pyacieg
0T0 HNYAvnpa, apATou XTUTIHOETE éva EEVO QVTIKEILEVO, Yia EMBepnOn Tou
nxavipatog yia {nuiég, €Gv To pnyavnua apyioel va doveital agooika, yia dpeoo
€\eyxo, Katd T Sidpkela TG peTapopag Kat amodrkevon.

« AmoBnkeveTe T ouoKeur KoupEpaTog ypactdiol o€ e0wTePIKG Xwpo — Otav

eV TNV XPNOLUOTIOLEITE TPEMEL VAl TNV AmOBNKEDETE 0 E0WTEPIKO XWPO OE OTEYVI
TomoBeaia, YnAd, kKAEbwpévn Kat eKTOC euPEREIac maIdIwv.

« Aiatnpeite OAa Ta PEPN TOL OMUATOC 0AC PAKPLA A0 TO KAPOUAL KOG,
BeBatwveote 611 0 dlakommng sivar KA1oTo¢ 6tav kabapilete UAIKO mov Exel
@pakdpel. Mia ottypry ampooegiag Katd T Xprion TG OUOKEVNC KOUPEPATOG
yPactdiov pmopei va mpokahéael 5oBapo TPAUNATIOHO.
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« Meta@épete T ouokeur| Koupépatog ypaotdiol amd tn Aapn pe To kapoOAt Komm¢
otapatnpévo. 0 6wotdg XEIPIoPOE TG GuoKeLTi¢ koupépatog ypaotdol Ba peiwoel
mbavo Tpavpatiopo amé o kapouAt KomAg.

« Kpartdre 1o nhektpiké pyaleio amod Ti¢ povwpévee AaBég ovo, yati n Aemida

OV KOQTN Umopei va épBel o€ ema@n e KpUPEC KaAwdIaeIC. Av ot Aemide¢ Tou
k6@Tn épBouv e emaqr) pe nAektpopopa kahwdia evoéyetal Ta peTaMIKA pépn Tou
NAEKTPIKOD Epyaheiov va KaTaoTolv Kat autd NAEKTPOPOPaA Kal va TPOKAAEGOY
nAektpomndia atov XetpioT).

« Kpatdte T ouokeun koupéparog ypaotdiol 6wotd, Kat pe Ta d0o xépta. H amwAela
ENEyYoL pmopei va TPOKAAEOEL TPAUUATIONO.

« Kpartdre ta xépua kai ta modia oag mavta HakpLd amd T 0UGKEH KOTM¢, Kal
161aitepa GTav EvepyoToIELTE TO TPOIOV.

« BeBatwveote mdvta yia pia aopaliy B¢on Aerrovpyiag evw XpnotpomolEite To
TPOioV.

« [0T€ pn XpnowomoLEiTe TO POIOV EVW OTEKENTE O OKANOTATIA 1| O€ |ia OKAAQ.
Mnv epyaleote mdvw amd T VYOG TWV WHWV.

« E¢ao@aliete mavta 611 To mpooTatevTikG ao@aAela sival TomoBeTnpévo mPoTol
XPNOLUOTIOWOETE TO POiOV. Mnv EMye1pro€TEe MOTE VAl Y P OLOTOIOETE €V ATEAEC
Tpoi6v 1} éva epyaheio oo omoio £xel mpaypatomoindei pn e¢ovalodotnuévn
Tpomonoinon.

« ENéyyete T ouokeun KoupEpaTog ypaotdiou TaKTIKG yia (g kat eav Exel {npiég
EMTPEMETE APEOWE TNV EMOKELN).

« AmievepyomolrjoTe To Poiov edv &xel UMAOKaPIOTEL TO KapoOAL KT,
AmopakpUVETE TO TIAKETO pmatapiag Kat apaipéote To pumhokdpiopia. EmBewpeite 1o
KapoUAL yia {nIE TPV XPNOILOTOIOETE €K VEOU TO TIPOIOV.

2.11 MNPOEIAONOIHZEIZ AXOANEIAZ A ©OAMNOKONTIKA

« Xpnotyomoteite auto To BapvoKomTIKG Povo yia Toug TpoopL{opEVOUS GKOTIOUC, N
oToyeleTe 10 BapvokomTikd o dtopa iy (wa.

« AmoplakpOveTe TNV pmatapia Katd ) petagopd kat Ty amodrjkeuon.

« AmoBnkelete Ta BapvoKOMTIKG 0€ E0WTEPIKO XWPO — 6TaV OV YpnalpomolovvTal
npémet va amoBnkevovTal o€ E0WTEPIKO, 0TEYO, A0QPaAT] XWPO — HAKPLA amo
nadid.

« Exete OMa ta pépn Tou 00PATOC 0ag pakpld amd T Aemida komm¢. Befaiwveote ot
0 Slakomng eivat khelotdg otav kaBapilete UAIKG Tou €xel Ppakdpel. Mia oTiypr
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anpooediag evw xpnotomoleite To BapvokomTikd pmopei va mpokahéael aoPapd
TPAVLATIONO.

« ENéyyete mava to epyakeio mpwv am ) xprion Kat HETA amd omotodnmote
XTomnpa, eNéyyete yia onuadia eBopdc i (npiag Kat emokevd{ete 6mwe amarteital,
€101Kd Ta TUAPATa TS KEQAAC KOTIHC.

« Meta@épete 1o Bapvokomtiké amd tn AaPr pe m Aemida Komi¢ oTapatnpévn.

0 0woToC XeIpLopo¢ Tou Bapvokomtikou Ba pelwoel mBavo TPaVPATION6 amo Tig
Aemideg kommc.

« Kpatdre o nAekTpiko epyaheio amo Ti¢ povapéveq Aapég povo, yiatin Aemida

TOV KOQTN Pmopei va épBel o€ eman e KpUPEC KaAwdIaEIC. Av ot Aemideg Tou
k6@ £pBouv o€ ma@n e nhektpopdpa Kahwdia evbéyetal Ta peTarNkd pépn Tou
NAEKTPIKOU €pYaAEiov va KATAGTOUV Kat aUTA NAEKTPOPOPA Kal Va TIPOKAAEGOUY
n\ektponAnéia atov xeipiot.

« Kpatdte To BapvokomnTikd owotd kai pe ta dvo xépia H anwmAeia eAéyxou pmopeiva
TPOKAAEDEL TPAVHATIOWO.

- Kpatdte Ta xépia kat Ta modia oag mavra pakpld amo T GUOKELN KOG, Kat
I610iTEPQ OTAV EVEPYOTOLELTE TO TTPOTOV.

« BeBatwveote mdvta yia pia acpakr) B£on Aerroupyiag evw XpnolpomolEiTe To
TPOiov.

« [loté pn xpnotomoleite To MPOIOV EVG) OTEKEDTE 0 OKANOTIATIA I O€ Jial OKAAQL.
Mnv epyadeote mdvw amo To VPOC TWV WHWV.

« E¢ao@alilete mavta 61 T mpooTateuTikd ao@ahelag ivar tomobetnpévo mpotou
XPNOIHOTOIOETE TO MPOIOV. Mnv EMYEIPTOETE TTOTE vVl XPNOIHOTOIOETE EVal ATENEC
mipoidv 1} éva epyaheio oo omoio &xel mpaypatomoinOei pn eéovatodotnpévn
Tpomomnoinon.

« ENéyyete T Aemida kommn¢ TakTIkA yia {niég Kat €Gv ExeL (NUIEC EMTPEMETE AUEOWE
NV EMOKEVN.

« Amevepyomouote To mpoiov edv €xel pmhokaploTei n Aemida komn¢. Amopakpivete
T0 TIOKETO pmatapiag kat agaipéote o pmhokaptopa. Embewpeite m Aemida yia
(NUIEC TIPWV X PNOLUOTIO OETE €K VEOU TO TTPOIOV.

2.12 YNIOAEINOMENOI KINAYNOI

« Aut T0 nAekTpIKG £pyaleio mpoopileTal povo yia xprion Katd TV Komr) ypactdiou
Kat ATV ayployopTwy, yia EAKpIopa Kat S1aKoopNTIKG KoDpEpa yOpw amo
dévtpa, ppdyTe K.Am. o€ Kjmmoug omrticv. Mn xpnoponoleite autd To epyaleio yia

126



kavévav Mo okomo. Emonpaivoupe 6Tt To pnydvnpa dev €xet oxedlaotei yia xprion
0€ EUMOPIKEC 1) PLOUNXAVIKES EQAPHOYEC.

« Na otékeote oto onpeio Aertoupyiag. Na otékeote iota. Mn okuBete. Aatnpeite
Tanodia Eexwpiotd kat otabepd. Kpatare tn Aapry kovtaptoo pe 1o Odi yépL.
Kpatdte to 6¢10 Bpayiova ehappd Auyiopévo. Kpatate tn Aan e To aplotepd
xépt. Alatnpeite Tov apiotepd oag Ppayiova ioto. Kpatdre  ouokeun oo Uog
¢ péong. TomoBetroTe T Ke@alr Kommn¢ Aiya eKATOOTA avw amo To £5apoc.
Mnv uniepekteiveote. Exete OAa Ta TpRpaTa TOU GWHATOC 0C HaKPLd armd To
MEPLOTPEPOEVO EGAPTNHA KOTTTC.

« Ndktiopa (avarmdnon Aemidac) eivat n {a@viki Kat pn eENeyxopevn kivnon mpog
™ 0e&1d 1} miow mMAevpd Tou YEIPLOTH OV PmopéEi va cupei 6Tav o TopEag wpag

12 ka1 wpag 3 piag meplotpe@Opevne Aemidag épyetal o EmaQr e éva oTePES,
oKkAnpo avtikeipevo omu¢ dévtpo, métpa, BApvo r Toiyo. H tayeia apiotepdotpogn
meploTpo@n ¢ Aemidag pmopei emiong va otapatrioel iy va emppaduvbei kal

T0 IPOCAPTNHA KomM¢ Umopei va meTaytei ota 6e€1d 1 miow. Autd To AddkTiopa
(avamdnon Aemidac) pmopei va mpokahéael anwAela Tou eAEyXou NAEKTPIKOD
epyaheiov Kat pmopei va em@épet oofapd 1y Bavaotpio Tpavpatiopo oo XEPIoTH

1) TOUG TTIAPEUPLOKOPEVOUC. 10 va PEIWOETE TOV KivAUVO TPAUPATIONOU TIPEMEL VA
didete ebaipeTikiy mpoooyr| 6Tav KOBETE |E TOV OKIAOWEVO TOpEN piag OKANPRC
Aemibac.

MPOEIAOMOIHZH: Na @opdte mavta mpooTATEVTIKA yia Ta
HATIO, TNV aKor, Ta MOSLA Kal TO OWHA WOTE Va PELWVETAL 0
Kivduvo¢ Ttpavpatiopol Katd tn Asttovpyia auth¢ g
povadag. Exete 6Aa ta TppaTa TOU GWPATOC GAC HAKPLA ATTO
T0 MEPLOTPEPOpEVO EEAPTNA KOTITG.

« Amarteitai n xprion Tou Aouptov. To Aoupi e T Aertoupyia ypriyopng
anodéapievong pmopei va yavt{woei miow amd 1o xépt. Xpnoomoleite mvTote 10
Moupi. pooappdote 1o Aoupi kai To pdvtaho Tov 0T povada, £T01 WoTe N povdda
VO QMEYEL PEPIKA EKATOOTA amd To mimedo Tou eddpouc. [pooappdete  povdda
He 10 houpi otn de&1d mievpd Tov owpATOC oaC.

« E¢oke1wBeire e ™ yprion avtol Tou mpoidvrog e T BorBeia autou Tou
€YXelp1diov odnylwv. AmopvnpoveloTe TiC 0dnyieq aopaleiag Kat TPETe Tig
enakpiPwe. Erot mepropiovrar ot kivéuvol. Na giote mavta o eypriyopon

0TaV YPNOLOMOLELTE AUTO TO TTPOTOV, YL0 VOl HTTOPEITE VA QvVaYVOPIOETE Kal

VO QVTIPETWTTIOETE éyKaipa Toug Kvduvoug. H ypriyopn avtidpaon pmopéi va
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anotpéyel coBapolc Tpavpatiopons Kat uhikég {nuiég. Av mapouolaotolv
BUONEITOUPYIEC, amEVEPYOTOINOTE TO EPYAAEID KAl AMOOUVOEGTE TNV PmaTapia.

« Akopa kar 6tav TpolvTat auanpd OAeg o 0dnyieg, e&akolouBolv va undpyouv
TapayovTe¢ mov pmopei va dnptovpyrioouvy EMKIVOUVEC KATAOTATELC, OTIWG;

- Ekto&evon Tepayiwv Tou uhikoo epyaciac.

- TpavpaTiopoi Aoyw Kpadaopwv: va Xpnotpomoleite Ti¢ mpoPAemopeveC

Xelpohapéc kat va meplopilete o Xpovo epyaoiag kai tnv ekBeon.

- Tpavpatiopoi Adyw BopiPou: va popdte mpooTateuTIKA akori¢ Kat va

meplopidete To Xpovo epyaciag kat v ékBeon.

- Elomvon okévng kat owpatibio.

- Na @opdte ouveyw¢ MPOOTATEVTIKA Yia Ta paria.
Av KaTé 0 Xpr0N TOU PNXavAUaTog TPOKOYEL omoladhmoTe amd auTES TiG
KATAOTACELC, OTAATAOTE TO pnyavnpa Kat ameuBuvBeite apéowc oo yatpo.
« H mapatetapévn xprion tou epyalsiou pmopei va mpokaAéoel 1 va embEVaoel
TPAUATIOPOUC. Av Xpnalpomoleite omolodnmote pyaleio yla mapatetapévo
1doTnpa, PpovTioTe va KAveTe TakTIKA dloeipata.
« Otav 1o mpoidv xpnotpomoleital mapateTapéva, o xproTne extibetar o
kpadaopoug, o Umopei va mpoKaAEGOUV ia 0€lpd KATaoTAoEwWY TToU GUAOYIKA
avagpépovTal k¢ ouvpopo kpadaopou xelpdc-Bpayiova (HAVS), m.x., Aeukavon twv
daktuAwv, KaBw¢ kat AANe¢ mabroelg omwe To GUVEPOUO Kapmiaiov GwArva.
« [la va mepropioete autv Tov Kivéuvo Katd T Xpron Tou mpoidvtog, va gopdarte
TAVTA TPOOTATEVTIKA yAvTIa Kat va Kpatdte Ta yépta oag (eotd.

3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo 40VBC2-33.1
OvopaoTiki taon (V d.c.) 36V d.c, 40V d.c. Méy.
Bapog pnxaviparog (padi pe pmatapia) Méy. 4,3 KIAA Kat yla Tig SU0 AelToupyieg
IkavétnTa Komng Oapvokortikd 230 XIA., XopTOKOTITIKS 330 XIA.
Eyyunpévn otadun nxntikng ioxvog (dB(A)) 96 dB(A)
AlGPETPOG VI HATOG @2 X\

OauvokonTikéd: 85,93 dB(A), K=1,77 dB(A)

Metpn@eica oTdBun nxnTIKiiC oxVoc (dB(A) XoptokomTiko: 95,37 dB(A), K=0,5 dB(A)

PeOpa Aertovpyiag 7-15A
Méyioto pevpa 20A
Mpotewvopevn poctacia Ao@pdlela umepévTaong
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OapvokomTiké: Kipia xelpohaBh: 2,324 m/s?,
Bon®. AaBA: 3.954 m/s*
XoptokomTikd: Kupla xetpohaBny: 2,571 m/s?,
Bon®. AaBn: 3,481 m/s?

Emninedo kpadaopwv (K=1,5m/s?)

Taxvtnta xwpic poptio /
Méyiotn ouxvoTnTa MEPICTPOPNG THG 6.300/\emtd
ATPAKTOU

H ava@epopevn GUVONIKA TIUA KPAdaoUWV éxel HETPNOei cUpewva pe pia mPoturn pébodo eAéyxou
Kal PImopei va xpnotpomotnOei yia tn oUykplon evog epyaleiou pe éva dAo. H avagepdpevn ouvolikn
TR §6vnong pmopsi va xpnolpomolndei emiong yla TNV MPoKATapKTIKA agloAoynon tng ékBeong. Ot
TTIOPAYOHEVOL KPASAOHOI KATA TNV TIPAYHATIKY XPr0N Tou NAEKTPIKOU €pyaleiou pmopei va Stapépouv
amd N SnAwWPEVN GUVONIKN TIUA avaloya HE ToV TPOTIO TIOU XPnoloToleital To epyaleio. Evdéxetal va
TIPETIEL VA TIPOOSIOPIOTOUV HETPA AOPAAEIQC yla TNV TPooTasia TOU XElPLoTH, Ta omoia Ba Bacilovtal
0€ EKTIUNON NG €KOBEONG OTIC TPAYHATIKEG OUVONKeS Xpriong (Aappavovtag unmoyn dAa Ta pépn Tou
KUKAOU A€ITOupYiag, Omwe Tov XpOVo TTIoU TO EPYOAEIO gival amEVEPYOTTIOINUEVO Kal TOV XPOVO TTou TO
epyaleio BpiokeTal o€ AelToupyia Xwpic va xpnotyomoleital, mTapdAAnAa LE TOV XpOVOo TIoU T epYaAEio

€ival evepyomoinuévo).

ZuoTolyia pmavapiag
Tomog prratapiag I6vtwv AiBiou (Li-lon)
Movtélo 40VBA2-50.1
OvopaoTtikn taon [V d.c.] 36Vd.c.
OvopaoTiKN amédoon pmarapiag 5Ah Li-lon
Ap1Ou6¢ KUPEAWV prratapiag 20
Bapog [Kg] 1,29 KINO
Makéto @popTioTh
Movtélo 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
OvVopaoTIKN TAoN £10050V 100-240V~ 220-240V~ 100-240V~
OVOMACTIKI 1oXUG E§660V 42Vd.c. 42Vd.c. 42V d.c.

Ogpuokpacia epyaciag [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C
Bapog [Kgl 0,605 KNG 1,06 KINA 0,605 KINA
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4. XYNAPMOAOIHZH

MPOEIAOMOIHZH! To mpoidv mpémer va éxel ouvappoloynOei
mARpw¢ mpv 1€0<i o€ Aettoupyial Av To TTPOIdV €ival pePIKKC
ouvappoloynpévo 1y éxel ouvappohoynOei pe ehattwpatikd
eCaptnuata, pnv 1o Xpnowpomoujoete! AkohouBriote TIC
0dnyigc ouvappoAdynone pripampogPripakarxpnowpomnoote
TIC EIKOVEC TTOV na|p£xovml w¢ 0dnyo yla va guvappoloynoete
€0KoMa To mpoiov!

4.1 ANOXYZIKEYAZIA

1. Nakéro pmatapiag (6ev mapéyetat)

2. Ikavddln evepyomoinonc/
amevepyomoinong

3. Ac@dheta okavoaAng

4. Noupimnpéabdeong

5. Xewpohapn

6. Zivdeopocasova

7. TpootateuTiko Ke@ahiig Komm¢ pe
Vijpa

8. MpootateuTiko Ke@ahiic Komm e
Aemiba

9. Aenida

10. Kegaln komr¢ pe vijpa

11. KapoOAt komig

« Dopéote yavTia KATG TNV AMOCUOKEVAGia Kal TN 6uVappoAdynon.

« Mn ypnotpomoioete kKOQT), payaipt, mpiovi i omotodrmote AAo mapopolo epyaleio yia
TNV amoouoKevaoia.

« Metagépete 10 epyaheio povo amd tn yeiporapn (5).

« Quhdéte To Kouti yia va To {avaypnotomoioTe (petagopd kat amobrikeuon).

« Quhaéte To yyelpidlo 0dnyLwY o€ 0TEYVO XWPO Yia LENOVTIKE avapopd.

4.2 TONOOGETHXZH

TomoBétnon/A@aipecn TOu MAKETOU PIATAPIAG: EIKOVA @ Kat @

MPOEIAOMOIHXH: BeBaiwbeite 0TI £XEL KOUUMWOEL TO HAVTOAO OTNV KATW TTAEVPA TNG UImaTapiag, Kat OTt
n prmatapia epappolel MARPWG Kal £l ao@alioel otnv umodoxr Tou epyaleiou mpilv BEoeTe To gpyaleio
o€ Aeitoupyia.

Av n umatapia dev epapuolel cwoTd, UMOpPEl va TIECEL amd To £pyaleio Kal va TPokaléoel coPapd
TPAUUATIOUO.
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TomoBétnon: Eubuypappuiote kal TEPAOTE TNV UMATAPIA OTIG EYKOTTEG TNG UTTOSOXIG HEXPL VA KOUUTIWOEL
otn Béon g.

Agaipeon: Mi€oTe To KouuTi amac@ANong TNG UImaTapiag Kal apalpéoTe TNV PImatapia amod To mPoiov.
YuvappoAoynon Tou afova: elkéva @ Kat @

Evwote toug Vo dfoveg Kal TOMOOETNOTE TO UMOUAOVL e éva €aywVviko KAelSi. Mn To o@iyyete
uriepPoAikd. E§ao@aliote 6TL 0 oUvSeopog d&ova éxel 0TEPewOEL he ao@AeLa.

TuvappoAoynon Tng XelpoAapng: elkova @ £wg

IHMEIQZH: Ymdpxouv Tpéi eyKomég Béoewv 010 O0TéNEYOC,
emAéSTe TV mo dvetn O¢on 6tav Kpatdte 1o epyaleio.

1. Naokdpete Tov KOXAIa XEPOG 0TA TTAGYLA XWPIG TOoV Agova XELPOG.

2. Z@i€te xahapd TV KATw Aafr) 0To €MAVW OTENEXOG.

3. MpooapTNOTE TO EMAVW Kal TO KATW TUAMA AABAG PE Ta HmOUAdVIA XPNOIHOTIOIWVTAG éva EEAYWVO
KAe1di.

4. PuBpiote tn AaPr o€ pia B€on KATd PAKOG TOU OTEAEXOUG TTOU €ival KATAANAN yia €0d¢ WOTe va
KPOTATE Kal va kabodnyeite To mpoidv.

5. Ztepewote TN Aafr o@iyyovtag KaAd Toug KOXNIEG.

EyKataotaon Tou Aouplol mpoadeong: eIkOva

To Aoupi pe Tn Aettoupyia ypriyopng amodéopeuong umopei va yavt{wOei miow amod 1o XépL.
Xpnotpomnolgite mavtote To Aoupi. MPocappocTe To Aoupi Kat To HAVTANO TOu OTNn HovAada, £T0L WOTE N
povAada va améxel HEPIKA EKATOOTA amd To emimedo Tou 5dgoud. Mpooapudlete Tn povada pe To Aoupi
o1n 6e€1d Mgupd Tou cWUATOC 0.

4.2.1 ZuvappoAoynon KEQAAng KOm¢ ypacisiov

TuvapHOAGYNON TOV TIPOCTATEVTIKOU KEPAANG KOTTNG: EIKOVA

1. TOMOBETNOTE TO MPOOTATEUTIKO KEQANAG KOTTAC OTN OTEQPAVN TOU KOAIPOU KEPAANG.

2. Xpi€te pe aopalela Toug SV0 KOXNEG YO VO TTPOCAPTIOETE TO TPOOTATEUTIKO HE £Va OTAUPWTO KAELSI.
3. TomoBETAOTE TO TIPOCTATEVUTIKO KEPAANG KOTT G OTO TTPOCTATEVUTIKO KOTTAG.

4. 3pi€Te pe ao@AAELA TOUG TPEIG KOXNEG Y1 VA TIPOCAPTIOETE TO TIPOOTATEVUTIKO HE £VA OTAUPWTO KAELSI.

TuvappoAdynon TG KEQAARG KOTTAG: EIKOVA

1. Eloaydyete éva e§dywvo KAeISi péoa otnv omf ac@ANong PEXPL TO KOAAPO KEQANG VO OTOUATAOEL

2. BibwoTe 1o KapoUAL 0T B€on Tou Kat yupioTe Se§100TpoPa UEXPL VA LNV TIEPIOTPEPETAL ANNO HE TNV
A0@AMOMEVN TTARUVN.

4.2.2 Tuvappoloynon Ke@alng 0apuvoKonmTikou

AN\ ayn TNG KEPAAG KOG TN Aemida KON G: EIKOVA @ £wg

1. NeploTPEYPTE TO KOANAPO KEPANAG PEXPL N EEWTEPIKN OPATH OTT) ACPANONG VO EVBVYPAPUIOTEL PE TNV
E0WTEPIKO OTTA A0PANONG KATW a1t TO KOAAPO KEQANAG.

2. Eloaydyete éva e€aywvo KAEWSI H€oa GTnV o1Tr) a0QANIONG HEXPL VA OTAUATHOEL.

3. TupioTE APIOTEPOOTPOPA TNV KEPAAN YIa VA EEBISWOETE KAl AMTOUOKPUVETE TNV KEPAAN amo Tov d&ova.
4, ZeB16WOTE aPIoTEPOOTPOPA TOUG KOXAIEG TOU TIPOOTATEUTIKOU KEQANNG KOTTG YIO VO OTTOUAKPUVETE
TO TTPOOTATEUTIKO KEPANAE KOTING.

5. Kpatdte o@ixtd 1o KAeISi £T01 WoTE 0 Siokog TOMOBETNONG va UNV KIVEITaL. ZuvapuoloynoTe Tn Aemida
Kat Tn otabepn MAAKa.

6. Bidwote to ma&iuddt ac@ahiong kat o@i&te To Se€100TPOPA KPATWVTAC TO CWANVWTO KAEISI.

7. ATIOMAKPUVETE TO CWANVWTO KAELSI Kal To KAELSi Kat eEAéyEte edv umdpxel EAeuBepia kivnong otn Aemida.
8. la va amopakpuvete Tn Aemida, EeBI6WOTE APlOTEPOOTPOPA TO TTAEINASI AOPANIONG KAl AQPAIPEDTE TN
oT1aBepn MAAKa, TN Aemida.
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A@aipéote To KaAuppa TnG Aemidag Komn\g ypapung

YHMEIQZH: Zvotijvetat va kaAoyete ) Aemida ypappri¢ otav
0AOKANPWOETE TNV Epyacia cag.

ATTOMAKPUVETE AUTO TO KAAUUHA TTPOTOU EVEPYOTTOLNOETE TO UNXAvNHa.
4.3 NPQTH XPHXIH

‘EAeyxog prratapiag: elkéva @

v evotnra «0AH OAAEIA» otnv apxf autol Tou

2 MPOEIAOMOIHZH! I'Iﬁlei (2&0||10n01 j0€TE T0 oIy, SlaPdote
eyxelprdiov, KaBwe Kat ONEC TIC OXETIKEC UTTOEVOTITEC.

Kata thv ayopd tou mpoidvtog, n pmatapia dev ivat mipwc
hpopﬂopévn. , , , ,
PLVXPNOLHOTIOI|OETE TOMPOIOVYIATPWTH YOpd, TomoBETHOTE
TNV Hmatapia 6Tov QopTIoTH) Kal GOPTIoTE TRV MARPWC.

MNpooéxete 1d1aiTepa TNV MPWTN POPA TTOU Ba XPNOIUOTIOIOETE TO UNXAVNUO: VO EI0TE OUYKEVTPWHEVOL
Kat 18laitepa MPOOEKTIKOI KATA TNV mpwTn xprion. Kavte tnv mpwtn SoKIU 0€ avolxTo Xwpo, Xwpeig
eumodia kat AANa avTIKEipeva oTov mepIBAaA\ovTta Xwpo.

4.4 AEITOYPTIA

Ekkivnon Tou mpoidévTog: eikéva

la va EVEPYOTIOINOETE TO EPYAAEIO, KPATAOTE ATNHEVN TNV ACPANELA IE TOV AVTIXEIPA EVW) TAUTOXPOVA
méCete TN oKavOAAn. MONG eumhakei n okavOAdAn, UMopeite va ameAeubepWOETE TNV ac@AAEld Kat va
XPNOILOTIOINOETE TO £PYAAEio.

YHMEIQZH: H aogdlela meplopilel Tov Kivouvo va ekkivnBei katd AdBog To epyaleio.

la va arevePyOTTONOETE TO £PYANEIO, ATTEAEUBEPWOTE TN OKAVOAAN.

Kpatriote Tn povada

patia, TV axon, Ta mO4La Kal TO CWHA WOTE VA HELWVETAL O
KivOuvo¢ Tpavpatiopol Katd T Aettoupyia autA¢ TG
Hovadag. Exete 6Aa ta TPRpATA TOU COHATOC GAG PaKPLA amd
TO MEPLOTPEPOpEVO EEAPTNA KOTITG.

: MPOEIAOMOIHZH: Na @opdte mavta mpoOTATEVTIKA Yia Ta

Na oTékeote 01O onueio Aettovpyiac. Na otékeote iola. Mn okUBETE.

Alatnpeite Ta modla EexwploTtd Kal otabepd.

Kpatate tn Aapr kovtaptoU pe to Seki xépt. Kpatdte to €16 Bpayiova ehappd Auylopévo.

Kpatdate tn Aafn pe o aplotepo xépL. Alatnpeite Tov aplotepd oag Bpayiova iclo.

Kpatdte Tn cuokeunr to YOG TNG PEONG.

TomoBetoTe TNV KEQAA KOTIAG Alya EKATOOTA TTAVW AT TO €8a¢OC.

Mnv unepekteiveoTe. ExeTe OAa TA TUAMATA TOU CWHATOG 0AG HAKPLE ATTO TO TTEPICTPEPOUEVO £€APTNHA
KOTTAG
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Eykatdotacn Tou Aouplol ipocdeong

To Aoupi pe Tn Aettoupyia ypriyopng amodéopeuong pmopei va yavt{wOei miow armod 1o xépL.
Xpnotoroleite mavtote 1o Aoupi. MpocapudoTe To Aoupi Kal To HAvTalo Tou otn Hovada, €10l WOTE N
povada va améxel HEPIKA eKaTooTd amod To emimedo Tou e5dgoug. Mpooapudlete Tn povada pe To Aoupi
o1n 6e§1d MAgupd Tou CWHATOC OaG.

AegiToupyia ToU TPOIOGVTOG: EIKOVEC g

MPOXOXH! Na @opdte mavta yvahid ac@aleiac. Na gopdrte
Edoxa TPOoWoU pe iktpo, av n sp%\aoia onuovpyei okovn.

UVIOTOUHE EMiong va @opdte kataAnAa yavtia kat okAnpa
mamoutala.

« lpw amé kdbe xprion, eAéyxete T0 MPoidv, TNV Pmatapia, Tov GopTioTr, Kabwg kai Ta
BonBnuika eaptripata yia {npiéc. Mn xpnotpomoteite To mpoidv av éxel maBet PAABN N
napovotalel pbopéc.

« Kavete dImAd éNey)o OXETIKA e TN 0WOTH 0TEPEWON TWV ASETOVAP KAl TWV
TPOOAPTNUATWV.

« Kpatare mavrta to mpoidv amd tn Aapr. Alampeite ™ Aapn oteyvr wote va
dao@ahiletar n ao@ahic umoothpién.

« E¢aogahiote 6Ti Ta avoiypata aépa Oev epmodiCovtal moté Kat Ot sivat kaBapd. Av
xpetaletal, kaBapiote Ta pe pia parakn Bouptoa. Av @padouv ot omég e§agpiopiov, pmopei
va umepBeppiavOei to epyaleio kat va umooTei (npid.

« Antevepyomoliote apéowg To mpoidv Qv dlamotwvete eva pydleote evoyAnon péow
ATOPWV TTOU EL0EPXOVTAL OTO XWPO EpYaciag. AQVETE MAVTA TO TPOIOV va OTAPATAEL
mARpw¢ mpotol To amoBéoete.

« Mnv unepgoptwvete Tov eauto oag. KAvte TakTikd dlaheippata, WOTe va Umopeite va
ouYKevTpwOEiTe otV epyacia Kat va €xete amdAuto éNeyyo Tou epyaheiov.

« [pw evepyomotroete 1o mpoidv PePaiwBeite 0Tt €xel ouvappoloynBei owoTd kai Ta
Kivoopeva e€aptripata Aertoupyolv opaAd.

« JUOTAVOUE Va LYPaiveTE ENaQPA TIC EMPAVELEC O OUVONKEC e oKOVN Fva
Xpnowomoleite ta aoikd mpooaptrpata.

« Xpnoporotgite 1o mpoidv povo o€ hoyikég wpec-0x1 vwpic To pwi 1} apyd o fpddu,
WOTE va PV EVOXAROETE TOUG GAOUG.

« Amo@eUyeTe Xprion Tou POTOVTOG 0€ AoKNHES KaIPIKES GLVONKEC, E161KA OTav uTApYEL
kivbuvog aotpamav. Mn ypnotpomoleite To mpoiov av dev umdpyel KAAGC PWTIOOC.

0 xetpio¢ mpémet va el kahr) 0patéTNTA OTO XWPO EPYACIAC WOTE VA SIAMIOTHVEL
mbavolg Kvduvouc.

« [Ipooéyete pnv Tpavpatioteite amd omoladrimote TomoBeTEVN GUOKEN Yia KOYIO
TOU VAPaTOG Komm¢, €poaov upiotatal. Apou TpaBndeTe véo via, EMavaQEPETE MAvTa T
ouokeun ot Béon kavoviknA¢ Aertovpyiag mpiv T Béoete o Aettoupyia.
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« Mnv tomoBetriocte moté petaMikd €apTipata Kommg.

« [loté pnv avtikaBiotdte 1o pn PETAMIKO KOMTIKG £¢ApTnpa pe LETAMIKO KOTTIKO
e€aptnua.

« Hpion mpootaciag yia v akon HEWWVEL TRV IKAVOTNTA va akKoUTE TIG TPOELSOTOIOELS
(pwvéq N ouvayeppoug). O xeiploTig mpémel va mpooexel 1dlaitepa Tt oupfaivel oTov Xwpo
epyaoiac. H mpoooyn oag dev mpémet va amoomatal Ka PEMEL VA GUYKEVTPWVEDTE 0TV
pyaoia.

« Av ypnotpomototvTal mapdpola epyaleia o€ KovTvi amdotaon), Umapyel peyahiTepog
kivuvog BAABNG ot akon kai meploodtepeg mbavotnte va e16éAGouv dAha dropa oty
meployr 6mou epyddeote.

« Na matare otaBepd ka va diatnpeite Ty 10oppomia oa.

« Mnv TevtoveoTe yia va QTaoeTe 0To EMBUPNTO ONpEi0. Av TEVIWVEDTE YIa Va GTACETE
TOV 0TOX0, pHmopéi va yaoete Ty Loopporia oag. Na matdre mdvta otabepd 6tav epydleote
o€ £0aog e KAion.

« Na petakwveiote mavra mepmatwvtag, moté Tpéxovtac. Kpatrote 0Ma ta pépn tov
OMUATOC 0aC PaKpLA amo Kvoupeva eapTripara.

« [Toté pn B¢tete 0 POV o€ Aettoupyia av dev Exel mpooaptndei 0 wotdg eEomhiopoc.

« Mnv tpomomoigite To mMPoidv i Kavéva TpOmo Kal U XPNOIHOMOLELTe EEapTApATA Kl
aeooudp Ta omoia dev GUVIOTAVTAL ATTO TOV KATAGKEVAOTH.

Av to mpoidv méoel kdTw, MpookpoUoE duvatd 1 apyioel va
doveita pn umo)\oylxa 0TapaTAOTE apéowg To TPOIOV Kat
NéyCe yia Cnpuéc N mpoadlopiote v attia Twy dovigEwy.
OMa ta eCaptipata mov sxouv unoora anla TpémelL va
emokevdlovtal  0wota 1 avtikadiotavral
ggoualodotnuévo Kataotnpa ospBlc.

« [la va meplopoTei o Kivouvog Tpavpatiopod Aoyw emagnic pe Kivopeva eéaptriuata, va
0TapATATe MAVTa TO PNXAvVNIa, va agaipeite Ty pmatapia kat va BePainveote 0Tt Exouv
0TapaTr0€L 0N Ta KIVOUpEva pépN:

- ipwv kaBapioete To epyaleio kat I amopakpuveTe mayldeupéva uhika

- Qv TTPOKEITAL Va aQroETe To £pyaheio xwpic emipAedn

- Tipw TomoBetroete i) apaipéoete efaptipata

- TipW eAéySeTe, ouvTnproete I} mpaypatomoloete AANEC epyacieg 0To mpoidv

- Qv T0 pnydvnpa apyioet va doveitar aouvrBiota (eNEyETe apéow)-av XTUmoETe KAmolo

§€vo avTikeipevo, yia va eAéyéete To pnydvnpa yia nue.

TupBoulég yia To KAadepa

ENéyéte 10 XWpo Omou Ba KAASEPETE Kal AMOUOKPUVETE QAVTIKEIMEVA TTOU EVOEXOUEVWG UTTOPEL va
mieTaytouv amd ™ Aemida. EAéyEte Tov e€omAiopd ao@dalelag otn povada mptv Ty évapén epyaciag.
ExkivioTe Tn povada. Na @opdte mpooTaTeuTIKO EOMAIONO, Va xpnoloToleiTe To Aoupi mpdodeong Kat
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va kpatdate pe 1o Sei oag xépt TN Aafn Aertoupyiac. Méote amald evIEAWG KATW TO KOUUTTE ao@ANLONG.
Na kéfBete mavta pe mAnpn taxutnta!
AlOKOGUNTIKO KOUPEUA

‘OTav KOUPEVETE YUPW ard SEVTPa, OTUAOUG, GPAXTEG K.ATL., va TIEPIOTPEPETE OAOKANPN TN Hovada £ToL
WOTE N KEQAAN KOTG va Bpioketal o€ ywvia 30° mpog 1o £€6agog.

PUOMION TOU VARATOG KOTTH G

Autii n povdda eival e€omAiopévn pe Ke@al Mpdokpouons. Mmopei va amoSeopeUTEl VA KOTIAG
amd v KEPAAN KOTNG XWPIG va OTAUATACEL 0 KivnTAPAG. Ma va anoSeoueVOETE TIEPIOCOTEPO VAT,
XTUTTNOTE EAAQPA TO KOUUTT TTPOOKPOUONG OTO £50¢0¢ v AelToupyei N povada og uYnAr taxutnta. MNa
KAAUTEPO ATTOTENECHATA, XTUTTHOTE TO KOUUTT TPpOOoKpouon¢ anmeuBeiag oto Samedo 1 og OKANPO £5a¢oC.
Edv mpoomadrioete va anmodeopeVoete vipa o€ YnAd ypaoidt, Pmopei va oTapatioel o Kivntpag. Mnv
amOBETETE TNV KEPAA KOTTING OTO £5a¢0¢ eV N povdada Aettoupyei. KOs @opd mou XTUTTATE TO KOUUTTI
MPOOKPoUOoNG, amodeopevovTal TIEPITTOU 25,4 XIA. VALOTOG KOTTNG.

XHMEIQZH: Na Swatnpeite mdva to vijpa Komig o€ mAfpn
éktaon. H amodéopevon viparog yivetat mo uokoAn otav
KOVTaiVEL TO VIjpa KOMIC.

JUVTHjPNON TOVU VIHATOG KOTTRG KAl TG Aemidag

Ané okANPEG eM@Aveleg OTwg eivat Ta Te(oSpouLa, UmopEi va TpokaAéoouv ypriyopn @Bopd fi Komh Tou
VAUATOG KOTTAG 1 TG Aemtidag.

« ENéYXETE TOKTIKA TO UAKOG VIATOG KOTIAG 1 TNV EM@AVELD TNG AeMidac. Na avTikaBloTATE To VIHa KOTTNG
1 TN Aemida epooov anmaiteital.

« MH CopiCete T povada. Na KAvete pnxég KoTEG o€ O0EG SIENEVOELC ATTALTETAL WOTE VA EMITUYXAVETE TO
emMBUUNTO BAB0¢. Na kdBeTe pe apyd, OLOIOHOPPO PUBUO.

Ymodei§elg yla KahUtepa amotehécpara.

Ma va kateuBuvovTal Ta KOPHEVA XOPTA HOKPLA aTTd TO XEIPLOTH, VA YEPVETE ENAPPA TNV KEQAAR KOTING
Katw mpog ta Se€1d. Omote gival SuvaTo TANAVTEVETE TO KOTITIKO HE HIa Kivnon KOTIAG amo aploTepd TPog
Ta 8e€1d. Yrapyxel éva avaylu@o BENOG 0To EMAVw PEPOG TOU TTPOOTATEUTIKOU AOQANELAG TTOU SeiXVEL TNV
TIPOTIUWHEVN KateLBuvon amod aplotepd mpog ta Se€1d otn Asttoupyia KOG Mnv KoupeUeTe Bpeypévo
ypaaidi i ayploxopTa.

THMEIQXH: Oa mpoKUYEL KOTH TOU VIHATOC aTTO:
« Epmhokn §évou uhikou.
« Quatooyikn @Bopd Tou vipatoc.
« lpoamddera kommn¢ xovtpri¢ BAdoTnONG.
« Eicodo¢ Tov vijpatog pe duvapn o€ avtikeipeva omwe toixoug 1y
GTUAOUC PPaXTAV.

Meva tn xprion: Eikéva @

ATIEVEPYOTIOINOTE TO TIPOIOV, ATTOUAKPUVETE TO TIAKETO UITATAPIWY KAl AP OTE TO TTPOIOV VA KPUWOEL.
ENéyxete, kaBapileTe Kal amoONKEVETE TO TPOIOV OTIWG TIEPLYPAPETAL TTAPAKATW.

Amopdkpuveon Kai opTion TnG pmatapiag: Eikova @ Kal eyXELPiSio odnylwv prarapiag

1. Miéote 10 KOUUT ACPANIONG OTO PECOV TNG TTAVW TIAEUPAG TNG UITATAPIAC YA VA aQaIpECETE TNV
umatapia amoé To mpoidv.

2. MNa va TomoBeTAOETE TNV KMATAPia 0TO POPTIOTH, OTIPWETE TNV prmatapia oTtn B€on ac@Aiiong péxpt
Va KOUUTTWOEL
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3.'Otav avafoofrivel n mpdoivn Auyvia, n pmatapia @optietal. Eav n mpdoivn Auxvia Sev avaBoofrvel
mAEov, N urmatapia £xel QOPTIOTE TARPWG.

5. METAOOPA

3TN XWPa 0ag UIMOPE( va LoXVUoUV €ISIKEG ATTIAITHOELG YIA TN HETAPOPA TOU UNXAVIHATOG 1) TG UIMATAPIAG.
EmkovwvAoTe PE TIC apuOSIEC apxEG OTN XWPA O0G Yl VA SIACQONICETE OTL TNPEITE ONEG TIG OXETIKEG
anait)oelC. BeBaiwbeite 6t1 n Bepuokpacia katd tn petagopd Sev Ba Bpioketal moté £€w amd To VP0G
OepUOKPACIag TTOU AVaQEPETAL OTNV EVOTNTA YIa TNV amoBriKeuon.

5.1 METAOOPA TOY MHXANHMATOZ

ATIEVEPYOTIOINOTE TO TIPOIOV KAl ATTOUOKPUVETE TO TIOKETO prmatapiag. Na cuykpateite mavta 1o mpoidv
amnd T XELPOAAPN YIa va TO YETAQEPETE. [POCTATEVETE TO TIPOIOV amd Suvatd XTUTTAUATA 1] KPadaopoug
TIOU UMOPEL va TTIPOKUYPOUV KATA TN HETAPOPA OE oxfiata. AGQAAIOTE TO TTPOIOV YIa va pn YAIOTPROEL Kal
Va PNV ECEL amo o dxnua. Mnv a@rveTe To TPoiov ekTebeIpévo oTov RALO.

Katd Tn HETAQOPA va XPNOIUOTIOLEITE TO KANUMMA LETAPOPAC YA TIG METANNIKEG AETTIOEC.

5.2 METAOOPA TQN MINATAPIQN AIGIOY

AvatpEé€Te 0TO EYXELPISIO 08NYIWV TNG UMTATAPIAG Yla TIEPIOCOTEPES TTANPOPOPIES.

6. AMOOHKEYZH TO XEIMQNA
Ewkoéva

AmoouvdéoTe TV pnatapia amd 1o NAEKTPIKS epyaleio.

Mpwv amoBnkevoete TNV pmatapia ya peydho Sidotnua, Befawbdeite 0TI TO POPTIO AVTIOTOIKE OF
60a avagépovtal ot odnyieg oto gyxelpidlo TG pmatapios. AKOAOVORoTe OAEG TIG 0dnyigg Tou
TAPEXOVTAL 0TO KEPAAALO Yia TNV ATMOONKEVGH MAPAKATW. ZUVIOTOUHE VA armoBnKEVOETE TO TTPOIOV
OTNV PXIKI) CUOKEVAOIQ, I} VO TO OKEMACETE P KATAAANAO TTavi i KAAUMHA Yia TTpooTaacia amd T oKovn.

7. ANOOGHKEYZH

To pnxavnua kat n prmatapia mpémet va amobnkevovtal povo o€ kabapo, oteyvo Kat e§aepl{OUEVO XWPO,
U eupog Beppokpaciag amod 4°C €wg 24°C. KOAUYTE To TTPOIOV yla PeYOAUTEPN TTPOOTAGIA. ZUVICTOUE VA
amoOnKeVOETE TO TPOIOV OTNV APXIKI CUCKEVAGIQ, I} VO TO OKETIACETE PE KATANNAO TTavi i KAAUUHA Yia
mpootacia and Tn okovn. Opovtilete va aoPaliCeTe To pnxavna Katd tn petagopd. Katd tn guiaén va
XPNOILOTIOLEITE TO KAAUMUA HETAPOPAC YIa TIG LETOANIKEG AeTTIOEC.

7.1 ANOOHKEYXH TOY MHXANHMATOZXZ
Ewkéva

Amocouvd£oTe TNV pmatapia amd To NAEKTPIKO epyaleio. EEetdoTe Tn povdda e€ovuxioTikd yia @Bappuéva,
XOAapd 1 KateoTpappéva pépn. Kabapiote tn povada mpv tv amoBrikeuon. Mnv a@riveTe To mpoiov
exteBelnévo oTov NAo. EEao@alioTe 6Ti To MPoidv Ba gival cuveXWE TPOCTATEVUEVO ATTO TO KPUO Kal TV
uypaoia.

7.2 ANOOHKEYXH TQN MIMATAPIQN AlGIOY

E€aopaliote 6Tt To eminmedo 10XVOG UmaTapiag avTioTolxel OTIG 0dnyieg Tou eyxelpidiov umatapiag.
Avatpé€Te 0T eYXEIPISIO 0SNYIWLV TNG UTTATAPIAG YA TTEPIOCOTEPEG TTANPOPOPIEC.
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8. ZYNTHPHZH

KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopou amé nAektpomAnéia.
ApaipéoTe TV pmatapia mpv MPAYRATOTOU0ETE PUOHION,

éheyyo, kabapiopd ) amoOnkevon Tou MPoiovToC.

8.1 KAGAPIZMOZ

Eikéva @ £wg @

AltnpRoTe OAeC TIC CUOKEVEG ao@aleiag, Sie€ddoug agptopol Kat To TepiPANpa Tou Kivntipa kabapd
amd vmoleippata kal akabapoieg. Kabapiote Tov e€omAiopd pe éva mavi Kal/) CUMTIIEOUEVO aépal.
Juviotdtal 1dlaitepa va kaBapileTe Tn CUOKEUN HETA Ao KABE xprion.

Mn xpnoiuomnolgite KaBAPIOTIKA Péoa, KABWE UmopolV va BAAYOUV TO TTAAOTIKO Kal VA amoSuvVapwoouV
N SOUIKN OKEPALOTNTA TOU BAUVOKOTITIKOU.

8.2 ANTIKATAZTAZH

AvTIKATAOTACH TOU KaPOUAIOU (KE@aAn TpOaKpouong)

Emtpénetar pévo n xprion g €§ouctodotnuévng KEQANAG KOTTRG TTOU OVAPEPETAL OTA TEXVIKA
XOPOKTNPIOTIKA. TOMOBETEITE TNV KEPAA KOTIAG OTIWE TIEPIYPAPETE OTO AMOCTIACUA TUVAPUOAOYNON
NG KEPAANG KOTING, Seite To amdomacua ANayr KEQANARG oTnv Ke@ar Kommnc. MNa meplocdtepn Bonbela,
EMKOIVWVAOTE JE TO TOTIKO KATACTNMA £EUTNEETNONG LETA TNV TTWANON.

THMEIQZH: E¢ao@aliote 0Tt Ta dKPa TV VHATWY EKTEIVOVTAL
katd mepimov 330 xIA.

Avtikataotaon tng Aemidag, eikéva @ £wg

Emtpénetal povo n xprion g e€ouctodotnuévng Aemidag mou avagépetal 0Ta TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA.
TomoBetroTe TN Aemida OTIWES AVAPEPETAL OTO AMOCTIACKA ZuvappoAoynon tng Aemidag, Seite To ANayn
NG KEQAANG KOTNG 0TN Aemida Kom . Ma meplocdTtepn BonBela, EMKOIVWVIOTE UE TO TOTIKO KATAOTNUA
€€UTTNPETNONG UETA TNV TTWANON.

Bapvokomtikd o€ Aertoupyia, Xwpic poptio, yia ToUAd)IoTOV
éva Aentd, €10l wote va PePaiwBeite mwg n Aemiba kat To
NAEKTPIKO Epyaleio Aettoupyolv Kavovikd.

2 MPOZOXH: Metd v avtikatdotaon ¢ Aemidag, Oéote T0
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8.3 ANAAYTIKH ANEIKONIZH

OEZH APIOMOX MNEPIrPA®H MOXOTHTA
EZAPTHMATOX

1 Z011029-001-00 SUYKPOTAUA 1
umatapiag

2 A035012-005-00 HAektpovikd 1
e€aptrpata

3 8044-780501-01 Koupmi 1

4 8342-521704-00 EAatriplo koupmiov 1

5 8001-742101-02 TTéNexog Aapng 1

6 8081-438801-00 Afovag 1

7 8342-742101-00 EAatriplo SimAng 1
oTPEPNg

8 8044-742101-01 Tkav&AAn 1
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O©EXH APIOMOZ MNEPIrPA®OH MOZOTHTA
EZAPTHMATOX
9 8342-740201-00 EAatripio Siakdmn 1
10 8342-521705-00 EAatriplo 1
11 8087-521701-01 Mox\og ac@daiiong 1
12 8SJGB40-12 ‘Edpavo 2
13 8184-282102-00 Teyktipac kaAdwdiov | 1
14 A034009-013-00 MAaka mieong 2
15 233-1005 OgpupoovoteNOuevog | 0.09
OwARvag
16 301100006 OgppoovoteNOuevog | 0.09
owArvag
17 A035012-007-00 YUppa kahwdiou 1
18 8SJAB30-10 Bida 2
QUTOKOXAIOTOMNONG
19 A034009-028-00 Xitwvio cwArva 1
20 A034009-019-00 Xitwvio cwArjva 1
21 A035012-013-00 Juvappoldynon 1
Xetpolapric
21.1 A034009-024-00 STéNeXoC AaBrC 1
21.2 8SACDO05-20 Bida 5
21.3 A034009-021-00 MAdka mieong 1
214 A034009-038-00 ESpaon AaBri¢ 1
215 A034008-022-00 TtéNexoc Aapng 1
21.6 8SACNO05-30 Bida 1
22 A035012-006-00 JUYKPOTNHA HOTEP 1
221 8SJANO04-12 Bida 4
22.2 A035012-016-00 Kahuppa 1
223 8202-780401-00 ONavtla 1
224 8BC-281208-5503 ‘ESpavo 1
22,5 A035012-018-00 JuykpoTnua pétopa 1
22.6 A034009-010-00 Awdtaén otapatiuatog | 4
a6 KOOUTOOUK
22.7 A035012-011-00 ZuykpdTNHa otdtopa 1
22.8 8BC-220807-ST03 ‘ESpavo 1
229 A035012-015-00 Odhapog 1
22.10 8SACDO05-10 Bida 1
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©EXZH APIGMOZ MEPITPAQH MOZOTHTA
EZAPTHMATOZ
23 8SACD05-20 Bida 2
24 8SACDO05-10 Bida 1
25 8WS-06 Podéha 2
26 A035012-039-00 KéAuppa 1
27 8SJAN04-12 Bida 4
28 A035012-031-00 SUYKPOTNHA 1
TIPOCTATEVUTIKOU
28.1 8206-903101-01 Bida 2
28.2 A035012-037-00 MNpootateuTikd 1
29 A035012-026-00 Mrepwtn 1
30 A035012-003-00 MAaka miieong 1
31 A035012-010-00 Nemida 1
32 9454-903104-00 Orikn Aemidag 2
33 8142-690501-00 Bdon 1
34 A035012-036-00 MNa&padt 1
35 A035012-014-00 JUYKPOTNHA CwAva 1
35.1 A035012-008-00 Emdvw owAnvag 1
ouvdeong
35.2 A035012-017-00 JUvdeopog 2
353 8SACDO05-20 Bida 2
354 8SACD05-10 Bida 2
355 8SACD05-25 Bida 2
356 A035012-023-00 Kétw cwhivag 1
ouvdeong
357 8SJAD04-06 Bida 1
36 A035012-009-00 JUYKPOTNHA KEQOAAC 1
KOTING YpaoiSiov
36.1 A035012-021-00 Baon kepalng Komng 1
ypaotidiou
36.2 8212-691101-00 Mpttoivt 2
36.3 A035012-028-00 Bida 1
36.4 A035012-024-00 Ehatriplo 1
36.5 A035012-025-00 Tpoxdg meptéNgng 1
36.6 247-1004 Ndaihov omeipwpa 1
36.7 A035012-022-00 K&Auppa Ke@ahng 1

KOTNG YpaoiSiov
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a6 O&Ikd dhag
alBuleviou Bivuliou

O©EXH APIOMOZ MNEPIrPA®OH MOZOTHTA
EZAPTHMATOX

37 A035012-012-00 JuykpoTnua 1
TIPOCTATEVUTIKOU

37.1 8206-903101-01 Bida 3

37.2 A035012-038-00 MpootatevuTikd 1

373 A034009-023-00 Nemida 1

374 238-1058 Eid1kn Tawvia 0.02

375 8202-000004-00 OAavtCa 1

37.6 8SNAB50-16 Aapapivépida 1

38 8261-901301-00 EowTtepikd e€dywvo 1
KAEe16i

39 Z021034-001-00 DQopTIoTAG 1

40 8261-690501-00 Ykav&aAn 1

41 A035012-029-00 Tmnpigelg 1

42 8001-742102-02 Stéhexoc MNaPC 1

43 8SJGB40-16 Bida 1
QUTOKOXAIOTOMNONG

44 8440-901516-00 Juykpotnua Saktuhiou | 1
otpiéng

441 8440-901503-00 Juykpotnua Saktuhiou | 1
Aouplov

44.2 8NH-05 Ao@dhela madipadiov | 1

443 8SACDO05-20 Bida 1

45 A035012-030-00 MmAok eAéyxou 1
loopporiag

46 8326-752801-01 Kit appwdoug uAikov 1

8.4 ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopov amé nhektpominéia.
Mpocdonoinon! Mpiv emyelprioete va emAvoeTe omolodiimote
mpOBAnua, amevepyomoINoTE TO MPOIOV.
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MpoBAjpata

MOavég artieg

Noosig

Amartovpeva
nmpocovta

To mpoiov dev
Eekva.

H pmatapia Sev éxel
ao@ahioEL.

MNa v ao@dAela g
umatapiag, BeBaiwbdeite 611 TO
pAvTaAo oTo TAVW PEPOC TNG

umatapiag xel maotei otn
0éon tou

H pmatapia dev gopriletal

Doprtiote TNV pmatapia
oUpPwva UE TIg 08nyieg oTo
eyxelpidlo mou ouvodevel To

HovTéNO.

O Sakontng Aettoupyiag/
TaxutnTag eival KAEIoToC.

MNatriote Tov SlakomTn
Aerroupyiag.

H pmatapia Sev éxel
ToToBEeTNOEl oCWOTA.

TomoBetriote oWOTA.

O SiakomTng Aettoupyiag
Sev Bpioketal otn Béon
Aettoupyiag.

Avatpé€te otnv evétnTa
«Ekkivnon Tou mpoiévtog»

To mpoiov dev
@TAVEL O€ TANPN
1ox0.

To @opTio TnG pmatapiag
€ivat TTOAD XapnAo.

QopTioTe TO MOKETO pratapiog

‘Exouv @pdagel ol omég

KaBapiote Tig omég

e€aeplopou. e€aeplopov.
YnepBohikoi Ta pmouhovia/ma&ipddia Yi€te Ta prouAovia/ }
KPASAGHOI 1 eivai Aaokapiopéva. nagiuadia
U"£,PB°)"K6C To KapoUALKoT¢ / H Aemida AVTIKATAGTAGTE LE VEQ )
B6pupoc. KOTIAG €0V {NUIEG note |

To amotéeoua
Sev gival
IKAVOTIOINTIKO.

H Aemida koA ¢ eivat
@Bappévn

AVTIKOTAOTAOTE JE VEQ

310 KapoUAL KOTTAG
TENEWWVEL TO VAoV Via

lepioTe TO ek VEOU N emTPEYTE
QAVTIKATAOTACK TOU E VEO
(ke@ahailo Zuvtrpnon)

To mayog Khadiwv
unepBaivel
TG SuvaTdTNTEG TOU
MNXavApaTog

Na koBete pévo khadia
ETTPEMOUEVOU TIAXOUG

To npoiov
otapdtnoe
Eapvika

‘Exel ekpopTioTei n pmatapia

AQalpEOTE KAl POPTIOTE TO
TIOKETO pratapiag

Mmatapia moAU kauTh

A@alpéoTe TNV pmatapia Kat
QAPAOTE TN VA KPUWOEL

142




9. TEAOZ AIAPKEIAZ ZQHXZ

Ta nhektpikd mpoiovta Sev mpémel va amoppintovtal pali ge Ta olKlaKA amoppippata. Ta
XPNOLHOTIOINHUEVA NAEKTPIKA TIPOTOVTA TTPEMEL VO CUANEYOVTAL EEXWPIOTA KAl VA OTTOPPImToVTal
]

o€ onpeia CUNOYNG TTOU TTAPEXOVTAL YId AUTO TO OKOTTO. EMIKOIVWVAOTE M To Ao 0ag 1) TO
KatdoTnua ayopdg yla MANPOQOPIEG OXETIKA UE TNV AVOKUKAWON.

10. EITYHXZH

10.1 HEITYHZH MAX

Ta mpoidvta tng STERWINS oxedialovtal pe TG uPpnlotepeg mpodlaypa@ég moldtnTag yla Tnv
KatavoAwTiKh ayopd. H mapoloa eyyunon mwAnong KaAUTTEL TEPiodo 3 €TWV Ao TV nUEpounvia
ayopdg Tou TPOIOVTOG. H mapouoa eyyunon KOAUTITEL OA TA EAATTWHATA O€ UMIKA KAl KOTOOKEUN:
e€apTrpaTa Kal OTOIKEIA TTOU Agimmouv Kat {NMIEG TTOU TTIPOKUTITOLV UTIO GUVONKEG (PUGIONOYIKAG XPNONG.
Ol €MMIOKEVEG KAl N AVTIKATAOTAON €£aPTNUATWY SV CUVEMAYOVTAL TTAPATACN TNG APXIKNAG TTEPLOSOU
eyyunong. Ogeilete va mpookopioete amddel€n TG ayopdg Tou mPoidvTog KAt TNG OXETIKAE NUEPOUNVIAG.
Ot KOAUYELS TNG eyyUNnong meptopifovtal otnv aia autol Tou TPOoIGVTOC,.

10.2 EEAIPEZEIZ THZ ETTYHZHZ

H mapouoa gyyunon dev KaAUTTTel TPOPBAARMATA 1} ATUXAMATA TTOU o@EilovTal o AavBaouévn Xprion Tou
TPOIOVTOG,.
H eyyunon dgv KaAUTITEL TIC AKOAOUOEC TTEPIMTWOELG:

- To epyaleio €xel xpnotpomolnOei pe AavBaouévo tpdmo, fy

- O1 {nuI€G €XoUV TTPOKANDBE( KATA TN HETAPOPA 1 TN CUVAPUOAOYNON TOU TTIPOIOVTOG, 1y

- ‘Exouv yivel EMOKEVEG Kal/H) alayEg e€aptnudtwy amé Tpitoug, 1

- Exouv mpokAnBei {nuiég améd e§wtepikolg mapdyovTeg f E€va owpata, OTwg AUpog A TETPEG, i

- ‘Exouv mpokANnBei {niég AOYyw N SUPHOPOWONG HE TIG 08NnYieg AoPANELAG Kal XproNng, i

- To epyaleio €xel amoouvappoloynBei fj €xel avolyTei, i

- To epyaleio €xel Bpebei og Lypo TepIBANov (Uypaoia, Bpoxn, Bubion oe vepd KAL), i

- To epyaleio €xel xpnotomotnBei yla EmayyeAUATIKO OKOTIO, 1y

- To epyaleio éxel ektebei oe Bepuokpacia ektd¢ TOU €Vpoug Tou TPoodiopiletal otV evotTnTa
«AmoBrikeuony.

To mpoidv TPEMEL VA XPNOIUOTIOLEITAL UTIO KOVOVIKEG CUVORKEG Kal Ylo UN €MAyYEAUATIKOUG OKOTIOUG.
JUVEMWG, amd TNV mapovoa gyyunon efaipolvtal mPoidvTa Tou XPNOIHOTToloUVTal amd €TaAlPEieg
SlapdpeWoNng KAMWY, TOTIIKEG ApXES, KABWG Kal amd TalpEieg Tou volkialouv i mapaxwpouv Swpedv
e€oMAIOO.

Av TTapouclacTel omolodHmoTe MPORANUA 1 EAATTWUA, VO armeuBUVEDTE apXIKA OTOV avTITPAOWTTO TNG
Sterwins. XTIG TTEPIOCOTEPEG TIEPITTWOELG,

0 avTimpéowmog TNG Sterwins Ba pmopéoel va oag eEUTTNPETAOEL Kal va €MAVCEL TO TPORANMA i va
emdlopBwoel 1o ehdttwpa. QUAAETE TO TIHOASGYIO f TNV amddelén ayopdc: autd ta éyypaga Ba oag
{ntnBouv yia Tnv enefepyacia Tou AITHUATOC.
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11. AHAQXH XYMMOPO®QXHX EK

Epeig, n etaipeia: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

AnAwvoupE 0TI TO TIPOTIOV
OAUVOKOTITIKO ME pmatapia 33 eK.
40VBC2-33.1

mAnpoi TIg anattrioelg Tng odnyiag MD 2006/42/EK kat Toug epappoaTéoug €BVIKOUG KAVOVIGHOUG:
Odnyia 2014/30/EE mepi nAektpopayvnTikig cupBatotntag (EMC)
Odnyia RoHS (EE) 2015/863 yia tnv Tpomomoinon tng odnyiag 2011/65/EE
Obnyia oxeTIKd pe TNV ko BopuBou 2000/14/EK, Mapdptnua VI kat 2005/88/EK

Metpnuévn 6TdOuN NXNTIKNAG loXVOG (BapvokomTiko): 85,93 dB (A)
MeTpnpévn o0TdOUN NXNTIKNAG LOXVOG (XOPTOKOTTIKO): 95,37 dB (A)
Eyyunuévn otdBun nxnTiknig 1oxvog: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN SO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:20134+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 &1SO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Ap. o€1pdg: Avatpé€te oto omoBo@UANO
KOl OTNV ETIKETA XAPAKTNPIOTIKWY TOU NXAVAHOTOG

Dopéag kotvoroinong: Aladikaaoia a&loAdynong cupHOPewonG cupPwva pe Tig O8nyieg 2000/14/EK
Kal 2005/88/EK

To motomoinTtikd e§étaong tumou EK ekdidetal amod tnv SGS

Dopéag Kolvormoinong TG 0dnyiag OXETIKA Pe TNV ekmoprr) BopuBou: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

Ap1Bud¢ popéa kolvomoinong: 0865

Ymoypa@tnke oto Ronchin, faA\ia
Huepopnvia umoypaenc: 21/11/2019
Eric LEMOINE

Adeo Quality Leader

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonata jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikdw.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYL PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZtOSC.

II WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZLOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci
1. Przeznaczenie akumulatorowej kosy do 6. Przechowywanie przez zime
zarosli 33 cm 7. Przechowywanie
2. Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa 8. Konserwacja
3. Dane techniczne 9. Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 10. Gwarancja
5. Transport 11. Deklaracja zgodnosci WE

1. PRZEZNACZENIE AKUMULATOROWEJ KOSY DO ZAROSLI 33 CM

Wyrdb jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno go uzywac
w budynkach. Akumulatorowa kosa do zarosli i podkaszarka jest przeznaczona wytacznie do uzywania w
suchych miejscach i przy dobrym oswietleniu. Kosa do zarosli jest przeznaczona wyfacznie do wycinania
trawy i chwastow, wyréwnywania krawedzi oraz ozdobnego przystrzygania otoczenia drzew, ptotow
itp. Nie nalezy jej uzywac do innych celéw. Nalezy przestrzegac¢ ograniczenia maksymalnej grubosci
przycinanych elementéw. Nie wolno cig¢ pedéw o grubosci przekraczajacej podane ograniczenie. Nie
nalezy jej uzywac do innych celéw. Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzywania przez dzieci lub osoby
o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych oraz osoby, ktérym brak jest doswiadczenia
lub wiedzy lub ktére nie zapoznaty sie z niniejsza instrukcja; przepisy miejscowe moga naktadac
ograniczenia dotyczace wieku operatora.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza instrukcje
obstugi.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw komercyjnych,

profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

« Bez odpowiedniego wyregulowania kata nachylenia wyrzutu, kosy do zarosli nie
nalezy nigdy uzywacw poblizu szklanych $cian, samochoddw, ciezaréwek, studzienek
okiennych, wylotéw itp.
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« Urzadzenia nie nalezy forsowac ani przecigzac. Urzadzenie wykona prace lepiej

i bezpieczniej, gdy bedzie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato
zaprojektowane.

« Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy sie upewnic, ze wszystkie sruby
sg mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga ztozenia, po otwarciu opakowania nalezy
sie upewnic, ze znajduja sie w nim wszystkie elementy potrzebne do przygotowania
produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek, produktu nie
nalezy uzywac — nalezy go wtedy zwr6ci¢ w najblizszym sklepie.

- Termin, elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia
elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym
(bezprzewodoweqo).

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

obowiagzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie

c € Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z
zgodnosci z w/w dyrektywami.

Celnej.

@Z Ukrainski znak zgodnosci

ﬁ Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi.

[ H [ Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich Unii

Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w przeznaczonych do
tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ od dystrybutora
. lub wtadz lokalnych.

& Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie
(AN instrukcje, stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

LP *Uniwersalno$¢: wspoétpracuje tylko z modelami Sterwins UP40, Lexman UP40 i Dexter

a0 upso.

b Gwarantowany poziom mocy akustycznej (zmierzony zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE
6dB zmieniong dyrektywa 2005/88/WE).

Nie naraza¢ produktu na dziatanie deszczu lub wilgotnych warunkéw atmosferycznych.

146



Przeczytaj instrukcje operatora

Nos okulary ochronne.

urzadzeniem zawsze zaktadaj antywibracyjne (AV) rekawice ochronne oraz obuwie z
podeszwami antyposlizgowymi.

@ Uzywaj odpowiednich ochraniaczy na stopy-nogi i dtonie-rece. Na czas pracy
Nos ochronniki stuchu.

Nos kask ochronny.

Nos odziez ochronna.

Uwaga na site ciggu/napdr ostrza.

Uwaga na wyrzucane przedmioty.

Na urzadzeniu z tym symbolem nie nalezy zakfadac ani uzywac ostrza jakiegokolwiek rodzaju.

0Osoby postronne trzymaj z dala od siebie.

Odlegtos¢ miedzy urzadzeniem a osobami postronnymi musi wynosic co najmniej 15 metrow.

= I @b P OO0 @ 03

2.3 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Rodzaj i zrédto niebezpieczenstwa: zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do
urazéw fizycznych lub nawet do smierci.

Rodzaj i zrédto niebezpieczenstwa: ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania
ostrzezenia moze dojs¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia srodowiska lub majatku.
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Uwaga: ten symbol oznacza wazng informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcja: ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi.

Prosimy zapoznac sie z odpowiednia ilustracjg na korcu ksigzeczki.

Na czas transportu, przechowywania, naprawy i czyszczenia nalezy wyjac¢ akumulator.

Zielony punkt: recykling opakowania.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywag, nalezy go odda¢ do
punktu recyklingu odpadow.

Brazylijska etykieta Srodowiskowa: oddaj ten produkt do recyklingu.

Brazylijska etykieta Srodowiskowa: oddaj do recyklingu opakowanie produktu.

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i

dostarczone wraz z urzadzeniem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukgji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
obrazen.

Prosimy zachowac na przysztoS¢ wszystkie ostrzezenia
i instrukcje. Termin elektronarzedzie” wystepujacy w

c instrukcje oraz przestudiowac specyfikacje i ilustracje

ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o zasilaniu sieciowym
(przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).
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2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

- W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Bafagan i zte

oSwietlenie sprzyjajq wypadkom.

- Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w miejscach zagrozonych
wybuchem, np. w obecnosci fatwopalnych cieczy, gazow lub pytu.
Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktére mogq zapalic opary lub pyt.

- W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i osob

postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzqdzeniem.

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

- Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne
wtyczki i pasujqce do nich gniazdka zmniejszajq ryzyko porazenia prqdem.

- Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich
jak rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko
porazenia prqdem.

- Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda
dostajqca sie do srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia prgdem.

- Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu
do noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za
przewod, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewod nalezy chronic przed
goracem, olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.
Zaplgtane lub uszkodzone przewody zwigkszajq ryzyko porazenia prgdem.

- Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowa¢
przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczoneqo do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia prgdem.

- Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem
réznicowopradowym. UzZywanie wytqcznika réznicowoprgdowego zmniejsza
ryzyko porazenia prqdem.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

- Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos, patrzec,

co sie robi i kierowac si¢ zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac¢
elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem
narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie
elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.
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- Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary
ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak
maska przeciwpytowa, obuwie ochronne z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub
ochronniki stuchu zmniejszy ewentualne obrazenia.

- Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy

pilnowac, aby przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii
akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem przefacznik
byt ustawiony w pozycji ,wytaczone'. Trzymanie palca na przetgczniku
wiqczajgcym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podtqczanie ich do zasilania,
gdy przetqcznik ustawiony jest w pozycji ,wigczone’, moze doprowadzi¢ do wypadku.
- Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajqcq sie czes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

- Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie
rownowagi i pewne podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia
to lepszq kontrole nad narzedziem.

- Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych ubran
ani bizuterii. Wiosy i odziez nalezy trzymac w bezpiecznej odlegtosci od
poruszajacych sie czesci. LuZne ubrania, bizuteria lub dfugie wiosy mogq zaczepi¢
sie 0 poruszajqce sie czesdi.

- Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i
zbierania pytu, nalezy pilnowac, aby byta ona podtaczona i wiasciwie
stosowana. Uzywanie systemow stuzqcych do pochtaniania pyfu moze zmniejszy¢
zagrozenia zwiqzane z pyfem.

- Nie wolno dopuscic do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia
wynikajace z jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia

i ignorowania zasad bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w
utamku sekundy doprowadzi¢ do ciezkich urazow.

2.7 UZYWANIE | UTRZYMANIE ELEKTRONARZEDZI

- Elektronarzedzia nie nalezy forsowa¢. Nalezy uzywa¢ narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie
wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscig/
obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

- Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub
nie wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktdreqo nie da sie kontrolowac przetqcznikiem,
Jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.
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- Przed przystapieniem do regulagji elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odiozeniem narzedzia na miejsce, nalezy
odtaczy¢ je od zasilania i/lub wyja¢ akumulator. Tego typu zapobiegawcze
Srodki ostroznosci zmniejszajq ryzyko przypadkowego wiqczenia sie narzedzia.

- Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci. 0sobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie
zapoznaly sie z instrukcja nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikéw narzedzia elektryczne mogq stanowic zagrozenie.

- Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywaé w dobrym stanie.
Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome nie sa odchylone od osi, nie
zacinaja sie i nie sa pekniete lub uszkodzone w inny sposab, ktory mogtby
wplynac na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia, przed
uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele wypadkéw wynika ze ztej
konserwagji narzedzi.

- Nalezy dbac o czystosc i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio
utrzymane narzedzia tnqce z ostrymi krawedziami tnqcymi sq mniej narazone na
zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

- Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywa¢
zgodnie z niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju
wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze
prowadzic do niebezpiecznych sytuacji.

- Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem
lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajq w bezpieczny sposéb kontrolowac
narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.

2.8 UZYWANIE | UTRZYMANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

- Do fadowania nalezy uzywac wytacznie tadowarki wskazanej przez
producenta. Uzycie fadowarki pochodzqcej od jednego akumulatora do tadowania
innego akumulatora grozi pozarem.

- Elektronarzedzi nalezy uzywac wytacznie z dedykowanymi do nich
akumulatorami. Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzic do obrazeri
ciata i pozaru.

- Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywacz dala od
innych przedmiotéw metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi,
srub i innych drobnych przedmiotéw metalowych, ktére mogtyby
spowodowac zwarcie wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzen
akumulatora moze doprowadzic do oparzenia lub pozaru.
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- W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z
akumulatora. Nalezy wtedy unikac wszelkiego kontaktu z tg ciecza. Jesli
dojdzie do kontaktu z elektrolitem, nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn
dostanie sie do oczu, nalezy dodatkowo zasiegna¢ porady lekarza. Plyn
wyciekajqcy z akumulatora moze powodowac podraznienie lub oparzenia.

- Nie nalezy uzywac akumulatora lub narzedzia, ktdre sa uszkodzone

lub zostaty poddane przerobkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane
akumulatory moga zachowywac sie w sposdb nieprzewidywalny, co
moze doprowadzi¢ do pozaru lub wybuchu lub stwarzac ryzyko urazéw.
- Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub
zbyt wysokimi temperaturami. Ogieri lub temperatury przekraczajgce 130°C
mogq doprowadzic do wybuchu.

- Nalezy przestrzegac wszystkich instrukgji tadowania. Nie nalezy
fadowac akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur
podanym w instrukgji. Ladowanie w sposdb nieprawidtowy lub w temperaturze
wykraczajqcej poza okreslony zakres moze doprowadzic do uszkodzenia akumulatora i
zwigksza ryzyko pozaru.

2.9 SERWISOWANIE

A. Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych
identycznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatagji
elektronarzedzia.

B. Uszkodzonych akumulatorow nie nalezy nigdy naprawiac. Jakiekolwiek
czynnosci serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wytqcznie przez
producenta lub pracownikéw autoryzowanego serwisu.

2.10 OSTRZEZENIA DOTYCZACE PODKASZAREK

Nigdy nie nalezy pozwala¢ uzywac urzadzenia dzieciom lub osobom o
ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych oraz osobom, ktérym
brak jest doswiadczenia lub wiedzy lub ktére nie zapoznaty sie z niniejsza
instrukgja; przepisy miejscowe mogq naktadac ograniczenia dotyczace wieku
operatora.

Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajdujq sie ludzie
(zwhaszcza dzieci) lub zwierzeta domowe.

« W czasie uzywania urzadzenia nalezy nosic solidne obuwie i dtugie spodnie.

« Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia z uszkodzonymi ostonami lub bez
elementow zabezpieczajacych.
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« Podkaszarki nalezy uzywac wytacznie do celéw, do ktérych zostata ona
zaprojektowana, nie wolno jej kierowac w strone ludzi lub zwierzat.

« Akumulator nalezy wyjmowac: kazdorazowo, gdy uzytkownik odchodzi od
maszyny; gdy urzadzenie jest zapchane, przed jego czyszczeniem; przed kontrolg,
czyszczeniem lub wykonywaniem prac przy urzadzeniu; po uderzeniu w ciato obce
w celu skontrolowania urzadzenia pod katem uszkodzen; jezeli urzadzenie zacznie
nietypowo drga¢, w celu dokonania natychmiastowej kontroli; w czasie transportu
i przechowywania.

« Podkaszarke nalezy przechowywac w pomieszczeniu — gdy narzedzie nie

jest uzywane, nalezy je przechowywac w miejscu suchym, zamknietym i
niedostepnym dla dzieci.

« Wszystkie czesci ciata nalezy trzymac z dala od szpuli z zytka tnacg. Zanim zacznie
sie usuwac zaplatany materiat nalezy upewnic sie, ze narzedzie jest wytaczone.
Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie podkaszarka moze spowodowac
powazne obrazenia.

« Podkaszarke nalezy nosi¢ za uchwyt z zatrzymang szpul na zytke tnaca. Wiasciwe
obchodzenie sie z podkaszarka zmniejsza ryzyko obrazen spowodowanych szpulg
na zytke tnaca.

« Elektronarzedzie nalezy trzymac tylko za izolowane uchwyty, poniewaz ostrze
tnace moze natrafi¢ na ukryte przewody. Dotkniecie ostrzem tnacym przewodu
pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe
narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

« Podkaszarke nalezy wiasciwie trzymac, to jest obiema rekoma. Utrata kontroli
nad urzadzeniem moze doprowadzi¢ do obrazen ciafa.

« Rece i stopy nalezy zawsze trzymac w bezpiecznej odlegtosci od elementow
tnacych, zwtaszcza podczas wiaczania urzadzenia.
« Podczas uzywania urzadzenia, nalezy zawsze sta¢ w bezpiecznej pozycji pracy.

« Nigdy nie nalezy uzywac urzqdzenla gdy uzytkownlk stoi na stopniach lub na
drabinie. Nie nalezy pracowac powyzej wysokosci ramion.

» Przed rozpoczeciem pracy nalezy zawsze upewnic sie, Ze ostona zabezpieczajaca
jest zatozona na miejsce. Nigdy nie nalezy prébowac uzywac urzadzenia
niekompletnego lub takiego, w ktérym wprowadzone zostaty niedozwolone
modyfikacje.

« Szpule z zytka tnaca nalezy regularnie kontrolowac pod katem uszkodzenia, a jesli
jest uszkodzona, nalezy ja natychmiast naprawic.
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- Gdy szpula z zytka tnaca zablokuije sie, nalezy wytaczy¢ urzadzenie. Wyjac
akumulator i usung¢ przyczyne zablokowania sie szpuli. Przed ponownym uzyciem
urzadzenia nalezy skontrolowac szpule pod katem uszkodzenia.

2.11 OSTRZEZENIA DOTYCZACE KOSY DO ZAROSLI

« Kosy do zarosli nalezy uzywac wytacznie do celéw, do ktérych zostata ona
zaprojektowana, nie wolno jej kierowac w strone ludzi lub zwierzat.

« Na czas transportu i przechowywania nalezy wyjac z urzadzenia akumulator.

- Kose do zarosli nalezy przechowywac w pomieszczeniu — gdy narzedzie

nie jest uzywane, nalezy je przechowywac w miejscu suchym, zamknietym i
niedostepnym dla dzieci.

« Wszystkie czesci ciata nalezy trzymac z dala od ostrza tnacego. Zanim zacznie sie
usuwac zaplatany materiat nalezy upewnic sie, ze narzedzie jest wytaczone. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie kosg do zarosli moze spowodowac powazne
obrazenia.

« Przed uzyciem oraz po kazdym uderzeniu w przeszkode, urzadzenie nalezy
sprawdzi¢ pod katem oznak uszkodzen, a w razie potrzeby naprawi¢ — dotyczy to
zwihaszcza gowicy tnacej.

- Kose do zarosli nalezy nosic za uchwyt. Ostrze tnace powinno by zatrzymane.
Whasciwe obchodzenie sie z kosa do zarosli zmniejsza ryzyko obrazen
spowodowanych ostrzem tngcym.

- Elektronarzedzie nalezy trzymac tylko za izolowane uchwyty, poniewaz ostrze
tnace moze natrafi¢ na ukryte przewody. Dotkniecie ostrzem tnacym przewodu
pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe
narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

- Kose do zarosli nalezy whasciwie trzymac, to jest obiema rekoma. Utrata kontroli
nad urzadzeniem moze doprowadzi¢ do obrazen ciafa.

- Rece i stopy nalezy zawsze trzymac w bezpiecznej odlegtosci od elementéw
tnacych, zwiaszcza podczas wiaczania urzadzenia.
- Podczas uzywania urzadzenia, nalezy zawsze sta¢ w bezpiecznej pozycji pracy.

« Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy uzytkownik stoi na stopniach lub na
drabinie. Nie nalezy pracowac powyzej wysokosci ramion.

« Przed rozpoczeciem pracy nalezy zawsze upewnic sie, Ze ostona zabezpieczajaca
jest zatozona na miejsce. Nigdy nie nalezy prébowac uzywac urzadzenia
niekompletnego lub takiego, w ktérym wprowadzone zostaty niedozwolone
modyfikacje.
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« Ostrze tnace nalezy reqularnie kontrolowac pod katem uszkodzenia, a jesli jest
uszkodzone, nalezy je natychmiast naprawic.

« Gdy ostrze tnace zablokuje sie, nalezy wytaczy¢ urzadzenie. Wyja¢ akumulator i
usunac przyczyne zablokowania sie szpuli. Przed ponownym uzyciem urzadzenia
nalezy skontrolowac ostrze pod katem uszkodzenia.

2.12 RYZYKA RESZTKOWE

« Elektronarzedzie jest przeznaczone wyfacznie do wycinania trawy i chwastow,
wyrownywania krawedzi oraz ozdobnego przystrzygania otoczenia drzew,
ptotow itp. w ogrodach przydomowych. Nie nalezy go uzywac do innych celéw.
Prosimy pamigtac, Ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego.

« Stana¢ w pozydji roboczej. Nalezy stac prosto. Nie pochylac sie. Stopy szeroko
rozstawic. Chwyci¢ uchwyt trzonka prawa reka. Prawg reke trzymac lekko zgieta.
Chwyci¢ rekojes¢ lewa rekg. Lewe ramie trzymac prosto. Trzymac urzadzenie

na wysokosci bioder. Ustawic gtowice tnacg kilka lub kilkanascie centymetréw
nad ziemig. Nie siegac za daleko. Wszystkie czesci ciata nalezy trzymac z dala od
krecacej sie koricowki tnacej.

« Odbicie (szarpnigcie ostrza) jest nagtym, niekontrolowanym szarpniecie ostrza

w prawo w kierunku operatora lub do tytu. Do odbicia moze doj$¢ w sytuadji, gdy
fragment obracajaceqo sie ostrza miedzy godzinami 12 a 3 zetknie sie z sztywnym
przedmiotem takim jak drzewo, skafa, krzak lub Sciana. Szybkie obracanie sie
ostrza przeciwnie do kierunku ruchu wskazowek zegara moze zostac zatrzymane
lub spowolnione, a koricowka tngca moze zostac odrzucona w prawo lub do tytu.
Odbicie (szarpniecie ostrza) moze doprowadzic¢ do utraty kontroli nad narzedziem i
w rezultacie do powaznych obrazen lub $mierci operatora badz oséb postronnych.

Aby zmniejszy¢ ryzyko urazéw, podczas ciecia dowolnym sztywnym ostrzem nalezy

zachowac maksymalng ostroznosc.

OSTRZEZENIE: Aby zmniejszy¢ ryzyko urazéw podczas pracy
narzedziem, nalezy zawsze zakfadac Srodki ochrony oczu,
stuchu, rqll((, stop i ciata. Wszystkie czesci ciata nalezy trzymac

z dala od krecacej sie koricowki tnacej.

» Nalezy obowigzkowo uzywac uprzezy. Uprzaz z mechanizmem szybkiego
odfaczania mozna zaczepic za uchwytem. Nalezy zawsze uzywac uprzezy; uprzaz i
zacisk uprzezy nalezy wyregulowac w taki sposéb, aby narzedzie zwisato od kilku
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do kilkunastu centymetrow nad ziemig. Urzadzenie nalezy trzymac po swojej
prawej stronie.

« Prosimy zapoznac sie ze sposobem uzytkowania urzadzenia i w tym celu
przeczytac instrukcje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i zalecenia dotyczace
bezpieczefistwa, a potem $cisle przestrzegac ich i stosowac sie do nich. Pomoze

to uniknac ryzyka i niebezpieczeristw. Podczas uzywania urzadzenia nalezy by¢
zawsze czujnym, aby moc z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiecim.
Szybka interwencja pozwala zapobiec powaznym urazom i stratom materialnym.
W przypadku usterek nalezy wytaczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ akumulator.

- Nawet jeli sg przestrzegane wszystkie instrukcje, nadal istniejg czynniki, ktdre
moga prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuaji, np.:
- Wyrzucenie w powietrze jakich$ elementow.
- Urazy spowodowane drganiami: nalezy uzywac wskazanych uchwytéw i stara
sie ograniczac czas pracy i narazenia na drgania.
- Urazy spowodowane hafasem: nalezy nosi¢ ochronniki stuchu i ograniczac czas
pracy i narazenia na hatas.
- Wdychanie drobin i pytéw.
- Nalezy zawsze nosi¢ Srodki ochrony oczu.
Jezeli podczas uzywania urzadzenia uzytkownik doswiadcza ktorychkolwiek z
powyzszych czynnikéw, nalezy natychmiast zatrzymac urzadzenie i zasiegna¢
porady lekarza.
« Dtugotrwate uzywanie narzedzia moze spowodowac lub zaostrzy¢ urazy.
W przypadku dtugotrwatego uzytkowania narzedzia nalezy koniecznie robi¢
reqularne przerwy.
- Dlugotrwate uzywanie urzadzenia naraza uzytkownika na drgania, ktére moga
prowadzic do rdznych chordb znanych facznie jako choroba wibracyjna (HAVS) np.
bledniecie palcow; jak réwniez do specjalnych schorzen takich jak zespét ciesni
kanatu nadgarstka (CTS).
« Aby zmniejszyc tego typu ryzyko, nalezy podczas uzywania produktu nosi¢
rekawice ochronne i dbac o ciepto dfoni.

3. DANETECHNICZNE

Model 40VBC2-33.1
Napiecie znamionowe (V, prad staly) 36V prad staty; 40 V prad staty maks.
Ciezar urzadzenia (facznie z akumulatorem) Maks. 4,3 kg (obie funkcje)
Grubosc¢ ciecia Kosa do zarosli 230 mm, podkaszarka 330 mm
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Gwarantowany poziom mocy akustycznej
(dB(A))

96 dB(A)

Srednica zytki

@2mm

Zmierzony poziom mocy akustycznej (dB(A))

Kosa do zarosli: 85,93 dB(A), K= 1,77 dB(A)
Podkaszarka: 95,37 dB(A), K= 0,5 dB(A)

Prad roboczy

7-15A

Prad maksymalny

20A

Zalecane zabezpieczenie

Zabezpieczenie nadpradowe

Poziom drgan (K = 1,5 m/s?)

Kosa do zaro$li: Uchwyt gtéwny: 2,324 m/s’
uchwyt dodatkowy: 3,954 m/s

Podkaszarka: Uchwyt gtéwny: 2,571 m/s% uchwyt
dodatkowy: 3,481 m/s’

Predkos¢ bez obciazenia /
Maksymalna czestotliwosc obrotowa
wrzeciona

6300 obr./min

Deklarowana catkowita warto$¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi. Deklarowana catkowita wartos¢ drgan
moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na drgania. W zaleznosci od sposobu uzytkowania,
emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia moze sie rézni¢ od deklarowanej
wartosci catkowitej. Na podstawie szacunkowej oceny ekspozycji w rzeczywistych warunkach
uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu pracy, takich jak np. czas wyfgczenia narzedzia i
czas dziatania bez obcigzenia obok czasu wtaczania) nalezy ustali¢ srodki bezpieczenstwa potrzebne do
zabezpieczenia operatora.

Akumulator

Rodzaj akumulatora Litowo-jonowy

Model 40VBA2-50.1

Napiecie znamionowe [V, prad staty] 36V, prad staly

Pojemnos¢ akumulatora 5 Ah, akumulator litowo-jonowy

Liczba ogniw akumulatora 20

Ciezar [kg] 1,29 kg

tadowarka

Model 40VCH1-3A1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1

Znamionowy prad
wejsciowy

100-240 V~ 220-240V~ 100-240 V~

Moc znamionowa 42V, prad staty 42V, prad staty 42V, prad staty

Temperatura pracy [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C

Ciezar [kg] 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg
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4. MONTAZ

OSTRZEZENIE! Przed rozPoczeciem uzywania produkt musi
zosta¢ w catosci ztozony! Nie nalezy uzywac produktu, E]ezeli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gd?l czesai, z ktorych jest
on ztozony, s3 uszkodzone! Aby tatwo ztozyc produkt, nalezy z
pomocg ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w

Instrukcji montazu!

4.1 ROZPAKOWANIE

1. Akumulator (do dokupienia osobno)
Wtacznik spustowy Wk./WYL.
Przycisk wytaczania blokady
zabezpieczajacej

Uprzaz

Uchwyt

tacznik trzonka

Ostona gtowicy podkaszarki
Ostona gtowicy tnacej

9. Ostrze

10. Gtowica podkaszarki

11. Szpula na zytke

w N

O NS~

« Podczas rozpakowywania i montazu nalezy miec zatozone rekawice.

« Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywac skalpela, noza, pity lub jakichkolwiek
podobnych narzedzi.

« Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymac tylko za uchwyt (5).

- Opakowanie nalezy zachowac do wykorzystania w przysztosci (transport i
przechowywanie).

« Instrukcje obstugi nalezy przechowywac w suchym miejscu i zachowac na przysztosc.

4.2 INSTALACJA

Zaktadanie/wyjmowanie akumulatora: iIustracja@ i @

OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem uzywania narzedzia nalezy sie upewni¢, ze zatrzask na spodniej
czesci akumulatora jest dobrze zamkniety oraz ze akumulator jest catkowicie i pewnie osadzony w porcie
dokujacym akumulatora.
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Nieprawidtowe zamocowanie akumulatora moze doprowadzi¢ do wypadniecia akumulatora, co moze
spowodowac ciezkie urazy ciata.

Wktadanie: W celu zamocowania, akumulator nalezy dopasowac i wsuna¢ w szczeliny portu dokujacego
akumulatora az do zablokowania sie.

Wyjmowanie: Aby odblokowac i wyja¢ akumulator, wystarczy wcisna¢ przycisk odblokowujacy i wysunac
akumulator z urzadzenia.

Montaz trzonka: ilustracja @ i @

Pofaczy¢ dwie czesci trzonka i wkreci¢ kluczem imbusowym $rube. Nie dokrecac za mocno. Dopilnowa¢,
aby faczéwka taczaca czesci trzonka byta pewnie zamocowana.

Montaz uchwytu: ilustracje od @ do

UWAGA: Na trzonku sg zaznaczone trzy pozycje, nalezy wybrac
taka, ktéra zapewnia najwyzszy komfort pracy narzedziem.

1. Poluzowac $rube po stronie bez trzonka raczki.

2. Luzno zacisna¢ uchwyt dolny na gérnej czesci trzonka.

3. Przykreci¢ $ruby gornej i dolnej czesci uchwytu kluczem imbusowym.

4. Wyregulowa¢ uchwyt w takiej pozycji na trzonku, aby wygodnie trzymac i prowadzi¢ urzadzenie.
5. Mocno dokreci¢ sruby, aby zamocowac uchwyt.

Zaktadanie uprzezy: ilustracja

Uprzaz z mechanizmem szybkiego odtgczania mozna zaczepi¢ za uchwytem.

Nalezy zawsze uzywac uprzezy; uprzaz i zacisk uprzezy nalezy wyregulowac w taki sposéb, aby narzedzie
zwisato od kilku do kilkunastu centymetréw nad ziemia. Urzadzenie nalezy trzymac po swojej prawej
stronie.

4.2.1 Montaz gtowicy podkaszarki

Montaz ostony glowicy podkaszarki: ilustracja

1. Na szyjce kotnierza gtowicy zainstalowac ostone gtowicy tnacej.

2. Srubokretem krzyzakiem dokreci¢ dwie $ruby, aby zamocowac ostone.
3. Zainstalowac¢ ostone gtowicy podkaszarki na ostonie elementu tngcego.
4. Srubokretem krzyzakiem dokreci¢ trzy $ruby, aby zamocowac ostone.

Montaz glowicy podkaszarki: ilustracja

1. Whozy¢ klucz imbusowy w otwér do ryglowania, az do zatrzymania kotnierza.
2. Wkreci¢ szpule na miejsce i przekrecic¢ ja w prawo (zgodnie z kierunkiem ruchu wskazéwek zegara) do
oporu.

4.2.2 Montaz glowicy kosy do zarosli

Zamiana gltowicy podkaszarki na ostrze tnace: ilustracje od @ do

1. Obréci¢ kotnierz gtowicy tak, az zewnetrzny, widoczny otwér do ryglowania znajdzie sie naprzeciw
wewnetrznego otworu do ryglowania pod kotnierzem gtowicy.

2. Wtozy¢ klucz imbusowy w otwér do ryglowania, az do zatrzymania.

3. Przekreci¢ gtowice w lewo (przeciwnie do kierunku ruchu wskazéwek zegara), aby odkreci¢ i wyja¢
gtowice z osi.

4. Aby zdjac ostone gtowicy podkaszarki, odkreci¢ sruby ostony gtowicy podkaszarki w lewo.

5. Przytrzymac klucz tak, aby tarcza montazowa nie poruszata sie. Zamontowac ostrze i ptytke mocujaca.
6. Wkreci¢ nakretke blokujaca i dokrecic ja w prawo kluczem oczkowym.

7.Usuna¢ klucze i sprawdzi¢, czy ostrze nie ma luzéw.

8. Aby usungc¢ ostrze, odkrecic nakretke blokujaca w lewo i zdja¢ ptytke mocujaca, a potem ostrze.
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Zdjac pokrywe ostrza do docinania zytki.

@ UWAGA: Po zakonczeniu pracy zaleca si¢ zakry¢ ostrze do zytki.

Przed wiaczeniem narzedzia ostone nalezy zdjac.
4.3 PIERWSZE UZYCIE

Sprawdzanie akumulatora: ilustracja @

przeczytac czesc , INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA”
na poczatku niniejszej instrukgji, tacznie z catym tekstem
zamieszczonym pod nagtowkiem.

2 OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania I!)roduktu,nalezy

W chwili zakupu akumulator nie jest catkowicie natadowany.
Przed pierwszym uiklciem urzadzenia nalezy wiozy¢

akumulator do tadowarki i catkowicie go natadowac.

Szczegdlng uwage nalezy zwroci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswieci¢ cata swoja uwage. Pierwsza probe nalezy przeprowadzi¢ na otwartej przestrzeni, z dala
od przeszkdd i innych elementéw otoczenia.

4.4 UZYTKOWANIE

Wiaczanie urzadzenia: ilustracja

Aby wiaczy¢ narzedzie, wystarczy wcisng¢ kciukiem i przytrzymac przycisk wytaczania blokady
zabezpieczajacej, a jednoczesnie nacisna¢ wigcznik spustowy WE./WYL. Gdy tylko wiacznik spustowy
zaskoczy, mozna puscic przycisk wytaczania blokady zabezpieczajacej i przystapic do pracy.

UWAGA: Przycisk wyfgczania blokady zabezpieczajacej zmniejsza ryzyko przypadkowego wigczenia.
Aby wytaczy¢ narzedzie, wystarczy pusci¢ wigcznik spustowy WE./WYk.

Przytrzymac urzadzenie.

narzedziem, nalezy zawsze zaktadac srodki ochrony oczu,
stuchu, rqll((, stop i ciata. Wszystkie czesci ciata nalezy trzymac

: OSTRZEZENIE: Aby zmniejszy¢ ryzyko urazéw podczas pracy
zdalaod

recacej sie koncowki tnacej.

Stana¢ w pozycji roboczej. Nalezy sta¢ prosto. Nie pochylac sie.

Stopy szeroko rozstawic.

Chwyci¢ uchwyt trzonka prawa reka. Prawa reke trzymac lekko zgieta.

Chwycic rekojes¢ lewa reka. Lewe ramie trzymac prosto.

Trzymac urzadzenie na wysokosci bioder.

Ustawic¢ gtowice tnaca kilka lub kilkanascie centymetréw nad ziemia.

Nie siegac za daleko. Wszystkie czesci ciata nalezy trzymac z dala od krecacej sie koricowki tnacej.
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Zakladanie uprzezy

Uprzaz z mechanizmem szybkiego odtgczania mozna zaczepic¢ za uchwytem.

Nalezy zawsze uzywac uprzezy; uprzaz i zacisk uprzezy nalezy wyregulowac w taki sposob, aby narzedzie
zwisato od kilku do kilkunastu centymetréw nad ziemia. Urzadzenie nalezy trzymac po swojej prawe;j
stronie.

Obstuga urzadzenia: ilustracje od do

OSTROZNIE! Naleiz zawsze nosi¢ okulary ochronne. Podczas
%rac powodujacych pylenie nalezy zaktada¢ na twarz maske z

Itrem. Zaleca sie takze uzywanie odpowiednich rekawic i
noszenie solidnego obuwia.

» Przed kazdym uzyciem urzadzenie, jego akumulator, tadowarke i akcesoria nalezy
skontrolowac pod katem uszkodzen. Nie nalezy uzywac urzadzenia, jezeli jest ono
uszkodzone lub wykazuje oznaki zuzycia.

« Bardzo uwaznie nalezy sprawdzic, czy akcesoria i osprzet s3 whasciwie zamocowane.

« Urzadzenie nalezy zawsze trzymac za uchwyt. Aby zapewnic bezpieczng obstuge,
uchwyt musi by¢ zawsze suchy.

- Otwory doprowadzajace powietrze musza by¢ zawsze drozne i czyste. W razie potrzeby
nalezy je czysci¢ miekka szczoteczka. Zapchane otwory wentylacyjne moga doprowadzic
do przegrzania si¢ i uszkodzenia urzadzenia.

« Jesli w czasie pracy kto$ przeszkodzi uzytkownikowi w pracy lub w miejscu pracy
pojawig sie inne osoby, nalezy natychmiast wytaczyc silnik. Przed odtozeniem nalezy
zawsze odczekac, az urzadzenie catkowicie sie zatrzyma.

« Nie nalezy sie przepracowywac. Reqularne przerwy zapewniaja skoncentrowanie na
pracy i petng kontrole nad urzadzeniem.

« Przed wiaczeniem urzadzenia, nalezy sprawdzi¢, czy jest ono poprawnie ztozone i czy
wszystkie poruszajace sie czesci ptynnie pracuja.

« W warunkach znacznego zapylenia zaleca si¢ lekko zwilza¢ oczyszczane powierzchnie
lub uzywac przystawki nawilzajacej.

« Urzadzenia nalezy uzywac o rozsadnej porze — nie wczesnie rano lub pézno wieczér, gdy
mogtoby to przeszkadzac innym osobom.

- Nalezy unika¢ uzywania urzadzenia podczas niepogody, zwfaszcza za$ wtedy, gdy
istnieje ryzyko uderzenia pioruna. Urzadzenia nie nalezy uzywac przy stabym $wietle.
Aby mdc dostrzec potencjalne niebezpieczeristwa, operator musi mie zapewniong dobrg
widocznosc.

« W stosownych przypadkach nalezy uwazac na ryzyko skaleczenia ostrzem do skracania
dtugosci zytki tnacej. Po wysunieciu nowej zytki tnacej, przed wiaczeniem podkaszarki
nalezy ja zawsze ustawi¢ w zwyktej pozycji.
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« Nigdy nie wolno zaktada¢ metalowych elementdw tnacych.

« Nigdy nie wolno wymieniac niemetalowych elementéw tnacych na elementy
metalowe.

« Stosowanie srodkéw ochrony stuchu zmniejsza zdolnos¢ ustyszenia ostrzezen (wotania
lub alarméw). Operator musi zwracac szczegélng uwage na wszystko, co dzieje sie

w miejscu pracy. Nie wolno sie rozpraszac, nalezy byc caty czas skoncentrowanym na
wykonywanej pracy.

« Uzywanie w poblizu podobnych narzedzi zwieksza zaréwno ryzyko uszkodzenia stuchu
jak i mozliwos¢ wejécia innych 0s6b na miejsce pracy.

- Nalezy zawsze dbac o pewne podparcie ndg i zachowanie rownowagi.

« Nie nalezy siegac za daleko. Sieganie za daleko moze doprowadzic do utraty réwnowagi.
Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o zachowanie rownowagi.

« Nalezy chodzic, a nie biegac. Wszystkie czesci ciata nalezy trzymacz dala od
poruszajacych sie czesci.

« Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia bez zainstalowania odpowiedniego osprzetu.

« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposdb przerabiac, nie nalezy tez uzywac czesci i
akcesoridw, ktore nie s zalecane przez producenta.

Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub
zacznie nienaturalnie drgac, nalezy go natychmiast wylaczyc,
skontrolowa¢ pod katem ewentualnych uszkodzen i ustalic
przyczyne wystapienia drgan. Jakiekolwiek uszkodzenia
nalezy odpowiednio naprawi¢, ewentualnie wymienic
uszkodzone czesci. Czynnosci te powinny zosta¢ wykonane
przez autoryzowany punkt serwisowy.

« Aby ograniczyc ryzyko urazow zwigzane z dotknieciem obracajacych sie czedci, nalezy
zawsze wytacza¢ maszyne, wyjmowac akumulator i sprawdzac, czy wszystkie czesci
poruszajace sie catkowicie sie zatrzymaty:

- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia

- gdy urzadzenie zostaje pozostawione bez nadzoru

- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego

- przed kontrola, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie

- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast) po uderzeniu w

ciato obce w celu skontrolowania urzadzenia pod katem uszkodzen

Wskazowki dotyczace cigcia

Sprawdzi¢ miejsce, ktére chce sie wycigc i usunac z niego przedmioty, ktére mogtyby zosta¢ wyrzucone
W powietrze przez ostrze. Przed rozpoczeciem pracy sprawdzi¢ wyposazenie ochronne na urzadzeniu.
Wiaczy¢ narzedzie. Nalezy nosi¢ sprzet ochronny, uzywac uprzezy i trzymaé prawa reke na uchwycie
sterujgcym. Delikatnie wcisng¢ do konca przycisk odblokowujacy. Nalezy zawsze cig¢ na petnej predkosci!
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Przystrzyganie ozdobne

Podczas przystrzygania otoczenia drzew, stupdéw, ptotéw itp., cate narzedzie nalezy obroci¢, tak aby
gtowica tnaca byta ustawiona pod katem 30° do podtoza.

Regulacja zytki tnacej

Narzedzie jest wyposazone w gtowice z uderzakiem. Zytke tnaca mozna wysuwaé ze szpuli bez
wytaczania silnika. Aby wysuna¢ wiecej zytki, wystarczy lekko stukng¢ uderzakiem o ziemie w czasie
pracy narzedziem na duzej predkosci. Najlepsze efekty daje uderzanie uderzakiem na gotej ziemi lub
innym twardym podtozu. Préba wysuniecia zytki w wysokiej trawie moze doprowadzi¢ do zablokowania
sie i zgasniecia silnika. Gdy narzedzie pracuje, nie nalezy opiera¢ gtowicy tnacej o ziemie. Za kazdym
razem, gdy uderzak uderza o ziemie zostaje wysuniete okoto 25,4 mm zytki tnacej.

UWAGA: Nalezy zawsze pilnowa¢, aby zytka tnaca byla
catkowicie wysunieta. Gdy zytka robi sie krétsza, wysuwanie
jej staje sie trudniejsze.

Konserwacja zytki tnacej i ostrza

Twarde powierzchnie, takie jak chodnik, moga spowodowa¢, ze zytka tnaca szybko sie zuzyje i przerwie.
+ Nalezy czesto kontrolowac¢ dtugos¢ zytki tnacej lub powierzchnie ostrza. W razie potrzeby zytke lub
ostrze nalezy wymienic.

- NARZEDZIA NIE WOLNO FORSOWAC. Aby uzyskac zadana gtebokos¢, nalezy wykonac tyle ptytkich cie¢,
ile bedzie trzeba. Nalezy cig¢ powoli ze statg predkoscia.

Wskazowki jak uzyskac lepsze wyniki

Aby kierowac scinki trawy z dala od operatora, gtowice tnacg nalezy lekko przekreci¢ w dét w prawo;
gdy tylko jest to mozliwe, nalezy kosi¢ podkaszarka od lewej do prawej. U géry ostony zabezpieczajacej
zaznaczona jest strzatka oznaczajaca preferowany kierunek poruszania sie podkaszarki od lewej do
prawej. Nie nalezy kosi¢ mokrej trawy lub chwastéw.

UWAGA: Do pekniecia zytki moze dojs¢ wskutek:
« Zaplatania sie o ciata obce;
« Zwyktego zuzycia sie zytki;
« Probowania skoszenia zbyt grubej roslinnosci;
« Forsowanego uzywania zytki na przedmiotach takich jak sciany
lub stupki ogrodzenia.

Po uzyciu: llustracja @

Wylaczy¢ urzadzenie, wyja¢ akumulator i pozwoli¢, aby ostygt.

Dokonac¢ przegladu, wyczyscic i przechowywac zgodnie z instrukcja powyzej.

Wyjmowanie i tadowanie akumulatora: llustracja @ oraz instrukcja obstugi akumulatora

1. Aby wysunac¢ akumulator z urzadzenia, nalezy nacisna¢ przycisk blokady u géry na srodku akumulatora.
2. Whozy¢ akumulator do tadowarki — wsunac go tak aby sie zablokowat (klikniecie).

3. Gdy zacznie migac zielona kontrolka, oznacza to, ze akumulator sie taduje. Jezeli zielona kontrolka
przestanie miga¢, akumulator jest catkowicie natadowany.
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5. TRANSPORT

Transport maszyny lub akumulatora moze wymagac spetnienia pewnych wymagan specyficznych dla
danego kraju. Prosimy koniecznie ich przestrzegac i skontaktowac sie z odpowiednimi witadzami w celu
ich petnego wypetnienia. Nalezy pilnowa¢, aby temperatura w czasie transportu nigdy nie wykraczata
poza przedziat temperaturowy podany w czesci dotyczacej przechowywania.

5.1 TRANSPORT MASZYNY

Wytaczy¢ urzadzenie i wyja¢ akumulator. Podczas przenoszenia urzadzenie nalezy zawsze trzymac za
uchwyt. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby
wystapi¢ w transporcie pojazdami. Aby nie dopusci¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie
nalezy zamocowac. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed stoncem.

Podczas transportu nalezy uzywac pokrowca transportowego na metalowe ostrza.

5.2 TRANSPORT AKUMULATOROW LITOWYCH

Szczegdtowe informacje na ten temat podane sa w instrukcji obstugi akumulatora.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME
llustracja

Odtaczy¢ akumulator od elektronarzedzia.

Przed przechowywaniem przez dtugi czas nalezy dopilnowag, aby stan natadowania akumulatora byt taki
jakzalecono winstrukcji obstugi akumulatora. Wykonacinstrukcje podane w czesci, Przechowywanie”
ponizej. Do przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu
zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu
lub whozy¢ do pudta o odpowiedniej wielkosci.

7. PRZECHOWYWANIE

Maszyne i akumulator nalezy przechowywac wytacznie w czystym, suchym i przewiewnym miejscu, w
temperaturze od 4°C do 24°C. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony, produkt nalezy przykry¢. Do
przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu zabezpieczenia
przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu lub wtozy¢ do
pudta o odpowiedniej wielkosci. Na czas transportu urzadzenie nalezy koniecznie zamocowac. Podczas
przechowywania nalezy uzywac pokrowca transportowego na metalowe ostrza.

7.1 PRZECHOWYWANIE URZADZENIA
llustracja

Odtaczy¢ akumulator od elektronarzedzia. Skontrolowaé cate narzedzie pod katem zuzytych,
poluzowanych lub uszkodzonych czesci. Przed schowaniem urzadzenie nalezy wyczysci¢. Urzadzenie
nalezy chroni¢ przed storicem. Nalezy dopilnowa¢, aby urzadzenie byto zawsze zabezpieczone przed
zimnem i wilgocia.

7.2 PRZECHOWYWANIE AKUMULATOROW LITOWYCH

Nalezy upewni¢ sie, ze poziom natadowania akumulatora jest taki jak zalecany poziom natadowania
podany w instrukcji obstugi akumulatora. Szczegdtowe informacje na ten temat podane sg w instrukgji
obstugi akumulatora.
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8. KONSERWACJA

NIEEEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia
ragdem.

Brzed regulacja, kontrola, czyszczeniem lub schowaniem
urzadzenia nalezy z niego wyja¢ akumulator.

8.1 CZYSZCZENIE

llustracje od @ do @

Z wszystkich elementéw zabezpieczajacych, wlotéw powietrza i z obudowy silnika nalezy usuwac
zanieczyszczenia i brud. Urzadzenie nalezy przeciera¢ szmatka i/lub czysci¢ sprezonym powietrzem.
Zdecydowanie zaleca sig, aby czysci¢ urzadzenie po kazdym uzyciu.

Nie nalezy uzywac srodkéw czyszczacych, poniewaz moga one uszkodzi¢ elementy plastikowe i ostabic¢
konstrukcje kosy do zarodli.

8.2 WYMIANA

Wymiana szpuli (glowicy z uderzakiem)

Dopuszcza sie wytacznie uzywanie atestowanej gtowicy podkaszarki zgodnej z opisem podanym w
danych technicznych. Zatozy¢ gtowice podkaszarki zgodnie z opisem w czesci dotyczacej montazu
gtowicy, patrz Wymiana gtowicy podkaszarki na nowa. W celu uzyskania dodatkowej pomocy, nalezy
skontaktowac sie z lokalnym serwisem.

UWAGA: Nalezy upewnic sig, ze korice zytki s wysuniete na
okoto 330 mm.

Wymiana ostrza: ilustracje od @ do

Dopuszcza sie wylacznie uzywanie atestowanego ostrza zgodnego z opisem podanym w danych
technicznych. Dopasowac ostrze, tak jak opisano w instrukcji montazu ostrza. Patrz Wymiana gtowicy
tnacej na ostrze tnace. W celu uzyskania dodatkowej pomocy, nalezy skontaktowac sie z lokalnym
serwisem.

bez obcigzenia na co najmniej minute, aby upewnic sie, ze

2 OSTROZNIE: Po wymianie ostrza, urzadzenie nalezy wiczy¢
ostrze i narzedzia dziatajq prawidtowo.
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8.3 WIDOK ROZSTRZELONY

POZ. NUMER CZESCI OPIS NR
1 Z011029-001-00 Akumulator (zespot) 1
2 A035012-005-00 Podzespoty 1
elektroniczne
3 8044-780501-01 Przycisk 1
4 8342-521704-00 Sprezynka przycisku 1
5 8001-742101-02 Trzonek raczki 1
6 8081-438801-00 Watek 1
7 8342-742101-00 Sprezyna dwuskretna 1
8 8044-742101-01 Spust 1
9 8342-740201-00 Sprezyna przetacznika | 1
10 8342-521705-00 Sprezyna 1
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POZ. NUMER CZESCI OPIS NR
11 8087-521701-01 Dzwignia 1
odblokowujaca

12 8SJGB40-12 tozysko 2
13 8184-282102-00 Zacisk na kabel 1
14 A034009-013-00 Ptytka dociskowa 2
15 233-1005 Rurka termokurczliwa | 0.09
16 301100006 Rurka termokurczliwa | 0.09
17 A035012-007-00 Kabel 1
18 8SJAB30-10 Wkret samogwintujacy | 2
19 A034009-028-00 Tuleja 1
20 A034009-019-00 Tuleja 1
21 A035012-013-00 Uchwyt (zespot) 1
21.1 A034009-024-00 Trzonek raczki 1
21.2 8SACD05-20 Sruba 5
213 A034009-021-00 Ptytka dociskajaca 1
214 A034009-038-00 Gniazdo uchwytu 1
215 A034008-022-00 Trzonek raczki 1
216 8SACN05-30 Sruba 1
22 A035012-006-00 Silnik (zespot) 1
22.1 8SJAN04-12 Sruba 4
22.2 A035012-016-00 Pokrywa 1
223 8202-780401-00 Uszczelka 1
224 8BC-281208-5503 tozysko 1
225 A035012-018-00 Wirnik (zespot) 1
22.6 A034009-010-00 Ogranicznik gumowy 4
22.7 A035012-011-00 Stojan (zespot) 1
22.8 8BC-220807-ST03 tozysko 1
229 A035012-015-00 Obudowa 1
22.10 8SACD05-10 Sruba 1
23 8SACD05-20 Sruba 2
24 8SACDO05-10 Sruba 1
25 8WS-06 Podktadka 2
26 A035012-039-00 Pokrywa 1
27 8SJAN04-12 Sruba 4
28 A035012-031-00 Ostona (zespét) 1
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POZ. NUMER CZESCI OPIS NR
28.1 8206-903101-01 Sruba 2
28.2 A035012-037-00 Ostona 1
29 A035012-026-00 Wirnik 1
30 A035012-003-00 Ptytka dociskowa 1
31 A035012-010-00 Ostrze 1
32 9454-903104-00 Ostona na ostrze 2
33 8142-690501-00 Podstawa 1
34 A035012-036-00 Nakretka 1
35 A035012-014-00 Trzonek (zespdt) 1
35.1 A035012-008-00 Goérna rurka 1
potaczeniowa
35.2 A035012-017-00 taczéwka 2
353 8SACD05-20 Sruba 2
354 8SACD05-10 Sruba 2
35.5 8SACD05-25 Sruba 2
35.6 A035012-023-00 Dolna rurka 1
potaczeniowa
35.7 8SJAD04-06 Sruba 1
36 A035012-009-00 Gtlowica do koszenia 1
trawy (zespot)
36.1 A035012-021-00 Gtlowica do koszenia 1
trawy (podstawa)
36.2 8212-691101-00 Nit 2
36.3 A035012-028-00 Sruba 1
36.4 A035012-024-00 Sprezyna 1
36.5 A035012-025-00 Kétko do nawijania 1
36.6 247-1004 Zytka nylonowa 1
36.7 A035012-022-00 Gtlowica do koszenia 1
trawy (pokrywa)
37 A035012-012-00 Ostona (zespot) 1
37.1 8206-903101-01 Sruba 3
37.2 A035012-038-00 Ostona 1
373 A034009-023-00 Ostrze 1
374 238-1058 Tasma maskujaca 0.02
375 8202-000004-00 Uszczelka 1
37.6 8SNAB50-16 Wkret samogwintujacy | 1
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POZ. NUMER CZESCI OPIS NR

38 8261-901301-00 Klucz imbusowy 1
wewnetrzny

39 2021034-001-00 tadowarka 1

40 8261-690501-00 Spust 1

41 A035012-029-00 Szelki 1

42 8001-742102-02 Trzonek raczki 1

43 8SJGB40-16 Wkret samogwintujacy | 11

44 8440-901516-00 Pierscien szelek 1
(zespot)

44.1 8440-901503-00 Pierscien paska 1
(zespot)

44.2 8NH-05 Nakretka blokujaca 1

443 8SACD05-20 Sruba 1

45 A035012-030-00 Bloczek kontroli 1
wywazenia

46 8326-752801-01 Pianka EVA 1

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

strzezenleI

NIEBEZPIECZENSTWOI Ryzyko urazéw wskutek porazenia

Przed przystapieniem do rozwigzywania
probleméw urzadzenie nalezy wylgczyc.

Problemy

Prawdopodobne
przyczyny

Rozwigzania

Wymagane
kwalifikacje

Urzadzenie nie
wiacza sie

Akumulator nie jest
prawidtowo zatozony

Aby zamocowa¢ akumulator,
nalezy upewnic sie, ze
zaskoczyty zatrzaski u gory
akumulatora

Akumulator nie jest
natadowany

Natadowac¢ akumulator
zgodnie z instrukcja dotaczona
do posiadanego modelu

Przefacznik zasilania/
predkosci ustawiony w
pozycji,wytaczone”

Nacisna¢ wigcznik

Akumulator nie jest
prawidtowo zamocowany

Zamocowac go prawidtowo

Witacznik nie jest ustawiony
w pozycji ,wtaczone”

Patrz czes¢ ,Wiaczanie
urzadzenia”
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Problemy

Prawdopodobne
przyczyny

Rozwigzania

Wymagane
kwalifikacje

Urzadzenie nie
osigga swojej
petnej mocy

Zbyt niski poziom
natadowania akumulatora

Natadowac akumulator

Zapchane otwory
wentylacyjne

Wyczysci¢ otwory
wentylacyjne

Nadmierne
drgania lub
hatas

Poluzowane sruby/nakretki

Dokreci¢ sruby/nakretki

Uszkodzona szpula na zytke
tnaca / Uszkodzone ostrze
tnace

Wymieni¢ ja/je na nowa/e

Niezadowalajace

Zuzyte ostrze

Wymieni¢ je na nowe

W szpuli konczy sie
nylonowa zytka tnaca

Uzupetnic zytke lub wymienic
na nowa (patrz rozdziat
dotyczacy konserwacji)

cfekty Przycinac tylko takie ped
Grubos¢ pedéw rzycinac tylko taxie peay,
. ktore nie przekraczaja
przekracza mozliwosci - . -
. maksymalnej dopuszczalnej
narzedzia . .
grubosci
Urzadzenie Roztadowany akumulator | Wyja¢ i natadowac akumulator
nagle -

zatrzymuje sie

Akumulator jest zbyt goracy

Wyja¢ akumulator i pozwoli¢
mu ostygnac
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9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiérki i utylizacji w przeznaczonych do tego
punktach zbierania odpadoéw. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ od dystrybutora lub

BN | iadz lokalnych.

10. GWARANCJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktow konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 3 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czesci
i elementéw oraz uszkodzenia, ktére wystapia podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana
czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie
okazac dowod zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu.

10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.
Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia spowodowane czynnikamizewnetrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem lub kamieniami;
lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia; lub

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.); lub

- Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych; lub

-Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych pozazakres podany w czesci,Przechowywanie”
Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych.
Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktow uzywanych przez firmy ogrodnicze, wiadze lokalne oraz
firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac¢ sie z dystrybutorem
firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkéw

dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke. Fakture lub paragon
kasowy nalezy zachowac: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do
rozpatrzenia reklamacji.
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11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France/Francja

Oswiadcza, ze produkt
Akumulatorowa kosa do zarosli 33 cm
40VBC2-33.1

Spetnia wymogi dyrektywy maszynowej 2006/42/WE oraz stosowne przepisy krajowe:
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
Dyrektywa HALASOWA 2000/14/WE, zatacznik VI i dyrektywa 2005/88/WE

Zmierzony poziom mocy akustycznej (kosa do zarosli): 85,93 dB(A)
Zmierzony poziom mocy akustycznej (podkaszarka): 95,37 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 96 dB(A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017

EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015

EN SO 11806-1:2011

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 i ISO 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

Nr seryjny: Patrz okfadka tylna i etykieta znamionowa maszyny

Organ oceniajacy: Metoda oceny zgodnosci wg dyrektywy 2000/14/WE i 2005/88/WE
Swiadectwo badania typu WE zostato wydane przez SGS

Organ oceniajacy w zwigzku z dyrektywa hatasowa: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue, 9-46024 Moglia (MN)

Numer organu oceniajgcego: 0865

Podpisano w Ronchin, Francja

Data ztozenia podpisu: 21/11/2019

Eric LEMOINE

Lider jakosci Adeo

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France/Francja
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TpyMep akKyMynATOPHbIV
STERWINS [E&y Do
GUARANTEE -
aKKyMynATOpHOW 6atapen n

3apAJHOro YCTPONCTBA

EAL

EAN : 3276000660156

@ PyKkoBof(TBO N0 TeXHUKe 6e30NacHOCTH 1 NPaBOBbIM HOpMaM

KexvaHr AT dnektpukan SnnnaneHc Ko., Jita No.150 BaHbnyH Poag,
lOncmHb TayH, HaHxy AnctpukT, LisacuH, Yxausan, Kntan

JInyo ynonHomoueHHoe NpuHMMaTb npeTeHsun no Kayecty Tosapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckas 0671. r. MbiTuwm, OcTawwkosckoe ww. 1, PO.

092019 T a2

Cpok cnyx06bl (r) : 5 net

Konuio cepTndukata cooTBeTCTBUA UNK AeKNapauunm O COOTBETCTBUM Ha AaHHbIi TOBap MOXHO

noslyunTb Ha MHPOPMaLIMOHHON CTOVKe Ntoboro 13 marasmHoB Jlepya MepneH BocTok.
fata nybnvikauuy nHcTpykummn: 09/2019

40VBC2-33.1
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BBepgeHune

Bnaropgapum 3a npriobpeTteHue Halwero nsgenus. Mpu paspaboTke 1 N3roTOBIEHNU HalLe NPOAYKLMM
Mbl HanpaenfAeM BCe ycunMA Ha obecreyeHne MPeBOCXOJHOIO KayecTBa, KOTOpoe OTBeyvaeT
notpebHocTAM nonb3oBatenen. CobnofeHre STX MHCTPYKLMIA MO3BOMNT 06eCneunTb MakCMMalbHbIN
CPOK Cy»6bl yCTPOWCTBA.

BAXHO! A4 NONYYEHUA MAKCUMAJIbHO YOOBNETBOPEHHOCTU OT AAHHOIO U3AENNA
MPU HACTPOWKE, SKCNYATALUUU N OBCNTYXKUBAHUN Mbl PEKOMEHOYEM BHUMATEJ/IbHO
MPOYUTATb AAHHOE PYKOBOACTBO MEPE[ MCMOJSIb3OBAHUEM YCTPOWCTBA. OBPATUTE
BHUMAHUE HA OCHOBHbLIE TMPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTEJIbHO BE3OMACHOCTH,
COAEPXALLUMECA B AAHHOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE Er0 AJ1A MOCAEAYIOLIErO
MNCNOJNIb30BAHUA.

Illl BAXHO! COXPAHUTE AAHHOE PYKOBOACTBO ANA
NOCJIEAYIOLWEIO UCMOJIb3OBAHUA. MPOYTUTE

BHUMATEJIbHO.
CopepxaHune
1. Ha3sHaueHue akKymynAaTOPHOro KycTopesa 6. CopepxaHue 3umon
33am 7. XpaHeHue
2. WIHCTpyKumA No TeXHMKe 6e30nacHoCTu 8. O6cnyxnBaHne
3. TexHuyeckune xapakTepucTuKmn 9. OKOHYaHVe cpoKa Ciyx6bl
4. Cbopka 10. TapaHTuA
5. TpaHcnopTnpoBKa 11. Oeknapauwma cooTBeTCcTBUA Hopmam EC

1. HASHAYEHUE AKKYMYJIATOPHOIO KYCTOPE3A 33 CM

IT0 yCTPONCTBO NpefHa3HayeHo TONbKO ANA UCMONIb30BaHUA Ha OTKPbITOM BO3AYyXe W HU MPY Kakux
YC/IOBMAX He [JOMKHO UCMOSb30BaTbCA BHYTPU MOMeLeHnin. AKKYMYNATOPHbIN KycTopes 1 TpuMmep
npeAHasHayeH ASiA UCMONb30BaHUA TONMbKO B CyXMX M XOPOLIO OCBELyeHHbIX MecTax. [laHHoe
YCTPONCTBO MpeAHa3HauYeHO TOJbKO [NA CKallMBaHUA TPaBbl I MENIKUX COPHAKOB, MofpaBHUBaHUA
KpaeB 1 AeKOPaTUBHOW CTPUXKKMN BOKPYT AepeBbeB, 3a00poB 1 T. A. He ncnonb3yitTe ycTponcTBoO Ans
apyrux uenen. Cobnopaiite npaBuia OTHOCUTENbHO MaKCMMallbHOM MPOV3BOAUTENBHOCTM pe3Ku. He
nbiTaiTecb 06pe3aTb BETKY, TOMLMHA KOTOPbIX MpeBbIllaeT AonyCcTumMyto. He ncnonb3yiite ycTponcTBo
ANnA Apyrux uenei. [laHHOe yCTPOMCTBO He MpefHasHauyeHo [nA UCMONb30BaHUA AeTbMU, NMLaMu
C MOHWXEHHBbIMU GU3NYECKMMY, CEHCOPHBIMU WM YMCTBEHHBIMU CMOCOGHOCTAMU UK UMEIOLLVMI
He[OoCTaTOYHbIN OMbIT UM 3HAHUA MO0 NIOABMU, HE 3HAKOMbBIMU C STUMU MHCTPYKUMAMA. MecTHble
HOPMbl MOTYT OrpaHUYKBaTb BO3PACT ornepaTtopa.

Mocne pacnakoBky ybegutechb B Hanmuuy Bcex akceccyapoB (ecsin npepycmoTpeHsbl). Ecnn yctpoiictBo
MOBPEXAEHO WM MMeeT KaKune-nmbo HeucnpaBHOCTW, He WUCMOJNb3yiiTe ero U BepHWUTe 0obpaTHO
npopaasLyy.

Mpu nepefaye ycTpoiicTBa ApyruM nuuam nepefasariTte Tak»Ke 1 faHHOE PYKOBOACTBO.

MomHuTe, YTO Hale o6opyAOBaHMe He NpeAHa3HAYeHO ANA UCNONb30BaHNA B KOMMepPUeCcKuX,
TOProBbIX WM MPOMbBIUIEHHbIX Lenax. FapaHTna 6yAeT aHHyNMpoBaHa, €N YCTPONCTBO
MCnob3yeTca B KOMMePUYeCKNX, TOProBbiX WV MPOMBbILLNIEHHbIX LieNAX Wan A8 NoA0GHbIX HYKA,.
[laHHOe YCTPOIICTBO paccumMTaHO Ha SKCIlyaTaLuio B TeyeHue 6 net (oxKugaemblil CPOK Cry»6bi).
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2. UHCTPYKUUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

2.1 OBLWME NPEAOCTEPEXEHNA OB ONACHOCTU

« He ucnonb3yiite ycTpoiicTBO BOMM3M CTEKNAHHDIX OTpaXkaeHuil, aBTomobunei,
rPy30BUKOB, OKOH, KONOALEB, MOAbE3/10B I T. fi. 6€3 CO0TBETCTBYIOLLEI HACTPOIKN
HanpaBneHus BbIOpoCa.

« He npunaraiite upe3mepHbIX yCUni 1 He neperpyXaite yCTpoicTBO. YCTPOICTBO
pabotaeT nyuLe 1 b6e3onacHee, Koraa UCMOMb3YETCA C TON CKOPOCTbIO, 1A KOTOPOIi OHO
npeHa3HayeHo.

« Ecnm ycTpoiicTBo yake cobpaHo, nepef ncnonb3oBaHuem ybeautech, UTo Bce BUHTBI
HaZIeXHO 3aKpenneHbl. Ecnm ycTpoitcTBo TpebyeT chopki, Npu BCKPbITUM YNIaKoBKY
ybeauTech, uTo BCe AnemMeHTbl, HeoOX0AUMbIe 1A YCTaHOBKM YCTPOICTBA, UMETCA B
Hanuuuu. Ecin ycTpolicTBO NOBpeXAeH0 UK IMEET HeUCNPaBHOCTIA, He MCMoNb3yiiTe
€ro 11 BepHUTe 00paTHO B MarasuH.

« TepMUH «aNeKTPOUHCTPYMEHT» B NpeaynpexaeHnAX 03HauaeT INeKTpryecKuit
NHCTPYMEHT C MATaHMEM OT ceTy (C Kabenem) nnm 3NeKTpUYeCKIia NHCTPYMEHT C
MUTaHeM 0T akKymynaTopa (6e3 kabens).

2.2 CUMBOJIbl HA YCTPONCTBE

COOTBeTCTByeT eBpOI’leVICKMM CTaHAapTam. DTOT CMMBOJ O3HAYaeT, YTo laHHOoe yCTpOI7ICTBO
COOTBETCTBYEeT ,U.el;ICTByIOLLlI/IM eBpOI‘IeI;ICKI/IM AVpeKTrBam n 6b110 npoBepPEHO Ha
COOTBETCTBME 3TUM ANPEKTNBAM.

E H [ EAMHDBIN 3HaK 06palLeHnA NPOAYKLMM Ha PbIHKe roCyAapcTB-uieHOB TaMOoXKeHHOro Coto3a.

@Z YKpaunHCKNin 3Hak COOTBETCTBUA.

E He Bbl6paCbIBaﬁTe SNeKTpuyeckmne n3penma smecte 6bITOBLIMU oTXogamu.

Vcnonb3oBaHHble anekTpryeckre n3aenva AoSKHbl CobnpaTbca OTAENbHO 1
YTUIM3UPOBATLCA B NMyHKTax cbopa, NPefyCcMOTPEHHDBIX /1A 3TUX Lieneit. [1na nonyyeHns
EEEEE  PEKOMeH[auui No yTunn3aumm obpaTntech B MECTHbIE OpraHbl BAACTW UV B MarasuH.

é EB] Mepep ncnonb3oBaHNeM N3AeNNA BHUMATEIbHO NpoYnTaiiTe BCe MHCTPYKLUN 1
(1] cnepynTe Bcem npefynpexaeHvam v npasuaam TeXHUKK 6e3onacHoCTy.

l—P *Universal: coBMecTMmMocTb TonbKo ¢ nsgenuamm Sterwins UP40, Lexman UP40 n Dexter

4O UPA40.
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[apaHTVPOBaHHbIV YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU (MPOBEPEH B COOTBETCTBIM C
[Iunpektusor 2000/14/EC B pepakumm 2005/88/EC).

He nogigepraiite ycTpoiiCTBO BO3ALICTBINIO J0M/AA NN BIAKHOCTA.

BHMMaTenbHO npounTaiiTe pykoBOACTBO NOb30BaTeNA.

|/|Cﬂ0ﬂb3yIZTe 3alUNTHbIE OYKWN.

Vcnonb3yiite cOOTBETCTBYHOLLYHO 3aLLUTY ANA HOT, CTYNHE, pyK 1 napokeil. Mpu
paboTe C MHCTPYMEHTOM BCerfja HaJieBaliTe 3aLUTHbIE aHTUBUOPALIMOHHbIE NepyaTKi
11 HeCKoNb3ALL e OOTUHKI.

Vicnonb3yiite cpeCTBA 3aLYUThI OPraHOB C1yXa.
Vicnonb3yiiTe 3aLLMTHBIN roNoBHO ybop.
[icnonb3yiite 3alWuTHyI0 0feXaY.
OcTeperaiiTech 0TAauM pesxyLLEro sNemeHTa.
(OcteperaiiTecb BblbpacbiBaeMblx 06beKTOB.

He y(TaHaBJ’IMBaVITE nHe VICI'IOJ'Ib3yI7ITe PEXYLLNE SNEMEHTDI ntoboro TMNa Ha yCTpOVICTBE CTakum
CUMBONIOM.

He nosgonaiite NOCTOPOHHMM NOAXO0AUTb 6nu3Ko.

PaccTonHme Mex Ay yCTpOiicTBOM 1 NOCTOPOHHUMU IMLLAMY JOJIKHO COCTABAATb He MeHee 15 M.
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2.3 YCNIOBHbIE OBO3HAYEHA B AAHHOM PYKOBOACTBE

LN
A
®
LY
@
&

DESCARTE
SELETIVO

Tun 1 NcToYHNK onacHocTn. HecobniofeHrie AaHHOTO NpeAynpPeXXAeHNA MOXeT NPUBECTU K
cepbe3HbIM TPaBMaM Wn CMepTu.

TN 1 UICTOYHWK OMACHOCTW. DTOT CUMBOJST YKa3blBaeT Ha TO, UTO HeCcobniofeHne AaHHOTo
npeaynpexXAeHna MOXeT NMPUBECTN K NMOBPEXAEHMNI0 YCTPOWCTBA, HaHeCeHio yuiepba
OKpY»KaloLLe cpeae nnv Apyromy MMyLLecTsy.

MpumeyaHmne. TOT cMmBO 0603HaUaeT BaxkHy0 MHGOPMaLMIO ANA NyULLIEro NoHNMaHNA

paboThl YCTPOICTBA.

npOLII/ITaVITe PyKOBOACTBO. OTOT CUMBOJI YKa3blBa€T Ha TO, YTO HeOGXO,EI.I/IMO BHMMaTeNbHO
npoynTaTb PYKOBOACTBO MOJSIb30BaTeNA.

Cm. COOTBETCTBYIOLLMNIN PUCYHOK B KOHLiE 6yKneTa.

M3BnekanTe AKKYMYATOP BO BpeMA TPAHCNOPTUPOBKIN, XPaHEHNA, PEMOHTA N OYNCTKU.

3eneHan ToUKa: yTUIN3aLMA YNaKoBKN.

370 U3genue nognexnT nepepabotke. Eciiv oHo 6osibLue He NPUIOAHO AJ1S UCMOJb30BaHMS,
cpariTe ero B LEHTP nepepaboTKu OTXOAO0B.

BpasnnbcKuii SKoNornyecknin 3Hak: yTUnnsnpyinTe JaHHoe n3fenve.

Bpasunnbcknin 3KkoNorMyecknin 3Hak: yTunnsnpynTe ynakosky nsaenus.

177

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

OBLUME NPABUJIA TEXHUKU BE3OMACHOCTU NPU PABOTE
CIJNIEKTPOUHCTPYMEHTAMU

MPEAYNPEXAEHMNE. MpounTaitTe Bce npaBuna besonacHocty,

WHCTPYKLIK, UNAKOCTPaLUK 1 cneunduKaLmm, npunaraembie

K 3TOMY YCTPOMCTBY.

HeBbINOSHEHNE  U3N0XKEHHBIX  HUKE  WHCTPYKUMIA  MOXeT

NPUBECTN K NOPAXKEHNIO SNEKTPIUYECKIIM TOKOM, NoxKapy 1 (unn)

TAXENbIM TPaBMaM.

CoxpaHute BCe nge,qynpemp,eumn W UHCTPYKUUM AN

NCNONb30BaHNA B OyAywem. TepMIH «3NeKTPOUHCTPYMEHT»
B npeaynpexaeHnAX 03HAuaeT dNeKTPUYECKUA UHCTPYMEHT C NUTaHUEM
T CeTn (C Kabenem) wnn 3neKTPUYECKNA WHCTPYMEHT C MUTAHUEM OT
akkymynatopa (6e3 kabena).

2.4 BE3ONACHOCTb PABOYEIO MECTA

- 06ecneybTe YUCTOTY U OCBELLEHHOCTb paboyero MecTa.
3aapomox0eHHbie U 710X 0CBelUeHHbIe Mecma CTyKam NpUYLUHOL HecyacmHoix
C1y4aes.

- He ncnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3pbIBOONACHbIX

MecTax, Hanpumep BOIU3U roploYNX KUAKOCTElA, ra30B UK NbINK.
J1eKmpouHCMpPyMeHMbI 2eHepUPYIOM UCKDbI, KOMOPble MO2ym 80CN/IAMEHUMb
NbUTb UL UCNAPEHUS.

- He no3Bonsiite feTam 1 NOCTOPOHHMM HAXOANTLCA BONU3MN
pa6oTaioLLero SneKTpouHCTpymeHTa. OmeJiekaroujue hakmopbl Mozym
npusecmu K nomepe KOHMPOJIA.

2.5 JJIEKTPOTEXHNYECKAA BE3OMACHOCTb

- Bunka anekTpouHCTpyMeHTa A0MKHA COOTBETCTBOBATb poO3eTKe.
Hukorpa He nepepenbiBaiiTe BUNKY. He ncnonb3yiite HUKakue
nepexoAHUKN ANA BUNOK YNEKTPOMHCTPYMEHTOB C 3a3eMeHnem.
cnonb306aHue opuUHAnbHbIX BUIOK U COOMBEMCMBYIOWUX UM PO3emoK
YMeHbWaem puck NOPaXeHUsA 31ekmpuyecKUM MoKoM.

- U36eraiiTe npMKOCHOBEHMII K 3a3eM/IEHHbIM 06beKTam, TaKum
KaK Tpy6bl, paguatopbl, NANTbI U XONOAUABHUKN. PUCK NOpaxeHus
/1eKMPUYECKUM MOKOM 8biLLIE, K020a MeJ0 3a3eMITEHO.

- He nopBepraiite 31eKTPOMHCTPYMEHTbI BO3AEMCTBUIO AOXKAA UNN
BRaru. [lpu nonaoaHuu 800sl 8 71ekMPOUHCMPYMeHM ygenuyugaemcs puck
NOPAXEHUA 71eKMPUYECKUM MOKOM.
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- 06pawwaittecb c kabenem akkypatHo. Hukoraa He nepeHocute, He
TAHUTE 1 He BbIKNIOYaiiTe JNeKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxure
Kabenb nofanblue 0T MICTOYHMKOB TeMla, Macna, OCTpbIX NPpeAMeToB
UNN ABVMKYLLMXCA YacTeil. [logpexoeHHsle unu 3anymanHsle Kabesu
N0BBILLAIOM PUCK NOPAXEHUSA JTEKMPUYECKUM MOKOM.

« [ina pa60Tbl ¢ 3M1€KTPOUHCTPYMEHTOM BHE NOMELL,eHUA UCNONb3YilTe
npeaHa3HaueHHbIil ANA 3TOro yANMHUTENbHBIN Kabenb. /cnob3osaque
Kabesna, nooxo0A1LLe20 0718 UCNOTb308AHUSA 8HE NOMELLEHUS, CHUXaem puck
NOPAXeHUS 31eKmpuYecKUM MoKoM.

« Ecnn ucnonb3oBaHme 3n1eKTPOMHCTPYMEHTa B CbIPOM MecTe
Hen30exHo, NoAKNIoYaiiTe ero Yepes yCTPOICTBO 3aLUTHOTO
otknioueHua (Y30). Mcnosb3osanue Y30 cHuxaem puck nopaxexus
J1eKMpuUYecKUM MOKOM.

2.6 JINMHAA BE3OMNACHOCTb

« [Ipn ucnonb3oBaHNM SNEKTPOUHCTPYMeHTa GyabTe 6AUTENbHDI,
cnepuTe 3a CBOUMMN AeCTBUAMM U CnepyiTe 3apaBomy cmbicny. He
NoNb3YiTech INEKTPOMHCTPYMEHTOM, €N Bbl YCTaNU WIKN HAX0AUTECh
nopj BO3/eilCTBMEeM HApKOTUKOB, anKoronsa unm megukameHToB. Jaxe
KDAMKOBPEMEHHAsA HE8HUMAME/bHOCMb NpuU pabome € S1EKMPOUHCMPYMEHMOM
MOXem npueecmu K maxesibiM mpagman.

- Ucnonb3yiite cpeacTBa MHAMBUAYaNbHON 3aWmTbl. Beerpa
UCNonb3yiTe 3alUTHbIE CPeACTBA ANA FNa3. /No/b308aHUe 3aUUMHbIX
(pedcme, MAKux KAk pecnupamop, Hecko/b3Kas 3aWUmHas 06yeb, Kacka u
(pedcmaa 3awjumel 0p2aHO8 CITyXa 6 CO0MBemcmayroLUX yCIo8uUsX yMeHblaem
PUCK NOJTYYeHUS MPaem.

- He ponyckaire cnyyaiHoro 3anycka uHcTpymenTa. lepep
NoAKNIoYeHNeM UHCTPYMEHTA K CeTU NUTAHNA (MK aKKyMmynaTopy)

W nepeA ero nepeHocKoin ybeautecb, 4To BbIKNIOYaTeIb HAXOAUTCA

B BbIKJIOYEHHOM NONOXKEHNN. He Oepxxume naney HA 8bIKNIk0Yamere npu
nepeHocke 71eKmpPOUHCMPYMEHMOB U He 8KJTKYatime 8UJIKY 8 pO3emKy, e
3/1eKMPOUHCMPYMEHM BKJI0YEH. IMo Moxem npusecmu K HeCHacmHoMy Cyyar.
- llepen BKN0OYEHMEM NEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE C HEro
perynupoBoYHble MHCTPYMEHTbI U raeuHble KUK, Pey/iuposoyHbil
UHCMPYMEHM UJTU 2aeYHbIL KITK0Y, 0CMAs ieHHbIl HA 8pawarouyedica Yyacmu
3/1eKmMpOUHCMPYMeHMa, MoXem cmame NPUYUHOL Mpagmb.
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« He TaHuTeCb. Bcerpa coxpansiite ycroitunsoe nonoxeHue

W paBHOBeCHE. IM0 N0380/UM Jiy4lLie KOHMPOIUPOBAMb JIEKMPOUHCMPYMEHM
8 HenpeoBLOeHHbIX CUMyayusiX.

- OpeBaitTech Hagnexawmm obpasom. He HapeBaiiTe (BO6GOAHYIO
ofieXAy 1 yKpaLueHus. [lepxxute BoN0Cbl ¥ 0@ Ay nofanbiue ot
ABWKYLLMXCA YacTeil. (80000Has 00ex0d, ykpawieHus U ONUHHbIE 80/10CHI
M02ym nonacme 8 08UXyLUec yacmu.

« [lpn Hanuuum ycTpoiicTB Ana otBofa u cbopa nbinu ybeauTechb, YTo OHU
NoAKNIoYeHbI U NPaBWIbHO PabOTaloT. /cNo/ib308aHUe NbiNeYIABNUBAIOLUX
JCmpoLicme cHuXaem 8peo, npUYUHAeMbIU NbITbH.

- He ponyckaiite HeGpeKHOCTH, KOTOPAA MOXET BOSHUKHYTb 13-

3a YacToro UCNoNIb30BaHUA UHCTPYMEHTa 1 NoBJeYb 3a co6oi
CamMoyBepeHHOCTb U UITHOpUpOBaHMe NpaBun 6e3onacHoCTy.
HeocmopoxHoe deticmeue moxem npuyuHUMb CepbesHyo mpasmy 3a 00/
(eKYHO®bI.

2.7 NCNOJIb3OBAHUE N OBCNNYXKUBAHUE SJIEKTPOUHCTPYMEHTA

- He npuknapbiBaiiTe K 3NeKTPOMHCTPYMEHTY Ype3mMepHbIX YCunuit.
Wcnonb3yiite nogxoaAwwmiA AnA BalumX 3aAay SNEKTPOUHCTPYMEHT.
[TpasusbHo 8bI6paHHbIL 3ekmpouHcmpymeHm 6osiee IpekmugeH u beonacex
NpuU HOMUHA/IbHOU HAaZpy3Ke.

- He ncnonb3yitte sneKTpoMHCTPYMEHT, eCnu ero BbiK/l0yaTenb
HeucnpaBeH. J1eKmpouHCMpyMeHmMbl ¢ HEUCNPABHbLIM BbIK/IOYAMEITEM ONACHbI
U no0siexam pemoHmy.

- llepen perynupoBKon, cMeHOM aKceccyapoB UNU XpaHeHnem
OTKNIOUNTE IIeKTPOUHCTPYMEHT OT CETU NUTAHUA U (MNN) U3BNeKUTe
AKKyMynATOp, €C/M 3TO BO3MOXKHO. Jakue Mepsl npedocmopoxHocmu
YMeHbUIAM PUCK CTYYALIHO20 3aNYCKa 3IeKMPOUHCMpPYMeHmd.

- XpaHuTe HencnoNb3yembie eKTPOUHCTPYMEHTbI B MecTax,
HefOCTYMHbIX ANA fieTeil, U He AoBepAITe YNEKTPOMHCTPYMEHT NuLam,
He 3HaKOMbIM € HUM 1 COTUMU UHCTPYKLUAMMU. /IeKMPOUHCMpPyMeHmbl
ONACHbI 8 PyKAX HeN0020MOBJIEHHBIX NOMIb308aMeel.

- BoinonHsiite TexHUYeckoe 06cnyKUBaHUE INEKTPOUHCTPYMEHTOB

U npuHaanexHocreit. llposepbTe BbipaBHUBaHMUE U cLieneHne
NOABWXHbIX fieTaneil, Hannyue NONOMOK M NpoYUe YCnoBus,

KOTOpble MOryT NOBAUATb Ha PaboTy SNeKTPOMHCTPYMEHTa.

Ecnu aneKTpoMHCTPYMEHT NoBpeXxeH, nepes Ncnonb3oBaHuem
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ero Heo6xoAMMO 0TPeMOHTUPOBATD. HedocmamoyHsili yxo0 3a
J/1eKMPOUHCMPYMEHMOM AB/IAEMCA NPUYUHOLU MHO2UX HECYACMHbIX C/Ty4aes.

- XpaHuTe pexywue MHCTPYMEHTbI B YUCTOTE U 3aTOYEHHOM COCTOSAHUM.
[IpasuneHo 06cyxuBaembie U Xopowio 3amoYeHHble pexyujLe UHCMpPYMeHMbl
MeHblLLie 3aKNUHUBAIOM U JTyyLe KOHMPOUPYIOMCA.

- Ucnonb3yitTe NeKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HaCAfKU U T. N. B
COOTBETCTBUM CITUMM MHCTPYKLMAMM, YUUTbIBAA YCIOBUA U cneLuduky
BbINONHAEMOI PabOTbl. //cnosib308aHue 31ekmpouHcmpymeHma o
BbINOTHEHUS HeNpeoyCMOompeHHbIX 0nepayuli Moxem npueecmu K OnacHbIM
CUmyayusm.

- Cnepute 3a Tem, YTO6bI PyKOATKN M NOBEPXHOCTH 3aXBaTa Obinu
CYXMMM 1 YNCTBIMU U HA HUX He 6bINo Macna unm CcMasoyHoro
matepuana. (Ko/b3Kue pyKoamKu U nogepxXHOCMU 3ax8ama He N0380A1Ak0m
6e30nacHo Uucnosb308amb UHCMPYMeHM U KOHMPOUPOBAMb €20 8
HenpeosUOeHHbIX cCUMyayusx.

2.8 SKCMNYATALUMA N OBCNYKUBAHUE MHCTPYMEHTA C MATAHUEM OT
AKKYMYNATOPA

- 3apAKaiiTe aKKyMynATOpbI TONbKO C NOMOLLbIO 3apAAHOr0
YCTPOCTBA, YKa3aHHOr0 U3roToBUTeNeM. 3apA0Hoe ycmpoLicmeo,
npeoHasHayeHHoe 0N 00H020 MUNA AKKyMyIAMOPHbIX 6amapet, Moxem cmame
NPUYUHOU NOXApa npu Ucnosib308axuUU ¢ Opy2umM munom 6amaped.

- cnonb3yiiTe SNEKTPOMHCTPYMEHT TONBKO €O CneLuanbHo
npefHa3HaYeHHbIMN ANA HEro aKKyMynaTopamu. /cnosib308aHue 1106020
0py2020 8UOA AKKYMYIAMOPHbIX 6amapeli Moxem cmame NPUYUHOL HeCYACMHbIX
C1y4aes unu noxapa.

- Korga akKymynatop He uCnonb3yeTcs, XpaHuTe ero 0TAeNbHO OT
MeTaTnYecKuX NpeAMeToB — KaHLeNAPCKUX CKPenoK, MOHeT,
Knioyeit, rBo3/ieil, BUHTOB U fip. — OHU MOTYT CO@AUHUTD KOHTAKTbI.
Kopomkoe 3ambikaHue KOHMAakmMoe akkymyagmopHoU 6amapeu Moxem cmame
NPUYUHOU 00208 UL NOXApd.

« [Ipn HebnaronpuATHLIX 06CTOATENLCTBAX U3 AKKYMYNATOPA MOMET
noteyb neKkTponuTt. 36eraiite KoHTaKTa ¢ HUM. [pu CnyyaiiHom
KOHTaKTe npomoiite BoAoil. Ecnu xupakoctb nonana B rnasa, o6parurecb
K Bpauy. Xudkocmo u3 akkymynamopHol 6amapeu Moxem 8b138ame
Pa30paxeHue U 0Xoeu.

- He ncnonb3yiite akkymynAaTop v UHCTPYMEHT, €C/IY OHU NOBPEKAEHDI
unu noaBepranuc moaudukaumam. lMoseaeHne NOBpeAEHHbIX UK
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MoANGULNPOBaHHBIX aKKYMYNATOPOB MOXET ObITb HenpeacKasyembim,
YTO NPUBEAET K BO3rOpaHuIo, B3pbIBY U pUCKY NONYYeHUA TPaBM.

- He noaBepraiite akkymynatopHyio 6aTapeto U UHCTPYMEHT
BO3/eiiCTBUIO OTHA 1 BbICOKOI TemnepaTtypbl. Bo3deticmaue 02Hs wiu
memnepamypei sbite 130 °C Moxem npusecmu K 83pbigy.

- CnepyiiTe BCeM MHCTPYKLUAM NO 3apAfKe 1 He 3apsKaiiTe
aKKyMynATOp U MHCTPYMEHT Npy Temnepatype, BbixoAsLLeil 3a
npepaenbl yKa3aHHOro Auana3soHa. Fo1u 3apA0Ka 8bINOHAEMCA HenpasuUsIbHO
LI 8 YCTI08USX HENooXo0ALy el memnepamypel, 3mo Moxem npugecmu K
NOBPEXOEHUI0 GKKYMyJIAMOPA U 80320PAHUI.

2.9 PEMOHT

A. PeMOHT 211eKTPOMHCTPYMEHTa 0MKEH BbINOIHATbCA
KBanuGuLUMpoBaHHbIM CNELMANUCTOM C UCMONb30BaHNEM TONbKO
UAGHTUYHDIX 3aNaCcHbIX YacTeil. Imo obecneyum be3onacHyro pabomy
3/1eKMpPOUHCMpPyMeHma.

B. Hukorpa He BbInonHATe 06CNyKUBaHUE NOBPEXAECHHOIO
aKkkymynaropa. 06cyxugaHue akkymynsimopos 00/KHO 8bINOHAMbCA MOJbKO
npou38o0umesem LU 8 dsmopu308aHHOM CEpBLCHOM YeHmpe.

2.10 NPEAOCTEPEXXEHWA OB ONMACHOCTU NPU NCNMOJZIb3OBAHUU TPUMMEPA

He no3Boniite nCnonb3oBaTtb JaHHOE YCTPOCTBO AETAM, LM

C NOHMKEHHBIMI GU3NYECKMIA, CBHCOPHBIMIA WA YMCTBEHHBIMN
CNOCOOHOCTAMM UAN UMEIOLLMMI HELOCTATOYHBIA OMbIT MW 3HAHKA 6O
NI0AAM, He 3HAKOMbIM € 3TUMI MHCTPYKLMAMM. MeCTHble HopMbl MOTy T
OrpaH1umMBaTh BO3pacT oneparopa.

He ncnonb3yiite yCTponCTBO, €N PALOM HAXOAATCA MoAN (0C00eHHO AeTh)
VNN XKNBOTHbBIE.

« [pu paboTe ¢ yCTpoIACTBOM BCerAa HaJieBaiiTe NPOYHYI0 00YBb 11 ANNHHbIE
Optoku.

« Hukorpa He paboraitTe ¢ 060pya0BaHMEM, Y KOTOPOTO NOBPEMXAEHI LLMTKN WA
OTCYTCTBYHOT 3aLLUTHBIE YCTPOICTBA.

« licnonb3yiiTe TpUMMep TONBKO M0 HA3HAYEHHO, He HanpaBAITe ero Ha et
W KUBOTHbIX.

- I3Bnexalite akkymynaTop, ecn ocTaBaAeTe yCTpOIACTBO 0€3 NpUCMoTpa;
nepez 0YNCTKOM 3acopeHIs; nepez NPOBEPKOIA, 0UNCTKON Wi 06CNYKMBaHNEM
YCTPOIACTBA; MOC/E CTONIKHOBEHUA C NOCTOPOHHUM NPEAMETOM J/IA NPOBEPKN
YCTPOICTBA Ha NpeaMeT NOBPeXAeHNiA; B Cyyae upe3mepHoil BubpaLmn
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YCTPOiiCTBA (NpOBePbLTE He3aMeNUTENbHO); BO BPEMA TPAHCTIOPTUPOBKM U
XpaHeHWs,

« XpaHuTe Tpummep B nomeLLieHnu. Koraa Tpummep He UCnonb3yeTcs, ero
HeobX0[MMO XPaHUTb B CYXOM 1 3aKpbITOM MecTe, HelOCTYNHOM 1A fieTeil.

- Cnefue 3a Tem, uT0ObI BCE UACTY TEMA HAXOAWANCH HA PACCTOSHIAM OT KaTyLLIKM
Tpummepa. lepen 0uMCTKOIA OT 3aCTPABLLIAX MaTEPUANoB YoeanTeCh, uTo
YCTPOICTBO BbIK/HOUEHO. [laxe KpaTKOBPEMEHHaA HEBHUMATENbHOCTb NP
MCMONb30BAHMUM YCTPOICTBA MOMET NPUBECTI K CEPbE3HbIM TPABMaM.

« Bo Bpema nepeHocku TpUMMEp HeobX0a1UMO JiepXKaTh 3a PyKoATKY. KaTyLuka
He JL0/KeH BpalLaTbea. Hapnexaliee cnonb3oBaHue TPUMMEpA CHIKAET PUCK
MoyYeHNA TPAaBM B pe3ysibTaTe KOHTAKTa C KaTyLLKOI.

« [lepuTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT TONbKO 3@ MOBEPXHOCTY € 3aLUMTHBIM
MOKPbITUEM, TaK KaK PEXYLLNIA SMEMEHT MOXKET KacaTbCAl CKPbITONA
3NeKTPONpPoBoAKI. KacaHue pexxyLumm 3nemeHToM NPOBOAKY N0 HaNpAXKeHNeM
MOXeT nepeaaTb HaNpAXeHe Ha MeTANINYECKMe YaCcTy SNEKTPOUHCTPYMEHTA U
NPUBECTY K NOPaXKeHIH0 ONepaTopa INEKTPUYECKIM TOKOM.

« Kpenko aepxxute Tpummep ABYMA pyKami. [loTeps KOHTPONA MOXET NpUBECTY
K NOMTy4YEHMI0 TPABMbl.

. PyKVI I HOTW IOMKHbI HAXOAUTLCA Ha 6e30nacHoOM PacCTOAHIK OT pexyLlero
3N1eMeHTa, 0C06eHHO NP BKIKOYEHUN NHCTPYMEHTA.

- Bo Bpema ncnonb3oBaHuA yCTpoiicTBa CieauTe 3a TeM, UT00bI BaLLe NoNoMeHue
6bIN0 YCTOIYMBBIM 1 Be30MaACHbIM.

« He ncnionb3yiiTe ycTpoiicTBO, CTOA Ha CTYMEHAX N NeCTHULLE. He BbinonHAiiTe
00pe3Ky BblLLIE YPOBHSA CBOUX Niey.

« [lepen ncnonb3oBaHmeM yCTpoOCTBa BCera npoBepAliTe KpenneHue wutka. He
MCMONb3yiiTe YaCTUYHO COOPAHHDIN UK MOAMAULIMPOBAHHDII 6e3 paspeLueHua
NHCTPYMEHT.

« PerynapHo npoBepsiiTe KaTyLUKy Ha Hannune noBpexxaeHuit. Mpn Hanuuum
HEMeIEHHO YCTPaHUTE WX.

« Ecn katywika 3a6nokupoBaHa, BbIKNioumTe YCTpoiicTBo. M3Bnekute
aKKyMYNATOP 1 YCTPaHUTE NpUynHy 6nokupoBKi. Mepen NOBTOpHbIM
MCNob30BaHIEM YCTPOICTBA NPOBEpLTE KaTYLLKY Ha Hanuuine NOBPEXEHMNIA.
2.11 IPABWJIA TEXHVUKM BE30MACHOCTM NMPU UCMOSIb30BAHUM KYCTOPE3A

. MCI’IOJ’Ib3yI7ITe KyCTOpe3 TONbKO M0 Ha3HaYeHuo, He HaﬂpaBJ'IﬂVITe €ro Ha nloaeii n
*KNBOTHbDIX.
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« /3BneKaiiTe akkyMynaTop BO BPeMA TPAHCTOPTUPOBKM 1 XPaHEHNS.

» XpaHuTe KycTope3 B nomeLLeHnin. Koraa Kyctopes He UCnonb3yeTcs, ero
Heo6X0/1MMO XPaHUTb B CYXOM U 3aKPbITOM MECTe, HE0CTYNHOM J/isl leTei.

« Cneaute 3a Tem, uT06bl YaCTI TENA HAXOAUUCH HA PacCToAHUK OT NIE3BUA.
I'Iepen 0YUCTKOM OT 3a(TpABLUKX MaTepKraioB )’66ﬂ,l/ITECb, yTo yCTp0I7ICTBO
BbIKNtOueHo. [laxe KpaTKOBPe€MeHHaA HEBHIUMaTENbHOCTb NP CMOJIb30BaHIN
yCTp0I7ICTBa MOXET NMPUBECTU K CEPbe3HbIM TPaBMaM.

« [lepen Hauanom 1 nocne 3aBepLUeHNsA UCMOb30BaHIA MHCTPYMEHTa

BCerzia NPoBepAiiTe ero Ha Hannuve NPU3HAKOB M3HOCA U MOBPEXEHNIA, MPU
HeobxoauMoCTI 0TpeMoHTUpYiiTe. 0COBEHHO 3T0 KacaeTcA AeTaneli pexyLLieit
FONOBKM.

« Bo Bpems NepeHoCKN MHCTPYMEHT HeobX0aUMO AiepXKaTb 3a PYKOATKY. PexxyLumit
NEMEHT He JI0/KeH BpaLlaTbca. Hapnexalliee ncnonb3oBaHue MHCTPYMeHTa
CHIKAET PUCK NOyYeHINA TPABM B Pe3Y/bTaTe KOHTAKTA € PEXYLLMM dTIEMEHTOM.

« [lepxuTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT TONbKO 3a MOBEPXHOCTY C 3aLLIUTHBIM
NOKPbITUEM, TaK KaK PEXYLLNI NEMEHT MOXKET KacaTbCAl CKPbITOIA
ANEKTPONPOBOAKM. KacaHue pexxyLuymm 3nemMeHToM NPOBOAKY MO/ HANPSAXKEHNEM
MOXeT nepeaaTb HaNpAXeHe Ha MeTANINYECKMe YacTy 3NEKTPOUHCTPYMEHTA U
NPUBECTY K NOPAXeHIH0 ONMepaTopa MEKTPUYECKIM TOKOM.

- Kpenko aepxute Kyctope3s AByms pykamin. [loteps KOHTPOAA MOXET NpUBeCTH K
MONYYEeHNI0 TPaBMbl.

« PyKu 11 HOrv BOMXHbI HAXOAUTBCA Ha 6e30NacHOM PaCCTOAHMMN OT PeXyLLEero
M1eMeHTa, 0C00EHHO NPU BKIIOYEHUN UHCTPYMEHTA.

- Bo Bpema ncnonb3oBanusA YCTPOICTBA CNlefuTe 3a TeM, YT0ObI BaLLe NONOXeH!e
ObIN0 YCTONUNBLIM 11 6€30MACHBIM.

« He ncnonb3yiite ycTpoiicTBo, CTOA Ha CTyNeHsAX unu nectHue. He BbinonHaiTe
06pe3ky BblLLe YPOBHA CBOMX Nfiey.

« [lepes ncnonb3oBaHueM yCTPOCTBA BCerfa NpoBepAiiTe KpenneHue WyTka. He
MCMONb3yiiTe YaCTUYHO CODPAHHDII UNK MOANGULIMPOBAHHIN 0€3 pa3peLLeHis
NHCTPYMEHT.

« PerynsipHo npoBepsiiTe peXyLLAii SNEMEHT Ha HannuIe NOBPeXAeHMIA. Mpu
HaNMYMU HEMELTIEHHO YCTPAHUTE WX,

« Ecnm pexxyLumil snemeHT 3a6110K1MpoBaH, BbIKNKOYMUTE YCTPORCTBO. M3BneKuTe
aKKYMYNATOP 11 YCTpaHUTe NpuyiHy 610KMpoBKIA. [lepes NoBTOPHLIM
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MCMONb30BaHMEM YCTPOIICTBA NPOBEPbTE PEXYLLMIA SIEMEHT Ha Hanuuue
MOBpeXaeHUi.
2.12 OCTATOYHbIE PUCKU

« [laHHbIil SNEKTPOMHCTPYMEHT NpeiHa3HaueH TONbKO 1A CKaLUMBaHWA TPaBbl
W MeNKIX COPHAKOB, NOAPABHIUBAHINA KPaeB 1 IEKOPATUBHOI CTPUKKI BOKPYT
[iepeBbeB, 3a00pOB 1 T. . B JOMALLHIX cajiax. He ncnonb3yiite ycTpoiicTo
N8 Apyrix ueneii. lomHuTe, uTo Halle 060pya0BaHIe He NPeHA3HAUEHO A1A
MCNONb30BaHNA B KOMMEPYECKIX, TOProBbIX UK NPOMbILLAEHHbIX LiENAX.

« [lpumuTe ycToitumBoe pabouee nonoxeHue. Beraxste npamo. He HaknoHsiiTeCb.

Kpenko noctaBbTe HOM Ha PaccTOAHUN APYr 0T Apyra. [lepxite pykoATKy Bana
npaBoii pyKoit. (nerka coruute npasyto pyky. [lepxute pyKoATKY NeBONi pyKoiA.
JleBas pyka fomkHa ObITb MpAMONA. [lepxuTe yCTPOIACTBO HA YPOBHE MoACa.
YoepxuBaite pexyLLyto ronosky Ha paccroiHum okono 10 cv ot 3emnu. He
TAHUTeCH. (neauTe 3a Tem, YTo6bl BCe YaCT Tena HaXOANUNMCb Ha PACCTOAHMN OT
BPALLAIOLLETOCH PEXYLLET0 JNeMeHTa.

« O1Aaua (0TCKOK) — 370 BHE3anHoe 1 6eCKOHTPONbHOE BUMKEHNE YCTPOIACTBA

B CTOPOHY ONepaTopa, KOTOPOe BO3HNKAET NPY KOHTAKTe YacTi BPaLLAILLeroca
PEXYLLETr0 INeMeHTa C TBepbIM 00beKTOM, HanpuMep IePeBOM, KAMHEM,
KYCTOM WA CTeHoIA. B pe3ynbTate 6bICTpoe BpaLLeHKe PexyLLEro snemeHTa
MPOTYB YaCOBOI CTPENKI MOXKET ObITb 0CTAHOBJIEHO WA 3aMEIEHO, A PEXKYLLMIA
neMeHT byzeT 0TOpoLLeH BPaBO U1 Ha3ag, B CTOPOHY onepatopa. OThava
MOMET NPUBECTY K NIOTEPEe KOHTPOIA Hafl UHCTPYMEHTOM 11 CEPbe3HBIM U
CMepTe/bHbIM TPaBMaMm Nofb30BaTeNA UK OKpYXKaLLMX. [InA CHIMKeHNA pucka
nonyyeHuA TpaBm cobniopaiiTe 0o0YyI0 0CTOPOMKHOCTD NPY UCMONb30BAHMMN
YCTPOIACTBA CXKECTKNM PEXYLLMM 31EMEHTOM B 3aTeHEHHbIX MeCTaXx.

MPEOYNPEMEHWUE. YTo6bl CHU3UTD PUCK NONYUEHNA TPaBM
NpU SKCNAyaTaLmn JaHHOTO YCTPOICTBA, BCeraa uCnonb3yiite
3aWuTy AnA ras, ywen, pyk, Hor u Tena. Cneaute 3a Tem,
ytobbl BCe YacTU Tena HAXOAWAUCb HA PaCcCTOAHMM OT
BpaLLaloLLerocs pexyLUero dNemMeHTa.

« 0653aTefIbHO MCMOMb3YiiTe HaNNeUHbIi peMeHb. HanneuHblii peMeHb ¢
CUCTEMOIA ObICTPOrO CHATIA MOXHO HAZIETb Ha NNIEYO UK NpeAnneube.
OTperynupyiite pemeHb 1 €70 3aXMM TaKiiM 06pa3oM, uTo0bl YCTPOCTBO
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HaX0AMNO0Cb Ha pacctoaHun okono 10 cm ot 3emnn. oaBelumBalite Ha cebA
YCTPOICTBO C NPABOM CTOPOHDI.

» 03HaKoMbTeCb C NpaBUNaMK UCMOJb30BAHIAA 3TOT0 YCTPOIACTBA B HACTOALLEM
PYKOBOACTBE. 3an0OMHUTE MHCTPYKLIAV N0 TEXHUKe 6e30MacHOCTI 11 TOYHO
cobntofaitTe UX. IT0 NOMOXET NPEAOTBPATUTb PUCK 1 ONACHBIE CATYALWN.

Mpu MCNoNb30BaHNIA 3TOTO YCTPOIACTBA Oy/IbTe BHUMATENbHI, UT0ObI
(BOEBPEMEHHO ONpeaenTb 1 YCTPaHUTb PUCKIA. bbiCTpoe BMeLLaTeNbCTBO
MOET NPeI0TBPATUTb CEpbe3HbIE TPaBMbI N HAHECEHIE MATePUATIBHOTO
ywiepba. Mpu Bo3HUKHOBEHIM Nt06O0Ii HENCNPABHOCTY BbIKIIOUAIATE UHCTPYMEHT I
0TCOeANHAIATE aKKyMyNATOp.

« [laxxe npu CTpOrom Co6t0AeHN BCEX MHCTPYKLIAI CYLLIECTBYIOT HEKOTOpble
(akTopbl, KOTOpbIe MOTYT NPUBECTM K PUCKAM, TaKMe Kak:
- 0TOpaCbIBaeMble YaCTy 3aroTOBKY;
- BUOPALMOHHDIE TPABMbI: UCNOMb3YIATe CrieLManbHble PYKOATKM U CTapaiiTech
COKpaTUTb BpeMs paboTbl v BO3AeACTBIA BUOpaLIAK;
- TPaBMbl, BbI3BaHHbIE LIYMOM: HaieBaiiTe CPECTBA 3aLLUTbI YLLIET 1
COKpalLLaiiTe BpeMA paboTbl 1 BO3AEACTBIA LUYMa;
- BAbIXaHNME MbIN 1 MENKIX YacTuL;
- BCEr/Ia Ha/IeBaliTe 3aLLUTHbIE OUKM.
Ecnn npu ncnonb3oBaHmi yCTpoiCTBa NPOABATCA Kakue-nn6o 13 3Tux GakTopos,
HeMeZNeHHO 0CTaHOBWTE YCTPOCTBO 1 06paTUTECh K Bpayy.
« TpaBMbI MOTYT ObITb BbI3BaHbI U YCYTy6NEHbI ANUTENbHBIM UCTIONb30BAHMEM
UHCTpYMeHTa. lpy MCnob30BaHIM NH060T0 MHCTPYMEHTA B TEUEHNE ANUTENIBHOMO
BpeMeHI He0OX0ANUMO IeNaTb perynspHble nepepbiBbi.

« [pu AnuTenbHOM MCNONb30BaHNI MPOU3BOAMMBIE YCTPOICTBOM BUOpPaLMN
MOrYT BbI3BaTb Y Onepatopa pAg (MHAPOMOB, U3BECTHbIX KaK BUOPALMOHHAA
6one3Hb (Hanpumep, nobeneHue NanblieB), a Takxe ONpeaeneHHble
3a00neBaHMA, TaKie KaK CUHAPOM 3anACTHOMO KaHana.

» Y100b1 yMEHbLUIMTb PUCK NOA0OHDBIX 3a00N1EBaHNIA, BCEr/1a Ha/IeBaIATe 3aLLUTHbIE
nepuaTKiA 1 IepXKITE PYKN B TeNse BO BPEMA UCMOb30BaHIA YCTPOICTBA.

3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWN

Mogenb 40VBC2-33.1
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 36 B nocT. Toka; 40 B nocT. Toka Makc.
Macca ycTponctBa (BMmecTe ¢ akKymynsaTopom) Makc. 4,3 Kr afii 0601X KOMMOHEHTOB
LlnpuHa pesaHua Kyctopes 230 mm; Tpummep 330 mm
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FapaHTPOBaHHbIl YpOBEHb 3BYKOBOI0O
npasneHuna (ab (A))

96 ob (A)

Anametp neckn

@2 mMm

M3MepeHHbIii ypOBEHb 3BYKOBOI MOLHOCTM
(ab (A))

Kyctopes: 85,93 gb (A), K=1,77 b (A)
Tprmmep: 95,37 ob (A), K=0,5 b (A)

Pa6ouunii Tok

7-15A

MakcumanbHas cuna Toka

20A

PekomeHayemas 3awmra

3aLL|VITa OT NOBbIWWEHHOIO TOKa

YpoBeHb BuGpauum (K=1,5 m/c?)

KycTtopes: OcHoBHas pykoaTKa: 2,324 m/c%
BCMoOMOraTenbHaa pykosaTka: 3,954 m/c>
Tpummep: OcHOBHas pykoATKa: 2,571 m/c%
BCMOMoraTenbHan pykosTka: 3,481 m/c>

CKOpOCTb BpaleHus 6e3s Harpyskm /
MaKcMMasbHas YacToTa BpalleHus
wnuHAens

6300 06/MUH

YKasaHHoe obLyee 3HauYeHne BUbpauun 6bi10 onpeseneHo C MOMOLLbIO CTaHAAPTHOMO TECTAa U MOXET
6bITb MCMONb30BAHO AN1A CPABHEHUA Pa3HbIX MHCTPYMEHTOB. YKa3aHHOe obluee 3HauyeHvie Bubpauum
TaKXXe MOXeT WCMNoNb30BaTbCA ANIA MpPeaBapUTENbHON OLEHKM YPOBHA BO3feNcTBUA. PeanbHoe
BMOpaLMOHHOe BO3[ENCTBME MNPV WCMONb30BAaHUN INEKTPOMHCTPYMEHTA MOXET OTAMYaTbCcA OT
3aABJIEHHOrO B 3aBMCMMOCTM OT TOrO, KakvM 06pa3oM WHCTPYMEHT wucnonb3yetca. Heobxopumo
onpeaennTb Mepbl 6e30MacHOCTY AN 3alUTbl onepaTopa Ha OCHOBE OLEHKM BO3AENCTBIMSA B PeanbHbIX
YCNIOBUAX WCMONb30BaHNA (yunTbliBas BCe nepuopbl pabouero LuMkna — BpPems, KOrAa WHCTPYMEHT

BbIKJ1IOUEH N KOrAa OH pa60TaeT BXOJIOCTYIO, a TaKXe BpemMA 3anyCKa).

AKKymynaTtop

Tun akKymynsaTopa

JINTUA-NOHHBIN

Mopgenb

40VBA2-50.1

HomunHanbHoe HanpsaXeHune

36 B nocT. ToKa.

HomunHanbHaa eMKOCTb akKyMynsaTopa

5 A4 (MUTUIA-NOHHbIN)

KonunuyectBo anemeHTOB aKKymynAaTopa

20

Macca

1,3 Kr

3apAapHoe yCcTpoMCcTBO

Mogenb 40VCH1-3A1

40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1

HomuHanbHoe BxogHOe 100-240 B nepem.
HanpsaXxeHne TOKa

220-240 B nepem.
TOKa TOKa

100-240 B nepem.

HomuHanbHoe BbixogHoe
A 42 B nocT. ToKa

42 B nocT. ToKa 42 B nocT. ToKa

HanpsXeHne
Pa6ouas Temnepartypa oT4 po 24 °C ot4p024°C ot4p024°C
Macca 0,605 Kr 1,06 kr 0,605 Kr
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4. CBOPKA

MPEAYNPEXJEHWE! Mepen wmcnonb3oBaHuem YCTPOKCTBO
Heobxoaumo nonHoctblo cobpatb! He ucnonb3yiite
YCTPOICTBO, KOTOpOe c06paHO He NONHOCTbIO UK COAEPKUT
noBpexaeHHble yactu. Cnepyiite UHCTPYKUMM no cbopke
War 3a Warom W UCNoNb3yiTe MpeAocTaBeHHble

UnncTpaluu, yToObI NIErKo C06paTb yCTpoucTBo.

4.1 PACINAKOBKA

=y

AkkymynatopHas 6atapes (He
BXOAUT B KOMMNEKT)
KypkoBbiii Bblkntouatenb
KHonka 3awwutHoit 6noKupoBKu
HanneuHblii pemeHb
PykosaTka
CoepuHuTeNb Bana
LLuTox ronoBKu TpuMmepa
LLnToK pexyLueil ronoBKku
Pexywmii snement

0. fonoBka Tpummepa

1. Katywka c neckoii

22PNV AW

« Hapeaiite nepyatkn Bo Bpemsa pacrnakoBKu 1 C60pKI/I.

« He ncnonb3ylite AnA pacnakoBKu pe3ak, HOX, My unn Nio6oil Apyroid Nofo6HbIN
NHCTPYMEHT.

« [epeHocuTe MHCTPYMEHT TOIbKO 3a PyKOATKY (5).

« CoxpaHuTe yNaKoBKy ANA AanbHeliLLero CMoNb30BaHIA (TPaHCMOPTUPOBKIA 1
XpaHeHus).

. XpaHl/ITe PYKOBOACTBO N0 3KCMJTyaTallin B CyXoM MecTe Ana Ucnosib30BaHnA B
Gynywiem.
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4.2 YCTAHOBKA

YcTtaHOBKa 1 n3BneyeHne aKKymynaTopa: pucyHkun @ n @

NPEAYNPEXAEHUE. Nepepn Hauanom paboTbl yoeanTeCh, UTo 3aLUesika B HUXKHEl YacTu akKymynaTopa
BCTana Ha MeCTo 1 Cam akKKyMy IATOP HafieXXHO 3aKperneH B akKyMyIATOPHOM pa3beme YCTPONCTBa.
HenpasunbHasa ycTaHOBKa akKyMynATOPa MOXeET CTaTb NMPUYNHON €ro BbiNafeHNsA, 4TO MOXeT NpUBeCTr
K Cepbe3HbIM TpaBMaMm.

YcTaHOBKa. BbIpoBHANTE 1 BCTaBbTe akKKyMyNnATOP B OTBEPCTUA akKyMySIATOPHOrO pasbema, YToObl OH
3aduKcmpoBanca Ha mecTe.

M3BneueHne. Haxxmute KHoMKy pa3bioKnpoBKM akKyMyiATopa 1 M3BNeKUTe akKyMyATOP 13 YCTPONCTBaA.

C6opkKa Bana: pUCyHKM @ n @

COe,D,VIHI/ITe ABa Bana W 3akKpenute 6ontom ¢ MOMOLbI0 WEeCTUrPAHHOro raeyHoro Kikwuva. He
I'IepeTHFVIBaI;ITe. y6€,E|I/IT€Cb, YTO CcoeanHnTesNb Basla HaleXXHO 3a¢VIKCVIPOBaH.

C60pka pykonaTku: pucymku ¢ (2.3) no

MPUMEYAHUE. Ha Bane npepycmoTpeHbl TpU BbleMKH,
KoTopble MO3BONAIT BblOpaTb ANA PYKOATKM Hambonee
yaobHoe nonoxeHue.

1. OcnabbTe 6ONT Ha CTOPOHe 6e3 pyuKu.

2. Cnerka 3aKpenuTe HXKHIO PYKOATKY Ha BEPXHEM Basy.

3. CKpenuTe BEPXHIO 1 HUXKHIOKO YacTN PYKOATKI GONITOM C MOMOLLbIO LUECTATPAHHOTO Fra@UHOrO KIToya.
4. YcTaHOBMTE PYKOATKY Ha Ban B MOJSIOXeHMWe, KoTopoe 6yaeT Haunydywum o6pa3oM NOAXOAUTb Ans
yLoepXaHus N3[enus n ynpasneHus nm.

5. HapexHo 3aTAHuTe 60NTbl, 4TOObI 3aKPenUTb PYKOATKY.

YcTaHOBKa peMHA: pUCYHOK

HanneuHblit pemeHb C CUCTEMON BbICTPOrO CHATUA MOXHO HaAETb Ha NeYo UK Npeaneybe.
OTperynupyiTte pemMeHb 11 €ro 3aKUM TakimM 06pa3oM, YTOBbI YCTPOMCTBO HaXOAUMIOCh Ha PACCTOAHUN
okoso 10 cm ot 3emnu. MoaseluriBaiiTe Ha ce6s YCTPOMCTBO C MPaBOW CTOPOHbI.

4.2.1 C60pKa ronoBKu TpuMmmepa

C6opKa WMTKa roloBKN TPMMMepa: pUCyHOK

1. YcTaHOBUTE WNTOK PEXYLLE FoNOBKU Ha LWeKy GpraHLa rofoBKu.

2. YTo6bl 3aKpenuTb WKTOK, HAAEXHO 3aTAHKTe ABa 6onTa.

3. YcTaHOBWTE LMTOK FONIOBKM TPMMMEPA Ha LWMTOK PexyLLeil FoNoBKU.
4. Y106bI 3aKPENUTDL LUTOK, HAAEXHO 3aTAHUTe TpK 6onTa.

C60pKa rosIoBKU TpUMMepa: PUCYHOK

1. BctaBbTe WECTUrPaHHbIN Kitoy B CTOMOPHOE OTBEPCTUE A0 yNopa.
2. 3aKpyTUTE KaTyLUKy Ha MeCTo 1 NMOoBOPauMBanTe ee Mo YacoBOM CTPESIKe, MoKa OHa He mepecTaHeTt
BPALLATbCA € 3a6/10KNPOBAHHOM CTyNMLEN.

4.2.2 C60pKa roNloBKM Kycropesa

3ameHa rosoBKM TpMMMeEpPa Ha PeXyLnii 3/1IeMeHT: PUCYHKN C @ no

1. BpawwainTe ¢pnaHeL rofoBKu JoO TeX NMOP, NOKa BHelUHee BUANMOE CTONMOPHOE OTBEPCTHE He COBMAAeT C
BHYTPEHHUM CTOMOPHbIM OTBEPCTNEM NOA GraHLEM FONIOBKU.

2. BcTaBbTe WeCcTUrpaHHbIN Koy B OTBepCTUE A0 ynopa.

3. MoBepHwuTE rONOBKY NPOTMB YaCOBOW CTPESIKM, YTOObI OTKPYTUTL €€ 1 CHATb C Basa.

4. OTKpyTUTE 6ONTHI WMTKA FONOBKU TPMMMEPaA NPOTMB YaCOBOW CTPESKU, YTOObI CHATD LUUTOK FOSTOBKM
TprMMepa.

5. [lepXute Koy KPenko, 4tobbl KpemnexHbI ANCK He ABWranca. YCTaHOBUTE PEXYLUMUIA SNIEeMEHT 1
buUKcupytoLLyio NIacTUHy.
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6. 3aKpyTHTE KOHTPralnKy 1 3aTAHWTE ee Mo YaCoBOW CTPesiKe, yAepPK1BasA TOPLIEBON raeuHblii Kitou.

7. /3BneKkunTe TOPLIEBOI KIOY 1 MPOBEPbLTE, HACKONIbKO CBOOOAHO [IBUraeTCA PEXYLUMIA SNIEMEHT.

8. YTObbI CHATb PEXyLUMI SNEMEHT, OTKPYTUTE KOHTPraiKy NnpoT/B YacOBOW CTPENKU, 3aTeM CHUMWTE
bUKCMpYIOLLYIO MNACTUHY 1 PEXYLLUIA SIEMEHT.

CHumunTe KpbILWKY ne3ssua gna O6pe3KIII necku.

@ MPUMEYAHUE. Mo okoHyaHun paboTbl peKoMeHAyeTcA

3aKpbiTb ne3pne anA 06pe3K|/| necku.

CHVMUTE 3Ty KPbILKY NepeA BKIoYeHneM yCTpONCTBa.

4.3 NEPBOE UCNOJIb3OBAHUE

MpoBepKa akKymynsaTopa: pucyHoK @

MPEAYNPEMAEHUE! Mepes wcnonb3oBaHMeM [AaHHOrO
ECE?OVICTBa npouutairte pasaen «MHCTPYKLIUW NO TEXHUKE

OMACHOCTW» B Hayane gaHHOro pYKOBOACTBA, BKNIOYas
BeCb TEKCT MOJ 3aroNoBKOM.

Mepen nepsbiM MCNONb30BaHUEM MHCTPYMEHTA MOMeCTUTe
aKKYMyNATOp B 3apAAHOE YCTPOIICTBO U MONHOCTbI0 3apAauTe
ero.

@ AKKyMynATOp NOCTaBAACTCA YACTUYHO 3aPAXKEHHBIM.

O6patute 0coboe BHYMaHME Ha NepBoe MCMOMb30BaHMe YCTPOWCTBA: CKOHLEHTPUPYWTECh U yaennTe
BCE BHMMaHWe NMepBOMY UCMOJb30BaHUto. VcnbiTaiiTe yCTPOMNCTBO Ha CBOGOAHOM MpoCTpaHcTBe 6e3
NPEenATCTBUIA N OKPYKaoLMX NPeAMETOB.

4.4 NCNONIb3OBAHUE

3anycK ycTporicTBa: pUCyHOK

YTO6bI BKJIIOUMTb MHCTPYMEHT, HaXMWUTE U YAEpKUBaWTe KHOMKY 3alMTHON GNOKUMPOBKM 6OMbLINM
nasnbLiem, a 3aTeM 3aXKMI1Te KypKOBbI nepeksitoyatenb. [locne cpabaTtbiBaHMA KypPKOBOTO nepeksoyatens
MO>HO OTMYCTUTb KHOMKY 3aLiMTHOW 6GTOKUPOBKM 1 MPUCTYNITL K paboTe.

MPUMEYAHME. KHomMKa 3almnTHOM GIOKMPOBKU CHUMAET PUCK CITyYaliHOTo 3anyckKa.

YTO6bI OTKIIOUUTD MHCTPYMEHT, OTMYCTUTE KYPKOBbIN NepeKnioyaTteb.

YpepxunBaiite ycTpONCTBO

NpU3KCNNYaTaLum AAHHOTO YCTPOIICTBA, BCErAa MCNONb3YiiTe
3aWMTy ANA mMas, yweit, pyk, Hor u Tena. Cnegurte 3a Tem,
ytoObl BCE YacTU TeNna HaXOAMNNUCb HA PACCTOSAHUU OT
BPALLAIOLLEroCsa PeXyLLEero sNeMeHTa.

: MPEOYNPEXJEHMNE. YTo6bl CHU3UTD PUCK NONYYEHNA TPABM

MprmunTe ycTonumBoe paboyee nonoxeHue. BctaHbTe NpAmo. He HaknoHANTECD.
Kpenko noctaBbTe HOMM Ha PacCTOAHUM APYT OT Apyra.

[lepxunTe pyKoATKy Bana npaBon pykon. Cnerka CorHuTe npasyto pyKy.

[lepXxuTe PyKOATKY NIeBON pyKo. JleBasa pyka fomkHa ObITb MPAMON.
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[lepxuTe yCTPONCTBO Ha YPOBHe Mosca.

Yaep:KrBaliTe pexyLyio rofioBKy Ha pacCTOAHMM 0Koslo 10 CM OT 3eMnu.

He tAHMTech. Cnepgute 3a Tem, YTOObI BCe YacTV Tena HaXOAWINCb Ha PAcCTOAHUK OT BpaLLaloLLieroca
pexyLLero sfeMeHTa.

YcraHOBKa pemMeHHOl 06BA3KMN

HanneuHbin pemeHb ¢ cMcTeMOI BbICTPOrO CHATUA MOXKHO HafleTb Ha MIeYo U Npeaneybe.
OTperynupyiiTe peMeHb 1 ero 3axKKmM Takum 06pa3om, YToObl YCTPONCTBO HAaXO[UIOCh Ha PacCTOAHUN
okosio 10 cm ot 3emnu. [NoaBelurBaiiTe Ha cebA YCTPOMCTBO C MPaBOI CTOPOHbI.

Ucnonb3oBaHue yCTpOI?ICTBa! PUNCYHKMN C no

B MbUIbHBIX YCNOBUAX BCeraa HapeBaiite GuAbTpyioLyto
macky. PekomeHayetca  ucnonb3oBaTb — Moaxopswiue
nepyaTku U NPOYHYIo 06yBb.

2 BHUMAHMWE! Bcerna HapeBaitTe 3aLwimTHble 0ukm. [pu pabote

« [poBepAliTe MHCTPYMEHT, €ro aKKyMynATop, 3apAAHOE YCTPOICTBO 11 NPUHAANEXHOCTH
nepen KaxabIM ncnonb3oBaHieM. He nonb3yiitech yCTpoiicTBOM, €CN OHO
NOBPEXAEHO N MMEeT NPU3HAKIN U3HOCa.

« [IBax bl nposepbTe NPaBUNbHOCTb (I)I/IKC&LWII/I HacajoK I'IpVIHaﬂ,J'IE)KHOCTEVI.

« Beera iepmTe MHCTPYMEHT 3a PyKOATKY. [ 0becneyeHms 6e30MacHOCTI PYKOATKa
[I0MKHa ObITb CYXOi.

- (nepuTe 3a TeM, YT0ObI BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTYA Obl BCera CBOHOAHBIMM
W YNCTBIMU. YuCTUTE MX NPY HEOOXOAUMOCTI MATKOIA LLIETKOM. 3aCOPEHHbIe
BEHTUNALIMOHHbIE OTBEPCTUSA MOTYT BbI3BaTb NMEPErpeB 1 NOBPEXEHNE YCTPOICTBA.

« Hemef1nieHHO BbIK/IUMTE YCTPOIACTBO, €CIN BAC OTBNEK/N BO BpeMs PaboTbl, a Takke
KOrJ1a OCTOPOHHIE BXOASAT B pabouyio 30Hy. [Tpexie uem nonoxuTb YCTpoiicTBo,
NOXANTECH €T MOJHO OCTAHOBKM.

« He nepeyTomnaiitecb Bo Bpems paboTbl. PerynspHo enaiite nepepbisbl, uTo0bl
obecneunTb CoCpeoToueHHYI0 PaboTy U NONHOCTbIO KOHTPOAMPOBATD YCTPOIACTBO.

« Tlepen BKNIoUeHEM YCTPOIICTBA YOEAUTECD, YTO OHO MPaBUIbHO COOPAHO U BCE €r0
[BUXKYLLIMECA YacTh paboTatoT naBHo.

- B YCNOBUAX 3aMblNEHHOCTA PEKOMEHAYETCA CNETKA CMOYUTD o6pa6aTb|Baemy|0
TEPPUTOPUIO WTN NCMOJIb30BATb MeJIKoKaneNbHbIi OMpPbICKNBATEND.

- Paboraiite C yCTpOIiCTBOM TONBKO B A0NYCTMOE BpeMA — He CIULLIKOM PaHo YTPOM
He CIMLLKOM NMO3/1HO BeuepoMm, uTobbl He HeCoKoUTb ApYryX Ntofeii.

« He ncnonb3yiite ycTpoiicTBO Npi NAOXNX MOFOAHBIX YCNOBUAX, 0C06EHHO B rpo3y. He
paboTaiiTe C yCTPOICTBOM NpY NNOXOM 0cBeLLeHnn. OnepaTop A0MKeH UIMETb XOPOLLIAN
0030p paboueii 30Hbl 1A BbIABNEHNA BO3MOXHBIX OMACHOCTei.
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« (nepwTe 3a Tem, 4ToObI He MONYYMTb TPABMY OT YCTPOIACTBA, YCTAHOBNEHHOTO ANA
Mo/ipaBHNUBaHNA Necky (Mpu Hanuumn). Mocne NPoTArBaHNA HOBOIA NECKY Bcerna
BO3BPALLAITE YCTPOICTBO B MCXOZHOE MONOXKEHNE, PEXKAE UEM BKIIHOUUTD €ro.

« Hukoraa He ycTaHaBnmBaiiTe MeTananyeckme pexyLume snemMeHTbl B YCTPOIACTBO.
« Hukoraa He 3ameHsAiiTe HeMeTanMueckie pexyLine YacTit Ha MeTanInyeckie.

« licnonb30oBaHue cpefiCTB 3aLLMTbI OPraHOB ClyXa CHIKAET CMOCOBHOCTb CIbILLATD
npegynpexaeHus (KpuKi uan curHanbl Tpesori). Onepatop JomkeH obpalatb
0C060€ BHMMaHIe Ha To, YTo NPOMCX0ANT B paboueii 3oHe. He oTBReKalitech 1 Bceraa
KOHLIeHTPUpYITECh Ha BbINOSHAEMOI paboTe.

» Pabota B6NM31 NOZ06HBIX MHCTPYMEHTOB MOBbILLAET PUCK TPaBMUPOBAHUA ClTyXa U
nonagaHIA NOCTOPOHHMX AL B pabouyto 30Hy.

« (oxpaHaiiTe yCTOMYMBOE NONOXKEHNE.

« He TAHUTECb. B MPOTUBHOM CJlyyYae MOXHO NOTEPATb PaBHOBECKE. Ha cknoHax Bcerga
CnefuTe 3a Tem, YTo6bl HAXOAUTbCA B yCTOI7NVIBOM MOJIOXKEHNN.

- MNepegBuraiiTech Luarom, He beraiite. CneuTe 3a TeM, UTo0bl ABUXKYLLIMECA YaACTH
YCTPOIACTBA He Kacanucb Tena.

« Hukorzia He ncnonb3yiite yCTpoiicTBO 6€3 YCTaHOBNEHHOrO HaZNeXalLero
060pya0BaHuA.

« He mognduumpyiite yCTpoIiCTBO 11 He MCMOAb3YiATe YacTV 11 NPUHAANEXHOCTA, He
peKkoMeH/10BaHHble NIPOU3BOANUTENEM.

Ecnm ycTpoiicTBo ynano, noggepraoch CunbHOMY yaapy unu
Haua/o aHOManbHo BUOPUPOBATb, HeMefIEHHO 0CTAHOBUTE
ero 1 0CMOTpUTE Ha NpeiMET NOBPEXAEHUI UK onpegenuTe
npuuMHy BuGpauumn. B cnyyae noBpexaeHns Kakoii-nu6o
A€Tanu ee HE06XOAUMO OTPEMOHTUPOBATb HaANeXaLium
06pa3om unn 3aMeHUTb B aBTOPU30BAHHOM C(EPBUCHOM
LieHTpe.

« [InA cCHKeHUA prcka NonyyeHnA TpaBM NPU KOHTAKTe ¢ BPaLLAKOLMMICA YacTAMN
BCeraa 0CTaHaB/NBalTe YCTPONCTBO, U3BNEKaNTe U3 HEro akKyMymATOp U JOXKUAaNTeCh
MOJIHOM OCTAHOBKM [IBUXKYLLIMXCA YacTel:
- niepez 0YMCTKON UK YCTPaHEeHeM 3acopa;
- nepe Tem, KaK 0CTaBUTb ero 6e3 npucmoTpa;
- Nepef, yCTaHOBKOW 1 IeMOHTaXXeM NPUHAZNEXHOCTeN;
- nepez NPOBepKOI, 00CYXKIBaHNEM UM PEMOHTOM YCTPOIACTBa;
- B (Jlyuae upe3mepHoii BUOpaLm YCTPOACTBA (MpoBepbTe He3aMeANUTENbHO);
-nocse CTONKHOBEHNA C OCTOPOHHUM NPeAMETOM J/iAl NPOBEPKM YCTPOICTBA Ha
Ha/nyne NoBpeXAeHN.
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CoBeTbl NO CTPUKKE

MpoBepbTe pabouyio 06nacTb 1 yganuTe Bce NPeameTbl, KOTopble MOTYT ObiTb OTOPOLLEHbI PEXYLLM
anemeHToM. [epen Hauanom paboTbl NpoBepbTe 3alUTHOE 06OPYAOBaHME Ha YCTPONCTBE. 3anycTute
YyCTPOWCTBO. HapeHbTe 3awuTHYlO0 ofexAay, BOCMOMb3yNTeCb HamnieuYHblM pemMHeM U yAepKuBante
PYKOATKY ynpassieHVa NpaBoli PyKon. AKKYpaTHO HaXXMMUTe Ha KypoK [0 ynopa. BbinonHANTe CTpuKKy
TOJIbKO Ha MOMIHOW CKOPOCTU.

[llekopaTuBHasA CTpUKKa

Mpy obpeske BOKPYr AepeBbeB, CTONGOB, OrpaKAeHU W T. [. MOBOPAYMBANTE YCTPOWCTBO TaKuM
06pa3om, uToGbl pexyLlas rofoBKa Haxogunach nog yriom 30° K 3emse.

PerynnpoBka pexyuieil necku

[laHHOe YCTPOWCTBO OCHALLEHO TFOMOBKOWN KaTyLKW. JIeCKy MOXHO BbIMYCTUTb U3 pexylleil ronoBKu
6e3 ocTaHOBKM ABuratens. Ytobbl BbINyCTUTb NIECKY, Cerka npukmuTe GrKcatop KaTylKM K 3emse
BO Bpemsa paboTbl YCTPOMCTBA Ha GOMbLION CKOPOCTW. [NA JOCTUXKEHWSA HaWyylmx pesysibTaToB
NpwK1MMainTe GprKcaTop KaTyLKU K rofio 1 TBepaor 3eme. MonbiTKa BbiMyCTHTb JIECKY B BbICOKO TpaBe
MOXeT MPMBECTU K OCTaHOBKe ABuratens. He Knagute pexyLiytlo rofioBKy Ha 3emsito BO Bpemsa paboTbl
ycTponcTsa. [pn Kaxaom KacaHm 3emv GrKCaTopoM KaTyLLKM BbiMyCKaeTcs OKOMO 25,4 MM NIeCKU.

MPUMEYAHUE. Necka Bceraa AomkHa ObITb MONHOCTbIO
BbITAHYTa. BbITArMBaHWe NeckU CTAHOBUTCA COXHee MO
Mepe ee yKopaunBaHua.

O6pallieHme ¢ NecKol 1 peXXyLnMm 31eMeHTOM

KoHTaKT ¢ TBEpPAbIMU NOBEPXHOCTAMU, TAKMMM KaK TPOTYapbl, MOXeT NMPUBECTN K ObICTPOMY U3HOCY K
MOBPEXAEHMIO IECKN UM PEXKYLLETO SNIeMEHTa.

+ PerynAapHo npoBepsAiTe [JIMHY NEeCKU W COCTOAHME MOBEPXHOCTU peXylero snemeHTa. [pu
HeobXOAMMOCTM 3aMeHSANTE NECKY U PEXYLUNIA SIEMEHT.

« HE npunaraiite K IHCTPYMEHTY Upe3mMepHbIX yCUnnii. [lenarte Menkune Hafipe3sbl 3a CTONIbKO MPOXOAO0B,
CKOJIbKO HEOOXOAVMO ANA [JOCTUMKEHUA KeNaeMol ryOnHbl. PexbTe MeiieHHO 1 paBHOMEpPHO.

CoBeTbl A1 AOCTUXKEHMA XOPOLUUX pe3ybTaToB

YT0o6bl HaNpPaBWTb CPE3aHHYI0 PACTUTENIbHOCTL B CTOPOHY OT OMEPATOpPa, C/IErKa HaKMOHUTE PEXYLLYIO
rofioBKy Brpaso. Bo Bpems paboTbl MO BO3MOXKHOCTY MOBOPAYMBaliTe TPMMMEP BEBO 1 BRpaso. B
BEPXHEN YacTh WITKa UMeeTca penbedHasn CTPENKa, yKasbliBatolwas NpeanoyTUTeibHOe HanpasneHue
TPUMMepa cneBa Hanpago. He o6pesaiite BaXKHYIO TPaBY Ui COPHAKM.

MPUMEYAHUE. [lanee nepeuncneHbl HEKOTOPble MPUUNHDI
00pbIBa necku:
* KOHTAKT J1IeCKU C NOCTOPOHHUMU npeameTamu;
* @CTeCTBEHHbIIN U3HOC neckn,
* MONbITKA Cpe3aTb CJINLLKOM TOJNICTYI0 PACTUTENIbHOCTD;
* KOHTAKT J1eCKN C TaKUMu 06'bEKTaMI/I, KaK CTeHbl unu cTon6bi
orpaxpeHus.

Mocne ncnonbsoBanns: PncyHok @

BbiKnouMTE MHCTPYMEHT, N3BMIEKMTE aKKYMYNIATOP 1 AAliTe YCTPONCTBY OCTbITb.
lMpoBepbTe YCTPONCTBO, OUNCTHTE U YOeprTe Ha XPaHEHWE, Kak ONMCAaHO HUXE.

NsBneueHne un 3apapgka aKKymynaTopa: PUCYHOK @ N PYKOBOACTBO MO 3KcmjlyaTauun
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aKKymynaTopa

1. HaxkmuTe KHOMKY 6/10KMPOBKM B BEPXHEN LieHTpasibHOM YacTy akKymynaTopa, UTobbl M3BeYb ero n3
YCTPOWCTBaA.

2. MomecTnTe akKyMynAaTop B 3apAfHOe YCTPONCTBO, CIBUHYB ero B NooxeHre Gpukcaumum Ao Lenyka.
3. Korpa 3eneHblil MHAUKATOP MUraeT, akkymynaTop 3apsxaetca. Ecnm nHaukatop nepectan muratb,
aKKyMYyNATOP MOHOCTbIO 3apAXeH.

5. TPAHCIIOPTUPOBKA

TpaHCMopT!POBKa YCTPONCTBA MM aKKyMynaTopa MOXeT NoTpeboBaTb BbINMOMHEHUA ONPeAeneHHbIX
MeCTHbIX TpeboBaHmii. CobniogaiTe 3T Tpeb6OBaHUA U 0OPATUTECH B MECTHbIe OpraHbl BacTu, YTobbl
03HAKOMUTBLCA C HMK. YbeuTeCh, 4To TemnepaTypa Bo BPeMs TPAaHCMOPTUPOBKM He ByfeT NpeBblllaTb
npegesnbl TeMnepaTypHOro AranasoHa, ykasaHHOro B pasgesne «XpaHeHmne.

5.1 TPAHCMOPTUPOBKA YCTPOUCTBA

BbIkniounte MHCTPYMEHT 1 U3BNEKUTE akKyMynATop. [lepeHocTe MHCTPYMEHT TONMbKO 3a PYKOATKY.
3awyianTe yCTPOWCTBO OT CUMbHbIX BO3AEWCTBUIA WNKU BUOPaLWA, KOTOpble MOFYT BO3HUKHYTb
npu nepeBO3Ke TPaHCMOPTHLIMK CPeACTBaMW. 3akpenuTte YCTPOWCTBO, 4TOObI MpefoTBpaTuUTb
cockanb3blBaHue unu najieHvie. He nogsepraiite yCTpOWNCTBO BO3AENCTBIIO COMTHEYHOTO CBeTa.
Mcnonb3ynTte TpaHCMOPTUPOBOYHbIV YeX0n AN1A MeTalNIMYeCcKnX HoXell BO BpeMA TPaHCMOPTUPOBKU.

5.2 TPAHCNOPTUPOBKA JINTUEBbIX AKKYMYJIATOPOB

[na nonyyeHms noppo6bHON uHOOPMaLMM O3HAaKOMbTECH C PYKOBOACTBOM MO  3KCMyaTtauuu
aKKymynaTopa.

6. COAEPXAHUE 3UMON
PucyHok

/13BneKkuTe akKyMmynaTop 13 3/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

Mepen ANMTENbHLIM XpaHeHMeM YybefuTecb, YTO YpOBeHb 3apafa aKKyMynAaTopa COOTBETCTBYeT
VHCTPYKUMAM, NPUBEAEHHbIM B PYKOBOACTBE MO ero sKcnnyatauuu. Cnepyiite BceM MHCTPYKLMAM,
npuBefleHHbIM HMKe B paspene «XpaHeHume». PekomeHayeTcs WCMONb30BaTb AN XPaHEHWs
OPUrMHaNbHYIO YNAKOBKY VN HaKPbIBaTb YCTPOWCTBO MOAXOAALLEN TKAaHbIO UM YeXIOM ANA 3aluThbl
oT Mbinn.

7. XPAHEHUE

XpaHuTe yCTPONCTBO 1 akKyMySIATOP TOSIbKO B UMCTOM, CyXOM, MPOBETPVBAEMOM MeCTe NpU TemnepaType
o014 p024°C.HakpbiBanTe ero anis obecneyeHns AONONHNTENbHON 3aLWMTbl. PEeKOMeHAYeTCA UCNONb30BaTh
INA XPaHEHUA OPUTMHANbHYIO YNAaKOBKY UIN HAKPbIBATb YCTPONCTBO NMOAXOAALLEN TKaHbIO UK YEXSIOM
ONA 3aWmTbl OT Nbinv. HagexxHo 3adukcnpyinTe ycTponcTBO nepen TPaHCMopTUPOBKOW. Vcnonb3yiite
TPaHCMOPTUPOBOUHbBIN YEXON AN METAINYECKMX PEXYLLMX S11eMEHTOB BO BPeMsA TPaHCMOPTUPOBKY 1
XpaHeHus.

7.1 XPAHEHUE YCTPOWCTBA
PucyHok

M3BneknTe akkymynaTop v3 3NneKTPOMHCTPYMeHTa. BHMaTenbHO npoBepbTe YCTPOWCTBO Ha Hanuuve
M3HOLLEHHbIX, MIOXO 3aKperyieHHbIX WAV MoBpexAeHHbIX AeTaneil. OumcTiTe YCTPOWCTBO nepen
XpaHeHvieM. He nopasepraiiTe yCTPONCTBO BO3AENCTBMIO CONTHeYHoro ceta. CneanTe, 4tobbl Usgenve
Bcerza 6bi10 3aLUMLLEHO OT X00fa U BNaXHOCTH.
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7.2 XPAHEHUE IUTUEBbIX AKKYMYJIATOPOB

Y6eanTecb, UTO YpOBEHb 3apAAa akKyMyNATOpa COOTBETCTBYET PEKOMEH[OBAaHHOMY B PYyKOBOACTBE
no ero 3Kcnayatauuu. nA nonyyeHns NoApoOHON MHGOPMaLMK O3HAKOMbTECH C PYKOBOACTBOM MO
JKCMIyaTaumy akkymynatopa.

8. OBCJ/IYKUBAHUE

OMACHO! Puck nonyyeHusa TpaBm BCIeACTBUE NOPaXKeHNA
NEKTPUYECKUM TOKOM.

lepen perynupoBKoil, NPOBEPKOW, OUUCTKOW  WAN
XpaHeHueM YCTPOiICTBA BCeraa u3BneKaiite akkymynaTop.

8.1 OYUCTKA

PucyHkn c @ no @

CnepnTe 3a UUCTOTOW 3aLUWTHBIX YCTPOWCTB, BEHTUNALMOHHbBIX OTBEPCTWN W KOpryca [ABUraTens.
MpoTupaiiTe YCTPOWCTBO C MOMOLLbIO TKaHM U (MnK) oumwianTe CKaTblM BO3L4yXoM. HacTtosTenbHo
peKOMEHJYeTCs OUMLLaTh YCTPONCTBO NOC/E KaXAoro NCMob30BaHNA.

He ncnonb3yiite uncTAWwmMe CPeAcTBa, TakK Kak 3TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO MIACTUKOBbIX
yacTeli 1 oclabneHnto CTPYKTYPHO LIeNIOCTHOCTU KyCTopesa.

8.2 3AMEHA

3ameHa KaTywKu (ronoBKu)

MoXHO MUCNoNb30BaTh TOMBKO pPa3peLleHHYo MPOU3BOAWTENEM TONOBKY TPUMMEPA, YKasaHHyl B
TEXHNYECKMX XapaKTepuCTVKax. YCTaHOBWTE TFONOBKY B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMAMM B paspene
«3aMeHa rofloBK/ TPYMMEPA Ha PeXyLyunii snemeHT». [Ins nonydyeHnsa LONONHUTENbHON NHGOPMaLnn
0bpaTnTECh B MECTHDI CEPBUCHDIV LIEHTP.

@ MPUMEYAHUE. Y6eautecb, 4TO KOHUbI NECKU BbITAHYTbI

npuban3uTenbHo Ha 330 Mm.

3ameHa pexyLyero snemenTa, pucynku ¢ (5.5) no (5.7)

MoxHO ucnonb3osaTb TONbKO paspelleHHbll MPOU3BOAWUTENEM PEXYLUA SNEMEHT, yKasaHHbIA B
TEXHUYECKMX XapaKTepuUCTUKax. YCTaHOBUTE PEXYLMA SNIEMEHT B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMAMMU
B paspgene «3aMeHa rofOBKM TPUMMEpPa Ha PeXyluid snemeHT». [InAa nosiyuyeHnA AOMOSHATENbHON
nHdopMaLm obpaTUTECh B MECTHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP.

BHUMAHUE! Mocne 3ameHbl pexyLuero anemeHTa 3anycrure
YCTPOCTBO BXONOCTYI0 MUHUMYM Ha MMHYTY, u4TOObI
ybenutbca B npaBunbHoii paborte.
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8.3 UBOBPAXEHWE B PA3OGPAHHOM BUAE

no3unuua HOMEP AETANIN OMUCAHME KOJINYECTBO
1 Z011029-001-00 AkkymynsaTop B cbope | 1
2 A035012-005-00 OneKTPOHHble 1
KOMMOHEHTbI
3 8044-780501-01 KHonka 1
4 8342-521704-00 MpyXnHa KHONKK 1
5 8001-742101-02 Kopnyc pykoaTtku 1
6 8081-438801-00 Ban 1
7 8342-742101-00 MpyxnHa fBONHOrO 1
KpyyeHus
8 8044-742101-01 Kypok 1
9 8342-740201-00 MpyxnHa 1
nepekJsoyartens
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nosuuua HOMEP OETANIN OMUCAHME KOJIMYECTBO
10 8342-521705-00 MpyxnHa 1
11 8087-521701-01 KHonkKa 3awuntHom 1
6NOKNPOBKMN
12 85JGB40-12 MoawmnnHmkK 2
13 8184-282102-00 3axnm Kabens 1
14 A034009-013-00 MpwXnMHaa nnactuHa | 2
15 233-1005 TepmoycapgouHas 0,09
Tpy6Ka
16 301100006 TepmoycapouHas 0,09
Tpy6Ka
17 A035012-007-00 Kabenb 1
18 8SJAB30-10 Camope3 2
19 A034009-028-00 MydTa Tpy6KI 1
20 A034009-019-00 MydTa Tpy6KI 1
21 A035012-013-00 PykosaTtka B c6ope 1
21.1 A034009-024-00 Kopnyc pykoaTkum 1
21.2 8SACDO05-20 BuHT 5
21.3 A034009-021-00 MpvxnmHas nnactnHa | 1
214 A034009-038-00 Cefino pyKoATKM 1
215 A034008-022-00 Kopnyc pykoATtku 1
21.6 8SACNO05-30 BuHT 1
22 A035012-006-00 [Buratensb B cbope 1
221 8SJAN04-12 BuHT 4
22.2 A035012-016-00 Kpbliwka 1
223 8202-780401-00 YnnotHuTenb 1
224 8BC-281208-SS03 NopwmnHmk 1
225 A035012-018-00 Potop B c6ope 1
22.6 A034009-010-00 Pe3nHoBbIN cTOMOP 4
22.7 A035012-011-00 CraTop B cbope 1
22.8 8BC-220807-ST03 MopwnnHuk 1
229 A035012-015-00 Kopnyc 1
22.10 8SACDO05-10 BuHT 1
23 8SACD05-20 BuHT 2
24 8SACDO05-10 BuHT 1
25 8WS-06 Lllan6a 2
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no3unuua HOMEP OETANIN OMUCAHME KOJIMYECTBO
26 A035012-039-00 Kpbiwka 1
27 8SJAN04-12 BuHT 4
28 A035012-031-00 LnTok B cbope 1
28.1 8206-903101-01 BuHT 2
28.2 A035012-037-00 LunTok 1
29 A035012-026-00 KpbinbyaTtka 1
30 A035012-003-00 MpwXnmHaa nnactuHa | 1
31 A035012-010-00 Pexywnii anemeHT 1
32 9454-903104-00 Koxyx pexyLiero 2
anemeHTa
33 8142-690501-00 OcHoBaHue 1
34 A035012-036-00 lanka 1
35 A035012-014-00 Tpy6ka B cbope 1
35.1 A035012-008-00 BepxHas 1
coeAvHMTENbHaA
Tpy6Ka
35.2 A035012-017-00 CoeagnHuTenNb 2
353 8SACDO05-20 BuHT 2
354 8SACDO05-10 BuHT 2
355 8SACDO05-25 BuHT 2
35.6 A035012-023-00 HwxHAan 1
coeAviHMTENbHaA
TpybKa
35.7 8SJAD04-06 BuHT 1
36 A035012-009-00 PexyLian ronoska B 1
cbope
36.1 A035012-021-00 OcHoBaHue pexyujen | 1
roNoBKM
36.2 8212-691101-00 3aknenka 2
36.3 A035012-028-00 BuHT 1
36.4 A035012-024-00 MpyxnHa 1
36.5 A035012-025-00 Koneco 6apabaHa 1
36.6 247-1004 HennoHosasn necka 1
36.7 A035012-022-00 KpblwKa pexyLyen 1
ronoBKM
37 A035012-012-00 LnTok B cbope 1
37.1 8206-903101-01 BuHT 3
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nosuuua HOMEP OETANIN OMUCAHME KOJIMYECTBO
37.2 A035012-038-00 Luntok 1
373 A034009-023-00 Pexywmn anemeHT 1
374 238-1058 Knerikas neHta 0,02
37.5 8202-000004-00 YnnoTHuTenb 1
37.6 8SNAB50-16 Camope3 1
38 8261-901301-00 BHyTpeHHMI 1
LIeCTUrPaHHBbIV Koy
39 Z021034-001-00 3apapHoe yctponcTteo | 1
40 8261-690501-00 Kypok 1
41 A035012-029-00 CTaxKKN 1
42 8001-742102-02 Kopnyc pykoaTkum 1
43 85JGB40-16 Camopes 1
44 8440-901516-00 KpenexHoe KonbLo B 1
cbope
441 8440-901503-00 PemeHb KonbLeBo B 1
cbope
44.2 8NH-05 CronopHas ranka 1
443 8SACDO05-20 BuHT 1
45 A035012-030-00 Bnok perynupoBku 1
6anaHCcMpoBKY
46 8326-752801-01 Komnnekrt 3BA 1

8.4 YCTPAHEHUE HEMOJIAQOK

£\

OMACHO! Puck nonyyenua TpaBm BCNeACTBME MOpaXeHUA
MeKTPUYECKUM TOKOM.

Mpenynpexpenne! Tepeg niobbimm  pencTBuAMM  NoO
yCTPaHeHUIo HenonaaoK BbiKNioyanTe yCTPOMCTBO.

199

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Mpo6nembi

Bo3moxKHble npuunHbI

PeweHus

Tpebyemasn
KBannpukauma

YcTpoWicTBO He
3anycKaetcs.

AKKYMynAaTop He
yCTaHOBNEH AOJIKHbIM
obpazom.

YT106bI NPaBUIbHO
YCTaHOBWTb
aKKyMynaTop,
ybeanTech, Uto
buKcaTopbl B BEPXHEN
yacTy aKKymynsaTopa
3aLLenKHYTbl Ha MecTe.

AKKYMYNATOP pa3psaxeH.

3apagnTe akKymynaTop
B COOTBETCTBUU
C npunaraembimm
VHCTPYKLMAMM.

Bobikntouatenb nutaHusa/

CKOPOCTW HaxoanTcA B

BbIKJTOYEHHOM MOJTIOXKEHNN.

HaxkmuTe Ha
BbIK/llOYaTeNb.

AKKyMynaTop

HenpaBW/1bHO yCTaHOBJIEH.

YcTaHoBUTE
npaBuIIbHO.

Bbikntouatenb nutaHmA
He yCTaHOBNEH BO

Cm. paspgen «3anyck

YCTPOWCTBaY.
BKJIOUEHHOE MOMOXKEHNE.
MowyHoCTb akkymynaTopa 3apaguTe
YCTPOWCTBO He CAVIKOM HI3Kas. aKKyMynsTop.
AOCTUraeT NoHON BeHTUNALMOHHbIE Mounctute -
MouHocT. oTBepCTMA BEHTUNALVIOHHbIE
3a6/10KMPOBaHbI. oTBepcTUA.

CunbHas BMbpaLua nnm
wym.

BonTbl unu raiku ocnabnu.

3atsaHuTe 60nTbl U
ravku.

KaTylwKa nnun pexywmn
3N1eMEeHT NoBpeX/eHbl.

3ameHuTe Ha HOBYIO
netanb.

HeyposneTBopuTeNbHbIN
pesynbTaT paboTbl.

Pexywnii anemeHT
U3HOLLEH.

3ameHu1Te Ha HOBbI.

B KaTyLlKe 3aKkoH4Yunnacb
HEeNNoHOBasA fecka.

3anpaBbTe ee 3aHOBO
WU YyCTaHOBWTE HOBYIO
KaTyLKy (pasgen
«O6CnyunBaHme»).

TonuwvHa BETOK NpeBbIlLaeT
BO3MOXHOCTU YCTPOWCTBaA.

Ob6pesaiiTe TONbKO
nogxopsLyune BeTKu.

YcTpONCTBO BHE3aMHO
OCTaHOBWJIOCh.

AKKYMYSIATOP Pa3psixkeH.

V3Bnekute v 3apaguTe
aKKyMynaTop.

AKKYMynATOp neperpenca.

M3BneknTe
aKKyMynaTop v fante
eMy OCTbITb.

200




9. OKOHYAHMUE CPOKA CJTYXbbl

He BbI6pacbiBaliTe neKTpryecKme U3genma BMecTe ¢ 6bIToBbIMM 0TXoAaMU. icnonb3oBaHHble
aneKTPUYECKre U3[enma JOMKHbI CObMpPaTbCA OTAENBbHO 1 YTUN3MPOBATLCA B MyHKTax c6opa,
NpefyCcMOTPEHHbIX AN 3TUX Uenel. [nAa nonyyeHuA pekomeHZauWin Mo yTunmusauuv
obpaTtnTech B MECTHble OpraHbl BAACTV UK B MarasuH.

10.TAPAHTHUA

10.1 HALLUA TAPAHTUA

Mpopykuma STERWINS pa3spaboTaHa B COOTBETCTBUM C CaMblMU BbICOKMMM CTaHAApPTaM KauyecTBa Ans
N3Aennii, NnpefHasHauyeHHbIX ANnA NOTPebUTeNbCKOro pbiHKa. HacToALwan rapaHTuA AeicTByeT B TeueHne
3 net c MOMeHTa NOKYMKM nsgenua. [laHHaA rapaHTyA pacnpoCcTpaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTepunanos 1
NPoV3BOACTBA: OTCYTCTBYIOLLME YAaCTW U 3NIEMEHTbI, @ TakXKe NOBpeXAeHsA, BO3HMKLLME NPY HOPMasbHbIX
YCNOBUAX 3KCrlyaTaummn. PEMOHT nnn 3ameHa yacTell He NPOoA/eBaloT U3HaYabHbI CPOK rapaHTuu.
Heobxoanmo npefocTaBnTb [OKa3aTeNnbCTBO MOKYMKM AAHHOTO WM3AEnuUA ¢ AaToi NoKynku. fapaHTua
OrpaHNYNBaAETCA CTOVMMOCTbIO JAHHOMO N3AeNuA.

10.2 NCKTIOYEHUA TAPAHTUN

[laHHasA rapaHTUa He PacnpPOCTPaHAETCs Ha NPOBAEMbI NN MHLUUAEHTbI, CBA3aHHbIE C HEMPABUIIbHBIM
MCNONb30BaHNEM M3enus.
[apaHTWA He PacnpPOCTPaHAETCA Ha CledyloLme ciyyan:

- UIHCTPYMEHT MCMOSb30BascsA HENPaBUbHO;

- NOBPEXAEHNS BO3HUKIIN NPU TPAHCMOPTUPOBKE WU MOHTAXe U3aenus;

- PEMOHT 1 (M) 3aMeHa YacTen yCTPOoNCTBa NPOBOAUANCE TPETbUMUN NLAaMU;

- NOBPEXAEHNA BO3HVKIN BCEACTBUE BHEWHUX GaKTOPOB UM BO3AENCTBUA MOCTOPOHHMX NPEAMETOB,
TaKUX KaK NeCoK W KaMHU;

- MOBPEXAEHMA BO3HWKAN B pe3y/bTaTe HecobniofeHUAa MHCTPYKLUUA MO TeXHWKe 6e30macHoCTU u
MNCMONb30BaHNIO;

- UIHCTPYMEHT pa3bupanca nnv BCKpbIBancs;

- UHCTPYMEHT NoABepranca BO3AeNCTBUIO BNaXKHOW cpefbl (poca, AoOXK[b, NOrpyKeHune B BOAY);

- UIHCTPYMEHT MCMONb30Basncs B NpodeccroHanbHbIX Lensx;

- VHCTPYMeHT MoABeprancA BO3AENCTBMIO TemmepaTypbl, BbIxoAAlWen 3a MpefAenbl AranasoHa,
yKa3aHHOro B pasfene «XpaHeHue».

YCTPONCTBO HEOBXOAMMO 3KCMlyaTUpoBaTb B HOPMAsibHbIX YCIOBMAX W He WCMONb3oBaTh B
npodeccnoHanbHbix Lensx. [103ToMy [aHHas rapaHTWs He pacnpoCTpaHAeTcs Ha YCTPOWCTBa,
MCnosnb3yemble CafjoBOAYECKUMU KOMMAHUAMU, MECTHBIMU OpraHamm BflacTy, @ Takke KOMMaHUAMU,
npeanaraowymm NaTHyo apeHay unv 6ecnnaTHbli NpokaT o6opyaoBaHUs.

B cnyyae BO3HMKHOBeHMA npobnembl UnM obHapyxeHus pAedekTa HEOOXOAMMO Mpexae BCero
06paTnTbCA K Annepy KoMnaHum Sterwins. B 6onblunHCcTBe ciyyaeB

Aunepbl KOMMNaHUM Sterwins cMOryT pewwmnTtb Npobnemy unm yctpaHutb aedekrt. CoxpaHuTe HaKagHyo
W KBUTAHLMIO, TaK Kak OHW ByAyT 3anpolLueHbl A1 06paboTKu fo6biX MpeTeH3nii.
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11. AEKJIAPALIA COOTBETCTBUA HOPMAM EC

Mbi, komnanua ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France (DpaHunsn)

3aABnAeM, YTO flaHHOe usaenmne
AKKYMYNATOPHbIN KycTopes 33 cm
40VBC2-33.1

COOTBETCTBYET TPebOBaHUAM [AMPEKTMBbI O MallMHHOM obopyfoBaHun 2006/42/EC n HaLOHaNbHbIM
HopMmam:
[npekTuBa 06 aneKTpoMarHuTHol coBmectumocTty 2014/30/EU
Iupektnea EC 06 orpaHnyYeHUN NCNONb30BaHNA HEKOTOPbLIX BPeAHbIX BEeWeCcTB B J1EKTPUYECKOM U
371eKTPOHHOM 060pyaoBaHum 2015/863, gononHawowas anpekTrusy 2011/65/EU
IupekTtuBa 06 yposHe wyma 2000/14/EC, Mpunoxexue VI n 2005/88/EC

M3mepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY (KycTopes): 85,93 ab (A)
M3mepeHHbIN ypOoBeHb 3BYKOBOW MOLHOCTHY (Tpummep): 95,37 ab (A)
lapaHTMPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOW MOLHOCTU: 96 Ab (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN SO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:20134+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 n 1SO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

CepuiiHbI HOMEp: CM. Ha 3aHel CTpaHuLe 06M0XKN
1 Ha NacropTHOW Tabnnuke yCTponcTaa.

YnonHomoueHHbI opraH: MeTop oLeHKM COOTBETCTBUA cornacHo [iupexTmueam 2000/14/EC n 2005/88/EC
CepTtuduKaT NPOBEPKM COOTBETCTBUA TpeboBaHMAM anpekTmBbl EC BbigaH SGS

YNoMHOMOYEHHbI OpraH, OTBETCTBEHHbIN 3a ANPEKTUBY 06 ypoBHe Wwyma: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue, 9-46024 Moglia (MN)

Homep ynonHomoueHHoro opraHa: 0865

MopnwncaHo B PoHweH (OpaHuun)

[Hata nognucanus: 21/11/2019

Spuk JIEMOWH (Eric LEMOINE)

PykoBopauTenb otaena KoHTponsa Kayectsa Adeo
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France (ODpaHuwns)
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Kipicne

Ocbl eHiMAi TaHOaraHbiHpI3fa pakMeT. ©HiMaepdi kobanay >xeHe AamnbiHaoay GapbicbiHaa 6i3
nangananyLubinapablH KaXKeTTiMiKTepiH KaHaFaTTaHAbIPaTbIH XKOFapbl canaHbl kamTamacbi3 eTy
yWiH 6apnblk Kyw-xirepimiagi canamblid. Ocbl HyckaynapAbl OpblIHAACaHbI3, OHIMHIH KbI3MET eTy
Mep3iMiH OHTannaHablpyra 6onagbl

MAHbI3[bI! B¥N1 ©HIMAOI OPHATY, MAWOATNAHY XXOHE OFAH TEXHUKAIbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHAE ELUKAHOAW AKAYNbIK TYbIHOAMAYGI YLUIH, ©HIMAI MAWOATNAHBAN
T¥PbIN, OCbl HY¥CKAYINbIKTbl M¥KUAT OKbIM LWbIKKAHbIHbI3 [O¥PbIC. OChI
H¥CKAYNbIKTAFbl KAYIMNCI3AIK TYPAINbI HEr3rN ECKEPTYNEPIE HA3AP AYOAPbIMN,
H¥CKAYNbIKTbI KEWIH AE KAPAY YLUIH CAKTAN KOMbIHbI3.

I||| MAHbI3[bl: H¥CKAYIbIKTbI KEWIH OE KAPAY YLUIH
CAKTAI KOUbIHbI3: M¥KUAT OKbII LUbIFbIHbI3

Ma3smyHbI
1. 33 cM-nik akkymynsTopribl 6yTa KeckiLl 6. KeicTay
MakcaTTbl KonaaHbICbl 7. Cakray
2. Kayincisgik TexHMKacbIHbIH, HyCKaynapbl 8. TexHuKanblK KbI3MET KOpceTy
3. TexHvikanblk gepektep 9. KbI3MeT eTy Mep3iMiHiH askTanybl
4. KypacTbipy 10. Keningik
5. Tacbimangay 11. CE caWikecTiK xeHiHaeri Aeknapaumscol

1. 33 CM-NIK AKKYMYJNATOPIbl B¥TA KECKILWTIH MAKCATTbI
KONAAHbICbI

Ocbl eHiM cbIpTTa faHa navpanaHyFa apHanfFaH XeHe el >Kafdanga fumapar iwiHae
nanganaxbinmaybl Tuic. CbIMCbI3 OyTa Keckill X8He LUeM KEeCKill TeK KyprFak >XXaHe >XaKCbl
XapblKTaHAbIPbINFaH Xarfannapga nanganady ywid apHansaH. Ocbl ByTa Keckilw wWenTi xoHe
XXEHin apamLuenTepAi Kkecyre, araluTapAblH, KOpLUaynapabiH XaHe T.6. aiHanacbIH XUeKTeyre xoHe
apnen kecyre apHanfaH. OHbl 6acka makcaTtTapga nanganaH6anpid. Makcumangpl Kecy Kyarbl
cakTanybl Tuic. benrineHreH mMakcumanapl KyaTblHaH acblpbin, byTtanapabl kecyre 6onmavigpbl.
OHbl 6acka makcaTTapga navganadbaHbi3. byn eHiv 6ananapra, mankanblk, CEHCOPIbIK HEeMece
akplIn-eci kKeM agampapra, Toxipubeci Hemece binimi )Xok agaMmaapfFa Hemece Kypangbl naviganaHy
Typarnbl OCbl HyCKaynapMeH HycKayrblKNeH TaHbIC eMec afampapra navpanaHyra apHanMara,
XEprinikTi epexxenep onepaTopAblH XacbiHa LLUEKTeY KOobl MYMKIH.

OpaybllTaH LWbIFApFaH COH, BHIMHIH Kepek-xapakTapbimMeH Gipre (6ap 6onca) 6yTiH ekeHAiriHe
Ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHiM 3akbimaanfaH 6onca Hemece kes3 KenreH akaynapbel 6ap 6omnca, OHbl
nanganaHbaHbl3 xxaHe AunepiHisre kantTapbiHpI3.

Ocebl Kypanabl 6acka 6ip agamra 6epceHis, ocbl NaganaHy HyckaynbiFbiH Bipre 6epiHis.

Bi3giH kabAabIFbIMbI3 KOMMeEpUMsANbIK, cayga HeMece ©HepKacinTik Makcartrapga
nanpanaHyfa apHanMaraHblH ecKepiHi3. KypbinFbl KOMMepUUsAnbIK, cayaa, ©HepKacinTik
HeMece yKcac MakcaTTapAa navaanaHbiica, 6i3aiH keningirimis o3 KywwiH xoaabl. Byn eHim
6 XbIn (KyTineTiH KbI3MET eTy Mep3imi) kenemiHae navaanaHyfa apHanfaH.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HY¥CKAYIIAPDI
2.1 XKANNbl KAYINCI3AOIK ECKEPTYIEPI

* ByTa KeCKilUTi WhIHbI KOPNYCTapAbIH, aBTOKBNIKTEPAIH, YK KeNIKTEPIHIH,
XaHaCLUYHKbIPNapabIH, YiHAInepaiH xeHe T.0. XaHblHga WbiFapy MaKcaTblH
LlyPbIC peTTeMelt nanganaHyra bonmang.

* OHiMre Kyl KonfaHbaHbI3 Hemece apTbik XyKTeme TycipmeHi3. LLen keckiw
XYMbIC iCTeyre apHarnFaH XbliaaMabIKTa nainfanaHbirca, o XyMbICTbl TUIMAIPEK
api Kayinci3 Typae OpblHAaNAbI.

* Erep eHim xuHanraH 6onca, konaaHap angbiHga 6apnblik OypaHaanapasiy
MbIKTan GekiTinreHiHe ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHiMai xuHay Tanan eTince,
KanTamaHbl allKaH Ke3ae, OHbl OpHaTyFa kaxeTTi 6apnblk 3aTTapablH GepinreHiHe
Ke3 XETKi3iHi3. Erep eHiM 3akbiMaanFaH Hemece akaynapbl 6ap Gorca, oHbl
narganaHbaHpi3 oHe eH XakblH AYKEHre KaiTapblHbI3.

* EckepTynepaeri «3nekTp Kyparbl» TEPMUHI SMEKTP KeNiCIHEH XYMbIC ICTEUTIH
(cbMabl) Hemece BaTapesiMeH XyMbIC ICTEATIH (CbIMCbI3) ANeKT KyparbiH
bingipeai.

2.2 OHIMIEN BENTINEP

Eyponanblk cTaHgapTTapra caiikec kenegi: 6yn 6enri ocbl KypbinfbIHbIH
c € KongaHbinaTbiH eyponanblk AMpeKTMBanapra corkec KeneTiHAairiH xxaHe ocbl
OUpeKTUBarnapra CoMKecTiri TekcepinreHiH 6ingipeai.

GipbiHFa Genri.

@Z YKkpauvHanblk conkecTik 6enrici

E OnekTpnik eHiMAepai TYPMbICTLIK eHiMaepMeH Bipre Kokbicka TacTayra 6onmanapi.

[ H [ KeneH OpafbiHa MyLLe enaepaid, HapbifbiHaa eHIMAEPAIH anHanbIMbl XXeHiHAer

ManganaHbinFaH anekTpnik eHimaepai 6enek xuHan, ocbl MakcaT yLiH 6epinreH
KOKbIC >X1Hay opblHAapblHa xibepy kaxeT. Karita eHaey GolibliHLLa KEHEC any YLUiH
BN KePrinikTi exinetTi opraHgapra Hemece aunepre xabapnacbiHps.

é EE] OHiMAi konaaHap anaeliHAa 6apnblk Hyckaynapabl OkbIn, TYCiHiN, 6apnbik
ecKepTynep MeH kayincisaik HyckaynapblH OpblHAAHbI3.

LP *OMmbeban: Tek Sterwins UP40, Lexman UP40 xoHe Dexter UP40 eHimaepimeH
dow yinecimai.
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[bibbIc KyaTbIHbIH keningi aeHreni (2005/88/EC Ty3eTyimeH bipre 2000/14/EC
AVIpPeKTMBAaChIHa COMKEC TeKCepInreH).

OHimMai XaHObIP acTbiHA HEMECE biFanfbl Xeprepre KonMaHbl3.

ManganaHyLubl HYCKaynblfblH OKbIMN LUbIFbIHbI3
KopfaHbILL Ke3inAipiriH Tafbin XYPiHi3.

AsiK NeH KonFa apHanFaH TUICTi KOpFaHbILL OyibIMAAPLIH NaliaanaHbIHbI3.
KypbinfbiHbl Naiiiananra kesfe apaaibiv Aipinre kapckl (JK) xaHe KopraHbiw
konFabblH api CbipraHaMaTbIH asik-kuiM KUIHi3.

Kynakka apHanFaH KopraHbILL KyparbiH TaFbim XypiHi3.
KopraHbic 6ac KMiMiH KiiHi3.

KopFaHbIC KMiMiH Kuin XYPiHi3.

Ky3niH COKKbICbIHAH CaKTaHbIHbI3.

CepninreH 3aTTapaaH cakTaHblHbI3.

Ocbl Benri kepceTinreH Kypblrfbira apa Xy3iHiH ke3 KenreH TypiH OpHaTNaHbI3 Hemece
naiiganaHbaHbl3.

YKakblH MaHaarbl agamaap anak Typybl Kaxer.

Kypbinfbl MeH Gerzie afamaap apacbiHaarbl kalLbIKTblk 15 METpAeH kem Gonmaybl Kepex.

205

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

2.3 OCbl H¥CKAYIbIKTAFbl BENTJIEP

Dok

x

Q & 8

DESCARTE
SELETIVO

Yy
T4

Kayin Typi >xxaHe kesi: Ocbl Kayin Typarnbl eckepTyai cakTamay AeHe XapakaTblHa
Hemece erimre aKenyi MyMKiH.

Kayin Typi »xeHe kesi: Byn 6enri ocbl eckepTyai cakTamay cangapbiHaH KypbliriFbifa,
KopLuaraH opTara Hemece backa Myrnikke 3akbIM Keny MYMKIHAIMH KepceTesi.

Eckeptne: Byn 6enri eHimai )aKcbl TYCiHY YLUiH MaHpbI3[bl aKnapaTTbl kKepceTeai.

HyckaynbIKTbl OKbIHbI3: Byn 6enri nanganaHyLbl HYCKayrbIFblH MYKUSIT OKbIM LUbIFY
KepekTiriH 6ingipeai.

KiTanwaHblH COHbIHAAFbl COKEC CYPETTi KapaHb!3.

TacbiMangay, cakTay, XXeHAey XyMbICTapbl XeHe Tasanay kesiHae 6atapesiHbl
anblHbI3.

XKacbin u.leH6ep: KanTamaHbl kanta eHaey.

Byn eHimai kanTta eHaeyre 6onaapl. BynaH 6binan naganaHy MymkiH 6onmaca, oHbl
KOKbICTbI KaiiTa eHZey opTarbifbiHa anapbiHbl3.

Bpasunus akonorusnblk 6enrici: 6yn eHiMai keaere »xapaTbiHbl3.

Bpasunnusa akonoruanblk 6enrici: eHiMHIH KanTamacbiH kagere )apaTblHpbI3.
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ANEKTP K¥PATbIHbIH KAYINCI3AIN BEOUbIHLUA XXANMbI
ECKEPTYIEP

ECKEPTY: ©HimmeH bipre 6epinreH 6apnbik kayincisaik

TEXHUKACbIHbIH ecKepTynepiH, HyCKaynapabl,

CYpeTTepai XaHe TeXHUKanblK cunarramanapabl OKbin

WbIFbIHbI3. .

TemeHae kepceTinren Gapnblk Hyckaynapabl opblHaamay

cangapbiHaH 3NeKTp TOrbIHbIH COfybl, BPT LUbIFYbl XHE/

HeMece aybIp Xapakart opblH anybl MyMKiH.

‘bapnbIx “eckepTynep MeH Hyckaynapabl Gonaiakra
Kapay yLUiH cakTan KobIHbI3. ECkepTyrnepaer| anekTp Kyparbl TepMuHi
3NEeKTP KENiCIHEH XXYMbIC ICTEHTIH (cbiMdbl) Hemece GarapesimeH
XYMbIC ICTEITiH (CbIMCbI3) 3NEKTP KypanbiH binaipeni.

2.4 X¥MbIC OPHbIHbIH KAYIMNCI3AIrI

* XXyMbIC OpHbI Ta3a api apblk 60nybl KaXeT. KYMbIC OpHbIHbIH /ac
HeMece KapaHfbl 6011yl OKbIC OKUFranapdslH natda 6onybiHa cebern
bonadb..

* ANeKTp KypanaapbiH TYTaHFbIW CYUbIKTLIKTap, ra3gap Hemece
LaH CUAKTbLI 3aTTap OonaTbiH XapbinbIc kayni 6ap opranapaa
nanaananbanbI3. nekmp Kypandapsl waHObl Hemece mymiHoi
mymaHObIpybl MyMKIH YWKbIHOap Whirapaob..

* INeKTp KyparnbIH NaiaanaxfFaH kesae, 6ananap meH Gerae agamaap
anwax Typybl kaxet. backa Hopceae anaHday candapbiHaH Kypandbl
backapa anmal KarybIHbI3 MyMKIH.

2.5 ANIEKTP XYWENEPIH NANOANAHYOAFbI KAYINCI3OIK TEXHUKACHI

* ANEKTP KypanbIHbIH alanapbl po3eTkara COUKEC Kenyi Kaxer.
AwaHb! ew yakbITTa e3repTnenis. Ewkaxaan aganTep wrencenbaepix
Xepre TyMbIKTanfaH anekTp KypanaapbIMeH bipre nainaanaHoaHbI3.
©32epminmMe2eH alwarnap MeH CaUKeC KenlemiH po3emkanap anekmp
MO2bIHbIH COFY KayriH asatimaob!.

* KyObipnap, paguatopnap, ras nnuTanapbl XaHe TOHA3bITKbILITap
CUSAIKTbI Xepre TyWbIKTanfaH 3aTrapfa AeHeHi3Aai Turis0eHis. [JeHeHi3
Xepee mylblkmariFaH 3ammapMeH XaHacca, 31eKmp moablHbIH COFY Kayri
apmadkl.

* JNEKTP KypangapbIH XaHObIpAaH XaHe bifanaaH CakTaHbl3.
neKkmp KyparibiHa Cy Kipce, aeKmp moabiHbIH COFY Kayri apmadsl.
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* CbiMabl TEK OpHbIMEH NakAanaHblHbI3. ANEKTP KypanbiHbIY
CbIMbIH OHbl TacbIMangay, Tapty HeMece KyaT Ke3iHeH aXblpaTy YLiH
nanpanaH6anbI3. CbiMAbl XoFapbl TeMNepaTypaaaH, ManaaH, eTkip
LeTTepAEH HeMece XblMmKbIManbl OenweKkTepaeH anwak ycTaHbI3.
3akbiMOarnraH HeMece WwamackaH CbIMOap aMeKmp MoabiHbIH COFy KaymiH
apmmaipadsl.

* dNeKTp KypanbIH fanaaa nanganaqraH Kesae, Aanaga nanaanaHyra
Xapamabl y3apTKbIWW CbiMAbI NanAanaHbIxbI3. Jarada natdanaHyra
apHarraH CbiMObI natidanaHraHda, arekmp moabiHbIH COFy Kayri a3asiObl.
* blnfan xepae anekTp KypanbiH nanganaHyra Typa Kence,
KOpfaHbICTbI OLWipy KypbinfbicbiMeH (KOK) kopranFaH xababIKTbl
nanganaHblHbI3. KOK KypbiniFbIChiH nalidanaqFaHoa, anekmp moabiHbiH
COFY Kayri a3asiObl.

2.6 XXEKE KAYINCI3OIK

* dNeKTp KypanbIH NaiaanaxfFaH kesge aban 60nbIHbI3, iC-9peKeTiHisre
OanbINTLINBLIKNEH Kapan, 3eliH KOMbIHbI3. LLapwan TypcaHbI3 Hemece
ecipTki, iwimaik He fapi-aopmeK kabbinaaraH 60ncaHbI3, ANEKTP
KypanblH nauaanaH6anbI3. rekmp KypandapbiH natidanaHraH ke3oe
3eliH Koumay carndapbiHaH XeKe ayblp xapakam asybiHbl3 MyMKIH.

* XXeke KopraHbIC XababIfbiH NakaanaHbIHbI3. KopFaHbic ke3inaipirid
YHeMi TaFbIn XYpiHi3. LLlaHHaH KopralimbIH Macka, CbipFaHamatmbiH
apHalibl asiK-KUiM, Kacka Hemece ecmy MyweciH KopratmbiH yUbim
CUSIKMbI KopFaHbIC %ab0bifbIH muicmi XafdalinapOa natidanaHfaHda, Xeke
xapakam any Kayni asasiobl.

* ANeKTP KypanbIHbIH abaicbi3aa icke KOChINTybIHa X0n GepMeHis.
Kyart ke3iHe xoHe/Hemece OaTapesira kocnac OypbIH, Kypanabl
XWHamai He TacbiMangaman Typbin, aybICTbIPbIN-KOCKbIWTHIH
ewipyni kyinae 6onybIHa Ke3 XKeTKi3iHi3. ekmp KypandapbiH
aybICMbIPbIM-KOCKbIWbIHAH YCman mackiMarnoay HeMece aybICmbIpbirt-
KOCKbIW KOCY/bl Kytide KyammaHObipy candapbiHaH OKbIC OKUFasiap OpbIH
arnybl MyMKIH.

* INeKTP KypanbIH icke kocnac OypbIH, peTTeriw KinTrep MeH
COMbIHAbI OYpalTbIH KiNTTEpAi anbin TacTaHbI3. S71eKMP KypasbiHbiH
aliHanambIH 6enieiHOe bekimyni KylOe KanFaH pemmegil Kifim Hemece
COMbIHObI BypalimbiH Kifim OeHe XapakambiHa oKesTyi MyMKiH.
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* Kypanra kapau KaTTbl yMTbINIMaHbI3. YHeMi TypaKTbl Kanbinta
TYPbIHbI3 XaHe Tene-TeHAik caKTaHbl3. byt ke3delicok xardatinapda
arekmp KypanbiH dypbic backapyra MymKiHOik 6eped.

* TvicTi TypAe KuiHiHi3. KeH Kuim KuMeHi3 Hemece alueKer TaknaHbi3.
LLawbIHbI3 OeH KMiMiHi3ai XbimKbIManbl OenwekTepaeH anwak
YCTaHbI3. KeH KuiM, awekel HeMece Y3biH Walll XblmKbIMaribl
bernwekmepae IniHin Karybl MyMKiH.

* KypangapmeH Gipre waH copy XaHe LaH XuHay XyWeci kamMTamachI3
eTince, onapabIH AYpPbIC XanfaHbin, nanganaHbinatbiHbiHa K63
XeTKi3iHi3. LLlaHcoprbiumapObl nalidanaHy waHra kambicmel Kayinmepoi
asalimaob!.

* Kypangbl xui nainaanany HaTuxecinae 60caHcbIn, kayincisaik
karupanapbIH eneycis kanablpmanbi3. Casnfbipmmelk maHeimy 6ip
Me3emme aybip Xapakamka oKer COKMbIPYb! MyMKiH.

2.7 ANEKTP K¥PAJIbIH MAUOANAHY XKOHE OFAH KYTIM KOPCETY

* ANEKTP KyparnblHa apThbIK XyKTeme TyCipMeHi3. yMbICbIHbI3 YLUiH
AYPLIC 3MEKTP KypanblH NanaanaHbIbI3. ypbiC 31ekmp Kyparbl 63iHiH
apHalibl XblndamobirsiHOa Xymbicmbl e0ayip muimdi api Kayincia mypoe
0pbIHAALIOk!.

* AybICTbIPbIN-KOCKbILbI KOCHITMANTLIH XXaHe OLNeUTiH ANeKTp
KypanblH naiganaH6anbI3. AybICmbIpbir-KOCKbIW apKbIfbl
backapbIMalimbIH Ke3 KeleeH arekmp Kypasibl Kayinmi XeHe OHbl XeHOey
Kaxem.

*Ke3 kenreH petteynep xacamac OypbIH, kepek-xapakrapab!
aybICTbIPMAc OYypbIH HeMece AMeKTp KypanaapbIH y3aK yaKbITka
caKTamac OypblH, alaHbl KyaT Ke3iHeH aXblpaTbIHbI3 XaHe/Hemece
barapesick 6ap 6onca, OHbI WhiFapbin anbiHbI3. MyHdau cakmbik
Wwaparnapbl 3nekmp KypasbiHbIH Ke30eUCOK icKe KOCbIny KayriH asatimaob!.
* NaiAanaHbINMaiTbIH 3NeKTp KypanaapbiH 6ananapAbIH Konbl
KETNemTiH xepae caKTaHbI3. INEKTP KypanbiMeH Hemece OcChbl
HyckaynapMeH TaHbIC eMec afamaapra Kypanabl nanaanaHyra
pykcat 6epMeHi3. Srekmp KypandapbiH XammbIKmbIpbiiMaFraH
natidanaHywbinap KondaHca, kayin meHedi.

* ANeKTP KypanaapblHa XaHe Kepek-kKapaKTapFa TeXHUKanbIk

KbI3MeT KepceTiHi3. XblmkbiManb! 6enwekTepain KMcarbiH Hemece
kenTenyiH, 6enwektepain Oy3binybiH XaHe 3NeKTP KypanbiHbIH
XYMbICbIHa acep eTyi MyMKiH 6acka 6apnbIK XafaanablH 6ap-XKofbiH

209

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

TeKcepiHi3. ANeKTp Kypanbl 3akbIMAANCa, OHbI NaAanaHap anabHAa
XOHAEHI3. KerimeaeH 0KbIC OKUFanap anekmp KypandapbiHa muicmi
mypde MexHUKarbIK Kbi3Mem Kepcemney candapbiHaH OpbiH anadb!.

* Keckiww Kypanaapab! eTKip XoHe Ta3a Kyuae ycTaHbl3. Tuicmi mypde
MeXHUKaIbIK KbI3Mem KepcemifieeH Wwemmepi emkip Kecki Kypanoap
byeinin kanmatdsl xaHe onapdbl 6ackapy oHau 60s1adk.

* )XyMblIC afaannapbiH XaHe OpbiHAAY KaXeT XYMbICTbl Ha3apFa ana
OTbIPbIN, ANEKTP KypanbiH, Kepek-KapakTapabl, Kypan yWTbIKTapbIH
%aHe T. 6. ocbl Hyckaynapra cankec nafanaHbIHbI3. S/1eKMp KypasbiH
maralibiHOarnFaH MakcambiHaH 6acka Makcammapda naldanaHy acepiHeH
Kayinmi xardal opbIH anybl MyMKIH.

* TyTKanapAbIH XXaHe KONMeH YCTanTbIH OeTTepaiH KypFak, Tasa
GonybIH kaaaranan, Mail MeH WhIPbILWTaH Ta3anan TypbiHbI3.
Tymkanap xaHe KonMeH yemalimeiH 6emmep malrak borica, KymmneaeH
Xardall OpbIH arnFaH0a, Kypanobl natidanaHy xeHe ofaH ue 60y MyMKiH
bonmaliob!.

2.8 BATAPESA K¥PATbIH NANOANAHY XXOHE OFAH KYTIM KOPCETY

* Tek eHAIpPYLI YCbIHFaH 3apAATaFbIlW Kypan apkbinbl 3apsATaHbI3.
bamapes 6rozbiHbIH beneini 6ip mypiHe apHarnFaH 3apsdmarbiil Kypanobl
backa mypdeai bamapes brioebiMeH natidanaqy epm KayriH myObipybl
MYMKIH.

* INEKTP KypanaapbIH TEK apHambl XacanfaH 6atapes 6nokTapbimMeH
nanaanaHbliHbI3. Ke3 kereeH backa bamapes briokmapbiH nalidanaHy
xapakam Hemece epm KayriH myObIpy MyMKIH.

* barapes 6norbIH nanganaHbaraH Ke3ae, oHbl ip kKnemmapaH
backacbiHa KocbinybiHa ceben 60nybl MyMKiH Kara3 KbICKbILTaPp,
TUbIHAAP, KiNTTep, Wwerenep, bypanaanap cUAKTLI 0acka Aa ycak
MeTann 3aTTapAaH anwak yctanbl3. bamapes knemmanapbiHbiH bipae
myUbIkmanybl Kydin kanyra Hemece epm WbifybiHa ceben 60s1ybl MyMKIH.
* KonaicbI3 xargannapga 6atapesgaH CyMbIKTbIK aFbin KETYi MyMKiH,
OHbI A€HEeHi3re Turi36e|-|,i3 Erep a6a17|cb|3.qa THiN KeTce, CyMeH
WwanbIHbI3. Erep CYMbIKTBIK Ke3re TUIN KeTce, KOChIMLIA MeAULMHanbIK
KeMeK anbIHbI3. bamapesdaH WhikkaH CylbIkmblk mimipkeHyee Hemece
Kyuin Kanyra ceben 601ybl MyMKIH.

* 3aKbIMAanFaH Hemece e3repTinreH 6atapes 6norsiH Hemece
Kypangbl nanaanaH6anbI3. 3akbiMaarnraH Hemece e3reprinreH
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Gartapesnap eprT, XapbinbIC HemMece Xapakat any kayni 6ap KyTnereH
dpeKeTKe aKkenyi MyMKiH.

* batapes 6norbIH HeMece Kypanabl 0Tka Hemece WamafaH Tbic
Temnepatypa acepite ywbipatnanbi3. Omka Hemece 130°C wamackiHaH
JXOFapbl memrepamypa acepiHe Yulbipamy XapbibiC MyFbi3ybl MyMKIH.

* bapnblIK 3apsaTay HyckaynapbiH OpblHAAHbI3 XaHe GaTapes
GrorbIH Hemece Kypanabl Hyckaynapaa KepceTinreH Temneparypa
ayKbIMbIHaH TbIC 3apsATaMaHbl3. bamapesiHbl OypbiC eMec Hemece
KepcemineeH memnepamypa aykbIMbIHaH MbIC 3apsidmay OHbI 3aKbiMOar,
epmmiH natida 6oy KaymiH apmmbipyb! MyMKIH.

2.9 KbIBMET KOPCETY

A. 3nekTp KypanblHa KbI3MeT KOPCEeTY XYMbICbIH OinikTi MamaH

TeK TYNHyCka OenwekTepai nanganaHbIn xacaybl THiC. by anekmp
Kyparbl KayinciadieiHiH cakmartyblH kKaMmamacsl3 emed.

B. EwkawaH 3aKbiMOanraH 6amapes 6riokmapbiHa Kbi3Mem KepcemreHi3.
bamapes briokmapeiHa Kbiamem kepcemyoi mek eHOIpywi Hemece
eKiriemmi KbI3Mem Kepcemy Xemkisywici opbIHOaysl muic.

2.10 WWen KECKIW KAYINCI3AIrN 60UbIHLWA ECKEPTYNEP

bananapra, (uankanblk, CEHCOPIbIK HEMeCe aKbin-eci keM agampaapra,
Toxipubeci Hemece biniMi XoK agamaapra HeMece 0Chl HyckayrbIKneH
TaHbIC EMeC agamaapra eHiMai nailaanaHyra elkallaH pykcar 6epMeHis.
Anamgaap, acipece bananap Hemece xaHyapnap xakbiH MaHaa 6onfaH
Ke3ae KypblrFblHbl KOnaaHOaHbI3

* KypbinfbiHbl KonaaHy GapbiCbiHaa apgaiibiM Bepik asik KM MeH Y3blH
Lanbap Kuin Xypixia

* KoprarblLUTapbl HEMeCe KarkaHaapbl akayrbl HeMece CakTaHLbIPFbILL
KYPbINFbINaph! 0K KYPbINFbIHbI ELLKaLLaH naiganaHoaHbI3.

* byn Lwen KeckiLTi Tek XacanfaH MakcaTTapblHa nainaanaHbiHbl3, OHbl
eLUkaHaal agamaapra HeMece xaHyaprapra 6afbiTTaMaHbI3.

* [TarpananyLwubl KypblrFbiHbl kKanabipraH kesae; OiTenreH xepai Tasanay
Ke3iHAE; KYPbINFbIHBI TEKCEPMEC, Tasanamac Hemece naitfanaHtac OypbiH;
KaTTbl 3aTka COFbINFaHHaH KeliH 3akbIMganyablH 6ap-KofblH TeKcepMec
BYPbIH; KypbIrFbl KanbInchl3 Typae Lipinaen 6actaca, BipaeH Tekcepy YLUiH;
TacbiMarngay xaHe cakTay kesiHge 6arapes 6rorbiH anbiHbl3.

* [TaripanaxbaraH keage Lwen KeckilTepai Kyprak, buik Hemece xabblk
xepae, bananapablH KOmbl KETNEWTiH Xepae CakTaHbI3.
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* baprblK eHe MyLLENepiH KeCKiL LWapFblaaH aniuak YCTaHbI3. Kentenin
KarFaH mMatepuangbl Tazanay KesiHae, aXblpaTbin-KOCKbILUTbIH SLUpifreHiH
TeKcepiHi3. LLlen keckiLuTi nanpanaqFaH kesae 3euiH komay cangapbiHaH
Xeke ayblp XapakaT anyblHbl3 MyMKiH.

* LLlen KecKiLUTi KeCKiLLl LiapfblHbI TOKTATBIM, TYTKAChIHAH yCTan
TacbiManaanbi3. LLen keckilwTi fypeIc nanganaHy Keckil wapfblaaH
TybIHAAYbI MYMKIH JXeKe Xapakat any kayniH asantagp.

* OMeKTp KypanbiH Tek okLLaynarFaH kapMay OeTTepiHeH yCTaHbi3, cebedi
KECKILL )3 XaCbIPbIH CbIMFa TUIM KETYi MYMKIH. KeckiLLl xy3aep kepHeyi
CbIMFa XasnFaHca, aNeKTp KypanblHbiH allblk MeTann benikTepiHae kepHey
nanga bonysl MYMKiH, HaTWXeCIHLE onepaTopabl TOK COFYbl MYMKIH.

* lLlen KeckiluTi eki KonblHbI3beH MblKTan ycTaHbl3. Kypanasl 6ackapa anvay
[1eHE XapakaTblHa aKenyi MyMKIH.

* Keckil KypbInFblaaH KomnblHbI3 6eH asFbiHbI3Ab apaanbiM, aCipece eHiMAi
ICKe KOCY Ke3iHfe aniuak yCTaHpI3.

* OHIMAI NarganaHFaH Keae XyMbIC iCTey KyriHiH kayincis xeHe bepik
EKEHIHE K83 XETKI3IHI3.

* OHiMAI eLLkalLaH caTblaa Hemece bacnangakTa Typbin nanganaHbaHyi3.
Wbl GUIKTIFNIHEH XOFapbl NanaanaHbaHbI3.

* OHimMIi nainaanaHtac bYpbIH, KOpFaHbILL CaKTaHAbIPFbILLbI GEPINTeHiH
TEeKCEPiHi3. ToNblk eMec HEMECe pykcaT eTiNIMEreH e3repicTep OpHaTbINFaH
BHIMAi eLLKaLlaH naitganaHbaHpbI3.

* Keckil Wwaprbiaa 3akbiMaapablH 6ap-ofbiH YHEMI TEKCEpIN TYPbIHbI3
oHe 3akbiMaanFaH 6onca, bipaeH XeHoeHis.

* Keckiw waprbl biTenin kanfa kene eHiMai eLwipiHi3. batapes brorbiH
anbin, BiTenreH xepnepai Tasanaxbl3. OHiMAi kaTa nanganaHtac bypbiH,
LapFbiaa 3akbiMaapablH 6ap-KoFblH TEKCEPIH3.

2.11 B¥TA KECKILL KAYINCI3OIrt BONbIHLWA ECKEPTYJEP

* byn 6yTa KeckiluTi TeK XacarraH MakcaTTapblHaa naiaanaHbiHbl3, OHbl
elLkaHaai afamaapra HeMece XaHyapnapra bafbiTTamaHpbl3.
* TacbIMangay xeHe cakTay kesiHge 6atapesiHbl anbin TacTaHpl3.

* byTa KeckiluTepai fumapar illiHae cakTaHbl3 — naitnanaHbaraH kesae OyTa
KeCKILUTi FUMapar iLLiHae Kyprak, xabblk, 6ananapabiH Kombl XeTnenTiH
Xepae cakTay KaxeT.
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* baprbIK AeHe MyLLENnepiH KeCKILL Xy3iHeH anLuak ycTaHpl3. Kentenin
KanFaH Matepuangbl Tazanay KesiHae, aXblpaTbin-KOCKbILUTbIH SLUipireHiH
TeKCepiHi3. byTa KeckiLUTi naiaanaqFaH kesae 3euiH Koimay cangapbiHaH
XeKe aybIp XapakaT anyblHbl3 MyMKiH.

* Kypangbl naitnanaxy anfblHiia XeHe kes KenreH COkKblaaH KeviH, To3y
Hemece 3akbimaany denrinepiHii 6ap-xofbiH apkalLia TekcepiHia, acipece
kecy BacTueriHiH DernLeKTepiH KaKeTIHLLE XOHAEHi3.

» byTa KeCKiLLTI KeCKiLL Xy3i TOKTaTbINFaH TYTKachiHaH yCTaHbI3. byta
KECKILLITI AypbIC NaiidanaHy KeckilL Xy3neH TybiHaaybl MyMKiH AeHe
XapakaTblH any kayniH asantagbl.

* ONEKTP KyparblH TeK OKLaynaHFaH kapMay BeTTepiHeH ycTaHpi3, cebedi
KECKILLI Y3 XXaCbIPbIH CbIMFa TUiM KeTyi MyMKiH. Keckill Xy3nep KepHeyri
CbIMFa JarFaHca, anekTp KypanblHbiH alublk MeTann benikTepiHae kepHey
narga 6omybl MyMKiH, HOTVWKECIHAE OnepaTopabl TOK COFYbl MyMKIH.

* byTa KeCKiLLTi eKi KonblHbI3beH MblKTan ycTaHbl3. Kypangsl 6ackapa
anviay aeHe xapakaTbiHa aKenyi MyMKiH.

* KeckiL KypbInFblaaH KomblHbI3 6eH asFblHbI3Ab apaanbiM, aCipece eHiMai
ICKe KOCY Ke3iHAe aniuak YCTaHpl3.

* OHIMAI NarfanaHFaH Keane XyMbIC iCTey KyWiHiH kayincis xeHe bepik
eKEeHIHe KO3 XETKI3IH|3.

* OHiMA eLLkalLaH caTblaa Hemece BacnangakTa Typbin nanganaHbaHpi3.
Wblk BuikTiriHEH XoFapbl NaiaanaHbaHbl3.

* OHiMZi nanganaHbac BypbiH, KOpFaHBILL CaKTaHLbIPFbILLbI GepinreHiH
TeKCepiHi3. Tonblk eMec HeMece pyKcaT ETifIMEreH e3repicTep OpHarbIrFaH
eHIMA| eLLKaLaH naaanaHbaHbl3.

* KeckiLu xy3ae 3akbiMaapablH 6ap-KofbiH YHEMI TeKCepin TYPbIHbI3 XaHe
3akbiMaarFaH 6onca, BipaeH XeHOeHi3.

* Keckiw xy3 Bitenin karnraH ke3ae eHimai eLwipiHi3. batapes 6norbiH anbin,

Girenren xepnepai TasananbI3. OHiMAj kaviTa naifanaHoac OypbiH, xyane
3aKbIMaapablH 6ap-XOFbIH TEKCEPIHI3.
2.12 KANAbIK KAYINTEP

* ONEKTP Kyparibl LLeMTi X8HE XEHiN apamLLenTepai kecyre, yi

bakTapblHoarbl afaluTapabiH, KopLUaynapabiH XaHe T.0. alHanackIH
XVeKTeyre xaHe apren kecyre apHanFaH. OHbl 6acka MakcaTTapaa
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nangananbaHbI3. bisgiH *ababiFbiMbl3 KOMMEPLMSNbIK, Cayna HEMeCe
OHEPKACINTIK MakcaTTapMeH naiianaHyra apHaiMaraHblH €CKepiHi3.

* KyMbIC kyriHaE TypbIHbI3. Tik TypbiHbI3. EHkenMeHi3. AsFbiHbi3abl 6ip
BipiHeH aniuak ycTan, MblkTan KoibiHbI3. BinikTi OH KOMbIHbI30EH YCTaHbI3.
OH KonbIHbI3abl con ByriHi3. TyTkackiH con KonbiHbI30EH ycTaHbI3. Con
KOMbIHbI3Ab! TiK YCTaHbI3. KypbinfbiHbl O6en AeHreriHae yeTaHbI3. Kecy
bacTueriH xepaeH bipHeLLe AKoViM XoFapbl OpHanacTbIpbIHbI3. KyparFa
kapam YMTbINMaHbI3; baprblk JeHe MyLIeNepiHi3ai anHanmars! KecKiLl
KypanaaH aniuax yCTaHbi3.

* Kepi CoKKbl (KY3LiH COKKbICHI) — aHanMartbl xyaaiH 12 xeHe 3 cafat

Tini aiMarbl afaLl, Tac, byTa Hemece KabblpFa CUSIKTBI KaTTbl 3aTreH
COKTbIfbICKAHAA Naiiaa 6onaTbiH OnepaTopaAblH OH HE apTKbl XafblHa
BarbiTTanarbiH keHeT api 6akbinaHbanTbIH KosranbiChl. XKy3aiH Xbingam
carar TiniHe Kapcbl aiHanybl TokTaybl Hemece 6asynaybl MyMKiH, an

KeCKiLL Kypas OHFa HeMece apTka cepninyi MyMKiH. Byn kepi COKkbl (y3aiH
COKKbICbI) 3MeKTp KypanbiH Gakbinayabl ofanTyra anbin kemnyi MyMKiH XaHe
nanfanaHyLubira Hemece berae agamaapra ayblip HeMece eniMre SKeneTiH
Xapakat akenyi MyMKiH. XKapakar asny kayniH asanTy YLLiH Ke3 KeMnreH KaTTbl
KY30iH KBNEHKENEHreH aiMarbIMEH KECy kediHae eTe cak BombIHbI3.

ECKEPTY: 6yn eHiMMeH XyMbiC icTereH Ke3ge Xapakar
any kayniH a3aiTy YwWiH apkawaH Ke3, Kynak, kon, ask
KoHe AeHe KOopraHbIW KypanbiH KVIIH,I3 apnblK AeHe
MyLLenepiHi3ai aHanManbl Keckill KypanaaH anwak

VCTaHbI3.

* benpikTi nanganaHy kaxet. Xbingam bocaty dyHKumsCck 6ap

benaikTi KonablH apThiHa inin Kotora 6onaawl. benaikTi 6apnblk yakbiTTa
nanaanaHblHbI3, Bengik xeHe KypblriFblaarbl 6emik KbICKbILbIH KYPbINfbl
TyTKanapsl xepzaeH OipHeLLe [t0iM XoFapbl OpHanacaTbiHal eTin
PETTEHI3. KypbiNFbiHbl AEHEHI3AIH OH XafblHa ifiHi3.

* Ocbl nanfanaHy HyckaymbiFbIHbIH KeMeriMeH 0Cbl eHIMAI NaiiaanaHy
KOMbIMEH TaHbIChIM LUbIFbIHbI3, Kayinciaaik 60iblHLWa Hyckaynapal eciHiane
cakTan, onapgbl TonbkTail opbiHAaHbI3. byn kayin TeHyAiH anapiH anyra
KemeKTece,ul KayinTepai epre baitkay xaHe anfblH any YLUiH 0Cbl BHIMA
nanganaxraH kesae apaaibiM cak bonbiHbI3. Kblngam apanacy aybip
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apakar any MeH MyTiKTiH 3akbiMaanybiHa xorn 6epmeiai. Akaynap opbiH
anca, Kypanapl eLwipin, 6atapesicbiHaH aXblpaTbiHbI3.
» Tini 6apnbIk Hyckaynap kaTaH Typae opbiHaanca fa, kayin Tyabipybl
MYMKiH ani ae keibip dhakropnap 6ap:
- OHZeneTiH byibiM BerLEKTEPIHIH YLLYbI.
- ipinre 6annaHbICTbl TybIHOAFaH XapakaTTap: apHaibl TyTkanapabl
narganaHblHbI3 aHE XYMbIC YaKbITbl MeH blObIC AeHreiliH a3anTbin
KOPIHi3.
- llyra GarinaHbICTbl TybIHGAWTBIH XapakaTTap: Kynakka apHarFaH
KOPFaHBILL KypasblH TaFblHbI3 X8HE XYMBIC YaKbITbl MEH LUy AEHTeMiH
a3aTbIHbI3.
- LLlaHmeH xoHe GenLiekTepMeH 4em any.
- KopraHbIC kesingipiriH YHEMi TaFbin XYPIHi3.
AcnanTbl KonaaHy KesiHae ocbl (hakTopnapabIH Ke3 KenreHi TybiHaaca,
acnanTbl TOKTaTbIN, fopirepre aepey xabapnacbiHbl3.
« apakar Kypanbl y3ak naiganaHyaaH naiaa onybsl Hemece
HaLLiapraybl MyMKiH. Kypanapl y3ak yakelT 60ibl naiaanaqraH keaae,
TYPaKThl TYPAE Y3INic Xacan TypbiHbI3.
* OHiIMAI y3aK nanganaHy nanganaHyLwbHbl Aipin sCepiHe yLbIpaThbir,
KonAabIH aipinaey cuhapombl (HAVS), Mbicanbl caycaktapabli afapybl XoHe
COHbIMEH Koca Birnek apHaCbIHbIH CHAPOMbI CUsKTLI Genrini 6ip aypynapra
aKenyi MyMKiH.
* OHIMAI NavanaHy KesiHae kayinTi asanTy YLLiH YHEMi KOpFaHbILL KonFan
KM XYPIHI3 8He KOMbIHbI3Mb! XbiNbl YCTaHbI3.

3. TEXHUKAINDbIK OEPEKTEP

Ynrici 40VBC2-33.1

HomuHanpbl kepHey (B TT) 36 B TT; 40 B TT Makcumangpl

Kypbinfbl canmarbl (6aTapes 6norbiH Koca Makc. Exi pyHKUMSICH! YLwiH 4,3 Kr

anfaHpa)
230 mm-nik 6yTa keckiw; 330 MM-fik wen
Kecy Kyatbl .
KeckiLw
Keningik 6epineTiH AbIObIC KyaTbIHbIH
AeHreni (aB(A)) 96 AB(A)
XKeni anameTpi 2 mMm
EcenTenreH AbIGLICTLIK KyaT AeHreui Byta keckiw: 85,93 ob(A); K=1,77 ob(A)
(aB(A)) Len keckiw: 95,37 aB(A); K=0,5 ob(A)
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XXyMmbic Torbl 7-15A
Makcumanpgbl TOK 20A
¥CbIHbINaTbIH KOPFaHbIC ApTbIK TOKTaH Kopfay

ByTa keckiww: Heriari TyTka: 2,324 m/c?;
Kocankel TyTka: 3,954 m/c?

LLlen keckiw: Herisri Tytka: 2,571 m/c?;
Kocankbl TyTka: 3,481 m/c?

Aipin peHreni (K=1,5 m/c?)

XykTtemecis xbingamabik /
AVHanabIpFbIHLIH MakcuMangbl auHany 6300 anH/MuH
Xuiniri

HipingiH, menimaenreH >xannbl MoHiI CTaHAapPTTbl CbiHaK oAici GoMbIHWA enweHdi XKeHe OHbI
Kypangapabl 6ip-6ipimeH canbiCcTbipy YLWiH nanganaHyFa 6onagpl. Lipingid, menimaenreH xannbl
M®HiH Aipin ecepiHge Gony wamacbliH angblH ana Garfanay ywiH e navpganaHyra Gonagpl.
OneKTp KyparnblHbIH HAaKTbl KOMAaHbIChI Ke3iHAEr 4ipin WhIFbIChl Kypanabl nanganaHy aictepiHe
GavinaHbICTbl ManiMAenreH xannbl MoHHEeH e3rewe Gomnybl MyMKIH >eHe onepaTopabl Kopfay
MakcaTblHAa HaKTbl KongaHy xafaanbiHaarbl 4ipin acepiHae 6onyapl 6aranay HerisiHae (KypanabiH
eLipyrni yakbITbl MEH iCKe KOCbINy yakbITblHA KOCbIMLUA 60C Xypic Ke3eHi cusiKTbl 6aprblK XyMbIC
icTey UMKNaepiH eckepe OTbIpbIN) KeKe Kayinci3aik WwapanapbiH aHbIKTay KaXeT 60rybl MyMKiH.

Bartapes 6norbl

Barapes Typi JInTun-noHabl
Ynrici 40VBA2-50.1
HomuHanpb! kepHey [B TT] 36BTT
BatapesiHbIH HOMMHanNAbI KyaTbl 5 A cafF nUTUA-NoHAbI
BaTtapes ysAlbIKTapbIHbIH CaHbl 20
Canwmarbil [kr] 1,29 kr

3apsagrarbil 65110k

Ynrici 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
HomuHanabl Kipic 100-240 B~ 220-240 B~ 100-240 B~
HomuHanab! whiFbic 42BTT 42BTT 42BTT
TeM:(:[)h:!?I;:pi:ZEYPC] 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C
Canmarbil [kr] 0,605 kr 1,06 kr 0,605 kr
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4. KYPACTbIPY

ECKEPTY! MaipanaHy angbiHaa ©HiM TONbIFbIMEH
XuHanybl Kkepek! JKapTbinah kuHanfaH Hemece
3aKbiMpanfaH  OerweKTepMeH KMHanFaH — eHIMAi
nanpanaH6anbi3! Kapamablk KypacTbipy HyckaynapblH
OpblHAAHbLI3 XaHe OHIMAi OHaW KypacTbipy YLiH
BU3yansibl HYcKaynbik PeTiHae bepinreH cypetrtepai
KonaaHbIHbI3!

4.1 KANTAMAOAH WbIFAPY

1. Bartapes 6norbl (KubIHTbIKKA
KOCbINIMaraH)
2. KOCY/OLLIPY tpurrep KOCKbILWbI
3. Kayinci3 kynbinTaH 6ocary
TyiMeci
Benpik
TyTka
BaitnanbIcTbIpywWbI binik
Len keckil GacTueriHiK kankaHsbl
Kecy 6acTueriHiH kankaHbl
Apa xys3i
. lWen keckilwTiy 6acTueri
. Keckiw wapfbl

-_

* KanTamagaH LUblFapy XeHe XuHay Ke3iHze KomFan KuiHi3.

» KanTamagaH Lublrapy YLUiH KecKiLw, nbilwak, apa Hemece Backa ykcac Kypanapl
nanaanaHbaHpb!3.

* Kypanap! Tek TyTkanapbliHaH (5) ycTan TacbiManiaHbi3.
* KopanTbl keitiH nainaanaty (TacbiManzay xaHe caktay) yLUiH CaKTaHpbl3.
* KeWiHipex kapay YLLiH nainpanaHy HyckaynbifbiH Kyprak Xepae CakTaHbl3.

4.2 OPHATY

Batapes 6norsiH opHaty/anein Tactay: (3.2) xaHe (5.1) -cyper

ECKEPTY: yMmbICTbiH, angbliHoa Gatapes OnorbiHblH TOMEHT XafblHOafbl iNMEKTiH OpHbIHA
TYCETIHIH oHe ©GaTapesi OnorbiHbIH 6HIMHIH, GaTapesiHblH KOCYy MOPTbiHAA TOMbIK €HiM, MbIKTbI
TypFaHbIHa K&3 XEeTKI3iHi3.

Bartapesi 6norbiH Kayincia opHaTy caTci3 6onca, on Kynan KeTin, ayblp AeHe XapakaTblHa aKenyi
MYMKIiH.
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OpHaty vyuwiH: bekiTy ywiH 6atapes 6norbiH Typamnan, OHbl GaTapesiibl KOCYy MOPTbIHbIH
CaHplnaynapbliHa OpHbIHAA KyNbiNTanManbiHLLA ChIPFbIThIHbI3.

Anbin TacTtay ywiH: bocaty yuwiH 6atapesHbl KynbinTaH 6ocaty TywmMeciH 6acbin, 6atapesiHbl
OHIMHEH LUbIFapbIN anbin TacTaHbI3.

BinikTi xuHay: @ XKaHe @-cypeT
Eki 6inikTi>kanfacTbipbin, anTbl KbIpribl KINTNEH OpHaTbIHbI3. KaTThl kaTanTnaHpi3. banaHbicTbipyLbl
BinikTiH MbIKTan BekKiTiNreHairiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

TyTkaubl xunay: (2.3)-(2.7) -cyper

ECKEPTIIE: 6inikTe yw opHaTy oiblifbl 6ap, KYPbINFbIHbI
ycTay Ke3iHAe eH biHFaunbl OpbIHAbI TaHAAHbI3.

1. ByiiipiHaeri anTbl Kblpnbl OWibiFbl 6ap 60NTThI TyTKa iNMeriHcia 6ocaTbiHpI3.

2. Xorapfbl binikTeri TeMeHri TyTkaHbl 6ocTay eTin KbICbIHbI3.

3. BonTTapbl 6ap TyTKanapablH XoFapfbl )XaHe TOMeHri 6enikTepiH anTbl Kblprbl KINTNeH GekiTiHi3.
4. TyTkaHbl yCTayFa xaHe eHiMaji 6afbiTTayFa biHFannbl 6onatbiH GiNnikTiH 6oMbIMEH PETTEHI3.

5. BonTTapapbl MblKTan KaTtanTy apkblnbl TYTKaHbl BGEKITIHI3.

BengikTi opHaty : (3.4)-cypet

XKbingam 6ocaty dyHkumscel 6ap 6engikTi KonablH apTbiHa inin Kotora 6onaapbl.

Bengikti Gapnblk yakbiTTa nanganaHbiHbl3, Oengik xaHe Kypbinfblaarbl Oenfik KbICKbILLbIH
KYPbIIFbl TyTKanaphbl >xepAeH GipHelle ANM xoFapbl opHanacaTbiHAal eTin peTTeHis. KypbinfbiHbl
[EeHeHi3MiH OH XafblHa iNiHi3.

4.2.1 wen KeckKiwTiH 6acTueriH XxuHay

Keckiw 6acTueriHiH kKankaHbIH xuHay: (2.8) -cypet

1. Kecy 6acTueriHiH kankaHblH 6acTuek cakMHacblHbIH MOVHbIHA OpHATbIHbI3.
2. KankaHapl avikac KinTneH 6ekiTy yLiH eki 6onTTbl MblKTan KaTanTbIHbI3.

3. Keckiw 6acTueriHi KankaHblH Kecy kankaHblHa OpHaTbIHbI3.

4. KankaHnabl aikac KintneH 6ekiTy yLiH yLw 60nTTbl MbIKTan KaTakTblHbI3.

Keckiw 6acTuerin xuHay: (2.10)-cypeT

1. AnTbl KbIprbl KiNTTi 6acTnek cakMHachl TOKTaFaHLUa KynbinTay caHblnaybiHa carnblHbI3.
2. LlapfbiHbl OpHbIHA OekiTin, KynbiNTanfFaH TeNkeMeH avHanman KanFaHwa cafaTt TiniHiH
GafbITbiMeH BypaHbI3.

4.2.2 6yTa KecKiwTiH 6acTueriH xxuHay

KeckiwTiH 6acTueriH keckill Xy3re aybICTbIpY: @ - -cypet

1. BacTuekTiH cakMHacblH CbIpTKbl KOPIHETIH KynbiNTay caHblnaybl GacTvek CakuMHacbIHbIH
acTblHAAFbI iLLKi KynbinTay caHblinayblMeH TypanaHfaHLua aiHanablpbiHpI3.

2. AnTbl Kblpribl KINTTi TOKTafaHLUa KynbinTay caHplnayblHa canblHbl3.

3. BacTuekTi xakTaygaH Gypan, anbin TacTay YyLiH OHbl caFaT TiniHe Kapcbl 6arbiTTa BypaHpi3.

4. Keckiw GacTueriHiH kankaHblH anbin TacTay YLWiH Keckill GacTueriHiH KankaHblH cafFaTt TiniHe
kapcbl 6afFbiTTa BypaHbl3.

5. KinTTi opHaTy AMWCKICi OpHbIHAH KO3fanmawnTblHOAW €Tin MblkTan ycTaHbi3. XKyagi opHaTtbin,
nnacTuHaHbl BeKiTiHi3.

6. KapcbicomblHAbl TOMeH Kapaw Gypan, COMbIH KiNTTi yCTay apKblbl cafFaT TiniHiH 6aFbiTbiMeH
KaTanTbIHbI3.

7. CoMblIH KINTTi anbin TacTan, Xy3aiH epkiH Ko3ranbin TypFaHblH TEKCEPIHi3.

8. XKyagi anbin Tactay yLiH, Kapcbl COMbIHOBI cafFaT TiniHe kapcbl GafbiTTa Gypan, GikiTinreH
nnacTUHaHbI, XXY3Ai anbin TacTaHbI3.
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XeniHiH Keckil Xy3iHiH KaKnaFbIlH anbIin TacTaHbI3.

@ ECKEPTIE: XyMbICTbl askTaraH Ke3ae Xemi XKy3iH
XabbIHbI3.

KypbinfblHbI KocnacTaH GypbiH OChl KaKMaKTbl anbin TacTaHbI3.
4.3 BIPIHLWI KOJIQAHbIC

BaTapesiHbl TekcepiHia: (3.2)-cypet

ECKEPTY ! Ocbl eHimai kongaHbac OypbiH, OChl
A HycKaynbIKTbIH 6acbiHaa «KAYINCI3AIK H¥CI€AYJ'iAPbI»

beniMiH, coHAaW-aK Takblpbin acTbiHAarbl Gapnbik
MaTiHAi OKbIN LWbIFbIHbI3.

bonmanabl. 5
OHimai anfaw peT naiganaHbac OypbiH GaTapesiHbl
3apaaTarbil Kypanfa canbin, TONbIFbIMEH 3apAaTaHbI3.

@ Catbin any kesiHae 6aTapes ToNbIK 3apAATanfaH Kyuae

KypbInfblHbl anFall peT nanganaHyfa epeklle Hasap aygapbliHbi3: 6ap HaszapblHbI3Abl OCbl BipiHLLI
KongaHbiCcka aygapblHbi3. Kedepri keHe KopLuaraH opTaHblH GenekTepi oK 60C KeHicTikTe
OipiHLWIi CbiHaK »acaHpbI3

4.4 NANOANAHY

©Himaij icke Kocy: (4.1) -cypet

Kypangbl KOCY ywin KOCY/OLWIPY aybICTbIpbIN-KOCKbILL TETIFiH GacbIn Typbin, Kayincia Kynbintay
TynmeciH 6ac bapmarbiHpI36eH Gacbin ycTan TypbiHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbILL TETIM KOCbINFaHHaH
KeWniH, Kayincia Kynbintay TyMMeciH 6ocatbin, XyMbICTbI anfacTbipyFa 6onaapi.

ECKEPTIE: Kayincis kynbintay TyviMeci ke3gencok icke Kocblny kayniH azantaabl.

Kypangel OLWIPY ywin KOCY/SLWIPY aybICTbIpbIN-KOCKbILL TETIMNH 60CaTbIHbI3.

KypbInfFbiHbI ycTan Typy

any kayniH a3aWTy yIWiH apkawaH Ke3, Kynak, kon, ask
XoHe AeHe KOPFaHbIW KypanbiH KUiHi3. Bapnblk aeHe
MyLenepiHi3ai aMHanmanbl Keckiw KypanpaH anwak
YCTaHbI3.

: ECKEPTY: Gyn eHiMMeH XyMbIC icTereH Kesge xapakat

XKyMmbIc kyniHae TypbiHbI3. Tik TYPbIHbI3. EHKeNMEH3.

AsFbiHbI3abl Gip BipiHEH anwak ycTan, MblKTan KoMbIHbI3.

BinikTi oH KonbIHbI36eH ycTaHbI3. OH KOnbIHbI3Ab! can OyriHi3.

TyTKacbIH con KOMblHbI3OEH ycTaHbI3. Con KonbIHbI3Ab! TiK YCTaHbI3.

KypbinfbiHbl 6en AeHreninae ycTaHbI3.

Kecy G6acTueriH xxepaeH BGipHelle [oViM KoFapbl OpHANacTbIpbiHbI3.

Kypanfa Kkapawv yMTbinMaHpbI3; bapnbik AeHe MyLuenepiHisai anHanmanb! Keckil KypangaH anwak
YCTaHbI3
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BengpikTi opHaTty

XKbingam 6ocaty dyHKumsacsl 6ap 6engikTi KonabiH apTeiHa inin Kotora bonagabl.

BenpikTi Gaprnblk yakpiTTa nanganaHbiHpl3, Oengik keHe KypbinFblgarbl Oenik  KblCKbILbIH
KYPbINFbl TyTkanapbl XepaeH bipHeLLe AIoM XoFapbl OpHanacaTtbiHAan eTin peTTeHi3. KypbinfbiHbl
OEeHeHi3iH OH XXafblHa iNniHi3.

©Himgi naitnanany: (4.1)-(4.6) -cypettep

KypiHi3. LLaH Ken LWhbIFaTbIH XyMbIC Ke3iHAe cy3rineyLi
0eT MackacblH KuiHi3. CoHaan-ax Xapamabl KonFan ne
0epik asK K1iM Kuio YCbIHbINaabL.

2 ABAUNAHbI3! KopraHblw Ke3inaipiriv yHeMi TaFbin

* Opbip nanpanaHap anaplHoa eHimae, 6atapes bnorbiHaa, CoHpal-ak kepek-
apakTapaa 3akbiMaapabiH 6ap-XofbiH TEKCEpiHi3. OHiM 3akbiMaanFaH Hemece
TO3FaH 60nca, OHbl NaitganaHbaHbl3.

* Kepek-apaktap MeH xabablKTapablH AYpbiC BEKITINrEHIH exi peT TEKCepiHi3.

* OHiMAi apaanbIM TyTKackiHaH yCTaHbI3. Kayincia 6ackapyabl kaMTamachI3 ety
YLLIH TYTKaHbI KypFaK KyMiHLE YCTaHbI3.

* Aya xengeTkiLuTepiHii, GerenMereHiHe xaHe Tasa ekeHiHe ko3 KeTKi3iHi3. Kaxer
bonca, onapabl ymcak KbifluakneH TasanaHbl3. bitenreH aya xengeTkilTepi
BHIMHIH KbI3bIN KETYiHe XoHe 3aKbiMaanyblHa akenefi.

* )Kymbic icTereH ke3ne 6acka anamaap XyMbIC aliMarbiHa Kipin, MasaHbi3apl
kallblpca, Aepey eHiMAi eLLipiHi3. Kypanabl Komac BypbiH, OHbIH TOMbIK
TOKTaFaHbIH KYTIHI3.

* TbIM K& XyMbIC iCTEMEH3. 3eMiH KONbIN XYMbIC iCTEY XoHe BHIMAi TONbIK
Backapy YLLiH, TypaKTbl Typae Y3inic )acan TypblHbi3.

* OHimE icke kocnac OypbIH, OHbIH AYPbIC XUHANFaHbIH XaHe 6apnblk
KblDKbIMasbl GenLeKTepiHiH GipkanbinTbl XKYMbIC ICTEATIHIH TEKCEpIHi3.

* [aHap! xepnepae Kypbinfbl 6eTTepiH a3gan CynaHraH HeMEeCe MUKpOTaMLLbISbI
TipKEMeHi nanganaxFaH XeH.

* OHiMA| Konannbl caraTTapaa faHa KonaaHbIHbI3 — agamaapra kegepri 6onaTbiH
yaKbITTa eMEC (TaHEPTEH epTe eMEC HEMECE TYHLE EMEC).

* OHIMAI KonancbI3 aya palibl KesiHae, acipece Halisaraii Tycy kayni 6ap

ke3ne narpganaHbaraH AypbIC. OHIMAI Halap XapbIKTaHAbIPbINFaH Xepae
nangananbaHpl3. blkTman kayinTepai aHbIKTay YLUiH, onepaTopra XyMbIC
anMarbIHbIH HAKTbI KEPIHICI KaXeT.

* )KeniHiH y3bIHObIFbIH KECyre apHarFaH Ke3 KeMnreH KypblrFblaaH xapakat anyaaH
cak BonbIHbI3. KaHa KeckiLu xeniHi y3apTkaHHaH KelliH, eHiMAj icke kocnac
BYpbIH, OHbI KanbINThl XKYMbIC iCTEY KYMiHE KaiTapblHbI3.
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* MeTann keckil aneMeHTTepAI eLUKaLLIaH OpHaTNaHbI3.

* BerimMeTann kecy KypanaapbiH MeTann kecy kypangapbiMeH eLukallaH
aybICTbIPMaHpI3.

* Kynakka apHarFaH KopraHbiC KyparblH naiganaHy eckeprynepai (qaybictap
MeH Aabbingapabl) ecty kabineTiH TemeHgeTei. Onepatop XyMbiC aiMarbiHAa
He 60MbiN XaTkaHbIHA epeKLLe Hasap ayhapybl kepek. backa Hapcenepre KeHin
DenmeHi3 xoHe apgalibiM Tancsipmara 3eliH CanblHbI3.

* )KaKbIH xeppe Ykcac Kypanaapabl nanganaHy ecty kabineTiH 3akbiMaay kayni
XSHE XyMbIC aiiMarbiHa Dacka agamgapablH Kipy bIKTUMangbiFblH apTTbipagbl.
* TypaKTbl KanbinTa TypbIHbI3 XaHE Tene-TeHAKTi CakTaHbI3.

* KaTTbl KyLL XymcamaHbi3. KaTTbl KyLLl Xymcay Tene-TeHZiKTi XoranTyra akenyi
MYMKiH. EHiCTe apgalibiM kKaaamaapbIHb3Fa Ha3ap ayaapblHpi3.

* basly XypiHi3, eLkaLlaH xyripMeHi3. bapnblk 4eHe MyLIenepiHiagi ke3 KenreH
KblmKbIMarsl GenLekTepaeH aniuak YCTaHbi3.

* OHIMAJ TMiICTI %abablk OeKiTinMen eLLKaLLaH icke KocnaHbl3.

* OHiMre eLLkaHaai e3repic eHrisbeHis Hemece eHAIpyLLi YCbiHOaFaH
erLiekTepai HeMece Kepek-xapakTapapl naiaanaHoaHbi3.

Erep eHiM Kynan keTce, KaTTbl COKKbIFa yLublpaca Hemece
Aipingen  Gactaca, eHiMAi  fAepey  TOKTaTbin,
3agbu\q.qanynbm 6ap-XoFbIH TeKCepiHi3 Hemece Aipinaix
cebebiH aHbIKTaHbI3. Ke3 KkenreH 3akbiMAbl yaKineri
KbISMET KepCeTy oOpTanbifbiHAa XeHaey Hemece
aybICTbIPY Kepex.

* AiiHanmansl BerLekTepaiH Tvin KeTyiHe BainaHbICTLl TyblHOaraH Xapakar
arny kayniH asanTy YLUiH, Keneci xafaainapaa apaanbiM KypbInFblHbl TOKTATbIM,
batapes 6norbIH anbin, 6apnblK XblmKbIManbl GeMnLEKTEPAIH TOKTaFaHbIHA ko3
KETKI3iHi3:

- Tasanay Hemece BitenreH xepnepai Tasanay kesiHge

- BHIMZLi KapayCbl3 KanablpraH kesze

- TipKeMenepai opHaTnac Hemece anbin Tactamac bypbIH

- BHIMLi TEKCEPY, TEXHUKAMbIK KbIBMET KepceTy Hemece 6acka Aa KymbicTap

Kyprisy angpiHga

- erep Kypbirfbl kanbincoi3 ipinaen 6actaca (gepey TekcepiHia) - KypbinFbIHbIH

3aKbIMaanyblH Tekcepy YLiH Berae 3atneH COKThIFLICHIN KanFaHHaH KediH;

Kecy 6onbiHWwa keHecTep

Kecyre kaxeTTi anmMakTbl TEKCepIr, Xy3AeH cepninyi MyMKiH Ke3 KenreH 3aTTtapabl anbin TacTaHbI3.
XKymbicTbl 6acTamac OypblH KypbinfblAarbl XababIKTbIH KayincCi3airiH TekcepiHis. KypbinfbiHbl
icke KOCbIHbI3. KopraHbIC KypanblH KuiHi3, 6enaikTi naipganaHbin, XyMbIC iCTEMTIH TyTKaHbl OH,
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KONnbIHbI3OEeH ycTaHpI3. Kayincia kyneintaH 6ocaTy TyMMeCiH TomnbikTak TeMeH Kapaw MbikTan
UTEPIHi3. OpKaLLaH TombIK XblNAaMAbIKTa KECiHi3.

CoHAiK KecKil

ArawtapablH, 6araHanapablH, kopLuaynapablH koHe T.6. allHanacbIH kecy kesiHae, kecy 6acTueriH
xepre 30° 6ypbiwTa 6onatbiHaal eTin aHanablipbiHbI3.

Keckil cbI3bIFbIH peTTey

Byn KypbinfFbl COKKblAaH KOpFanTbiH GacTuekneH xababiktanFaH. Kecy eniciH KO3FanTKbILUTbI
ToKTaTnanm kecy bacTueriHeH GocaTyra Gonagbl. BipHele eniHi 6ocaTy yLWiH, KypbliFbIMEH
XKOFapbl XblnAaMAapikTa XYMbIC >Kacamn XaTkaHda COKKblAaH KOpFalTbiH TYTKaHbl Xepre can
ypbIHpI3. EH xaKkcbl HeTUxXenep any YLiH, COKKblAaH KOpFaiTbiH TyTKaHbl allblK XXepre Hemece
KaTTbl TOMblpakka ypbiHbI3. ¥3blH LienTepae eniHi 6ocaTy apekeTi Ko3FanTKbILWTbIH TOKTayblHa
aKenyi MyMkiH. KypbInfFbl )KyMbIC icTen TypFaH Keaae kecy G6acTueriH xepre konmaHpi3. CokkblaaH
KOpFawTbIH TyTKa YpbInFaH canbliH, 25,4 MM-TiK Kecy xenici 6ocangbl.

ECKEPTIIE: kecy xeniciH apkaLuaH TONbIKTan Y3apThbiHbI3.
gecy Xenici KbickapfaH Kke3ge, XeniHi 6ocaTy KubIH
onaas!.

Kecy XeniciHe )XoHe Xy3re TeXHUKanbIK KbI3meT KepceTty

KatTbl 6eTTep (Mbicarnbl, Xasy»or) Kec XeniciHiH HeMece Xy3aiH Te3 To3yblHa HeMece CbiHyblHa
okenepai.

* Kecy xeniciHiH, y3bIHAbIFbIH HEMECe Xy3AiH BeTiH >wui Tekcepin TypbiHpI3. Kecy xeniciH Hemece
XKy34i KaXeTiHLe aybICTbIPbIN TYPbIHbI3.

» Kypanfa aptblk xykteme TYCIPMEHI3. KaxeTTi TepeHaikke XeTy YLWiH kaHwa kabaTt kaxet
6onca, coHwa TasA3 KecikTepai )acaHbl3. basy, 6ipkanbinTbl KAPKbIHMEH KECiHi3.

EH aKcbl HaTUXe anyfa apHanfaH KeHecTep

Keciktepai onepatopgaH anwakraTty YLliH, kecy 6acTueriH con TOMEHHEH OHFa Kapan eHKENTIHI3;
KeCKILUTi COM >XaKTaH OH Xakka kapaWn Kecy Ko3fanbIiCblHAa MyMKiHAiriHWe Byparbl3. KeckiwTiH con
XaKTaH OH Xakka kanayrbl 6afbITblH KOPCETETIH KOPFaHbILL CaKTaHAbIPFbILbIHBIH, YCTIHAE alKbiH
kepceTki 6ap. blnFan wenTi Hemece apamiuenTepai KECMEHis.

ECKEPTMNE: «kenbip xeni y3inyiHiH naipa GonaTbiH
cebenTepi:
* Berge 3aTTapmeH opanbin Kanybl;
* BipKanbINTbl XeniHiH WapLwaybl;
* KanbIH ecimMaikTepai kecy apekeri;
* XeniHi kabbipranap Hemece GaraHanap cekingi 3aTTapra
KYLLMEH XYMbIC iCTETY.

ManpanaHFaHHaH KeuiH: @-cype'r

OHiMai ewipin, 6aTapest 6GrorbiH anbiHbI3 XOHE OHbl CYbITbIHbI3.

TemeHae cunatTanfaHgan eHiMai TeKCepiHi3, TazanaHbl3 )XoHe CaKTaHbI3.

BaTtapesiHbl anbin Tactay xeoHe 3apagtay: (5.1)-CypeT aHe GaTapesHbl naitpanady
HYCKaynbIfbl

1. BatapesiHbIH XoFapfbl opTacbiHAarbl Kynbintay TyWMeCiH 6ackin, OHbl OHIMHEH bIChIPbIN anbin
TacTaHbI3.
2. Barapes bnorbiH 3apsaTarbILL KyparFa KynblnTanfaH KyniHe CbipT eTiM TYCKEHLUE CbIPFbIThIHbI3.
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3. YKacbin TyCTi WaMHbIH XbiMbifblKTaybl 6aTapesiHbiH, 3apsaTanbin xatkaHblH 6ingipeni. Erep
Xacbin TycTi wam byaaH 6binan xeinbibikTamaca, Oyn 6atapesHblH ToNbIKTan 3apsigTanfaHbiH
Oingipeni.

5. TACbIMAIOAY

KypbinfbiHbl Hemece GaTapesHbl TackiMangay eniHisre ToH Genrini 6ip Tanantapra cav 6onyabl
Tanan eTyi MyMKiH. TanantapapbliH G6aprbifbiH OpblHAAY VYLUIH EeMiHi3AiH eKineTTi opraHgapbiHa
xabapnacbin, onapablH OpblHAAnFaHbiHa Ke3 >eTki3iHi3. Tacbimangay KesiHgeri Temneparypa
«Cakray» TapayblHaa G6epinreH Temnepatypa ayKbIMblHaH TbIC €MECTIrHE KO3 XETKIi3iHi3

5.1 K¥PblNIfbiHbl TACBIMAJIQAY

OHimai ewipin, 6aTapesiHbl anbin TacTaHbl3. OHIMAI apAanbiM TyTKacblHaH ycTan TacbiMangaHbi3.
OHimai ke3 kenreH ayblp blknanaaH Hemece kenik iwiHae TacbiMangay kesiHge nanga Gonybl
MYMKiH KaTTbl OipinaeH KopFaHbl3. OHIMHIH CbIpFbin HEMece Kyrnan KeTyiHe »on 6epmMey YLUiH OHbI
GekiTiHi3. ©OHIMAI KYH cayneci TYCETIH xepre KoMaHbI3.

Tacbimangay kesiHae MeTann xy3aepai Tacbimangay kabblHAa yCTaHbI3.

5.2 MIUTUN-UOHAObI BATAPESANAPObI TACBIMANOAY

Tonblk ManimeTTep any yLwiH 6atapesHbl naviaanaHy HycKaymbiFbiH KapaHbI3.

6. KbICTAY
-cypet

BatapesHbl anekTp KypanbiHaH aXblpaTbiHbI3.

¥3aKk yakplT caktamac OypbiH, 6atapesi 3apsaTafbill  Kypanel 6GaTapesHbl naviganany
HyckaynbifbiHaa OepinreH Hyckaynapra cayvikeC KeneTiHiH TekcepiHis. TemeHperi «Cakray»
TapayblHparbl 6apnbiK Hyckaynapabl opbiHAaHbI3. bi3 eHimai cakray yLiH TymHycka opamabl
nanganaHyfa HemMece OHbl LWaHHaH KopFay YLUIH XapaMAbl MaTameH HeMece XabblHMeH xabyra
keHec bepemis.

7. CAKTAY

Kypbinfbl MeH 6aTapesiHbl TEK Tasa, KypFak, XaKcbl XenaeTineTiH xepae 4°C - 24°C apanbifbiHAafbI
Temnepartypaga caktanpl3. OHbl KOCbIMLLA KOPFaHbICMEH KaMTaMachI3 €Ty YLUIH XKaybin KOWbIHbI3.
bi3 eHiMai cakray yuwiH TymHycka opampbl navifjanaHyFa HemMece OHbl LUaHHaH KopFay YLUiH
apamabl MaTaMeH Hemece xabblHMeH xabyra keHec 6epemis. KypbinfbiHbl TackiMangay kesiHae
MiHOETTI Typae bekiTiHi3. Cakray KesiHae MeTann Xy3aepai TacbiManzay kabbiHaa yCTaHbI3.

7.1 K¥PbINFblIHbl CAKTAY
©.D-cyper

BartapesiHbl anekTp KypanbiHaH axblpaTbiHpl3. KypbinFbiga TosfaH, 6ocan keTkeH Hemece
3akbimMaanFaH 6eniktepain 6ap-KofblH TeKcepin WhiFbiHbI3. KypbinFbIHbI cakTay angbsiHaa Tasanan
LWbIFbIHBI3. ©HIMAI KYH Coymneci TYCETIH Xepre KovMaHbl3. OHIMHIH, CyblK >XaHe binFanabl opTagaH
apAanbiM KopFarFaHblHa Ke3 KeTKi3iHi3.

7.2 TINTUA-UOHAObI BATAPEANAPObI CAKTAY

Batapes kyaTbl 6aTapesiHbl nanganaHy HyckaynblfblHAA YCbIHbIFAH AEHTene eKeHiH TEKCEpPiHi3.
Tonblk ManiMeTTep any yLwiH 6atapesiHbl NaganaHy HycKaymnbiFbiH KapaHbl3.
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8. TEXHUKAIbIK KbISMET KOPCETY

éAYII'I!_ Tok coryaaH xapakar any kayni 6ap.
HiMAi peTTey, Tekcepy, Tasanay Hemece cakray
anpablHga 6atapes 6norbiH anbin TacTaHbI3.

8.1 TASAJNAY
6.1-6.2) -cypetrep

Bapnblk cakTaHAbIpFbILL KypbiFbinapApl, XenaeTy caHbinaynapbiH XXaHe KO3FanTKbIL KOPMyCbiH
KOKbIC MeH KipaeH Tasa ycTaHbl3. XKabapikTbl LybepekneH xaHe/Hemece KbiCbiIMAanfaH ayameH
TasanaHpl3. KypbinfbiHbl 8p naiaanaHFaHHaH KeviH Ta3anaraH XeH.

Tazanarbil KypangapAbl konpaHb6aHbi3, cebebi omap nnactukke acep eTin, OyTa KecKilWTiH
KypbIbIMAbIK OYTIHAIMNH HalwapnaTybl MyMKiH.

8.2 AYbICTbIPY

LLlapfbiHbI aybICTbIPY (COKKbIAAH KOpFanuTbIH 6acTuek)

TexHukanblK AepekTepae cunaTTanfaH pykcaT eTinreH KeckiwTiH 6acTueriH faHa nanpanaHyra
6onagabl. KeckiwTii 6actueriH keckilw 6acTueriHib XnHarbliHaa cunaTTanfaHgan 6ekiTiHi3, KeckiwTiH
GacTueriH aHa keckilw HacTueriveH aybICTbIpbiHbI3. AHbIKTaMa any YLUiH, KbI3MeT KepceTyaeH
KeWiH XeprinikTi ekinre xabapnacbiHpl3.

ECKEPTIE: xeninepajy ywbl wamameH 330 mM-geH
acaTblHbIHA KO3 KETKi3IHI3.

Xysai ayeictoipy (6.5)-(.7) -cyper

TexHukanblk OepekTepae cunaTTanFaH pykcaT eTinreH Xysgi faHa navpanaHyra 6Gonagbl.
XKy3ai oHbIH XvHafblHO@ cunatTanFaHpgaw GekiTiHi3, kecy GacTueriH kaHa kecy GacTueriveH
aybICTbIPbIHbI3. AHbIKTaMa any yLUiH, KbI3MeT KepceTyaAeH KeMiH XeprinikTi ekinre xabapnacbiHpl3.

KYpanablH AYpbIC XYMbIC iCTEN TypFaHbIHA KO3 XeTKi3y
VWiH OHbl Kem AereHge Oip MMHYT XyKTemeci3 icke
KOCbIHbI3.

2 ABAMNAHbI3: Xysai aybicTblpraH COH, Xy3 OeH
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8.3 BOJILUEKTENTEH KOPIHICI

CatbIn any OopHbI

BOJILLEK HOMIPI

CUNATTAMACDI

1

Z011029-001-00

BaTtapes xuHarbl

2 A035012-005-00 OneKTPOHAbIK 1
Kypamaacrap
3 8044-780501-01 Tynve 1
4 8342-521704-00 Tynme cepinneci 1
5 8001-742101-02 Kon inmek 1
6 8081-438801-00 Binik 1
7 8342-742101-00 Eki 6yprbi cepinne 1
8 8044-742101-01 Tetik 1
9 8342-740201-00 AybICTbIpbIN-KOCKbIW | 1

cepinneci
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CatbIn any opHbI BOJLWEK HEeMIPI CUMATTAMACHI CAHBI
10 8342-521705-00 Cepinne 1
11 8087-521701-01 YKeTtek uiHTiperi 1
12 8SJGB40-12 MolibIHTipek 2
13 8184-282102-00 Kabenb KbICKbILLbI 1
14 A034009-013-00 KbicblM nnactuHacel | 2
15 233-1005 KbinymeH 0.09
TapTbiNaTbiH KyObIp
16 301100006 KbinymeH 0.09
TapTbiNaTbiH KyObIp
17 A035012-007-00 Ken »enini cbim 1
18 8SJAB30-10 ©3piriHeH OATbIH 2
GypaHaa
19 A034009-028-00 TyTik 1
XanfFacTbIpfbiLLbl
20 A034009-019-00 TyTiK 1
XanfFacTblIpFbILLbl
21 A035012-013-00 TyTKa XuHafbl 1
211 A034009-024-00 Kon inmek 1
21.2 8SACDO05-20 Bypanaa 5
21.3 A034009-021-00 6ackblLL TakTa 1
21.4 A034009-038-00 TYTKa OPHbI 1
21.5 A034008-022-00 Kon inmek 1
21.6 8SACNO05-30 BypaHga 1
22 A035012-006-00 Mortop xwuHarbl' 1
221 8SJAN04-12 BypaHpa 4
22.2 A035012-016-00 Kaknak 1
22.3 8202-780401-00 Thifbl3garbill 1
22.4 8BC-281208-SS03 MovibiHTipek 1
22.5 A035012-018-00 Potop xuHafbl 1
22.6 A034009-010-00 Pe3eHke ToKTaTKbILL 4
22.7 A035012-011-00 Crarop XuHafbl 1
22.8 8BC-220807-ST03 MovibiHTipek 1
22.9 A035012-015-00 kopnyc 1
22.10 8SACDO05-10 BypaHaa 1
23 8SACDO05-20 BypaHaa 2
24 8SACDO05-10 BypaHpa 1
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CatbIn any opHbl BOJILLEK HEeMIPI CUMNATTAMACHI CAHBI
25 8WS-06 wanba 2
26 A035012-039-00 Kaknak 1
27 8SJAN04-12 BypaHaa 4
28 A035012-031-00 KarnkaH >XuHafbl 1
28.1 8206-903101-01 BypaHaa 2
28.2 A035012-037-00 KankaH 1
29 A035012-026-00 KanakTbl .aCI'IaI'ITbIH, 1
nAeHreneri
30 A035012-003-00 Keicbim nnactuHacel | 1
31 A035012-010-00 Apa xysi 1
32 9454-903104-00 XKy3 kabbl 2
33 8142-690501-00 Tipek TabaH 1
34 A035012-036-00 COMbIH 1
35 A035012-014-00 TYTiK XXUHaFbI 1
35.1 A035012-008-00 YKorapfbl xarnfafbiLu 1
TYTIK
35.2 A035012-017-00 KockpiLwu 2
35.3 8SACD05-20 BypaHoa 2
35.4 8SACDO05-10 BypaHaa 2
35.5 8SACDO05-25 BypaHaa 2
35.6 A035012-023-00 TemeHri xanfafbiLu 1
TYTIK
35.7 8SJAD04-06 BypaHga 1
36 A035012-009-00 LLlen kecy 6acTumeriHiH, | 1
XUHaFbI
36.1 A035012-021-00 LLlen kecy 6acTtueriHin | 1
TabaHbl
36.2 8212-691101-00 TonTapma 2
36.3 A035012-028-00 BypaHga 1
36.4 A035012-024-00 Cepinne 1
36.5 A035012-025-00 Opama geHreneri 1
36.6 247-1004 HewinoH xin 1
36.7 A035012-022-00 LLlen kecy 6acTueriHiH, | 1
Kaknarbl
37 A035012-012-00 KankaH aKkpaHbIHbIH 1

XKUHafrbl
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Catbin any opHbI BOnLwEK HeMIPI CUMNATTAMACHI CAHBbI

37.1 8206-903101-01 BypaHaa 3

37.2 A035012-038-00 KankaH 1

37.3 A034009-023-00 Apa xyai 1

37.4 238-1058 >Kacblpfbiw Tacna 0.02

375 8202-000004-00 Tbifbl3aarbill 1

37.6 8SNAB50-16 ©3airiHeH 0ATbIH 1
OypaHaa

38 8261-901301-00 Iwki antbl GypbiwThl | 1
COMbIH KinTi

39 Z021034-001-00 Bapsaararbilw Kypan 1

40 8261-690501-00 Tetik 1

41 A035012-029-00 KblcKbiLITap 1

42 8001-742102-02 Kon inmek 1

43 8SJGB40-16 ©3piriHeH 0ATbIH 11
OypaHga

44 8440-901516-00 KblcKkbiLiTap 1
cakuMHacbIHbIH
XKUHaFbI

441 8440-901503-00 Bengik cakMHacbIHbIH, | 1
XKUHaFbI

44.2 8NH-05 TokTaTKbILL COMbIH 1

44.3 8SACDO05-20 BypaHaa 1

45 A035012-030-00 TeHecTipyai 6ackapy | 1
Gnorbl

46 8326-752801-01 EVA kebik XuHafbl 1

8.4 AKAYINIbIKTAPObI KOO

EAYII'I I Tok coryaaH xapakat any kayni 6ap.
ckepty! Ke3 KenreH akaynblKTapAbl XotogaH OypbIH

OHIMAI eLWipiHi3.
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Jipin Hemece
wy

. . . BinikTinik
Macenenep blkTuman ce6enTepi LWewimaepi e
Batapes 6norbiH 6ekiTy
YLWiH, 6aTapesi 6GnorbiHbIH
Bartapes GekiTinreH xok XKOFapFbl XafblHOAFbI
bICbIpMaHbIH OpHbIHA
TYCKEHIHE Ke3 XeTKi3iHi3
BatapesHbl ynriveH bipre
Barapes 3apsagranfaH oK OepinreH Hyckaynapfa
- COWIKeC 3apsaTaHbI3.
OHim icke paaTaH )
KOCblnManabl Kyat/xbingamaplk Kocylewwipy aybICTbipin-
aybICTbIPbIN-KOCKbILLbI OCKbILLIbIH BaACHIHbI3
«OWIPYMI» kyiiiHae K
Batapesi 6rnorb! aypbic o
BeKiTinreH oK Rypeic BexiTinis
Kocy/ewipy aybICTblpf’.m' «OHimaj icke Kocy» GenimiH
Kockplwbl «<KOCY» KkyniHe
KapaHbl3
OpHaTbIMFaH oK
] BaTtapesi 6rorbiHbIH Barapesi 6norbIH
©Him TorbIK CbIbIMAbIMbIFLI 6TE TOMEH 3apsaTaHbl3
KyaTka -
xetnengi Aya xengeTkiuTepi Aya xengeTKiluTepiH
GiTenreH TasanaHbl3
BonTtTrap/combiHaap 6ocan BonTtTapabl/combiHaapAb! )
LlamapaH Teic KeTKeH BeKITiHi3

Keckiw wwapfbl / Keckiw
Y3 3aKbIMaanfaH

YKaHacblHa aYybICTbIPbIHbI3

HaTnxe Hawap

KeckiLw »xy3 To3FaH

XaHacblHa aybICTbIPbIHBI3

Keckil wapfblga HEMmnoH
CbIMbl TayCblIfyFa XaKblH

OHbl TOMTLIPbIHBI3 HEMece
aHacblHa aybICTbIPbIHbBI3
(TeXHMKarnbIK KblameT
KepceTy Tapaybl)

ByTtanapabiH KanbIHObIfbl
KyaTbiHaH acagbl

LeriHeH WwbIKkkaH
OyTakTapabl FaHa kecy

OHiM KeHeTTeH
TOKTan Kanagbl

BaTapes GnorbIHbIH KyaTbl
Taycbinabl

Batapes GnorsiH anbin,
3apagTaHbI3

Bartapesi kaTTbl Kbi3bIn
KeTTi

Barapes 6norbiH anbirn, oHbI
CYbITbIHbI3

9. KbIBMET ETY MEP3IMIHIH AAKTANYbI

ManpanaHbinFaH anekTpnik eHimaepai 6enek xuHan, ocbl Makcart YLiH 6epinreH Kokbic

ﬁ OnekTpnik eHimaepadi TypMbICTbIK ©HiMaepMeH Oipre Kokbicka TacTayfa 6Gonmangbl.
XWHay opblHAapblHa Xibepy kaxeT. Kanta eHaey GoMbiHLIA KEHEC any YLUiH XXeprinikTi

eKiNneTTi opraHaapra Hemece aunepre xabapnacbiHbi3.
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10. KEMINAIK
10.1 BI3AIH KENINAIK

STERWINS eHimaepi TYTbIHY HapbIfblHbIH 6HIMAEPIHE apHarfaH eH XoFapbl cana cTaHaapTTapbiHa
conkec xacanfaH. byn caTy keningiri eHimai catbin anfFaH KyHHeH 6actan 3 xbin 60kl Xkapamapl.
Byn «keningik maTtepvangap MeH canafa 6GainaHbiCTbl Gapnblk akaynapfa KongaHbinagpl:
XeTicnenTiH GeriekTep MeH aneMeHTTepre, COHAaW-ak KanbiNTbl MaWpganaHy afganblHaa
bonaTtbiH 3akbiMaapra. XKeHaey xaHe GernekTepai aybICTbIpy canpapbiHaH G6acTankel Keningik
keseHi ysapmaviapl. Ci3 6yn eHiMAi caTtbin any Typanbl pactayfbl XaHe caTbin any KyHiH yCbiHa
anyblHbI3 kepek. Keningik ocbl ©HIMHIH, KyHbIMEH LUeKTenesi.

10.2 KENMINOIKTE KAMTbIJ'IMAVITbIH )KAFHAIZHAP
OHimai gypbic nanganaHbaygaH TyblHOAWTbIH akayrnblKTap HeEMece OkwFanap ocbl Keningikte

KaMTbInMangbl.
Keningikte keneci xafgannap kamTblniMangbl:

- KypanablH Aypbic NaiganaxbliMaysbl;

- 6yn eHimai TacbiMangay HeMece opHaTy kesiHae naiiga 6onatbiH 3aKbIM;

- YLLiHLLi TapanneH xy3ere acbipbiniFaH 6enLekTepi XeHAey xaHe/HeMece aybICTbIpY KyMbICTapbl;
- CbIpTKbI chakTopriap HeMece KyM, TacTap cusikTbl 6erae 3aTTapaaH TyblHAaraH 3akbiM;

- Kayincisaik TexHWMKachl MEH naiaanaHy HyckaynapbiH cakTamay cangapblHaH GosFaH 3aKbiM;

- KypanablH GenLekTenyi Hemece allbInybl;

- biFanabl optaga (LWblK, xaHbbIp, cyFa baTtbipbinFaH, T.6.) NnanganaHbinFaH Kypan;

- kacibu MakcaTTa naiiganaHblinFaH kypar;

- «Cakray» TapayblHAa KepCeTinreH aykbIMHaH ThiC TeMrepaTypa acepiHe ylublparaH Kypar.

OHiM KanbINTbl XYMbIC XafdalinapblHaa XeHe kacibu emec makcaTTapaa naviaanasbinybl TUiC.
CoHAbIKTaH ocbl keningikke Gay-6aklwameH anHanblcaTblH KOMMaHUSNap, XeprinikTi akiMLinik
aHe abablKTbl aKbifbl HEMECE aKbICbI3 Xanfa b6epeTiH komnaHusnap nanganaHatbiH eHimaep
Kipmenai.

Macene Hemece akay TyblHOafFaH Xargainga, spaavibiM angsiMeH Sterwins aunepiHe xabapnacy
kepek. Ken xarganga

Sterwins aunepi maceneHi Llellyre Hemece akayabl Ty3eTyre kabinetti Gonagbl. XXeHentne
KyKaTTbl HemMece TyBipTeriHi3ai cakTaHbi3: Byn KyxkaTTap LwarbiM XacarFaH kesfie kepek bonagpl.
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11. EO COUKECTIK OEKNAPALUACHI

©OHpipywi: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, ®paHuus

OHiIMHIH Kenecigen ekeHiH xapuanangbl
33 cM-nik akKyMynAaTopnbl 6yTa KecKilTiH MakcaTTbl KONAaHbIChbl
40VBC2-33.1

MD 2006/42/EC gnpeKkTuBacbiHbIH TanantapblHa XXaHe YNTTbIK epexernepre Conkec KeneTiHairi
Typanbl Manimaenai:
3OMY anpektusackl 2014/30/EU
RoHS gupektunsacel (EU) 2015/863 e3reprinreH gupektusa 2011/65/EU
WYbIT anpektusackl 2000/14/EC, VI kocbiMmLua xaHe 2005/88/EC

EcenTtenreH abiGbICTbIK KyaT AeHreni (byTa keckilw): 85,93 ob(A)
EcenTtenreH abiGbICTbIK KyaT AeHreni (wen keckilw): 95,37 ob(A)
Keningi obi6bic KyaTbiHbIH AeHreni: 96 ab(A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN ISO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 & ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Cepusinbik Ne: ApTkbl Mykaba 6eTiH xaHe
acnanTblH 3aybITTblK TaKTalllackliH kKapaHbl3

OkineTTi opran: 2000/14/EC xaHe 2005/88/EC anpekTuBacbiHa CONKECTIKTI pacTay aAici
SGS weifapfaH EK TanantapbliHa cavikecTik cepTudumkaThl

Lybin anpekTMBacbiHbIH ekineTTi TynfFackl: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

OkineTTi opraH Hemipi: 0865

PoHweH, ®paHumsaga kon Kombingbl
Kon KovblnfFaH kyHi: 21/11/2019

Eric LEMOINE

ADEO cana xeHiHaeri 6acLbiCbl
ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, ®paHuus
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3aranbHa iHpopmauia

[iaKyemo Bam 3a BUOGIp Liboro BMpoby. Po3pobnstoun Ta BUroTOBAAKUYM Hally MPOAYKLIl0, MU AOKNIaAaEMO
BCiX 3ycuiib, W06 3abe3neunTu BigMiHHY AKiCTb, AiKa Bignosiaae notpebam KoprcTyBayis. [JOTpMMaHHA
LMX iHCTPYKLi JO3BOMMTb OMTUMi3yBaTh TEPMiH ClyX6U.

BAXJNBO! ANA TOro LWOB LEA BUPIE TMOBHICTIO 3AJOBOJIbHAB BAC MIJ YAC
HAJIALUTYBAHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHAYEMO YBAXHO
MPOYUTATU LEEA NOCIBHUK NEPEL BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY
HA MOMEPELEHHA LWOAO BE3MEKU TA 3BEPEXITb LIEV MOCIBHUK ANA MOAAJbLUOro
BUKOPUCTAHHA.

Illl BAX/INBO! 3BEPEXITb LIEV MOCIBHUK ANA NOAAJIbLLOIO
BUKOPUCTAHHA: YBAXKHO NMPOYUTANTE

3micT

36epiraHHA
TexHiuHe 06CcnyroByBaHHA

1. BuKoOpuWCTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM
aKyMynATOPHOro Kylopiza 33 cm

SV oN

2. MpaBwuna TexHikn 6e3neku KiHeub TepmiHy cny»x6un

3. TexHiuHi paHi 0. TapaHTiA

4, CknagaHHs 1. Jeknapauia npo BigNoBiAHICTb CTaHZapTamM
5. TpaHcnopTyBaHHA €C

6. 36epiraHHA B3UMKY

1. BUKOPUCTAHHA 3A NPU3SHAYEHHAM AKYMVYJIATOPHOIO
KYLLOPI3A 33 CM

Llen BMpi6 npu3HaueHWid TiNbKW A1 BUKOPUCTAHHA Ha BifKpuTOMy MOBIiTPi. He BMKOpUCTOBYyITe
noro BcepeaviHi OyaiBni 3a XXO4HNX 06CTaBUH. AKYMYNATOPHUIA KyLLOPIi3 | TpUMep Npr3HaYyeHunin ans
BMKOPUCTaHHA TiNbKM B CyXuX i Aob6pe OCBiTNeHNx ymoBax. Llei Kywopi3 npusHaueHuin Tinbku ans
NifCTPUraHHA TPaBM Ta HeBENIMKOro Oyp”AHy, obpi3aHHA Ta [AE€KOPaTUBHOrO MiACTPWUIaHHA HaBKOJIO
fepes, NapKaHiB Towo. He BUKOpWCTOBYITe Oro AnA iHwWux uinen. Cnig AOTPUMYBATUCA 3HAYEHHA
MaKCMMasnbHOT MOTY>KHOCTI 06pi3aHHsA. 3a60POHAETbCA 0OpPI3yBaTU FiNIKU 3 MOTYXKHICTIO IHCTPYMEHTa,
O MepeBuLLyE BKasaHy. He BMKOPUCTOBYNTe Oro Ans iHWux uinei. Llein BMpi6 He mpusHauyeHun
AN BUKOPUCTaHHA AiTbMK, 0co6amMn 3 OOMEXEHUMU QI3UYHUMU, CEHCOPHUMU Ta PO3YMOBUMMU
MOXNMBOCTAMU, abo ocobamu, siKi HE O3HAaMOMWANCL 3 UMM MOCIGHMKOM 3 ekcrnyaTauii. Micuesi
HOPMaTKBHI akTu MOXYTb 0OMexXyBaT Bik onepatopa.

Micna po3nakyBaHHA ynakoBKW NepeKoHanTecs B HAABHOCTI BCbOroO NpunajAas, Wo BXOAUTb Y KOMMIEKT
(AKwo Take €). AKWO BMPI6 MOLWKOAXKEHU ab0o Mae Oyab-AKui AedeKT, He BUKOPWCTOBYITE MOro Ta
MOBEPHITb IOr0 CBOEMY AUNEPY.

AKLLO BM JacTe Lieil iHCTPYMEHT iHLWMM NIoAaM, faliTe iM TakKoX Lie NOCiOHMK.

3BepHiTbyBary, Lo Lieil iHCTPYMEHT He NpU3Ha4YeHUN ANA BUKOPUCTaHHA B KOMepLiliHNX, TOProBnx
a60 npomucnoBux winax. fapaHTia 6yge aHynboBaHa, AKLLO iIHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBaTUMETbCSA
B KOMepLUillHNX, TOProBux, NpomMmncioBux abo cxoxux uinax. Lieit Bupi6 6ys pospo6neHuii gna
BUKOPUCTaHHA NPOTArom 6 pokiB (ouiKyBaHUI TePMiH cnyx6m).
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2. NMPABWJIA TEXHIKU BE3TEKUN

2.1 3ATAJIbHI MPABWJIA TEXHIKU BE3NEKU

« He BUKOpMCTOBYIATe KYLLIOPI3 MOPYY 3i CKNAHMMI OropoXKamu, aBToMobinamu,
BaHTa)XiBKaMM, BIKOHHUMI KONOAA3AMM, BifiBanami TOLLLO 6€3 NpaBUNbHOMO
perynioBaHHs Lini BUKIZY.

« He nogaaiite 3ycunb i He nepeBaHTaxyliTe BUpi0. BiH Oyae npavoBaty Kpalye Ta
be3neuHiLLe, AKLLO 00 BUKOPUCTOBYBATY 3i LUBIAKICTIO, ANA AKOI BiH PO3PaX0BaHMUIA.

« Ko BUpi6 BXe cknageHuii, nepes ioro BUKOPUCTAHHAM NepeKoHaliTecs, Lo BC
FBIHTY LLiNIbHO 3aTATHYTI. flKLL0 BUpi0 Tpeba cKnacTin CaMocTiliHo, NicnA BuAaneHHs
YNaKOBKI NepeKOHaiATeCs, LU0 BCi eneMeHTH, Lo NOTPibHi ANA HaNaLITYBaHHS

Liboro Bpoby, € B komnnexTi. fIKLo BUpi0 noLwKoaKeHuii abo Mae fedexTu, He
BKOPUCTOBYIATe 10r0 Ta NOBEpHITb /00 40 HAONMMKUOr0 MarasuHy.

« TepMiH "eneKkTpoiHCTPyMeHT" y nonepesKeHHAX CTOCY€ETbCA eNeKTPUYHOTO
IHCTPYMeHTa, L0 NPaLIoE Bif enekTpomepexi (uepes wHyp) abo Big akymynatopa (6e3
LUHypa).

2.2 CUMBOJIV HA BUPOBI

UYVHHMM EBPONENCHKUM AMPEKTUBaM i BiH MPOILLOB BUNPOOYBaHHA Ha BiAMOBIAHICTb LM

c € Bignosinae €sponencbkM cTaHAapTam: Liel cumeon o3Havae, wo Bupib Bignosigae
OVPEKTUBaAM.

E H [ €UHWI 3HaK 06iry NpPoAyKLii Ha PUHKY KpaiH-ueHiB MUTHOTO Coto3y.

@ YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BiANOBIAHOCTI.

He yTunisyiite enekTpuuHi BUpo6u pa3om 3 NobYTOBUM CMITTAM. BXK1BaHi enekTpryHi
BMPO6U HeobXifHO 36MpaTi OKPEMO Ta BIAHOCKTM Ha yTUAi3aLilo B cneuiafibHi NyHKTY

360py. 3a fopaaTKoBOI iHGOPMaLLilo LLOAO YTUAi3aLlii 3BEPHITbCA 4O MiCLIEBUX OpraHiB
_ Bnaau abo fo ceoro gunepa.

Mepep BUKOPMCTaHHAM BMPOOY NpounTaliTe Ta 3po3yMmiiiTe BCi iIHCTPYKLT, AOTpUMyTeca

EB] BCiX nonepeaeHb Ta iIHCTPYKLi WoJo TeXHIKMN 6e3neKku.

%S{P *YHiBepcanbHWI: CymiCHUIA TifbKK 3 BUpobamu Sterwins UP40, Lexman UP40 ta Dexter

POWER

ao UP40.

b lapaHTOBaHMI1 piBeHb 3BYKOBOI MOTYXXHOCTi (BUMPOO6YBaHHA 3rifgHo 3 [inpektnsoto 2000/14/
005  EC, 3minena 2005/88/EC).
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a2 PP O@OQLOI @

bepexiTb eneKTpoiHCTPYMeHT Bif 0Ly Ta BONOTH.

MpouunTaiite NOCiGHMK 3 ekcnnyaTauii.

HapAaranTe 3axucHi okynsapu.

BukopuctoByiite BignoBigHMi 3aXucT ANA HIr i pyk. Mpu poboTi 3 KyLopizom 3aBxau
HafiAraiiTe 3axmcHi Ta aHTUBIOPALiliHI pyKaBuLi Ta HEKOB3HE B3yTTA.

Haparaiite 3ac06u 3aXucTy opraHis cnyxy.

Haparaitte 3axucHnit Lwonom.

Haparaiite 3axucHuii cnewonsr.
Octepiraiitecb TUCKY Ha HiX.

(Octepiraiitecb npesMeTiB, L0 BiAKMAAKTHCA.

He BcTaHOBI0iATE Ta He BUKOPUCTOBYIATE OY/ib-AKII TUM HOXKa Ha IHCTPYMEHT, L0 Bifl0OpaXaE Lieit
CUMBOJ.

(TOPOHHIM 3360pOHAETbCA NepedyBaTy Nopyy.

BifcTaHb Mix iHCTPyMeHTOM i CTOPOHHIMM 0c0BaMI Ma€E CTAHOBUTY He MeHLLe 15 MeTpiB.
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2.3 CUMBOJIM B UbOMY NOCIBHUKY

TN
A
®
D
¢
&

DESCARTE
SELETIVO

Tun Ta gxepeno Hebe3neKku: HeAOTPVYMAHHS LibOro MonepeKeHHs MOXe NPr3BeCcTU 4o
TpaBm abo cmepTi.

Tun Ta gxepeno Hebesneku: Liei CiMBOM 03HAYAE, WO MOLWKOLKEHHS BUPOGY,
HABKOMLLIHbOIO CepefoBULLA ab0 iHWOro MaiHa, MOXe BUHUKHY TN BHACNIAOK
HEeAOTPUMAHHSA LibOro MOMepeKeHHs.

MpumiTka: Lien cimBon o3Havae BaxnuBy iHGopmaLlito ANiA KpaLoro po3ymiHHA BUPOOY.

MpounTaiite NocCibHUK 3 ekcnnyaTauii: Liei cumBon o3Hauag, Wwo Bam NOTPIGHO yBaXKHO
npounTaT! NOCIGHUK 3 eKcryaTallii.

[nBiTbCA BiANOBIAHI 306paXXeHHA HaNPUKiHLi NOCIOHYKa.

Mig yac nepeBe3eHHs, 36epiraHHs, PEMOHTY Ta YNLLEHHA BUMATe akyMyIsTop.

3eneHa Kparnka: [oBTOpHe BUKOPUCTaHHA YMaKOBKK.

Llen B1pi6 nignarae BTOpMHHOMY nepepobneHHto. AKLWO BiH 6ifiblue He NpuAaTHUIA AnA
BUKOPUCTAHHS, BifHECITb 100 B MyHKT 30MpaHHSA BiAX0Z4iB.

BpasunbcbKuii ekonoriyHmi 3Hak: MNepepobnioliTe Len BMpI6.

Bpa3nnbcbKunin ekonoriuyHmi 3Hak: [NepepobnioiTe NakyBanbHWI MaTepian Lboro BUpooy.
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3ArAJibHI NONEPEAMEHHA WOAO0 TEXHIKU BE3MEKU
POBOTU 3 ENIEKTPOIHCTPYMEHTAMU

MONEPEMKEHHA:  Mpouutaitte BCG  nonepeaMeHHs,
IHCTPYKLUil, 03HalloMTecA 3 iNlOCTpaLiaAMU Ta TeXHIYHUMN
AAaHUMK, AKI JOAAIOTHCA 10 €NEKTPOIHCTPYMEHTa.
HefoTpMaHHA HaBeJeHNX HUXKYe IHCTPYKLIA MOXe NpU3BecT
[10 YPaKeHHA eNeKTPUYHIM CTPYMOM, NOXKeEXi Ta/abo cepiio3HNX
TPaBM.
36epiraiite BCi nonepeXeHHA Ta  iHCTpYKuii anAa
NoAanbLUOro BUKOPUCTAHHA. TepMiH «eNeKTpOiHCTPYMEHT» y
nonepeKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOTO iHCTPYMEHTa, Lo Npauioe Bid
enekTpomepexi (uepe3 WwHyp) abo Bia akymynatopa (6e3 WwHypa).

2.4 BE3MEKA POBOY0I 30HU

- Po6oua 30Ha mae 6yTi uncToio Ta fobpe ocBiTNeHOI0. Henpubpara abo
N02aHO 0C8iMJIeHa po60ya 30Ha MOXe CMAMU NPUYLHOK HEWACHUX 8UNAOKI8.

- He npawyoiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM Y BUGYXOHe6e3neuHoMy
cepeAoBULLi, HaNpUKNaA, y NPUCYTHOCTI NErKO3allMUCTUX PiAUH, rasis
a6o nuny. /1id yac pobomu enekmpoiHcmpymMeHmU ymaopIoome ickpu, AKi
MOXymb npu3secmu 00 3aiMaxHA nusy aéo sunapie.

- He ponyckaiite 6nu3bKo AjiTeil i CTOPOHHIX nif yac poboty 3
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM. Lle Moxe 8idgonikamu 8ac i npussecmu 0o smpamu
KOHMPOJIHO.

2.5 EJIEKTPOBE3NEKA

- LlitencenbHi BUNKN eNeKTPOIHCTPYMEHTa MaloThb NiAX0ANUTU fi0
po3eToK. 3abopoHeHo moaudiKyBaTH WTencenbHy BUIKY 6yab-
AKUM YnHoM. He BUKOpUCTOBYIiTE XKOAHI NepexigHNKN ana po6otu

i3 3a3eMNIeHNMM eNeKTPOIHCTPYMEHTaMW. BUKOPUCMAHHA 0pUIHANbHOI
LWimencesibHoi 8UJIKU MA HANIEXHOI PO3eMKU 3MEHULIYE PUUK YPAXKEHHS
eNIeKMPUYHUM CMPYMOM.

- YHUKaiiTe KOHTAKTY YaCTMH Tina i3 3a3eMIeHUMIN NOBEPXHAMMU, TaKUMU
AK Tpy6u, pagiatopu, NAUTY Ta XONOAUNBHUKW. Y pasi 3a3emieHHs mina
36iTbWYEMBCA PU3LK YPAXKEHHS eNeKMPUYHUM CMPYMOM.

« He 3anuwaiite enekTpoiHCTPyMeHT nig Aowwem abo B ymoBax
nipBuLLeHol Bonorocti. Boda, wjo nompanuna  enekmpoiHcmpymenm,
NiOBULLYE PU3LK YPAXEHHS eeKMPUYHUM CMPYMOM.
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- He BuKOpUcTOBYiiTE LWHYP MKMBNEHHA 3 NOPYLUEHHAM HOPM
ekcnnyatauii. Hikonu He BUKOPUCTOBYITE LIHYP XUBNEHHA ANA
nepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA eNeKTpoiHCTPyMeHTa abo BUiMaHHA
BWIKM 3 PO3eTKHU. 3axuLLaiTe LWUHYP XKUBMEHHA Bif Ail Tenna, onii,
rOCTpUX KyTiB 260 pyXomuX YacTuH. [TowkooxeHi abo 3aniymati WHypu
KUBJIEHHS 36/bUWYI0Mb PUUK YPAXEHHS eIeKMPUYHUM CMPYMOM.

« [pun po6oTi eneKTpoiHCcTPyMeHTa Ha BigKpUTOMY NOBITPI
BUKOPUCTOBYITE NOAOBXKYBaY, 1A LibOro Npu3HaueHuni. BukopucmanHs
Nn0008y8ayd, NPU3HAYEH020 1A 308HILUHIX POOIM, 3MEHLLYE PUSUK YPAaXKeHHS
eNeKMPUYHUM CMPYMOM.

« K10 HEMOXXNUBO YHUKHYTN BUKOPUCTAHHA €1eKTPOIHCTPYMeHTa
Yy BOJIOrOMY NPUMILLeHHi, BUKOPUCTOBYIATe NPUCTPii 3aXNCHOTO
BigknioueHHa (M3B). Bukopucmarna [13B 3meHuIye pusuK ypaxeHHs
e/IeKMPUYHUM CMPYMOM.

2.6 IHAUBIAYAJNIbHA TEXHIKA BE3MEKU

« [lip yac po6oTy 3 eneKTPoiHCTPyMeHTOM GyAbTe yBaXHi,

CTeXKTe 3a CBOIMM AiAMU Ta MUCNITb po3cyanuBo . He npautoiite

3 eNIeKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLLO BU BTOMIeHi, nepe6yBaeTe nipg,

Ri€10 HAPKOTUYHNX PEYOBUH, aNKOrono a6o nikis. Hasime Mummesa
HeyBaXHICMb Nid Yac po6omu 3 eekmpoiHCMPYMeHMOM MOoXe npu3secmu 00
BAXKOI Mpasmul.

- Kopucryiitech 3acobamu iHaMBiayanbHOro 3axucry. 3aBxan HaaAraiire
3aXUCHI OKYnApW. BukopucmanHs y 8i0nogioHuX yMosax maxux 3axucHux 3acobig
AK npOMUNUI08ULi pecnipamaop, Heko83He 3axucHe 83ymms, WoOM-Kacka ma
HABYWHUKU 00NOMOXeE 3MEHLIUMU PU3UK MPaBMyBaHH.

- YHuKaiiTe BUNapKoBOro 3anycky iHctpymenta. lepiu Hix nigkniovatn
eNneKTPOiHCTPYMEHT 10 MepeXi XKuBNeHHA a6o akymynaTopa, 6patu abo
NepeHOCUTH ioro, NepeBipTe, Y BCTAHOBNEHO NepeMMuKay Y NONOKEHHA
«BUMKHEHOY. AKLO NepeHoCcUmu eflekmpoiHCmpyMeHm, mpumaroyu naneyb

Ha nepemMuKayi XUs/ieHH, abo NiokYamu (io2o 00 OKepesna XugseHHs, Koau
nepemuKay XueJieHHs nepedysac 8 NOSIOKeHHI <y8iMKHYMO», e MoXe npu3secmu
00 mMpagmy8axHs.

« lepLu HiXK YBIMKHYTH @NeKTPOiHCTPYMEHT, 3HiMiTb Yci perynioBanbHi
KNWUHLi Ta rainkoBi KNoui. AKwo 3auwumu makud Koy Ha pyxomiti 4acmui
e/lekKmpoiHCMpyMeHma, ye Moxe npu3eecmu 00 mpagmyBaHHs.
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- He potaryiitecb 3 iHcTpymeHTOM B pyKax. 3aBXam 36epiraiite cTiiike
NoJI0XKeHHA Tina Ta TpuMaiite piBHOBArY. Lle 0ae 3Mo2y kpauye kepysamu
e/1eKmpoiHCMPyMeHMOoM y pasi BUHUKHEHHS HenepedbayysaHux cumyayit.

- Haparaiite BignoBigHwit opar. He HapAraiite BinbHuii ogar a6o
npukpacu. Bawi Bonocca 1a oaAr MaloTb 3HaX0AMTUCL Ha 6e3neyHiii
Bif\CTaHi Bifi pyXoMUX YacTuH. BinbHuti 0052, npukpacu abo dosze 80/10¢cA
MOXyMb NOMPAnumu 8 pyxomi YacmuHu iHcmpymeHma.

« ¥ pa3i HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTEeMU BiiBeACHHA Ta
36upaHHA nuny, iX cnig 060B'A3K0BO BCTAHOBUTM Ta BUKOPUCTOBYBATH
3a NPU3HAYEHHAM. BUKOPUCMAHHA npucmpoto 078 30UPaHHA NUTY Moxe
3MeHLWLMU Hebe3neKy, N0 A3aHy 3 NUJIOM.

- He BTpauaiite yBaXKHOCTi Yepe3 yacte BUKOPUCTAHHA iHCTPYyMeHTa. Lie
He 103BOAINTb BaM PO3C/1abUTbLCA Ta NPOirHOPYBaTH NPUHLMNYN TEXHIKN
6e3nekn. HeobepexHi i MOXymob MUMMEBO NPU38ecMU 00 CEPLOHUX MPABM.
2.7 BUKOPUCTAHHA TA gornaa 3A EIEKTPOIHCTPYMEHTOM

- He nepeBaHTaxyiTe eneKTpoiHCTPYMEHT. BUKOPUCTOBYITe HaneXHUI
eNeKTPOiHCTPYMEHT BifnoBigHo [0 noTpe6u. [IpagusibHo nidibpanuli
efIlekmpoiHcmpymMeHm 0onomoxe Kpauje ma 6esneynitie 3pobumu pobomy 3i
LBUOKICMIO, AKA ON1F Hb020 nepe()ﬁaqeﬁa

- He BuKopucroByitte eneKTPOIHCTPYMEHT, AKLL0 NepeMuKay He BMUKa€
a60 He BUMUKAE 11010, YCi e/lekmpoiHCMpyMeHmU, AKUMU HEMOXITLGO
Kepyaamu 3a 00n0MO020k0 NepeMuKayd, CMaHoeIame Hebeneky ma nompebyrome
peMoHmy.
- Buiitmitb BUnKy 3 po3eTkiu Ta/abo akymynaTop 3 iHCTpPyMeHTa, AKLLO BiH
3HiIMHUIA, Nepep TUM AK 3MiHIOBaTH OyAb-AKi HaNALWTYBaHHA, 3aMiHATH
KOMMIeKTyBabHi YacTUHM abo nepep 36epiraHHAM iHCTPyMeHTa.
Taki 3ano6ixHi 3ax00u 6e3neKu 3MeHLYMb PU3LK 8UNAOKOB020 3aNycKy
e/lekmpoiHcmpyMeHma.
- 36epiraiiTe iHCTPyMEHTH, LLI0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NOAaNi Bif Aiten
i He fo3BonAiiTe 0c06am, AKi He MaloTb 10CBiAY PO6OTH 3 TaKUMU
iHCTpymMeHTamMu a60 He 3HaNOMi 3 UMM IHCTPYKLiAMU, KOPUCTYBaATUCD
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM. EsiekmpoiHcmpyMeHmu cmaHoessme Hebesnexy 8
PYKax Hedocsi04eHuxX Kopucmysadie.
- EneKTpoiHcTpymeHT Ta npunapaa notpe6yiotb gornapy. Mepesipaiire
i10ro Ha npeAMeT 3MilLleHHA a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMUX YaCTUH,
3M1aMaHNX YacTUH Ta 6yAb-AKUX iHLINX YMOB, AKi MOXYTb BNAIMHYTH
Ha po6oTy iHCTpyMeHTa. Y pa3i NOLIKOKEHHA eNeKTPOIHCTPYMEHT
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C1if 3A4aTN B PEMOHT, NepLU HiX KopucTyBaTuca HUM. Yacmo HewjacHi
8UNAOKU MPan/IAloMbCA BHACTIOOK HEHANIEXH020 MEXHIYHO20 00C/TY208Y8AHHS
efleKmpoiHcmpyMeHmis.

- TpumaiiTe pixkyyi iHCTPYMEHTYN rOCTPUMM Ta YUCTUMMU. HasexHUM
YUHOM 002NTAHYMI PiXydi IHCMPYMEHMU 3 20CMPUMU PiXy4UMU KpAaMU piouie
6/10KyKOMbCA MA HUMU Jie2uie Kepysamu.

- Kopucryitteca enekTpoiHCTpyMeHTOM, akcecyapamu Ta HacafKamu ana
iIHCTpYMeHTa 3riiHO 3 Lii€l0 iHCTPYKLi€l0, 3BaXKalouy Ha poboui ymosu
Ta po6oTy, AKY Cif BUKOHATW. BUKOpUCMAHHA elekmpoiHCMpyMeHma He 3a
NPU3HAYEHHAM MOXe Cmamu NPUYUHOK BUHUKHEHHS Hebe3neyHux cumyayjdl.

« Pyuku iHcTpyMeHTa Ta noBepXHi 3aXonneHHA MaloTb 6yTH 3aBX AN
CyXumm, ynctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. C1usbki pyyku ma nosepxHi
3aXon/1eHHA He 3a6e3neyylomb 6e3nedHe NoBOOKEHHS Ma KOHMPOsb
[HCMpYMeHma 8 HecnodisaHux cumyaujisx.

2.8 KOPUCTYBAHHA TA gornag 3A AKYMYNATOPHUAM IHCTPYMEHTOM

- 3apagKaiiTe nuwe 3a LONOMOr0I0 3apAAHOO0 NPUCTPOID, BU3HAUEHOro
BUPOOHUKOM. 3apA0HuL npucmpitl, KUl nidxo0ume 0N aKyMyIamaopie 00H020
8UQY, MOXe CnpUYUHUMU PU3UK NOXexT y 8UNAOKY L1020 BUKOPUCMAHHS 3 IHWIUM
aKyMyJIAMOPOM.

« 3 eneKkTPoOiHCTPYMEHTaMu C/lify BUKOPUCTOBYBATM IULLIE NPU3HAYEHI
ANA HUX aKyMynATopHi 6aTapei. Bukopucmans 6y0b-aKux iHWux
aKyMyJIAMOpie Moxe Npu3gecmu 00 mpagmu abo NoXexi.

- Konun akymynatop He BUKOPUCTOBYETbCA, i10r0 CRifi TPUMATU OKpemo
Bifi MeTaneBux NpeAMeTiB — 3aTUCKayYiB nanepy, MOHeT, KNioYiB,
LiBAXiB, WYPYNIB Ta iHWKX APiGHNX NpeaMETiB, AKi MOXYTb 3aMKHYTH
Knemu. Kopomke 3aMUKAHHA KM aKyMysIamopa Moxe Cmamu NPUYUHOK ONikig
a6o noxexi.

- Y HaAiTo BaXKKMX yMOBaX eKcnnyaraii 3 akymynaTopa moxe BUTiKaTy
piauHa; He TopKaiiTec il. IKLLLO0 BUNAAKOBO BU BCE K TOPKHYNUCA

i, e micye cnig npomuTy Bogolo. AKLL0 piavHa noTpanuna B oui,

CNif 3BePHYTMCA 3a MeJUYHOL0 KONOMOTOI0. PiduHd, AKA 8UCMYNAE 3
aKyMy/IAMOpA, MOXe CNpUYLUHUMU NOOPa3HeHHA abo oniKu.

- He BUKopucToByiiTe akymynaTop abo iHCTPyMeHT, AKLLO BOHU
nowKomxeHi abo mopudikosani. MowkomxeHi abo mogudikoBaHi
aKymMynAaTopu MOXyTb MaTu Henepep6auyBaHy NoBefiHKY, L0
NpU3BOAUTD 10 NOXeEXi, BUOYXY a60 pU3nKy TpaBMyBaHHs.
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- 06epiraiite akymynaTop abo iHCTPyMeHT Bif BOTHI0 a60 HagmipHoi
Temnepatypu. Jia 8ozHro abo memnepamypu suuwje 130 °C moxe 8ukaukamu
BUGYX.

- [loTpumynTeCa IHCTPYKLLiN LOAO0 3apAAKaHHA Ta He 3apaKaiiTe
aKymynaTop a6o iHCTpyMeHT 3a MeXkaMu fliana3oHy Temneparyp,
3a3HauyeHuX B iHCTPYKLYii. HenpagusibHe 3apA0XanHs abo memnepamypa 3a
MeXamu 8Ka3aHo2o 0ianda3oHy Moxe NoWKoOUMU akyMyiamap i 36inewiumu
PU3UK BUHUKHEHHS NOXEXI.

2.9 CEPBICHE OBCJZIYTOBYBAHHA

A. 06cnyroByBaHHA eNeKTPOIHCTPYMeHTa NOBUHEH NPOBOAUTY TiNbKK
KBani¢ikoBaHwii cnewjianict, BUKOPUCTOBYIOYM BUKIIOYHO OpUTiHaNbHi
3anacHi YacTuHu. e 3abe3neyums HaditiHy pobomy iHcmpymeHma.

B. Hikonu He 06¢nyroByiiTe nowkomxeHi akymynatopu. 06/1y208y8aHHSA
aKyMynIMopie Marme 8UKOHY8amu mifibKu 8UpoGHUK A6o asmopu306aHa
(epsicHa MaticmepHs.

2,10 NONEPEAXEHHA WOA0 BE3MNEKU POBOTU 3 TPUMEPOM

Hikonu He [03BONANTE BUKOPUCTOBYBATY BUPIO AiTAM, 0C06am 3 00MeXeHUMM
GI3MYHMMM, CBHCOPHUMI | PO3YMOBUMU MOXANBOCTAMN, 360 0C00AM, AKi He
03HaNOMUANCH 3 LM NOCIOHKOM 3 ekcnnyaTauii. MicLeBi HopMaTUBHI aKTK
MOXYTb 00MexyBaTy Bik onepatopa.

Hikonu He BUKOPUCTOBYIATe BUPIO, AKLLO NO6AN3Y € NtoAK, 0C00MMBO AiTh 260
AOMaLLHi TBapUHU.

« [InAa pob0TY 3 IHCTPYMEHTOM 3aBXaM HafAraiATe MiLHe B3yTTA Ta OB LUTaHW.

« Hikonu He BUKOPMCTOBYIiTE iHCTPYMEHT 3 MOLLKOZKEHUMM 3aXMCHUMM LLUTKAMU
a00 ekpaHamu Ta 0€3 3aXUCHUX NPUCTPOIB.

« BukopmcToByiiTe TpuMep TiNbKi ANA TUX Linel, 1A AKX BiH po3pobneHnii, He
CNPAMOBYiATe TPUMeEp Ha NtoJeil Ta TBapuH.

- BuiimaiiTe akymynaTop KOXHOro pasy, Konv By 3anuwuaeTe Tpumep 6e3 Harnagy,
nepez ounLLeHHAM 0N0KyBaHHS, Nepes nepeBipKoio, YnLLeHHAM abo poboTok
HaZ iHCTpymeHToM. [icnA yaapy CTOPOHHIM NpesMeTOM OFNIAHBTE IHCTPYMEHT

Ha HAABHICTb NMOLLKOZKeHb. fKLLO IHCTPYMEHT NOYMHAE aHOMANbHO BibpyBaTy,
HeraitHo nepesipTe 10ro. Buiimaiite akyMynATop Nif Yac TPAHCNOPTYBAHHA Ta
30epiraHH.

- 36epiraiiTe TpUMep B NPUMILLIEHH, KON BiH He BUKOPUCTOBYETLCA. TpUMep Cif
36epiraTit B NPUMILLeHHi B CyXOMY, 3aKpUTOMY, He JOCTYMHOMY Ans AiTei Micui.
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« He TopKaiiTeca »oHUMM YacTUHAMU Tina A0 KOTYLIKI TpuMepa. lepLu Hix
npubpati MaTepian, AKNIA 3aBaxae poboTi, nepeBipTe, L0 NepeMiKay XNBNEHHA
3HaXOAUTLCA Y NONOXKEHHA «BUMK.». MUTb HeYBaXHOCTI Mif yac poboTu 3
TPUMEpOM MOe NPU3BECTI [0 BAXKKUX TPaBM.

« [lepeHociTb TpUMep 3a pyuKy TiNbKM NiCNA 3yMUHKN KOTYLLKK TpUMepa. Hanexwe
MOBOYKEHHA 3 TPUMEPOM 3HU3UTb Hebe3neky MOXNBOro TPaBMyBaHHA
KOTYLUKOIO TpUMepa.

« TpumaiiTe eneKTpOIHCTPYMEHT JINLLE 3 i30/1b0BaHE NOKPUTTA, OCKIMbKMN HiXK
MOXe TOPKHYTUCA LIHYPa KUBMEHHA IHCTpyMeHTa. KOHTaKT HoXa NonoTHa 3
LLPOTOM i} HaNpPyroo NPU3BOANTb 10 NOABY HAMPYrY HA MeTaNeBUX YacTUHaX
eNeKTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOXe NPU3BECTY [0 YPaXKeHHs oneparopa CTpyMOM.

« Tpumaiite Tpumep MiuHo 060Ma pykami. BTpata KOHTPONIO Hag iHCTPYMEHTOM
MOXe CTaTh NPUYMHOIO TPABM.

« 3aBXAN TPUMAIATe PYKK Ta HOTIA NOAAN Bif Pi3anbHOro NPUCTPOLo, 0C061BO
MpY YBIMKHEHHi IHCTpyMeHTa.

« i yac poboTI 3 IHCTPyMEHTOM BaLuie poboue NooMeHHA Mae byTu 6e3neyHnm.

« Hikonu He BUKOPUCTOBYIATE iHCTPYMEHT Ha Cxofiax abo apabuHax. i uac
po60TY HiKOMN He MiJHIMAIATe IHCTPYMEHT BuLLe PiBHA NNeyeil.

« [lepes BUKOPUCTAHHAM IHCTPYMEHTA 3aBX U BCTAHOBITIONTE 3aXUCHUIA
LUMTOK 3 KoMnAieKTy. Hikonu He HamaraiiTecb KOpUCTYBaTICh HEKOMMNEKTHIM
iHCTPyMeHTOM ab0 TaKuM, Y AKUIA BHECEHO HenorogxxeHi MoandikaLii.

« PerynapHo nepeBipsiiTe KOTYLLKY TPUMepa Ha HAABHICTb NOLIKOAKEHHA, Y pasi
BMABEHHA TAKOr0 MOLUKOZMKEHHA Ti CNiJ HerainHo 3AaTI B PEMOHT.

« flKwo KoTyLuKa TpuMepa byna 3a6noKoBaHa, HerainHo BUMKHITb iHCTPYMEHT.
Buiimitb akymynatop i ycyHbTe 6nokyBaHHA. [lepes noganbLMm BUKOPUCTAHHAM
iHCTPyMeHTa nepeB.ipTe KOTYLLKY TpUMePa Ha HAABHICTb NOLUKOLKEHb.

2.11 NONEPEAXKEHHA WOA0 BE3NEKU POBOTU 3 KYLLIOPI3OM

« BukopucToByiite KyLLopi3 TiNbKI ANA TAX LiNel, ANA AKUX BiH po3po0neHuii, He
CNPAMOBYIATE KYLLIOPI3 Ha I0feld Ta TBAPUH.

« [ig yac TpaHCNOpTyBaHHA Ta 30epiraHHA BUiAMaiiTe akyMynaTop.

« 30epiraiiTe KyLLOpi3 B NPUMILLEHHI, KOS BiH He BUKOPUCTOBYETBCA. Kywiopi3
ig 36epiratin B NPUMILLEHHI B CYXOMY, 3aKpUTOMY, He JOCTYMHOMY ANs AiTei,
MPUMILLEHH.
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« TpumaiiTe BCi YaCTUHM Tina AKOMOra Jari Bif pixkyyoro Hoxa. lepLu Hix
npubpaTty MaTepian, AKNii 3aBaxae poboTi, nepeBipTe, L0 NepeMMKay XKMBNEHHS
3HaXOAUTBCA Y NONOXKEHHA «BUMK.». MIUTb HeyBaXHOCTI nif yac pobotu 3
KyLLOPi30M MO>e NpU3BECT [0 BaXKKMX TPaBM.

« 3aBX A1 NepeBipAliTe iHCTPYMEHT nepez BUKOPUCTAHHAM i nicna 6yab-akux
yAapiB, NepeBipAiiTe Ha HAABHICTb 03HAK 3HOLLEHHA a0 NOLIKOKeEHHA. AKLL0
HeoOXiaHo BigJaliTe iHCTPYMEHT Ha PeMOHT, 0C06/IMBO Lie CTOCYETbCA AeTaneit
pi3a/ibHOI rOI0BKM.

« [lepeHociTb KyLLOPi3 3a pyyKy TiNbKN NICA 3yMUHKK piXyyoro Hoxa. HanexHe
MOBOZXKEHHA 3 KYLLOPI30M 3HU3UTb Hebe3neky MOX/NBOTO TPaBMyBaHHS
PIXKYUUM HOXeEM.

» TpuMaiiTe eneKTPOIHCTPYMEHT NNLLIE 3 i3071b0BaHE MOKPUTTA, OCKINbKM HiXK
MOXe TOPKHYTUCA LUHYPA XKUBJEHHA iHCTPYMeHTa. KOHTaKT HoXKa NoNoTHa 3
POTOM i} HaNPYro NPU3BOANUTb 10 NOABYU HANPYrit Ha MeTaNeByX YacTUHaX
e1eKTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOXe NPU3BECTY [0 YPaXKkeHHA onepaTopa CTPyMOM.

« Tpumaiite KyLopi3 miLHo it 06oma pykamu. BtpaTa KOHTposIto Hag
iHCTPYMEHTOM MO>e CTaTi NPUYNHOLO TPABM.

« 3aBXV TPUMAIATE PYKM Ta HOTM NOAANI Bif Pi3anbHOro NPUCTPoto, 0C06MBo
MpY YBIMKHEHHI IHCTPYMEHTa.

« [lig yac poboTN 3 iHCTPYMeHTOM BalLie poboye NoNOXeHHA Ma€e byTi be3neyHnm.

« Hikonu He BUKOPUCTOBYIATE iHCTPYMEHT Ha cxofiax abo apabuHax. i uac
PO060TU HiKONW He NiAHIMAiTe IHCTPYMEHT BULLE PIBHA Neyeil.

« [lepes BUKOPUCTAHHAM IHCTPYMEHTA 3aBX A1 BCTAHOBIIHONTE 3aXMCHUIA
LUMTOK 3 KOMNeKTy. Hikonn He HamaraitTecb KOpUCTYBaTUCh HEKOMMNEKTHUM
iHCTPyMeHTOM ab0 TaKuM, Y AKKIA BHECEHO HenorogxkeHi MoaundikaLii.

« PerynapHo nepesipaiiTe pixkyunii HiX Ha HAABHICTb NOLUKOZMKEHHS, Y pasi
BUABNEHHA TaKOro MOLLIKOAXKEHH 1Oro C/1if HETaHo 3[aTh B PEMOHT.

« fIKLLL0 pixkyunii Hix 6yno 3a6M0KOBaHO, HErainHo BUMKHITb iHCTPyMeHT. BuiiMiTb
AKyMynATop i ycyHbTe 610KyBaHHA. [lepes NoAanbLUMM BUKOPUCTAHHAM
iHCTPYMEHTa nepeBipTe HiX Ha HAABHICTb MOLLKOAMXEH.

2.12 3AJIMLKOBI PUSUKUN

« Lei enekTpoiHCTPYMEHT NpuU3HaueHuii TiNbKN ANA NiACTPUraHHA TpaBm Ta
HeBenKoro byp”aHy, 06pi3aHHA Ta AeKOpaTUBHOTO MiACTPUrAHHA HABKONO
[iepeB, NapKaHiB TOLL0 Y 0MALLHiX cajjax. He BUKOPUCTOBYITE 1100 A1A HLINX
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Llineli. 3BepHiTb yBary, LU0 Lieid BUpiO He Npu3HayeHnii AnA BUKOPUCTaHHA B
KOMepLiiiHNX, Toproux abo NpoMucIoBuX LinAXx.

« Bctanbre B poboue nonoxenns. (Tiitte npAmo. He Haxunaiiteca. Tpumaiite
HOrY Ha Bif\CTaHi OZHY BiJ 04HOI Ta CTilKo. TpuMaiTe pyyKy Bana npasoio pyKor.
[paBy pyKy TpuMaiiTe Tpoxu 3irHyTot0. J1iB0K0 pyKoKo TpuMaiiTe pyuky. JliBy pyky
TpUMaiTe NpAmo. Tpumarte iHCTPYMEHT Ha piBHi Tafil. YTpumyiite TpuMepHy
rOf0BKY B KiNbKOX CaHTUMeTpax Bif 3emni. He gotaryireca. Tpumaitte Bci
YaCTUHN CBOTO TiNa Nojani Bia TPUMEPHOI TONIOBKH, LLIO 06epTaETbCA.

« Biggava (Tuck Ha Hix) - Lie panToBUil Ta HEKOHTPONbOBAHMI PYX 0 NPaBOrO
a00 33HbOr0 60Ky onepaTopa, AKNI BUHMKAE, KON 06€PTOBMIA HiXK B MONOMEHHI
Ha 12 ab0 3 roAMHY KOHTAKTYe 3 TBepAUM NPEAMETOM, HAaNpUKNag, 3 AepeBoM,
KameHeM, KyLem abo cTiHoto. LLIBuake 0bepTaHHA HOXa NPOTI FOAUHHNKOBOT
CTPINKI MOXe NPUMMHITICA ab0 CMOBINBHUTUCA, a pi3aNnbHe Npunaaaa Moxe
OyTv BifkuHyTe BpaBo abo Ha3aa. LA Bigaaua (TCK Ha Hix) MoXe Npu3BecTy Ao
BTPATI KOHTPOJO Hajl iHCTPYMEHTOM Ta NpU3BECTY 10 Cepiio3HOi abo daTanbHoi
TpaBMI ornepatopa abo CTOpOHHBOT 0co61. LL|06 3MEeHLINTI pU3MK TPaBMYBaHHS,
nip 6yTi HaA3BUYANHO 0DepEXHMM Mif Yac 00pi3aHHA Y 3aTiHEHNX MiCLAX.

MOMEPEAMEHHA: 3aBxan HaparaitTe 3aXucHi OKynsApw,
3ac00K 3axucTy opraHiB cnyxy, 3axucHe o6nafHaHHA AnA
PYK, HIr i Tina, W06 3MEHIWUTY PU3UK OTPUMAHHA TPaBMMU N
yac poboTi 3 UMM iHCTPyMeHTOM. TpuMaiiTe BCi YaCTUHU
CBOTO Tina nojani Bifi TPMMepPHOI FONOBKY, L0 06epTaeTbCA.

« fIK1L10 NOTPi6HO, BUKOPUCTOBYIATE pemiHb. PemiHb 3 QYHKLI€ LWBMAKOrO
3BiIbHEHHA MOXHA 3aKPINUTY 3a PyKOI0. 3aBXu BUKOPUCTOBYIATe, Biaperyntoiite
peMiHb TaKIM YNHOM, LL06 610K BICIB Ha BiACTaHi KiflbKOX CAHTUMETPIB Bifj PiBHA
3emni. TpumaiiTe iHCTPYMEHT 3 NpaBoi CTOPOHMU Bif Tina.

« O3HalioMTeCb 3 BUKOPUCTAHHAM LibOTO iHCTPYMEHTA 3a J0MOMOTOH) LibOro
NOCibHIKa 3 ekcnnyaTawii. 3anam'ATaiTe NpaBIia TeXHIKN Oe3MeKm i TOUHO
LOTpUMyiiTech iX. Lie sonomodxe 3ano6irtv pusnkam i Hebe3newi. 3aBxau byabre
HanoroToBi NP1 BUKOPUCTAHHI LibOro IHCTPYMEHTa, 00 BY 3a3aneriab 3MOrnu
PO3Mi3HaTH | CNPABUTUCH 3 pu3nKami. LLIBAKe BTpyuaHHA Moxe 3anobirti
Cepiio3HIUM TPaBMaM i NOLLKOZXKEHHI0 MaiiHa. KL € byab-AKi HeCnpaBHOCTI,
BUMKHITb iHCTPYMEHT i BUAMITb aKymynaTop.
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« HaBiTb AKLL0 YiTKO AOTPUMYBATUCA BCiX IHCTPYKLiA, BCE X € AeAKi akTopu, AKi
MOXYTb NPU3BECTY A0 Hebe3neku, Hanpuknaz:
- BigkuaaHHA yacTuH NpeameTis, Lo 00po6IITbCA.
- TpaBM Big BibpaLlil: BUKOPUCTOBYiATe CreLliaibHi pyuKm Ta HaMaraiTeca
3MeHLLITIA poboYNiA Yac i BNAKB.
- TpaBMWm Bif WyMmy: HajAraiATe 3300V 3aXUCTy OPraHiB CIyXy Ta HaMaraiiTecs
3MEHLUMTI PoDOYMiA YaC i BNANB.
- BauxanHa nuny Ta yactok.
- 3aBX /1 HaJAraliTe 3aX1cHi OKynApH.
AKLL0 Nify YaC BUKOPMCTaHHA iHCTPyMeHTa BUHIKHeE OyAb-AKIiA 3 X GaKTopiB,
BUMKHITb /OT0 Ta HeraitHo 3BepHiTbCA A0 NiKapA.
« TpaBMu MOXyTb 6yTI BUKNIKAHI a00 NOCUNEHi BHACNIZOK TPUBaNOro
BUKOPUCTaHHA iHCTPyMeHTa. [1p1n BUKOPUCTaHHI OYAb-AKOTO iHCTPyMeHTa
MPOTATOM TPUBANOT0 Yacy perynapHo pobitb nepepsi.

« [pu TpuBanoMy BUKOPUCTAHHI iHCTPYMEHTa Ha KOpUCTyBaya Aie BibpaLlia, Aka
MOKe BUKMMKATY CTaH, BiLOMMIA AK BibpaLliiHe 3aXBOPIOBAHHSA, HaNPUKNaA,
6initoTb NanbLji, a TaKOX CreLudiuHe 3aXBOPIOBAHHA, HAMPUKNAA, TYHENbHII
CUHAPOM 3an'ACTKa.

« 300 3MEHLLNTI Lieil pU3NK NPU BUKOPUCTAHHI IHCTPYMEHTA, 3aBX A1 HajAraiiTe
3aXUCHi pyKaBuLyi Ta TpUMAIATe pyKi B Teni.

3. TEXHIYHI AAHI

Mopgenb 40VB(C2-33.1
HomiHanbHa Hanpyra (B nocrt. ctpymy) 36 B nocr. ctpymy; 40 B nocT. ctpymy makc.
Maca iHcTpymeHTa (3 akymynaTopom) MakKc. 4,3 Kr ansa 060x oyHKLin
PisanbHa 3paTHicTb KyLopi3z 230 mm; Tprmep 330 mm
lFapaHTOBaHMN piB?:BbUBS)yKOBO'I' NOTYXXHOCTi 96 aB(A)
AiameTp BonociHi @2 Mm
BumipAaHu piBeHb 3ByKOBOI NOTY>KHOCTI Kyuwopis: 85,93 nob(A), K= 1,77 ob(A)
(nB(A)) Tpumep: 95,37 ab(A), K= 0,5 ob(A)
Po6ounii cTpym 7-15A
MakcumanbHUIA CTpym 20A
PekomeHA0OBaHUI 3aXUCT 3axucT Bif HapCTPymy

Kyuwopis: lonosHa pyuka: 2,324 m/c’; noaaTkosa
pyuka: 3,954 m/c>

Tpumep: TonosHa pyuka: 2,571 m/c’; gopaTkoBa
pyuka: 3,481 m/c®

PiBeHb Bi6pauii (K=1,5 m/c?)
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LiBnakicTb 6€3 HaBaHTa)KeHHA /
MakcumanbHa yacToTa o6epTaHHs 6300/xB.
wnuHaens

BkasaHe 3arasbHe 3HauyeHHA BibpaLii BMMipAHe 3a CTaHAAPTHUM METOAOM TeCTyBaHHA Ta MOXe
BUKOPUCTOBYBATUCA s MOPIBHAHHA OQHOMO iIHCTPYMEeHTa 3 iHLWNM. 3asBNIeHe CyMapHe 3HaueHHs BibpaLii
MOXeE TaKOX BUKOPVCTOBYBATUCA AN MomnepefHboi OLiHKM BNAMBY. Bnnus BibpaLii npy BUKOpUCTaHHI
€N1eKTPOIHCTPYMEeHTa MOXe BifJpi3HATUCH Bif 3aABNEHOro 3arajbHOrO 3HaYeHHSA 3a/IeXHO Bif TOro, fAK
BUKOPMCTOBYETLCA iIHCTPYMeEHT. [TOTPi6HO BM3HAUMTL 3aX0AM 6e3MeKu AN 3axXMCTy ornepaTopa Ha OCHOBI
OULiHKM NigAaBaHHA Hebe3neli y GakTUYHMX YMOBaX BUKOPUCTaHHA (3 OrnAgy Ha yci yacTuHM poboyoro
LMKy, Taki AK 4ac, NPOTAroM AKOro MPUCTPIl BUMKHEHWI, | MPOTArOM AKOro BiH MpaLoe B XONOCTY Ha
[0JaTOK [0 Yacy 3anycky).

AKymynaTtop
Tun akymynaTopa NiTiN-ioHHNIA
Mopgenb 40VBA2-50.1
HomiHanbHa Hanpyra (B noct. ctpymy) 36 B nocr. ctpymy
HomiHanbHa eMHicTb aKkymynaTopa 5 A*r, niTin-ioHHUIA
KinbKicTb enemeHTiB akymynaTtopa 20
Maca (kr) 1,29 kr

3apagHuii npucTpin

Mogenb 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1

HomiHanbHa BxigHa

5 100 - 240 B~ 220-240B~ 100 - 240 B~
NOTYXHiCTb

e 42 B nocr. cTpymy 42 B nocr. ctpymy 42 B nocr. ctpymy

NOTYXHiCcTb
Po6oua Temneparypa (°C) 4°C-24°C 4°C-24°C 4°C-24°C
Maca (kr) 0,605 Kr 1,06 kr 0,605 Kr

4. CKNAQAHHA

MOMEPEAMEHHA! Nepep noyatkom poboTH Cnif NOBHICTIO
cknactu Bupi6. He BukopucroByiite BUpi6, AKNIA CKnageHuii
nnLLIe YacTKoBO ab0 cknaieHuii 3 NOWKoAXKeHUMU aeTanamu!
BukoHyitTe iHCTPYKUiT 040 CKNaflaHHA KPOK 3@ KPOKOM,
BUKOPUCTOBYIOUM CYNPOBiAHI 300paKeHHA AK HaouHe
npunaaaA, i BU nerko cknagete Becb Bupio.
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4.1 PO3MNMAKYBAHHA

1. Akymynatop (He BXoauTb B
KoMnnekr)
Tpurephuii nepemukay ON/OFF
Kxonka po36nokyBaHHA
Peminb
Pyuka
3"egHyBanbHa mydTa Bana
3axuCHWIA LWNUTOK TPUMEPHOT rONOBKM
3axuCHWIA LWNTOK Pi3anbHOi roNnoBKM
Hix

. TonoBKa Tpumepa

. Kotywka tpumepa

WO NWRWN

e
———Y

« [lig yac po3nakyBaHHA Ta CKNafaHHA HaJAraiATe 3aXMCHi pyKaBUL.

« He BUKopuCTOBYIATE pi3ak, Hix, UKy abo OyAb-AKINA aHANOTIUHNIA IHCTPYMEHT AnA
PO3naKyBaHHs.

« [lepeHociTb iHCTPYMeHT TinbKy 3a pyuky (5).

« 3bepiraiite KopobKy AnA NOAANBLUIOTO BUKOPUCTAHHA (TPAHCMOPTYBAHHA Ta
30epiraHHA).

« 3bepiralite NoCibHWK 3 eKcnnyaTawii B Cyxomy MicLi AnA N0AaNbLLIOr0 BUKOPUCTAHH.

4.2 BCTAHOBJIEHHA

BcTaHOBNeHHA/BUIIMaHHA aKyMynATopa: 306paXKeHHA @ i @

MNOMNEPEOXEHHSA: lMepen nouyaTkom pPobOTU MEpPeKOHANTeCs, WO 3ackouka B HUWXKHIA YaCTUHI
aKyMynAaTopa 3allernHynaca Ha Micli, @ akyMynAaToOp MOBHICTIO BCTAHOBNEHMI Ta HafiHO 3aKpinieHui
Yy BiACiKy.

HenpaBunbHO 3aKpinneHnii akymynaTop Moxe BUNacTyi Ta CTaTvi NPUYNHOI CePIO3HOI TPaBMU.
BcTaHoBneHHsA: [1nA BCTaHOBNEHHA BUPIBHATE Ta BCTaBTe akKyMyIATOP B FHi3[0 akyMyIATOPHOrO BiACiKy,
NOKM BiH He 3adiKCyeTbcA Ha micLyi.

BuimaHHaA: [InA BUAMaHHA HaTUCHITb KHOMKY PO36/I0KYBaHHA akyMynaTopa Ta BUNMITb akymynaTop 3
iHCTpyMeHTa.

CknapiaHHA Bana: 306paKeHHA @ i @

3"egHalTe [Ba Banu Ta BCTaHOBITb GONT 3a AOMOMOrOI0 LIECTUFPAHHOrO Kiioya. He nepetaryiTe.
MepekoHawiTecs, Wo 3"eagHyBanbHa MydTa Bana 3akpinieHa HagilHo.

CknapaHHA: 306pax<eHHA Bif @ ao @

MPUMITKA: Ha wToky € Tpn na3u, Bubepitb HanbinbLL 3pyyHe
NONOXeHHA NPU YTPUMAHHI iHCTPYMeHTa.
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1. BigkpyTiTb 60T 360Ky 6€3 XBOCTOBIKA PYKiB"s.

2. BinbHO 3aTUCHITb H/XHIO PYyUYKY Ha BEPXHbOMY LUTOKY.

3. 3aKpiniTb BEPXHIO Ta HUXKHIO YaCTVHY PYUKY 3@ AOMOMOrOI0 GONTIB WECTUrPAHHIM KIloYeM.

4. BCTaHOBIiTb PYUKY Y MOJSIOXKEHHA Y3[0BX LUTOKY TaK, o6 Bam Oysio 3py4YHO TPMMATU Ta HamnpasnAaTH
iHCTPYMEHT.

5. 3adikcyiTe pyuky, 3aTArHyBLIM 6ONTY.

KpinneHHs pemeHs: 306paXKeHHA

PeMiHb 3 GyHKLi€I0 WBMAKOTO 3BiNIbHEHHA MOXHA 3aKPInNuTK 3a PyKoIo.
3aBXAUN BUKOPWUCTOBYIITE, BiApPErynionTe pemiHb Tak/M YMHOM, WO6 6NOK BUCIB Ha BiACTaHi Kinbkox
CaHTUMeTPIB Bif PiBHA 3eMni. TpumariTe iIHCTPYMEHT 3 NpaBOi CTOPOHMU Bif Tina.

4.2.1 CKnapgaHHA roNI0OBKN Tpumepa

CKnapaHHA rofIoBKM TpuMepa: 306 pakeHHs

1. BCTaHOBITb 3aXMCHUI LWUTOK Pi3anibHOT FONOBKM Ha LUNIAKY FONIOBHOIO XOMYyTa.

2. 3aTArHiTb MiLHO ABa 60NTK, W06 3aKPINUTU LKUTOK XPECTOBUM KJTIOUEM.

3. BCTaHOBITb 3aXMCHNIA WMTOK FOMIOBKM TPUMEPa Ha 3aXUCHUI LUTOK Pi3asibHOI FONOBKN.
4. 3aTArHITb MiLHO TPY 601TH, WO6 3aKPINUTY LNTOK XPECTOBUM KiloUeMm.

CKnapaHHA ronoBKu Tpumepa: 306pa)KeHHﬂ

1. BcTaBTe WecTUrpaHHUii Koy B 6510KyBasibHUIA OTBIpP, WO6 3adikCyBaTy FONOBHUI XOMYT.
2. MprKpyTiTb Ha MicLe KOTYLWKY Ta MOBEPHITb ii 3@ FOANHHMKOBOI CTPINKOIO, MOKN BOHa He 3MOXe
6inblue 06epTaTnCA i3 3a6NOKOBAHOK MAaTOUNHOM.

4.2.2 CKnapaHHA rosIoBKM Kylopisa

3amiHa rosIoBKM TpyMepa Ha HiX: 306pa)KeHHA Biﬂ@ ao

1. ObepTaiTe rofIOBHWI XOMYT, NMOKM 30BHILIHI BUAUMUIA GNOKYBaNbHUIA OTBIP He BUPIBHAETLCA 3
BHYTPILUHIM 6/10KyBanbHVIM OTBOPOM Mif, FOIOBHUM XOMYTOM.

2. BcTaBTe WwecTurpaHHnin Koy B 610KyBanbHMI OTBIp, Wob 3adikcyBaTu 1oro.

3. MoBepHiTb rONOBKY NPOTU FOAVHHVKOBOI CTPINKK, WO BigKPYTUTH ii, Ta 3HIMITb FONIOBKY 3 ONPaBKW.
4. BigkpyTiTb ABa 6ONTW 3aXMCHOIO WMTKa rOMIOBKN TPYMEpPa NPOTY FOAUHHUKOBOI CTPINIKK, W06 3HATA
LMTOK rONOBKM TpUMepa.

5. MiyHo yTprmyiiTe raiikoBuiA Koy, Wo6 KPinunbHUIA ANCK He pyxaBcA. BCcTaHOBITb HiX i 3adikcyiTe
nnacTyHy.

6. MpunKpYTiTb rarKy Ta 3aTATHITb ii 3@ TOAMHHUKOBOIO CTPINIKOIO, YTPYMYIOUN TOPLIEBUI KITHOY.

7. Mpunbepitb TOPLEBNMIA Ta FaNKOBUIA KIltodi Ta nepesipTe cBO6OAY pyXy HOXa.

8. LLIo6 3HATW HixK, BIAKPYTiTb KOHTPraiKy npoT FoAMHHMKOBOT CTPINKYM Ta 3HiIMiTb GiKCyBasibHY NAacTUHY
Ta HiX.

3HIMIiTb KPULIKY HOXa.

MPUMITKA: PekomeHAyeTbCA 3aKpuUBaTH HiX, Konn pobota
3aKiHyeHa.

3HimMaTe Lo KPULLKY NepL Hi>K YBIMKHY TV iHCTPYMEHT.

4.3 NEPLWE BUKOPUCTAHHA

Mepegipka akymynaTopa: 306paxeHHs (3.2)

NMONEPEMKEHHA! Mpouutaitte po3ain «NPABUIA TEXHIKMN
BE3MEKW» Ha noyaTKy Lboro nocibHuKa, BKNOYHO BeCb TEKCT
y NiA3aronoBKy, nepLu Hixx BUKOPUCTOBYBATH Lieil BUPI6.
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MOBHICTIO.
Mepeq nepwmm BMKOpPUCTAHHAM BUpoOY BCTaHOBITb
aKyMynATop B 3apAAHMIA NPUCTpil Ta 3apadiTb Koro
MOBHICTHO.

@ Ha MomeHT npupbaHHA akymynatop 3apamKeHuii He

ByabTe 0co6n1BO yBaXHi Npy NepLIOMY BUKOPUCTaHHI IHCTPYMeHTa: 30cepeabTecs Ta NPUCBATUTL BCO
CBOIO YBary LibOMy MepLLIOMY BUKOPUCTaHHI0. 3po6iTh nepluy Npoby Ha BinbHOMY NpocTopi 6e3 )ogHNX
nepeLKkos i HaBKOMULUHIX NpeaMeTiB.

4.4 EKCIJTIYATALIA

3anyck Bupo6y: 306pakeHHs

o6 yBIMKHYTV iIHCTPYMEHT, HAaTUCHITb | YTPUMYINTE KHOMKY PO36710KyBaHHA CBOIM BEMVKUM ManbLeMm,
a noTiM HaTUCHITb Ha TpurepHun nepemmnkady ON/OFF. AK TinbKu nepemukau cnpauioe, BU MoxeTe
BiAMYCTUTIN KHOMKY PO3610KyBaHHA Ta NMPOAOBXUTI POOOTY.

MPUMITKA: KHomKa po36/10KyBaHHA 3MEHLLYE PY3VK BUMNALKOBOIO 3anycKy.

LLlo6 BUMKHYTV IHCTPYMEHT BignycTiTh TpurepHuii Bummkay ON/OFF.

YTpumyiite iHcTpymeHTa.

3aco6K 3axucty opraHiB cnyxy, 3axucHe o6nagHaHHA Ans
PYK, HIr i TiNa, W06 3MEHWNTY PU3UK OTPUMAHHA TPAaBMU Nif
yac poboTn 3 UMM iHCTpymMeHTOM. Tpumaiite BCi YacTUHM
CBOFO Tijla nofani Big TPUMEpPHOI FONIOBKY, L0 06epTaEThCA.

f MOMEPEAMEHHA: 3aBxpau HapAraiiTe 3axucHi okynapu,

BcTaHbTe B poboue nonoxeHHs. CTinTe npamo. He HaxunanTecs.

TpumanTe Horv Ha BifCTaHi OfHY Bif OAHOT Ta CTilKO.

Tpumaiite pyuky Basia npaBoto pykoto. [paBy pyKy TpumaliTe TPOXu 3irHyToto.

JliBoto pykoto TpumaiTe pyuky. J1iBy pyKy TprManTe npamo.

Tpumarite iHCTPYMEHT Ha piBHi Tanil.

YTpumyiTe TPUMEpPHY rofIoBKY B KiJIbKOX CaHTUMeTpax Bif 3emii.

He poTtaryiteca 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. TpumaliTe BCi YaCTUHM CBOrO Tina AKOMora fani Bif TpuMepHoi
rONOBKMY, L0 06epTaeThbCs.

BcraHOBNEeHHA peMeHIo

PeMmiHb 3 GpyHKLi€l0 LUBMAKOIO 3BiNIbHEHHA MOXHa 3aKpinunTyX 3a PyKoto.

3aBXAn BUKOPUCTOBYITE, Bigperynionte pemiHb TakuM YMHOM, LWo6 610K BUCIB Ha BiACTaHi KinbKox
CaHTMETPIB Bif PiBHA 3emii. TpMMaliTe IHCTPYMEHT 3 NpaBoi CTOPOHM Bif Tina.

Exkcnnyarauis Bupo6y: 306paxeHHsA Bif, ao

ecnipatop, AKwWo po6ota nepepbayae YyTBOPEHHA nuny.
eKOMeHAY€ETbCA HaAAraTu npuaaTHi pykasBuui Ta MiuHe
B3yTTA.

2 YBATA! 3aBxpau HaparaitTe 3axucHi okynapu. Haparaiite

« [lepen KOXHMM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAiTe iHCTPYMEHT, i0ro akymynaTop
i 3apAAHUIA NPUCTPIiA, @ TAKOX NPUNAZAA Ha HAABHICTb NOLLKOLKeHb. He
BUKOPUCTOBYIATE IHCTPYMEHT, AKLLIO BiH MOLUIKOAMKEHMIA a00 € 03HAKI 3HOLLEHHS.
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« [IBiui nepesipTe, LLi0 NpUNaAAA Ta KOMNNEKTYHOUi 3aKpinseHi HANEXHUM YUHOM.

« 3aBXJV TPUMAIATe IHCTPYMEHT 3a 1010 pyuKy. Pyuka Mae byTu 3aBXau CyXoto And
HailIHOO 3aXOMNEHHS.

« [lepeBipAiTe, L1100 BeHTUAALLiIHI 0TBOPU By 3aXM BifIbHUMM Ta YnCTUMM. Y pasi
noTpebm NOYNCTITb iX M'AKOHO LLITKOK. 3a6710K0BaHi BEHTUNALLiIHI OTBOPU MOXYTb
MpU3BECTU 10 NeperpiBaHHs Ta MOLLKOAKEHHS iHCTPYMEHTa.

« HeraitHo BUMKHITb iHCTPYMeHT, AKLLO nig yac po6oTin Bac noTyp6yBany Hilwi 0cobu, AKi
3aiwnu B pobouy 30Hy. lTepes Tv AK NOKNACTV IHCTPYMEHT, l0YeKaliTech ioro MoBHOI
3YMUHKN.

« He nepesromnioiiteck. PobiTb perynapHi nepepay, 11106 30cepeanTic Ha pobori Ta
MaTy NOBHUIA KOHTPONb HaZ, iHCTPYMEHTOM.

+ [lepLu HiX YBIMKHYTI IHCTPYMEHT, nepeBipTe, Ui NPaBUIbHO BiH CKNaJeHni Ta uu
PYXaloTbCA BCi AeTani NNaBHo.

« My pekoMeHAYEMO 3nerka 3B0f10XyBaTI OBEPXHi Y NUIbHIX yMOBAX, 300 3MOUnTH
3anuneHi NoBepxHi, abo BUKOPUCTOBYBATY APiGHOKpanenbHuii 06npuckysau.

« Bukopuctoyiite Bupi6 TinbKu B po3yMHUIA YaC - He paHo BpaHLi abo ni3Ho BBeuepi,
KOMN MOMHA MOPYLUNTY CNOKIV NI0fENA.

« He BUKOpWCTOBYIATE IHCTPYMEHT Npit NOraHMX NOTOHIX YMOBAX, 0COONMBO, AKLLIO iCHYE
pU3UK yaapy bnuckasku. He BUKOPUCTOBYITE iHCTPYMEHT NPU MOTaHOMY OCBIT/EHHi.
Oneparopy noTpibHuii YiTKuiA 0rnAaa pobouoi 30H1 ANA BUABNEHHA NOTEHLiAHIX
Hebe3nek.

« bynbre 0bepexkHumy, W06 He OTpUMaTV TpaBMY Bif OYAb-AKOrO NPUCTPOLD,
BCTAHOBNEHOr0 414 00pi3aHHA BONOCiHI, AKLLO Lie 3aCTOCOBHO. BiamoTaBLuM HOBY
BONOCiHb, 3aBX/AV NOBEPTANTe IHCTPYMEHT Y 3BIYHE PoDOYe NONOXKEHHA Ta inLue NicnA
L|bOro BMUKanre.

« Hikonu He BCTaHOBMIOIATE MeTaneBi pixkyui eieMeHTy.
« Hikonn He 3amiHIoliTe HemeTaneBy BOOCIHb Ha MeTaneBy.

« BukopuctaHHa 3aco6iB 3axucTy OpraHiB CIyxy 3HIDKYE 34aTHICTb UyTH NONepeKeHHA
(Kpukw abo TpuBory). OnepaTop NoBIHEH 3BepTaTh 0AATKOBY YBary Ha Te, L0
BiflbyBa€eTbCA B pobOUili 30Hi. He BiaBoNiKaitTecs, a 3aBXan 30Cepe/bTeca Ha 3aBAaHHI.

« BukopucTaHHa aHanoriuHmx iHCTpyMeHTiB no6am3y 30inbluye pu3mK 0TpUMaHHs
TPaBMU CNIYXYy Ta MOXNMBICTb IHLUMX NIOAEIA NOTPAnUTIA Y BaLLy pobouy 30Hy.

« MiuHo criliTe Ha Horax i TpuMaiiTe pigHoBary.

« He potaryittech 3 iHCTpymeHTOM B pykax. Lie moxe npu3sectu 4o BTpaTi piBHOBaru.
3aBx A 30epiraiite CTiliKe MONOKEHHS Hir Ha CXunax.

« [epecyBaiitecb Kpokamu, Hikonu He OiXiTb. TpMaiiTe BCi YaCTUHI CBOTO Tina nogani
Bif OYAb-AKNX YaCTUH, LU0 PyXakoTbCA.
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« Hikonu He BMuKaiiTe iHCTPYMeHT 0e3 BiAnoBigHOro 06n1agHaHHA.

« He mogudikyiite BUpi0 Oyab-AKIAM UNHOM i He BUKOPUCTOBYiTe AeTani Ta Npuiaaas,
AKi He PeKOMEH/10BaHi BUPOOHMKOM.

flkwo Bupi6 Bnae, oTpumaB cunbHuil yaap a6o novyas
HeHOpMasbHO BibpyBaTy, HEraiHO BUMKHITb IHCTPYMEHT i
nepesipTe Ha HAABHICTb NMOLIKOJKEHb 300 3" ACyiiTe NPUUMHY
Bibpauli. byab-AKi nowkomKeHHA cnif BiapeMOHTyBaTH
HaneXXHUM YnHOM abo BiafaTh Ha 3aMiHy B aBTOPU30BaHMUil
CepBiCHUNIA LeHTp.

. |.|.|,06 SHU3UTU PU3NK OTPUMAHHA TPaBMU Biﬂ KOHTAKTY 3 YaCTUHamW, L0 06€pTa|0TbCFI,
3aXan BUMMKaliTe iHCTp)/MeHT, BUiMaiTe dKyMynATop [ ﬂ,Ol-IEKaVITeCFI NOBHOI 3YMUHKN
TaKUX YaCTUH:

- nepea YnLieHHAM abo YCYHEHHAM SaCMiHEHHﬂ;

- nepea Tmm, AK 3aJINLLINTIA HacocC be3 Harnagy;

- nepej BCTAHOBJIEHHAM a6o BUAANEHHAM Npuiaand,

-nepen nepeBipKom, 06CHYFOByBaHHﬂM abo MNOBOAKEHHAM 3 HUM,

- AKLLO BVIpi6 NoYlHa€ HEHOPMaJlbHO Bi6pyBaTV| (Hera|7|H0 I'IEPEBipTe) nicna yaapy

CTOpOHHiM npeameTom, orAHbTe iHCprMEHT Ha HaABHICTb NOLLKOOMeEHb.

Mopapwn wopo o6pisaHHA

MepeBipTe 30HY Ha fAKil B ByaeTe npawoBaTyi Ta NPYGEpPiTb BCi NpeaMeTw, AKi MOXyYTb OyTI BiAKWHYTI
HoxeMm. [lepen mouyaTkoMm pPobOTU MepeBipTe Bce 3axuMcHe 06MafHAaHHA Ha IHCTPYMEHTI. YBIMKHITb
IHCTPYMeHT. Haparante 3axuCHUA ofAr, BUKOPUCTOBYNTE peMiHb Ta YTPUMYyNTE NPaBo PYKOI PYyUKY
KepyBaHHA. ObepeHO HAaTUCHITb Ha KHOMKY PO36iI0KyBaHHA A0 ynopy. 3aBXaun obpisyiiTe Ha MOBHIN
wBnAaKoCTi!

LeKopaTuBHe 06pi3aHHA

Mig yac obpi3aHHA HAaBKOMO AepeB, CTOBMIB, MAPKaHIB TOWO pyxaiTe iHCTPYMEHT Tak, Wo6 pi3anbHa
ronoBKa 3Haxogunaca nig kytom 30° go 3emni.

PerynioBaHHs BONOCiHi

Llen iHCTpymeHT obnagHaHWii yaapHOI0 rofnoBKolo. BonociHb MoXHa nopaTy 3 ronoBky Tpumepa 6e3
3ynuHKM moTtopa. LLlo6 nogatn Ginblue BONOCiHI, Nerko CTYKHiTb YAApPHOK PYYKOlo O 3emito Mif 4ac
pPOo6OTY IHCTPYMEHTa Ha BUCOKIN LWBMAKOCTI. 1A OTPYMaHHA HallKpaLuyx pe3ynbTaTiB CTyKalTe yaapHO
pyuKoto no ronin 3emni abo TBepaoMy rpyHTy. Cnpoba noaaTtyt BOMOCiHb Y BUCOKII TpaBi MOXe 3ynUHNUTY
MoTop. He Knagitb ronoBKy Tpumepa Ha 3emnio fif Yac poboTun iHCTpyMeHTa. KoXHoro pasy Konv Bu
CTYKa€Te yAapHOI PYUKOLo, MOAAETLCA 6/IM3bKO 25,4 MM BOSOCiHi.

ButarnyToto. llogaua BoNoCiHi CTa€ cknagHiLLoio, KON BOHA

@ MPUMITKA: 3aBxan TpumaiiTe BONOCIHb  MOBHICTIO
CTa€ KOpOTLLOIO.

TexHiuHe 06cnyroByBaHHsA BOMIOCiHi Ta HOXa

Teepai MOBEpPXHi, HaNpUKIag, TPOTyapu, MOXyTb MPU3BECTV A0 LWBUAKOMO 3HOLWEHHsA BOMOCIHI abo
MOMOMKI HOXa.
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« YacTo nepesipainTe LOBXNHY BOMOCiHI TpuMepa abo NoBepxXHI0 HOXa. B pasi noTpebu 3amiHiTb BONOCiHb
abo Hix.

- HE 3acTocoByiTe cuny o iHCTpymeHTa. Obpi3aiiTe HeBeNMKy KinbKiCTb 3a CTiIbKU NMPOXOAIB, CKiNbKM
NoTPi6HO ANt AOCATHEHHSA 6aXaHOi AOBXMHW. PyxaiiTe iHCTPYMEHT NOBINIbHUM, PIBHUM TEMMOM.

Mopaan AnNA OTPMMaHHA Kpawmx pe3ynbraris

o6 HanpaBuT 06pi3KKM Yy 6iK Bif KOPWUCTYBaua, HAXUNUTb FONIOBKY TPMMepa TPOXU BMPaBo; MO 3MO3i
pyxanTte Tpumep 3niBa HanpaBo. Ha BepXHil YaCTUHI 3aXMCHOrO WMTKa € TUCHEHA CTPIfKa, AKa BKa3ye
KpaLmin HanpAMoK poboTu TprMepa 31iBa HarnpaBo. He pixTe Bonory TpaBy abo YarapHUKN.

MPUMITKA: IHoai BonociHb 06pnBa€TbCA 3 TaKUX MPUYUH:
+ 3annyTyBaHHA 3i CTOPOHHIMU NpeaMeTamM;
+ 3BMYaliHa YTOMAEHiCTb BONOCiHi;
« Cnpo6a 3pi3aTu rycTy pOCIMHHICTD;
« 3iTKHEHHA BOMOCiHi 3 TakKummn 06”ektamu, AK cTiHu abo cToBMM
Oropoxi.

Micna BuKopucTaHHA: 306pa)KeHHsA @

BUMKHITb IHCTPYMEHT, BUNMITb aKyMynATop i AaiiTe NOMY OXONOHYTU.
MepeBipTe, nouncTiThb Ta 36epiraiTe iIHCTPYMEHT AK ONMCAHO HUXKYeE.

BuiimaHHA Ta 3apAmXaHHA aKymynsaTopa: 3o06pa)KeHHsA @ Ta MOCIGHMK 3 eKcnayaTauii
aKymynatopa

1. HaTucHiTb KHOMKY pO36710KyBaHHA B LIEHTPi BEPXHbOI YaCTUHU akyMynaTopa, Wob BUAHATA Oro 3
BUPOOY.

2. BcTaHOBITb akyMynATOp B 3apALHUIA NPUCTPIN, 3CYHYB MOro Y 3adikcoBaHe NOIOXKEHHA A0 KNaLaHHsA.

3. Konv 6nvmae 3eneHnin iHguKaTop, akyMmynaTop 3apafkaeTbca. Konv 3enennin ingukatop 6Ginblue He
611IMag, akyMynATOp MOBHICTIO 3apAANBCA.

5. TPAHCINOPTYBAHHA

TpaHcnopTyBaHHA [HCTPyMeHTa abo aKkymynATopa MOXe BMMaratu [OTPUMAHHA MEBHUX BUMOT,
XapakTepHUX ANA Bawoi KpaiHu. byab nacka, nosakanTe iX, 3BePHYBLUMCb A0 OpraHis Bnagu CBOEN
KpaiHu. MNepekoHariTecs, Wo TemnepaTypa Nig Yac TPAHCMOPTYBaHHA HiKonW He Oyfe BUXOANTY 3a MeXi
TemnepaTypw, Lo BKa3aHa y po3gini woo 36epiraHHs.

5.1 TPAHCNOPTYBAHHA IHCTPYMEHTA

BvMKHiTL BUPIO Ta BMAMITL akymynaTop. 3aBXAW MepeHoCbTe BUPIO, TPMMaloun 3a NOro PyuKy.
3axucTnTb BUPI6 Bif BaXKUX yAaapiB abo crnbHMX BiGpaLiid, AKi MOXYTb BUHUKHYTU Mif Yac nepeBe3eHHs
B TPaHCMOPTHOMY 3acobi. 3adikcyinTe BMpI6, Wo6 3anobirty moro nagiHH abo 3ickoB3yBaHHI0. He
nifgaBanTe BUPI6 BNAVBY COHAYHUX MPOMEHIB.

BukopucToBynTe TpaHCNOPTYBaNbHNUIA YOXON ANA MeTaneBrX HOXIB Mif Yac TPaHCNOPTYBaHHA.

5.2 TPAHCNOPTYBAHHA NITIEBUX AKYMYJIATOPIB

[mMBiTbCA NOCIOHUK 3 eKcnyaTauii akyMmynAaTopa LWoAo noaanbluoi iHpopmaLii.

6. 3BEPITAHHA B3UMKY
306paxeHHa

BuiimiTb akyMynATop 3 eneKTpoiHCTPyMeHTa.

Mepen TpuBanum 36epiraHHAM MepeKoHanTecs, WO 3apsaf akymynAaTopa BifinoBiAae iHCTPYKUiAM B
NocibHVKyY 3 eKcnnyaTaLii akymynaTopa. [loTpumyiiTecs BCiX iHCTPYKLii, Lo HaBefeHi B po3Aini npo
36epiraHHA HKYe. [1nA 36epiraHHA M1 peKoMeHAYEMO BUKOPVCTOBYBATV OpUriHaNbHY YNakoBKy abo
HaKpMBaTU iIHCTPYMEHT BifiMOBiIAHO TKaHUHOK abo KOPOOKOLO, W06 3aXUCTUTK OO Bif Niy.
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7. 3BEPIFTAHHA

36epiraiiTe iHCTPYMEHT i aKyMyNiiTOp B UMCTOMY, CyxOMy, LOOpe NpoBiTpoBaHOMY MicLli 3 TeMnepaTypoio
Bif 4 fo 24 °C. HakpuiiTe 11oro, Wwo6 3abe3neunT JoJaTKOBUI 3aXUCT. A 36epiraHHA My peKOMEHLYEMO
BMKOPMCTOBYBATM OPWriHaNbHY YMakKoBKy abo HakKpvBaTW iHCTPYMEHT BiAMOBiAHOW TKaHWHOW abo
KOpo6KoIo, W06 3axmucTuty 1oro Big nuny. HagiiHo 3akpiniTb MPUCTPIN y pasi TPaHCMOPTYBaHHA.
BrikopucTOBYIiTE TPAHCMOPTYBaNIbHUI YOXON A MeTaneBUX HOXIB Nif yac 36epiraHHs.

7.1 36EPIFTAHHA BUPOBY
306pakeHHA

BuimiTe akymynaTop 3 enekTpoiHCTpyMeHTa. PeTenbHO ornAaHbTe iHCTPYMEHT Ha NpeaMeT 3HOLUEeHWX,
He3aKpinieHnx abo NoLWKoaKeHMX AeTanei. OuncTiTb IHCTPYMEHT nepep 36epiraHHAM. He niggasante
BUPi6 BMIMBY COHAYHMX MPOMEHIB. [epeKkoHanTecs, Lo BUPi6 3aBXAU 3aXMLLEHNIA Bif XONIOAY Ta BOSOT .

7.2 3BEPIFTAHHA NITIEBUX AKYMYJIATOPIB

MepeKkoHaiTecs, WO piBeHb 3apAAy aKymynAaTopa BiAnoBifae peKoMeHAOBaHOMY PiBHIO B MOCIGHMKY
3 ekcnnyatauii akymynatopa. [uBiTbcA MOCIOHMK 3 eKcrlyaTauii akymynaTopa LWOAO nopanbluol
iHpopmaLiii.

8. TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

HEBE3MEKA! Pusuk TpaBmu yepes ypaxkeHHA eneKTpuyHuM
CTpymoMm.

BuitmaitTe ~ akymynatop  nepes  HanawTyBaHHAM,
nepeBipKoio, YNLLEHHAM ab0 36epiraHHAM BUpOG6Y.

8.1 YULLEHHA

306pakeHHA Bif @ Ao @

TpumaiiTe BCi 3aXMCHi NPUCTPOT, BEHTUAALiVIHI OTBOPM Ta KOPMYC MOTOPa AKOMOTra YMCTILLIMMK, 6e3 CMITTA
Ta 6pypy. Mpotupalite obnagHaHHA raHuipkoto Ta/abo npopyBaiite CTUCHEHMM MOBITPAM. HacTilHo
peKOMEeHYETbCA YNCTUTU BUPI6 MiCNA KOXKHOIO BUKOPUCTaHHSA.

He BuKopucTOBY#iTE MUIAHI 3aCO0U, OCKINIbKM BOHM MOXYTb p03'igaTyi NAacTvK Ta NocnabuTu winicHicTb
KOHCTPYKLUT KyLopi3a.

8.2 3AMIHA

3amiHa KOTywKu (yaapHOi ronoBKkm)

Mo>Ha BUKOPVCTOBYBaTV TiNIbKWN AO3BOJIEH] FTONOBKM TPUMEPA, AKi ONMCaHi B TEXHIYHMX fiaHNX. BCTaHOBITb
rofIoBKy TpUMepa, AK onmcaHo B po3gini «CKnafjaHHA rofloBKM TpMepay, AVB. 3aMiHa rONIOBKM TprMepa.
3a onomoroto 3BepTaniTech B MiCLEEBUI CEPBICHNI LIEHTP.

MPUMITKA: TepekoHaiiTecs, wWo KiHLi BOMOCIHI BUCTYNAKOTb
npuban3Ho Ha 330 MMm.

3amiHa Hoxa: 306paxenna Big (5.5) ao

Mo>Ha BMKOPUCTOBYBaTM TifIbKM [O3BOMEHI HOXKI, AKI ONnCaHi B TEXHIYHNX faHUX. BCTaHOBRIOMTE HiX, AK
Le onuncaHo B po3gaini «CknagaHHA HOXa», AMB. 3aMiHa pi3asibHOI rofoBKM. 3a 4OMOMOrOl0 3BepTanTech B
MiCLLeBUIA CEPBICHNIA LIEHTP.
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HAaBaHTAXKEHHA  MPOTATOM  OfHiEl  XBUAMHM, W06

2 OBEPEXHO: Micna 3amiHu Hoxa, 3anycTiTb iHCTPYMEHT 6e3
NepeKoHaTUCb, L0 HIXK Ta iHCTPYMEHT NpaLiioioTb KOPeKTHO.

8.3 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNAAI

nos. HOMEP OETAJI onuc KIJTbKICTb
1 Z011029-001-00 AkymynaTop B 360pi 1
2 A035012-005-00 EnekTpoHHi enemeHtn | 1
3 8044-780501-01 KHnonka 1
4 8342-521704-00 Mpy>unHa KHOMKK 1
5 8001-742101-02 XBOCTOBUIK PyyYKM 1
6 8081-438801-00 Ban 1
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nos. HOMEP AETAJ1I onuc KUTIbKICTb
7 8342-742101-00 MpyxwuHa 3 nogsinHum | 1
CKpy4yBaHHAM
8 8044-742101-01 Tpurep 1
9 8342-740201-00 MpyxnHa 1
nepemmKaHHaA
10 8342-521705-00 MpyxnHa 1
11 8087-521701-01 MpuBigHUA Baxinb 1
12 85JGB40-12 MigwunHmk 2
13 8184-282102-00 DikcaTop WHypa 1
XKUBJEHHA
14 A034009-013-00 MpuTCcKHa NnacTuHa 2
15 233-1005 TepmoycagHa Tpy6Ka 0,09
16 301100006 TepmoycagHa Tpy6ka 0,09
17 A035012-007-00 BaratoxunbHun 1
nposif
18 8SJAB30-10 CaMoHapi3HWUA rBUHT 2
19 A034009-028-00 Btynka Tpy6Ku 1
20 A034009-019-00 Brynka Tpy6Ku 1
21 A035012-013-00 Pyuka B 360pi 1
21.1 A034009-024-00 XBOCTOBUK pyuKm 1
21.2 8SACDO05-20 [BUHT 5
213 A034009-021-00 MpuTnckHa nnactnuHa 1
214 A034009-038-00 Cigno pyukn 1
215 A034008-022-00 XBOCTOBUK PyUKM 1
21.6 8SACNO05-30 [BUHT 1
22 A035012-006-00 Mortop B 360pi 1
221 8SJAN04-12 [BUHT 4
22.2 A035012-016-00 Kpuwika 1
223 8202-780401-00 3aLinbHKK 1
224 8BC-281208-SS03 MigwunHmk 1
225 A035012-018-00 Potop B 360pi 1
22,6 A034009-010-00 lymoBa 3arnyuika 4
22.7 A035012-011-00 CraTop B 360pi 1
22.8 8BC-220807-ST03 MigwunHmk 1
229 A035012-015-00 Kopnyc 1
22.10 8SACDO05-10 [BUHT 1
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nos. HOMEP OETAJI onuc KIJTbKICTb
23 8SACDO05-20 IBUHT 2
24 8SACDO05-10 MBUHT 1
25 8WS-06 Lllan6a 2
26 A035012-039-00 Kpuiika 1
27 8SJANO04-12 [BUHT 4
28 A035012-031-00 3axXUCHUN WNTOK B 1
360pi
28.1 8206-903101-01 MBUHT 2
28.2 A035012-037-00 3axXUCHUIN WNTOK 1
29 A035012-026-00 BiTpoBa KpunbyaTka 1
30 A035012-003-00 MpuTCcKHa NnacTnHa 1
31 A035012-010-00 Hix 1
32 9454-903104-00 Koxyx ans Hoxa 2
33 8142-690501-00 OcHoBa 1
34 A035012-036-00 lainka 1
35 A035012-014-00 LtaHra B 360pi 1
35.1 A035012-008-00 BepxHs 3'eqHyBanbHa 1
Tpy6Ka
35.2 A035012-017-00 3'egHyBay 2
353 8SACD05-20 [BUHT 2
354 8SACDO05-10 BUHT 2
355 8SACDO05-25 [BUHT 2
35.6 A035012-023-00 HuxHa 3'egHyBanbHa 1
Tpy6Ka
357 8SJAD04-06 [BUHT 1
36 A035012-009-00 fonoska Tpumepa B 1
360pi
36.1 A035012-021-00 OcHoBa ronosku 1
TpymMepa
36.2 8212-691101-00 Hiot 2
36.3 A035012-028-00 TBUHT 1
36.4 A035012-024-00 MpyxunHa 1
36.5 A035012-025-00 MoTanbHuii Tpu6 1
36.6 247-1004 HennoHosa HUTKa 1
36.7 A035012-022-00 KpuLuika ronoskm 1

Tpumep
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eTunBiHinayertar

nos. HOMEP OETAJ1I onuc KUIbKICTb
37 A035012-012-00 3axMCHU LNTOK B 1
360pi
37.1 8206-903101-01 [BUHT 3
37.2 A035012-038-00 3axMCHUN LWNTOK 1
37.3 A034009-023-00 Hix 1
374 238-1058 I13onauinHa cTpiyuka 0,02
375 8202-000004-00 3aLWinbHKK 1
37.6 8SNAB50-16 CaMOHapi3HWI FBUHT 1
38 8261-901301-00 BHyTpiLHiN 1
LIeCTUrPaHHUIA KoYy
39 Z021034-001-00 3apAgHUN NpuUCTpin 1
40 8261-690501-00 Tpurep 1
41 A035012-029-00 Ckobun 1
42 8001-742102-02 XBOCTOBVK pyUKM 1
43 8SJGB40-16 CaMOHapi3HWI rBUHT 11
44 8440-901516-00 Kinbue ckobu B 360pi 1
441 8440-901503-00 Kinbue pemeHio B 1
360pi
442 8NH-05 KoHTprarika 1
443 8SACDO05-20 [BUHT 1
45 A035012-030-00 brnok koHTponio 1
6anaHcy
46 8326-752801-01 CniHeHun 1

8.4 YCYHEHHA HECNPABHOCTEN

HEBE3MNEKA! Pu3nk TpaBmMu Yepes ypaXKeHHA enekTPUYHUM
CTPyMOM.

MonepemxeHHa! lepes BMKOHaHHAM 6yAb-AKMX pobiT 3
YCYHEHHA HeCnpaBHOCTel BAMKHITb BUpib.
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Mpo6nema

Moxxnusa npuunHa

YcyHeHHA

MoTpi6Ha
KBanigikauia

IHCTpYyMeEHT He
BMUKAETbCA.

AKyMynAaTop He
3aKpinneHun.

LLlo6 HagiiHo 3akpinuTn
aKymynatop, nogbanTe, Wwob
3aCKOUKU Ha aKyMynaTopi
CTanu Ha Micue.

AKyMynAaTop He
3apAAKEHUI.

3apApiTb akymynaTop
BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLUT,
0oOaHoI Ao Bawoi moaeni.

MepemunKay XunBneHHA
3HaXOAUTHCA B MOJIOXKEHHSA
OFF (BUMK.).

HatuncHitb nepemunkay On/Off.

HenpasunbHo

BCTaHOB/EHWII aKyMySATOP.

BcTaBTe npaBubHoO.

Mepemmnkay On/Off
He BCTAHOBNEHWI B
nonoxeHHsa On.

YuTanTe po3ain «3anyck
iHCTpyMeHTa».

IHCTpYMeHT He
[OCAra€e NOBHOI

AKYMyNATOP PO3pALKEHNIA.

3apAagitb akymynaTop.

3a6510K0BaHi BEHTUNALLINHI

MouncTitTb BEHTUNALINHI

MOLIKOOKEHI.

MOTYKHOCTI. oTBOPU. oTBOPY.
HaamipHa OcnabneHi 6onTtn abo ranku. |  3aTArHiTb 601TM abo ranku. -
BiGpaLiia a6o KoTywka Tpumepa / Hix . .
LyMm. 3aMiHiTb Ha HOBY(MI). -

He3apoBinbHui

Hi>k 3HOWeEHUN.

3aMiHiTb Ha HOBUIA.

KoTylwuka 6e3 BonociHi.

HamorTaiite BonociHb abo
3aMiHiTb Ha HOBY KOTYLLKY
(po3ain Wopno TexHiuHoro

NOMY OXONOHYTU.

e3ynbTar.

iid 06CNyroByBaHHs).
ToBLMHa rinok O6pi3yiTe rinKku y Mmexkax )
nepeBuLLyE NOTYXHiCTb. nimiTy.
Bunmite akymynatop ta

IHCTPYMeHT AKyMYynATop po3paanBCa. 3apAAITH

panToBo -

. Bunmitb akymynaTop i gante

3YMUHUBCA. AKyMynaTop ayse rapauui. YMYTIATOP | A

9. KIHELIb TEPMIHY CNTYXKBU
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He yTunisyiite enekTpuyHi BUpoby pa3om 3 No6yTOBMM CMITTAM. BXKMBaHi enekTpryHi BUpobu
HeobXiJHO 36MpaT OKPemMo Ta BIAHOCWTW Ha yTwni3auilo B crneuianbHi NyHKTU 360py. 3a
fofaTkoBoto iHGopmaLio Wwofo yTuaisauii 3BepHiTbCA A0 MicLieBUX opraHiB Bnagum abo o
CBOro Annepa.

2
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10. TAPAHTIA

10.1 HALUA TAPAHTIA

Bripo6n ¢ipmm STERWINS po3pobneHi BIigNoBifHO A0 HaMBWLWMX CTaHAAPTIB AKOCTI BMPOGIB,
NPU3HaYEHNX ANA CNOXUBYOTO PUHKY. LA rapaHTia npoaaxy Aie npoTarom 3 pokis Bif AaTh NpuabaHHA
BUpOOY. Lla rapaHTia oxonnie BCi AedekTn maTepianiB Ta BUrOTOBMIEHHA: BifCYTHICTb AeTanei Ta
€NeMEeHTIB Ta MOLLIKOMXEHHS, L0 BUHNKAOTb Y 3BUYaNHNX yMOBaX eKcryartallii. PEeMOHT i 3amiHa aeTanen
He O3HaualTb MPOLOBXKEHHS MOYATKOBOI rapaHTii. B NoBMHHI ByTV B 3M03i HaJaTu NiATBEpAKEeHHs
NOKyMKW Liboro B1po6y Ta AaTh NoKynku. fapaHTis Ha B1pi6 obMexeHa BapTiCTo BUPOOGY.

10.2 BUKJIIOMEHHSA FAPAHTII

[apaHTiA He MOWWPIOETLCA Ha NPobneMun Ta IHUMAEHTY, WO BUHMKAIOTb Yy pe3ynbTaTi HenpaBuiibHOro
BMKOPMUCTaHHA BUPOOY.
[apaHTia He NOWKNPIOETLCA Ha:

- BUPI6, AKMI BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHUM YNHOM, abo

- BUpI6, AKMI ByNo NOLKOAXKEeHO BHACNIAOK TPAHCMOPTYBaHHA abo HanawTyBaHHs, abo

- BUpI6, AKMI 6yB BipeMoHTOBaHMI abo NpoBoAMIaca 3aMiHa AeTanei CTOPOHHIMK ocobamu, abo

- MOLIKOMXXEHHA Bif Aii 30BHIiLWHiX pakTOpiB abo CTOPOHHIX NpeaMeTiB (MiCKy, KamiHH#A ToLo), a6o

- BUPI6, AKMIA BYNO NOLIKOAXEHO BHAC/IAOK HEAOTPUMAHHA NPaBui TexHiKM 6e3nekn abo iHCTPYKLiN 3
BMKOPUCTaHHsA, abo

- BMPI6, AKniA po3brpanu abo Bigkpusanu, abo

- BUpi6 nepebyBaB y Bosoromy cepefosuLli (poca, AoLL, 3aHyPeHHSA Y BOAy ToLLo), abo

- BUPI6, AKMI BUKOPUCTOBYBABCA 3 MpodeciiiHoto meToto, abo

- BUpI6, AKMI NiggaBaBcA TeMnepaTypam, Lo BUXOAATb 3a MeXi, BKa3aHi B po3aini «36epiraHHaA».

Brpi6 mae BMKOPMCTOBYBATWCH Y 3BMYANHMX YMOBaX eKcrslyaTalii, a He ana npodecinHux uinen. Tomy
LAl rapaHTiA He PO3MOBCIOAXKYETLCA Ha BUPOOU, WO BUKOPUCTOBYIOTLCA KOMMaHiAMM 3 61aroycTpolio Ta
03€e/1eHeHHs, MICLEeBMMI OpraHamy BRafu, a TakoX KOMMaHiAMU, AKi NMPOMOHYTb oniavyyBaHUin abo
6e30nnaTHNI NpoKaT 0bnagHaHHA.

Y pasi BUHMKHEHHA npobnemn abo BuABNEHHA AedeKTy HeobXiHO CroyaTKy 3BEPHYTUCA JO Aunepa
STERWINS. Y 6inbluocTi BUNaaKis

came BiH 3MOKe BMPILLUTY Npobnemy un ycyHy T fedekT. 36epiraiite paxyHoK-daKkTypy abo KBuTaHLiio,
OCKifIbKM IX HeobXiaHO byae npea’aBUTY AnA 06PO6KM BYyAb-AKUX MPETEH3IiA.
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11. AEKJIAPALIA NMPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

Mwu: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 RONCHIN, ®paHuin

3aABNAEMO, L0 ONNCAHWNI HNXKYe NPOAYKT:
aKyMyNnATOPHMI Kywwopis 33 cm
40VBC2-33.1

Bignosigae Bumoram [inpexktnen MD 2006/42/EC Ta HauioHaNbHUM HOpMaM:

lnpekTtnea €C Npo enekTpoMarHiTHy cymicHictb 2014/30/EU
IupekTnea RoHS (EV) 2015/863 3i 3miHamu upekTusu 2011/65/EU
[vpekTtunsa npo snaue wymy 2000/14/EC, popatok VI Ta 2005/88/EC

BumipAaHuii piBeHb 3ByKOBOT NOTYXHOCTI (Kywwopi3): 85,93 gb (A)
BumipaHui piBeHb 3ByKOBOI MOTYXHOCTI (Tpumep): 95,37 ab (A)
lapaHTOBaHWIN piBeHb 3BYKOBOT MOTYXHOCTI: 96 Ab (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN ISO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 &ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

CepinHuni N2: guB. 3afHil 6ik 06KNagUHKM
Ta 3aBOACbKY TabMIMUKY iHCTPYMeHTa

YnoBHoBaxeHW opraH: Metopa ouiHKu BignosigHocTi inpektusa 2000/14/EC Ta 2005/88/EC

CepTndikat nepeipku Trny €C BUAaeTbca opraHom SGS
OdiuiHunin opraH wopo AupeKTusu npo Bnams wymy: ISET S.r.l.
Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

Homep ynosHoBakeHOro opraHy: 0865
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MNignucaHo B PoHweHi, OpaHuis
HaTta nignucanHs: 21/11/2019

Epik IEMYAH

KepiBHuk 3 akocTi ADEO

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 RONCHIN, ®paHuisa
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sa intampine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viatd a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE SI INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, SI Pi\STRA]'I MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

Illl IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
VIITOARE : CITITI CU ATENTIE

Cuprins
1. Scopul utilizarii Cositorii pentru tufe cu 6. Depozitare pe timpul iernii
acumulator de 33cm 7. Depozitare
2. Instructiuni privind siguranta 8. Intretinere
3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata
4. Asamblare 10. Garantie
5. Transport 11. Declaratie de Conformitate CE

1. SCOPUL UTILIZARII COSITORII PENTRU TUFE CU ACUMULATOR DE
33CM

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei cladiri in
nicio circumstanta. Cositoarea pentru tufe cu acumulator si cositoarea de iarba este destinata utilizarii
numai in conditii uscate si cu iluminare buna. Aceasta cositoare de tufe este destinatd numai tunderii
ierbii si a buruienilor mici, pentru profilarea peluzelor si tunsul decorativ in jurul copacilor, gardurilor, etc.
Nu il utilizati in alte scopuri. Respectati capacitatea maxima de taiere. Nu tdiati crengile care depasesc
capacitatea maxima mentionata. Nu il utilizati in alte scopuri. Acest produs nu este destinat a fi utilizat
de cétre copii persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta si
cunostinte sau persoane nefamiliarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze aceasta masing, reglementarile
locale pot restrictiona varsta operatorului.

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (dacd exista) sunt
prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-| utilizati si predati-l magazinului
de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta sculd altor persoane, va rugam predati-o impreuna cu acest manual de
instructiuni.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial
sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop

comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

« Nu operati niciodata cositoarea in apropierea structurilor de sticld, a automobilelor,
camionetelor, ferestrelor, geamurilor situate la mezanin, a ferestrelor culisante in jos, etc.
fara ajustarea corespunzdtoare a unghiului de evacuarea.
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« Nu fortati sau supraincarcati produsul. Acesta va functiona mai bine si mai sigur daca
este utilizat la viteza la care a fost conceput sa functioneze.

« Dacd produsul este deja asamblat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse
inainte de a- utiliza. Daca produsul necesita asamblarea de catre dumneavoastra, va
rugdm asigurati-vd, in momentul desfacerii ambalajului, ca toate elementele necesare
montarii produsului sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-|
utilizati si predati-I celui mai apropiat magazin.

« Termenul «scula electrica» din avertismente se referd la scula dumneavoastra electrica
operata de la priza (cu fir) sau cea operata cu baterie (fara fir).

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

produs cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a

c E Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui
fost executat.

E H [ Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.

@Z Marcaj de conformitate ucrainean

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.

Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare

prevdzute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru
mmmm  nformatii privind reciclarea.

avertismentele si instructiunile privind siguranta.

& EB] Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate

L—Ipw *Universal : compatibilitate numai cu produsele Sterwins UP40, Lexman UP40 si Dexter

ao UP40

b Nivel de putere acustica garantat (testat conform Directivei 2000/14/CE amendata de
Q645  2005/88/CE).

Nu expuneti produsul la ploaie sau conditii de umezeala.

Cititi manualul de instructiuni.
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) Purtati ochelari de protectie.

manusi de protectie anti-vibratii (AV) si incaltari anti-derapante cand utilizati
dispozitivul.

@ Utilizati protectie adecvata pentru picioare-tilpi si brate-maini. Intotdeauna purtati
Purtati echipament de protectie auditiva.

Purtati echipament de protectie a capului.

Purtati imbrdcaminte de protectie.

Q0@ Q @

Feriti-vd de propulsarea lamei.

J)
)%

Feriti-va de obiectele aruncate.

Nu instalati sau sa utilizati niciun fel de lama pe unitatea care afiseazd acest simbol.

Tineti trecatorii la distantd.

il @ P

'nr_i SM(50FT)— ﬁ

Distanta dintre produs si trecdtori trebuie sa fie de cel putin 15 m.

2.3 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari fizice sau
deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta cd avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveni in urma nerespectarii acestui avertisment.

> [P
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Nota: Acest simbol indica prezenta unor informatii importante pentru o mai buna
intelegere a acestui produs.

IIlI Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indica necesitatea de a citi cu atentie manualul

de instructiuni.

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.

Indepartati acumulatorul in timpul transportului, depozitarii, lucrarilor de reparatie si a
curatarii.
®®

Punct verde: Reciclarea ambalajului.

¥ Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui centru de reciclare a
§*  deseurilor.

Il ﬁﬁ Etichetd ecologica braziliana: Reciclati acest produs.

DESCARTE
SELETIVO

0y
’« @ Eticheta ecologici braziliana: Reciclati ambalajul produsului.
aw

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE
ELECTRICE

AVERTISMENT: Cititi toate instructiunile, avertizarile de
siguranta, ilustratille si specificatiile livrate impreuna cu
acest produs.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate
solda cu soc electric, incendiu si/sau vatamare corporald grava.
Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare
ulterioara. Termenul ,sculd electrica” din avertiziri se referd la
scula electricd (cu cablu) alimentata de la reteaua electrica sau
scula electricd (fara cablu de alimentare) care functioneaza cu acumulator.
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2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

- Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

« Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
creeazd scdntei, care pot aprinde pulberile sau gazele.

- Tineti copiii si persoanele prezente la distanta atunci cand operati o
scula electrica. Distragerea atentiei vd poate face sd pierdeti controlul.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

- Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati
adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate
si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

- Evitati contactul corpului cu suprafetele legate laimpamantare,

cum sunt tevile, caloriferele, magsinile de gatit si frigiderele. Acest lucru
reprezintd un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este
impamdntat.

- Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

« Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei,
margini taioase sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate sau incdlcite
cresc riscul de electrocutare.

- Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

« Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

2.6 SIGURANTA PERSONALA

- Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati
o scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub
influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie
in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vdtdmdri corporale grave.

264



- Utilizati echipament individual de protectie. Purtati intotdeauna
ochelari de protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf,
bocancii de protectie antiderapanti, casca sau protectiile auditive utilizate in conditii
corespunzdtoare, vor reduce vdatdmadrile corporale.

- Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este
pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie

electrica si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transportarea sculei.

Transportarea sculelor electrice cu degetul pe intrerupdtor sau alimentarea sculelor
electrice cuin trerupatoru/ pornit favorizeazd accidentele.

- Indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0
cheie reglabild sau una fixd ldsatd intr-o piesd rotativa a sculei electrice poate duce la
dccidente.

- Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice
moment. Astfel veti avea un mai bun control asupra sculei electrice in situatii
neasteptate.

- Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu va

apropiati parul siimbracamintea de piesele aflate in miscare. Hainele largi,

bijuteriile sau pdrul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

- Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de
extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate
si utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele
legate de praf.

- Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a
sculelor sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta
ale sculei. 0 operatie neglijentd poate cauza rdni grave intr-o fractiune de secunda.
2.7 UTILIZAREA Sl INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

- Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare
pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electricd corectd va face o treabd mai
bund si mai siqurd la viteza pentru care a fost conceputd.

« Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile
pornit si oprit. Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este
periculoasd si trebuie reparatd.

- Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
acumulatori de la scula electrica inainte de a efectua orice reglare, de

a schimba accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de mdsuri
preventive reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.
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- Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau

cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor
neinstruiti.

« Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri
de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si
orice alta situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. In caz
de deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe
accidente sunt cauzate de sculele electrice intretinute necorespunztor.

- Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere
intretinute corespunzdtor si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil sd se
indoaie si sunt mai usor de controlat.

- Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru

si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decdt cele
pentru care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

- Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Mdnerele si
suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si controlul
asupra sculei in situatii neasteptate.

2.8 UTILIZAREA S| INGRUJIREA SCULEI CU ACUMULATOR

- Reincarcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incircdtor
adecvat pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu dacd este
utilizat cu alt set de acumulatori.

- Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special
mentionate. Utilizarea oricdrui alt set de acumulatori prezintd risc de accidente si
incendiu.

- Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti- departe de alte
obiecte metalice precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele,
suruburile sau alte obiecte metalice mici care pot realiza o conexiune
intre borne. Scurtcircuitarea bornelor acumulatorului poate produce arsuri sau
incendiu.

- In conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati
contactul. Daca are loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul
intra in contact cu ochii, efectuati suplimentar un consult medical.
Lichidul scurs din acumulator poate produce iritdri sau arsuri.
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« Nu utilizati un set de acumulatori sau o scula avariata ori modificata.
Acumulatorii avariati sau modificati pot prezenta un comportament
neprevazut ce poate duce la incendiu, explozie sau risc de ranire.

- Nu expuneti un set de acumulatori sau o scula la foc ori la temperaturi
excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi ce depdsesc 130°C poate provoca o
explozie.

- Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati setul de
acumulatori ori scula in afara intervalului de temperatura specificat
in instructiuni. Incdrcarea gresitd sau la temperaturi situate in afara intervalului
specificat poate avaria acumulatorul si spori riscul de incendiu.

2.9 OPERATIILE DE SERVICE

A. Apelati numai la o persoana calificata pentru a va repara scula
electrica utilizand numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd
mentinerea nivelului de siguranta al sculei electrice.

B.Nu efectuati niciodata operatii de service asupra seturilor de
acumulatori deteriorati. Operatiile de service asupra seturilor de acumulatori nu
pot fi efectuate decdt de cdtre producdtor sau de furnizorii de service autorizati.

2.10 INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PRIVIND COSITOAREA DE GAZON

Nu permitefi niciodata copiilor, persoanelor cu capacitati fizice, senzoriale

sau mentale reduse sau lipsite de experientd si cunostinte sau persoanele
nefamiliarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze aceasta masina.

Nu utilizati niciodatd magina in timp ce sunt oameni, mai ales copii, sau animale
in apropiere.

« Intotdeauna purtati incaltaminte trainica si pantaloni lungi cand utilizati masina.

« Nu utilizati niciodata masina cu apdratori ori scuturi defecte sau fara dispozitive
de siguranta.

- Utilizati aceasta cositoare numai in scopul pentru care a fost conceputd, nu
directionati cositoarea spre oameni sau animale.

« Detasati setul de acumulatori de fiecare data cand masina este ldsata
nesupravegheata de utilizator; inaintea de eliminarea unui blocaj; inainte de
verificarea, curafarea sau orice interventie adusa produsului; dupa lovirea unui
obiect strdin, inspectati masina pentru depistarea avariilor; daca masina incepe sa
vibreze anormal, inspectati imediat; in timpul transportarii si depozitarii.

« Depozitati cositoarea in interior - cand nu este utilizatd, cositoarea trebuie
depozitata in interior, intr-un loc uscat si inchis cu cheia - inaccesibil copiilor.
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- Tinefi toate partile corpului la distanta de bobina cositorii. Asigurati-va cd opriti
cositoarea cand indepdrtati materialul blocat. Un moment de neatentie in timp ce
utilizati cositoarea se poate solda cu vatamari personale grave.

- Transportati cositoarea pentru tufe finand-o de maner, cu bobina de tdiere oprita.
Manevrarea corespunzatoare a cositorii va reduce posibilitatea vatamarii personale
de la bobina acestuia.

- Tineti scula electricd numai de suprafetele de apucare izolate, pentru ca lama
cufitului poate atinge cabluri ascunse. Lamele dispozitivului de taiere care intra in
contact cu un circuit sub tensiune pot pune sub tensiune partile metalice exterioare
ale sculei electrice si pot electrocuta operatorul.

« Apucati cositoarea corect, cu ambele maini. Pierderea controlului poate duce la
accidentari.

« Tineti mdinile si picioarele la distantd de dispozitivul de tdiere in permanentd si
mai ales cand puneti produsul in functiune.

« Intotdeauna asigurati-va ca aveti o pozitie sigurd si stabila de utilizare in timpul
folosirii acestui produs.

« Nu utilizati niciodata produsul stand pe trepte sau pe o scard. Nu lucrati deasupra
indltimii umadrului.

« Intotdeauna asigurati-va cd apdratoarea furnizata este montata inainte de a
utiliza produsul. Nu incercati s utilizati un produs incomplet sau unul echipat cu
modificari neautorizate.

- Verificati periodic bobina de tdiere a cositorii pentru depistarea avariilor si
remediati-le imediat.

» Opriti produsul cand bobina de tdiere este blocatd. Indepértati setul de
acumulatori si eliminati blocajul. Inspectati bobina pentru a depista avariile inainte
de a reutiliza produsul.

2.11 AVERTISMENTE DE SIGURANTT\ PRIVIND COSITOAREA PENTRU TUFE

« Utilizati aceasta cositoare numai in scopul pentru care a fost conceputd, nu
directionati cositoarea spre oameni sau animale.
« Scoateti acumulatorul in timpul transportului si al depozitarii.

- Depozitati cositorile pentru tufe - cand nu sunt utilizate, cositorilor trebuie
depozitate intr-un loc uscat, blocat - inaccesibil copiilor.
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« Tineti toate partile corpului la distantd de lama de tdiere. Asigurati-va ca opriti
cositoarea cand indepdrtati materialul blocat. Un moment de neatentie in timp ce
utilizati cositoarea pentru tufe se poate solda cu vatamari personale grave.

- Intotdeauna inspectati scula inainte si dupa orice impact, verificati pentru
depistarea semnelor de uzurd si defecte si reparati daca este necesar, in special
componentele capului de tdiere.

« Transportati cositoarea tindnd-o de maner, cu lama tdietoare opritd. Manevrarea
corespunzatoare a cositorii va reduce posibilitatea vatamarii personale de la [amele
acestuia.

« Tineti scula electrica numai de suprafetele de apucare izolate, pentru ca lama
cutitului poate atinge cabluri ascunse. Lamele dispozitivului de taiere care intrd in
contact cu un circuit sub tensiune pot pune sub tensiune partile metalice exterioare
ale sculei electrice si pot electrocuta operatorul.

« Tineti cositoarea corect, cu ambele maini. Pierderea controlului poate duce la
accidentari.

« Tineti mainile si picioarele la distanta de dispozitivul de tdiere in permanenta si
mai ales cand puneti produsul in functiune.

- Intotdeauna asiqurati-va ci aveti o pozitie siqurd si stabild de utilizare in timpul
folosirii acestui produs.

« Nu utilizati niciodata produsul stand pe trepte sau pe o scard. Nu lucrati deasupra
indltimii umarului.

- Intotdeauna asigurati-va ci aparatoarea furnizatd este montatd inainte de a

utiliza produsul. Nu incercati s utilizati un produs incomplet sau unul echipat cu
modificari neautorizate.

« Verificati periodic lama de tdiere pentru depistarea avariilor si in caz de avarii,
reparati-le imediat.

« Opriti produsul cand lama de tdiere este blocatd. Indepartati setul de acumulatori
si eliminati blocajul. Inspectati lama pentru a depista avariile inainte de a reutiliza

produsul.
2.12 RISCURI REZIDUALE

« Scula electrica este destinatd numai tunderii ierbii si a buruienilor mici, pentru
profilarea peluzelor si tunsul decorativ in jurul copacilor, gardurilor, etc. din gradini
casnice. Nu o utilizati in alte scopuri. Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru
nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial sau pentru aplicatii industriale.
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- Stati in pozitia de functionare. Stati drept. Nu v aplecati. Pastrati-va picioarele la
distanta si pozitionate cu fermitate. Apucati de zone de apucare de pe tija cu mana
dreapta. Pastrati bratul drept usor indoit. Apucati de maner cu méana stanga. Tineti
braful stang in pozitie dreapta. Tineti unitatea la nivelul soldului. Pozitionati capul
de taiere la cativa centimetri deasupra solului. Nu va intindeti excesiv; ineti toate
partile corpului dumneavoastrd la distantd de accesoriul rotativ de taiere.

« Reculul (propulsarea lamei) este miscarea brusca si necontrolatd inspre fata
operatorului sau spatele acestuia care poate avea loc cand lama rotativa situata

in dreptul orei 12 sau a orei 3 se loveste de un obiect rigid precum un copac,

un bolovan, tufis sau zid. Rotirea rapidd anti orard a lamei poate fi oprita sau
incetinita, si accesoriul de taiere poate fi propulsat inspre dreapta sau spatele
operatorului. Acest recul (propulsarea lamei) poate cauza pierderea controlului
asupra sculei motorizate si poate duce la ranirea grava ori fatala a operatorului sau
a trecatorilor. Pentru a reduce riscul de ranire, aveti grija extremad cand operati in
zonele umbroase cu orice lama rigida.

AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de ranire cand utilizati
acest produs, intotdeauna purtati echipament de protectie a
ochilor, auzului, picioarelor si a corpului. Tineti toate partile
corpului dumneavoastra la distanta de accesoriul rotativ de
taiere.

« Este necesar sd utilizati hamul. Hamul cu functie de detasare rapida poate fi
prins in spatele mainii. Utilizati in permanentda hamul, ajustati atat hamul cat
si catarama atasate de unitate, astfel incat unitatea sa atarne cativa centimetri
deasupra nivelului solului. Atasati aparatul pe partea dreapta a corpului.

« Familiarizati-va cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul acestui manual
de instructiuni. Memorati instructiunile de siguranta si respectati-le cu strictete.
Acest lucru va ajuta la prevenirea riscurilor si a pericolelor. Fiti in permanenta alert
cand utilizati acest produs pentru a putea recunoaste si gestiona din timp riscurile.
Interventiile rapide pot preveni ranirile serioase si daunele. Opriti produsul si
deconectati-I de la acumulator in caz de orice defectiune.

« Chiar daca toate instructiunile sunt urmate cu strictete, tot raman factori care ar
putea prezenta riscuri precum:
- Ejectarea unor portiuni din piesa aflata in lucru.
-Rani provocate de vibratii: utilizati manerele desemnate si incercati sa reduceti
durata de lucru si expunerea.
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- Raniri pot fi cauzate de zgomot: purtati protectii auditive si reduceti durata de

lucru si expunerea.
-Inhalarea prafului si a particulelor.

- Purtati in permanenta echipament de protectie oculara.
Daca va confruntati cu vreunul dintre factori in timp ce utilizati masina, opriti

masina si consultati-vd imediat medicul.

« Raniri pot fi cauzate sau agravate de utilizarea indelungatd a sculei. Cand utilizati
orice scula timp indelungat, asigurati-va cd efectuati pauze regulate.

« Utilizarea indelungata a produsului expune utilizatorul la vibratii care pot cauza
0 gama de afectiuni cunoscuta ca si sindromul de vibratii mana-brat (SVMB) de
exemplu albirea degetelor; precum si boli specifice ca de exemplu sindromul de

tunel carpian.

« Pentru a reduce acest risc cand utilizati produsul, intotdeauna purtati manusi de

protectie si pastrati-va mainile calde.
3. DATE TEHNICE

Model

40VBC2-33.1

Tensiune nominala (V C.C)

36V C.C; 40V C.C. Max

Greutate masina (incluzand setul de
acumulatori)

Max. 4,3kg pentru ambele functii

Capacitate de taiere

Cositoare pentru tufe 230mm; Cositoare de
gazon 330mm

Nivel garantat de putere acustica (dB(A))

96 dB(A)

Diametrul firului

@2mm

Nivel de putere acustica masurata (dB(A))

Cositoare pentru tufe: 85,93 dB(A), K=1,77 dB(A)
Cositoare pentru gazon: 95,37 dB(A), K=0,5 dB(A)

Curent de functionare

7-15A

Curent maxim

20A

Protectie recomandata

Protectie la supracurent

Nivel vibratii (K=1,5m/s?)

Cositoare pentru tufe: Maner principal: 2,324 m/
s% Maner auxiliar: 3,954 m/s?
Cositoare pentru gazon: Maner principal: 2,571
m/s% Maner auxiliar: 3,481 m/s?

Turatie la mers in gol /
Frecventa maxima de rotatie a
axului

6300 min
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Valoarea totala declarata a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o metoda standard de testare
si poate fi utilizata pentru compararea unei scule cu o alta; Valoarea totala declarata a vibratiilor poate fi
utilizata si intr-o evaluare preliminara a expunerii. Valoarea vibratiilor in timpul utilizérii efective a sculei
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electrice poate diferi de valoarea totald declarata in functie de modul de utilizare al sculei; si este posibil
sa fie necesara identificarea masurilor de siguranta pentru protectia operatorului, care se bazeaza pe
o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (ludnd in considerare toate partile ciclului de
operare, cum ar fi timpul cand scula este oprita si cand merge in gol, in plus fata de timpul de pornire).

Set de acumulatori

Tip de acumulator Li-ion
Model 40VBA2-50.1
Tensiune nominala [V C.C.] 36V C.C
Capacitate nominala acumulator 5Ah Li-lon
Numar de celule de acumulator 20
Greutate [kg] 1,29 kg
Incarcator
Model 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
P“';’:s::‘";it';a'é 100-240V~ 220-240V~ 100-240V~
Putere nominala 42V C.C 42V C.C 42V C.C
I:::‘:::::;:‘:Eodce] 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C
Greutate [kg] 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg

4. ASAMBLARE

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime
inainte de a fi pus in functiune! Nu utilizati un produs care
este asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi
imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla
produsul cu usurinta!
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4.1 DEZAMBALARE

Set de acumulatori (nefurnizat)
intrerupétor declansator pornit/oprit
Buton de blocare si siguranta
Ham
Maner
Racord tija
Aparatoarea cap cositoare
Aparatoarea cap de taiere cositoare
Lama

. Cap cositoare

. Bobina cositoare

SZeeNo v AwWwN S

— ——y

» Purtati manusi cdnd despachetati si asamblati produsul.

« Nu utilizati cutter, cutit, ferastrdu sau alte scule similare pentru a despacheta.
« Transportati scula numai apucand-o de maner (5).

- Pastrati cutia pentru reutilizari viitoare (transport si depozitare).

» Pastrati manualul de instructiuni intr-un loc uscat pentru consultari viitoare.

4.2 INSTALARE

Instalarea/detasarea setului de acumulatori: ilustratia @ si @

AVERTISMENT: Asigurati-va ca incuietoarea situata sub setul de acumulatori se blocheaza pe pozitie si
ca setul de acumulatori este fixat si sigurantat in compartimentul de andocare acumulatori al produsului
nainte de punerea in functiune.

Nefixarea setului de acumulatori in compartimentul de andocare poate cauza caderea acestuia, putand
duce la rani grave.

Pentru montare: Pentru a fixa, aliniati si culisati setul de acumulatori in fantele compartimentului de
andocare a setului pana la blocarea acestuia.

Pentru a-l detasa: Pentru a-| elibera, apasati butonul de deblocare al setului de acumulatori si scoateti
setul de acumulatori din produs.

Asamblarea tijei: ilustratia @ si @

Imbinati cele doua tije si instalati boltul cu ajutorul cheii hexagonale. Nu strangeti excesiv. Asigurati-va
ca racordul tijei este bine prins.

Asamblarea méanerului: ilustratia @ -

NOII\: pe tija se afla trei crestaturi de pozitionare, alegeti cea
mai buna pozitie cand tineti scula.
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1. Slabiti boltul cu mana, fara coada cu maner.

2. Prindeti usor manerul inferior de tija superioara.

3. Fixati manerul superior si cel inferior cu ajutorul bolturilor, folosind o cheie hexagonala.

4. Reglati manerul intr-o pozitie de-a lungul tijei care sa vi se potriveasca pentru a apuca si directiona
produsul.

5. Prindeti manerul strangand cu fermitate bolturile.

Instalarea hamului : ilustratia

Hamul cu functie de detasare rapida poate fi prins in spatele mainii.
Utilizati in permanentd hamul, ajustati atat hamul cat si catarama atasate de unitate, astfel incat unitatea
sd atarne cativa centimetri deasupra nivelului solului. Atasati aparatul pe partea dreaptd a corpului.

4.2.1 Asamblarea capului cositorii de gazon

Atasarea aparatorii capului cositorii: ilustratia

1. Instalati aparatoarea capului de taiere pe gatul mansonului capului.

2. Strangeti bine cele doua bolturi pentru a fixa aparatoarea cu ajutorul unei chei cruciforme.
3. Instalati aparatoarea capului cositorii pe aparatoarea capului de taiere.

4. Strangeti bine cele trei bolturi pentru a fixa aparatoarea cu ajutorul unei chei cruciforme.

Asamblarea capului cositorii: ilustratia

1. Introduceti o cheie hexagonala in orificiul de blocare pana cand mansonul capului se opreste.
2. Insurubati bobina si rotiti in sensul acelor de ceas panad cand nu se poate roti cu butonul de blocare.

4.2.2 Asamblarea capului cositorii pentru tufe

inlocuirea capului cositorii cu lama de taiere: ilustratia @ -

1. Rotiti mansonul capului pana cand orificiul exterior de blocare vizibil se aliniaza cu orificiul interior de
blocare situat sub mansonul capului.

2. Introduceti cheia hexagonala in orificiul de blocare pana se opreste.

3. rotiti capul in sens invers acelor de ceas pentru a desuruba si indepdrta capul de arbore.

4. Desurubati bolturile aparatorii capului de cositoare in sens invers acelor de ceas pentru a indeparta
apdratoarea capului cositorii.

5.Tineti cheia strans astfel incat discul sa nu se miste. Instalati lama si fixati placa.

6. Insurubati piulita de blocare si strangeti-o in sensul acelor de ceas tinand cu cheia tubulara.

7. Indepaértati cheia tubulara si cheia fixa si verificati daca lama se misca nestingherita.

8. Pentru a indeparta lama, desurubati piulita de blocare in sens invers acelor de ceas si indepartati placa
de fixare, lama.

indepartati teaca lamei/aparatoarea firului.

INOT[\:"Se recomanda sa acoperiti lama dupa terminarea
ucrarii.

Indepartati aceasta aparitoare inainte de a porni masina.
4.3 PRIMA UTILIZARE

Verificati acumulatorul: ilustratia @

AVERTISMENT! (ititi capitolul « INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA » de la inceputul acestui manual incluzand tot
textdul situat sub subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest
produs.
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cumpararii. . i} .
Inainte de a utiliza produsul pentru imma data, amplasati
acumulatorul in incarcator si incarcati-l complet.

@ Acumulatorul nu este livrat incarcat complet in momentul

Acordati atentie deosebitd cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-va intreaga
atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fard obstacole si fara elemente
inconjuratoare

4.4 FUNCTIONARE

Pornirea produsului: ilustratia

Pentru a PORNI scula, impingeti si mentineti apasat cu degetul mare butonul de sigurantd, dupa care
apasati intrerupatorul declansator cu degetele. Cand intrerupatorul declansator este anclansat, puteti
elibera butonul de blocare si continua operatia.

NOTA: Butonul de blocare de siguranta reduce riscul de pornire accidentala.

Pentru a opri ferdstraul, eliberati intrerupatorul declansator Pornit/Oprit.

Tineti aparatul

acest produs, intotdeauna purtati echipament de protectie a
ochilor, auzului, picioarelor si a corpului. Tineti toate partile
corpului dumneavoastra la distanta de accesoriul rotativ de
taiere.

: AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de ranire cand utilizati

Stati in pozitia de functionare. Stati drept. Nu va aplecati.

Pastrati-va picioarele la distanta si pozitionate cu fermitate.

Apucati de zone de apucare de pe tija cu mana dreapta. Pastrati bratul drept usor indoit.

Apucati de maner cu mana stangd. Tineti bratul stang in pozitie dreapta.

Tineti unitatea la nivelul soldului.

Pozitionati capul de tdiere la cativa centimetri deasupra solului.

Nu va intindeti excesiv;Tineti toate partile corpului dumneavoastra la distanta de accesoriul rotativ de
taiere

Instalarea hamului

Hamul cu functie de detasare rapida poate fi prins in spatele mainii.

Utilizati in permanenta hamul, ajustati atat hamul cat si catarama atasate de unitate, astfel incat unitatea
sd atarne cativa centimetri deasupra nivelului solului. Atasati aparatul pe partea dreaptd a corpului.

Punerea in functiune a produsului: ilustratia -

masca de fata daca operatia genereaza praf. Se recomanda

2 ATENTIE! Purtati intotdeauna ochelari de protectie. Utilizati o
purtarea manusilor adecvate si a incaltamintei trainice.

« Inspectati produsul, setul sau de acumulatori si incdrcatorul precum si accesoriile pentru
depistarea defectelor inaintea fiecdrei utilizari. Nu utilizati produsul daca este avariat sau
prezintd semne de uzura.

« Verificati ca accesoriile si atasamentele sa fie fixate in mod corespunzator.
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- Intotdeauna apucati produsul de manerul acestuia. Pastrati-va mainile uscate pentru
control adecvat al produsului.

« Asigurati-va cd fantele de aerisire sunt intotdeauna neobstructionate si curate. Dacd este
nevoie, curatati-le cu o perie moale. Fantele de aerisire blocate pot duce la supraincalzire
si la avarierea produsului.

+ Opriti produsul imediat dacd sunteti deranjat in timp ce lucrati cu acesta si atunci cand
intra in zona de lucru alte persoane. Intotdeauna asteptati ca produsul sa se opreasca
complet inainte de a-l pune jos.

« Nu va suprasolicitati. Efectuati pauze la intervale periodice pentru a va putea concentra
si a controla in totalitate produsul.

+ Inainte de a pune produsul in functiune, asiqurati-vi i acesta a fost asamblat corect i
cd toate componentele mobile functioneaza fara dificultati.

« Va recomanddm sd umeziti usor suprafetele cand este praf sau sa utilizati un accesoriu
de pulverizare.

« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitand dimineata devreme sau noaptea
tarziu cand este posibil sa deranjati.

« Evitati utilizarea produsului in conditii meteo defavorabile in special cand este risc de
fulgere. Nu utilizati produsul in conditii de iluminare slaba. Operatorul trebuie sa poata
vedea clar zona de lucru pentru a putea identifica eventualele pericole.

« Feriti-va de vatamari cauzate de orice dispozitive de tdiere a lungimii firului, dac este
cazul. Dupa intinderea unui nou fir de taiere, readuceti intotdeauna produsul in pozitia sa
normald de functionare inainte de a-I pune in functiune.

« Nu montati niciodata elemente de taiere din metal.

« Nuinlocuiti niciodata mijloacele de taiere nemetalice cu mijloace metalice.

« Utilizarea unor protectii auditive reduce capacitatea de a auzi avertismente (strigate sau
alarme). Operatorul trebuie sd acorde atentie suplimentara la ce se intampld in zona de
lucru. Nu va pierdeti atentia, si intotdeauna concentrati-va asupra lucrarii.

« Utilizarea unor scule similare in apropiere creste atat riscul de afectare a auzului si ca
alte persoane sa patrunda in perimetrul de lucru.

« Pastrati-va stabilitatea si echilibrul.

« Nu vé intindeti excesiv. Intinderea spre locuri indepartate se poate solda cu pierderea
echilibrului. Mentineti intotdeauna o pozitie stabild pe pante.

« Mergeti, nu fugiti niciodata. Tineti toate partile corpului dumneavoastrd la distantd de
piesele rotative.

« Nu puneti niciodatd produsul in functiune fara echipamentul corect atasat.
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« Nu modificati niciodatd produsul sau s utilizati componente si accesorii care nu sunt
recomandate de catre producator.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente
sau incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati
avaria sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie
reparata corect sau remediata de catre un centru de service
autorizat.

« Pentru a reduce riscul de ranire asociat cu contactul cu piesele rotative, intotdeauna
opriti masina, detasati setul de acumulatori si asigurati-vd cd toate piesele rotative s-au
oprit:

- inaintea de curdfarea sau de eliminarea unui blocaj

- cand lasati produsului nesupravegheat

- inaintea instaldrii sau indepartarii accesoriilor

- inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului

- daca masina incepe sa vibreze anormal (inspectati imediat)-dupa lovirea unui obiect

strain, inspectati masina pentru depistarea avariilor;

Recomandari de taiere

Verificati zona in care doriti sa tundeti si indepartati orice obiecte care risca sa fie propulsate de lama.
Verificati siguranta echipamentului de pe unitate inainte de a demara lucrarea. Porniti unitatea. Purtati
dispozitivul de protectie, utilizati hamul si apucati aparatul cu mana dreapta pe manerul de utilizare.
Apasati cu delicatete pand la capat butonul de blocare. Intotdeauna taiati la vitezd maxima!

Tunderea decorativa

Cand tundeti in jurul copacilor, stalpilor, gardurilor, etc., intotdeauna rotiti intregul aparat astfel incat
capul de tdiere sa fie pozitionat intr-un unghi de 30°fata de sol.

Ajustarea firului de taiere

Aceastd unitate este echipatd cu un cap cu bobina actionat prin lovire. Firul de tdiere poate fi eliberat
din capul de tdiere fara a opri motorul. Pentru a elibera mai mult fir, loviti usor butonul de sol in timpul
operarii unitatii la vitezd maxima. Pentru rezultate cat mai bune, loviti butonul capului de sol neted sau
dur. Incercarea de a elibera fir suplimentar in iarba inalta riscd si blocheze motorul. Nu sprijiniti capul de
taiere pe sol in timp ce unitatea este pornita. Fiecare lovire a butonului duce la eliberarea a 25,4mm de
fir de taiere.

Eliberarea firului devine mai dificila cand firul de taiere se

@ NOTA: intotdeauna mentineti firul de taiere extins la maxim.
scurteaza.

Mentinerea firului de taiere si a lamei

Suprafetele dure, precum trotuarele, pot cauza uzarea rapida ori ruperea firului sau a lamei de tdiere.

« Verificati frecvent lungimea firului de tdiere sau suprafata lamei. Inlocuiti firul de tdiere sau lama dupa
cum este nevoie.

- NU fortati unitatea. Taiati lungimi scurte de cate ori este nevoie pentru a obtine adancimea dorita. Taiati
intr-un ritm incet, uniform.
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Sfaturi pentru rezultate cat mai bune

Pentru a directiona iarba tdiata departe de operator, inclinati usor capul de taiere usor inspre dreapta;
orice de cate ori este posibil, balansati cositoarea cu o miscare de tdiere de la stanga la dreapta. Deasupra
aparatorii de siguranta este marcata o sageata indicand directia preferatd de la stanga la drepta a utilizarii
cositorii. Nu tundeti iarba uda sau buruieni.

NOTA: Este posibil ca firul sa se rupa datorita:
« Incurcarii cu materii straine;
« Imbatranirea normala a firului;
+ Incercarea de a taia vegetatie densa;
« Fortarea firului in obiecte precum pereti sau stalpi de garduri.

Dupa utilizare: llustratia @

Opriti produsul, detasati setul de acumulatori si ldsati-l sa se raceasca.

Verificati, curdtati si depozitati produsul precum in instructiunile de mai jos.

indepartarea si incarcarea acumulatorului: llustratia @ si manualul de instructiuni al
acumulatorului

1. Apasati butonul de blocare situat in centrul de deasupra acumulatorului pentru a-l putea culisa din
produs.

2. Amplasati setul de acumulatori culisdndu-l in pozitia de blocare pana la auzul unui declic.

3. Cand lumina verde clipeste, acumulatorul se incarcd. Daca lumina verde se opreste din clipit,
acumulatorul este incarcat complet.

5. TRANSPORT

Transportarea masinii sau a acumulatorului poate necesita respectarea anumitor cerinte specifice
pentru tara dumneavoastra. Va rugam asigurati-va cd le respectati, contactand autoritatile din tara
dumneavoastra pentru a respecta tote cerintele. Asigurati-va ca temperatura in timpul transportului nu
va depasi niciodata intervalul de temperatura mentionat in capitolul referitor la depozitare.

5.1 TRANSPORTAREA MASINII

Opriti produsul si scoateti setul de acumulatori. intotdeauna transportati produsul apucandu-I de maner.
Protejati produsul de impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii
cu un vehicul. Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia. Nu expuneti
produsul electric la lumina soarelui.

Utilizati o aparatoare de transport pentru lamele de metal pe durata transportului.

5.2 TRANSPORTAREA BATERIILOR DE LITIU

Va rugam consultati manualul de instructiuni al acumulatorului pentru detalii suplimentare.

6. DEPOZITARE PETIMPUL IERNII
llustratia

Scoateti setul de acumulatori din scula electrica.

Tnainte de a depozita produsul pe termen lung, asigurati-va cd acumulatorul respecta instructiunile
furnizate in manualul de instructiuni al acestuia. Respectati instructiunile din capitolul referitor la
depozitare de mai jos. Va recomandam sa utilizati ambalajul original pentru depozitare sau sd acoperiti
produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-| proteja de praf.

7. DEPOZITARE

Depozitati masina si acumulatorul intr-un loc curat, uscat, aerisit, la o temperatura cuprinsa intre 4°C si
24°C. Acoperiti-o pentru protectie suplimentard. Va recomandam sa utilizati ambalajul original pentru
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depozitare sau sa acoperiti produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-l proteja de praf.
Verificati ca ati asigurat scula electrica pe perioada transportului. Utilizati o aparatoare de transport
pentru lamele de metal pe durata transportului.

7.1 DEPOZITAREA MASINII
llustratia

Scoateti setul de acumulatori din scula electrica. Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate,
slabite sau avariate. Curatati unitatea inainte de a o depozita. Nu expuneti produsul electric la lumina
soarelui. Asigurati-va ca produsul este intotdeauna protejat de frig si de umiditate.

7.2 DEPOZITAREA ACUMULATORILOR DE LITIU

Va rugdm asigurati-va cd nivelul de incdrcare al acumulatorului este cel recomandat in manualul de
instructiuni al acestuia. Vd rugam consultati manualul de instructiuni al acumulatorului pentru detalii
suplimentare.

8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Scoateti acumulatorul inainte de a regla, inspecta, curata
sau depozita produsul.

8.1 CURATAREA

llustratia @ - @

Pastrati toate dispozitivele de sigurantd, fantele de aer si carcasa motorului fara resturi si murdarie. Stergeti
echipamentul cu o carpa si/sau cu aer comprimat. Se recomanda cu céldura sa curatati dispozitivul dupa
fiecare utilizare.
Nu utilizati agenti de curatare, deoarece acestia pot ataca plasticul si fragiliza integritatea structurald a
cositorii de tufe.

8.2 INLOCUIREA

INLOCUIREA BOBINEI

Utilizati numai cap de tuns autorizat conform celor descrise in datele tehnice. Instalati capul de cositoare
conform instructiunilor din asamblarea capului de cositoare, consultati Inlocuirea capului de cositoare.
Pentru ajutor suplimentar, Contactati serviciul local de post vanzari.

NOTA: Asiqurati-va cd ambele capete ale firului se intind la
aproximativ 330 mm.

llustratia de inlocuirea lamei @ -

Numai lama autorizata poate fi utilizatd conform celor descrise in datele tehnice. Fixati lama urmand
instructiunile de asamblare a lamei, Consultati capitolul referitor la Inlocuirea lamei capului de taiere.
Pentru ajutor suplimentar, Contactati serviciul local de post vanzari.

ATENTIE: Dupa finlocuirea lamei, porniti motocositoarea sa
functioneze in gol cel putin un minut pentru a va asigura ca
lama si scula functioneaza corect.
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8.3 VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI

PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR
1 Z011029-001-00 Ansamblu baterie 1
2 A035012-005-00 Componente 1
electronice
3 8044-780501-01 Buton 1
4 8342-521704-00 Arc buton 1
5 8001-742101-02 Coada cu maner 1
6 8081-438801-00 Ax 1
7 8342-742101-00 Arc dublu rasucit 1
8 8044-742101-01 Declansator 1
9 8342-740201-00 Arc intrerupdtor 1
10 8342-521705-00 Arc 1
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PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR.
1 8087-521701-01 Buton de blocare de 1
siguranta
12 85JGB40-12 Rulment 2
13 8184-282102-00 Clemd cablu 1
14 A034009-013-00 Placuta presoare 2
15 233-1005 Tub micsorabil de la 0,09
caldura
16 301100006 Tub micsorabil de la 0,09
caldura
17 A035012-007-00 Cablu 1
18 8SJAB30-10 Surub cu auto infiletare | 2
19 A034009-028-00 Manson teava 1
20 A034009-019-00 Manson teava 1
21 A035012-013-00 Ansamblu maner 1
21.1 A034009-024-00 Coada cu maner 1
21.2 8SACDO05-20 Surub 5
213 A034009-021-00 placuta de presare 1
214 A034009-038-00 locas fir 1
21.5 A034008-022-00 Coada cu maner 1
21.6 8SACNO05-30 Surub 1
22 A035012-006-00 Ansamblu motor 1
221 8SJAN04-12 Surub 4
222 A035012-016-00 Capac 1
223 8202-780401-00 Garnitura 1
224 8BC-281208-5503 Rulment 1
225 A035012-018-00 Ansamblu rotor 1
22.6 A034009-010-00 Dop cauciuc 4
227 A035012-011-00 Ansamblu stator 1
22.8 8BC-220807-ST03 Rulment 1
229 A035012-015-00 carcasa 1
22.10 8SACDO05-10 Surub 1
23 8SACD05-20 Surub 2
24 8SACDO05-10 Surub 1
25 8WS-06 saiba 2
26 A035012-039-00 Capac 1
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PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR.
27 8SJAN04-12 Surub 4
28 A035012-031-00 Ansamblu apdratoare 1
28.1 8206-903101-01 Surub 2
28.2 A035012-037-00 Apdratoare 1
29 A035012-026-00 Rotor 1
30 A035012-003-00 Placutd presoare 1
31 A035012-010-00 Lama 1
32 9454-903104-00 Teacd sina 2
33 8142-690501-00 suport 1
34 A035012-036-00 piulita 1
35 A035012-014-00 Ansamblu tub 1
35.1 A035012-008-00 Tub superior de 1
conectare
35.2 A035012-017-00 Conector 2
353 8SACDO05-20 Surub 2
354 8SACDO05-10 Surub 2
355 8SACDO05-25 Surub 2
35.6 A035012-023-00 Tub inferior de 1
conectare
357 8SJAD04-06 Surub 1
36 A035012-009-00 Ansamblu cap de 1
taiere iarba
36.1 A035012-021-00 Baza cap de tdiere 1
iarba
36.2 8212-691101-00 Nit 2
36.3 A035012-028-00 Surub 1
36.4 A035012-024-00 Arc 1
36.5 A035012-025-00 Rotita de infasurare 1
36.6 247-1004 Fir de nailon 1
36.7 A035012-022-00 Apardtoare cap de 1
taiere iarba
37 A035012-012-00 Ansamblu apdratoare 1
37.1 8206-903101-01 Surub 3
37.2 A035012-038-00 Apdratoare 1
373 A034009-023-00 Lama 1
374 238-1058 Banda adeziva 0,02
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PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR.
37,5 8202-000004-00 Garnitura 1
376 8SNAB50-16 Surub autofiletant 1
38 8261-901301-00 Cheie hexagonala 1
interioara
39 7021034-001-00 Incarcator 1
40 8261-690501-00 Declansator 1
41 A035012-029-00 Suporturi 1
42 8001-742102-02 Coada cu maner 1
43 8SJGB40-16 Surub cu auto infiletare | 11
44 8440-901516-00 Ansamblu inel 1
suporturi
44.1 8440-901503-00 Ansamblu curea inel 1
44.2 8NH-05 Contrapiulita 1
443 8SACDO05-20 Surub 1
45 A035012-030-00 Bloc de control al 1
echilibrului
46 8326-752801-01 Kit de spuma EVA 1

8.4 DEPANARE

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! inainte de fiecare depanare opriti produsul.
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- .. Calificari
Probleme Cauze posibile Solutii
necesare
Pentru a siguranta setul de
acumulatori, asigurati-va
Acumulatorul nu este <
: ca incuietoare de deasupra
sigurantat : :
a setului de acumulatori se
anclanseaza.
Incércati setul de acumulatori
Acumulatorul nu este in conformitate cu
incdrcat. instructiunile incluse cu
Produsul nu modelul dumneavoastra.
orneste. - <
P , Intrerupdtorul/selectorul Apasati intrerupatorul pornit/
de viteza trebuie sa fie in pasat o Fr)it P
pozitia OFF (oprit). prit.
Setul de acumulatori nu N
Fixati corect
este atasat corect ’
Deplasati comutatorul . . .
pasal AN Consultati capitolul ,Pornirea
Pornit/oprit al motorului in rodusului”
pozitia PORNIT. P
Setul de acumulatori este Incarcati Setul de acumulatori
Produsul nu prea descarcat ’
atinge puterea e d | -
im3 Orificiile de ventilatie sunt PP .
maxima. ; Curétati orificiile de ventilatie
blocate N ;
Suruburile/piulitele sunt
i ii ’ < Strangeti suruburile/ piulitele. -
Vibratii sau desfacute. 9EH3 piutt
zgomot
i Bobina cositorii / Lama de N -, «
excesiv(e) o . Inlocuiti-o cu una noud -
taiere este avariata. >
Lamad de taiere este uzatd Inlocuiti-o cu una noud -
. o . .. | Reumpleti-osaulnlocuiti-o cu
| Bobina cositorii ramane fara L . .
Rezultate fir de nailon una noua (capitolul referitor la -
nesatisfacatoare intretinere)
Grosimea crengilor Taiati numai crengile care se )
depaseste capacitatea incadreaza in capacitate
Setul de acumulatori este | Indepartati si incarcati setul de
Produsul se descarcat acumulatori
opreste brusc ) . Detasati setul de acumulatori
Baterie prea calda S « <
si ldsati-l sa se raceasca.

9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile menajere. Produsele
electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevazute in acest
sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind reciclarea.
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10. GARANTIE

10.1 GARANTIA NOASTRA

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate
pietei. Aceastd garantie acopera o perioada de 3 ani de la data achizitiondrii produsului. Aceastd garantie
acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in
circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.
Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei
produsului se limiteazd la valoarea acestui produs.

10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmdtoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Scula a fost utilizata gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instaldrii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti; ori

- Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele; ori

- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau
- Scula a fost dezasamblata sau desfacuta; ori

- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...); ori

- Scula a fost utilizata in scop profesional; sau

- Scula a fost expusa la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale precum si de cdtre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

Tn cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local
Sterwins. In majoritatea cazurilor,

dealerul STERWINS va fi capabil sd rezolve problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau
bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea oricdror cereri.
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11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Noi: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, Franta

Declaram ca produsul
Cositoare de tufe de 33cm
40VBC2-33.1

Este conform cu cerintele Directivei MD 2006/42/CE si cu reglementarile nationale:
Directiva privind Compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE
Directiva (UE) 2015/863 de modificare a Directivei 2011/65/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice
Directiva privind ZGOMOTUL 2000/14/CE, Anexa VI si Directiva 2005/88/CE

Nivel de putere acustica masurat (cositoare de tufe): 85,93 dB (A)
Nivel de putere acustica masurat (cositoare de gazon): 95,37 dB (A)
Nivelul garantat al puterii sonore: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN SO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:20134+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 & SO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Nr. de Serie: Va rugam consultati coperta
de pe verso si eticheta tehnica a masinii

Organism notificat: Metoda de evaluare a conformitatii la Directiva 2000/14/CE si 2005/88/CE
Certificatul de examinare de tip CE este emis de SGS

Organism notificat pentru directiva privind zgomotul: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

Numarul organismului notificat: 0865

Semnat in Ronchin, Franta

Data semnarii: 21/11/2019

Eric LEMOINE

Lider furnizor al calitatii

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, Franta
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Introducao

Obrigado por escolher este produto. Ao projetarmos e fabricarmos os nossos produtos, empenhamo-
nos a fundo para garantirmos uma excelente qualidade que satisfaca as necessidades dos usuarios. A
observancia destas instru¢des permite ampliar a vida util

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAXIMA SATISFACAO COM ESTE PRODUTO AO CONFIGURA-LO,
UTILIZA-LO E CONSERVA-LO, RECOMENDAMOS A LEITURA ATENTA DESTE MANUAL DO USUARIO
ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO NOS AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANCA
NESTE MANUAL E CONSERVE O MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

I||I IMPORTANTE: CONSERVE O MANUAL PARA CONSULTAS
FUTURAS: LEIA COM ATENCAO

indice
1. Uso projetado da Rogadeira a Bateria33cm 7. Armazenamento
2. Instrugbes de seguranca 8. Manutengao
3. Dados técnicos 9. Fim da vida util
4. Montagem 10. Garantia
5. Transporte 11. Declaragao de Conformidade CE
6. Invernacgao

1. USO PROJETADO DO ROCADEIRA A BATERIA 33CM

Este produto destina-se apenas ao uso ao ar livre e ndo deve ser usado dentro de um edificio em
nenhuma circunstancia. A rocadeira e aparador de grama sem fio foi projetado para uso apenas em
condi¢bes secas e bem iluminadas. Esta rocadeira deve ser usada apenas para cortar grama e ervas
leves, desramificacdo e aparo decorativo ao redor de arvores, cercas etc. Nao use para outras finalidades.
Deve-se observar a capacidade maxima de corte. Ndo corte galhos que excedam a capacidade maxima
declarada. Néo use para outras finalidades. Este produto nao deve ser usado por criancas, pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais ou com falta de experiéncia e conhecimento, ou gente ndo
familiarizada com estas instru¢des de uso da maquina; as leis locais podem restringir a faixa etaria do
operador.

Depois de abrir o pacote, certifique-se de que o produto esteja completo, com os seus acessérios
(se houver). Se o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e o devolva ao seu
distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe também este manual de instrucoes

Observe que o nosso equipamento nao foi projetado para uso em aplicacdes comerciais,
industriais ou de negoécios. A nossa garantia sera cancelada se a maquina for usada em negdcios

comerciais ou industriais ou para fins equivalentes. Este produto foi projetado para ser usado por
um periodo de 6 anos (vida util esperada).

2. INSTRUGCOES DE SEGURANGCA

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

- Nao opere a rocadeira perto de recintos de vidro, automéveis, caminhdes, pocos de
janela, pontos de coleta etc. sem ajustar adequadamente a mira da descarga.

« Nao force ou sobrecarregue o produto. Ele vai ter um desempenho melhor e mais sequro
se usado na velocidade para a qual foi projetado.
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« Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estao fixados
com firmeza antes de usa-lo. Se o produto precisar ser montado, certifique-se ao abrir o
pacote de que foram fornecidos todos os elementos necessarios para montar o produto.
Se o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, nao o utilize e o devolva a loja
mais proxima.

« 0 termo «ferramenta elétrica» nos avisos refere-se a sua ferramenta elétrica que
funciona com alimentacdo da rede (com fio) ou com alimentacao por bateria (sem fio).
2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO.
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Em conformidade com as normas europeias: O simbolo significa que este aparelho estd em
conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi executado um teste de
conformidade com essas diretivas.

Marca Unica de circulagdo de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido
Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana

Produtos elétricos ndo devem ser descartados juntamente com produtos domésticos. Os
produtos elétricos devem ser coletados em separado e descartados em pontos de coleta
fornecidos com este objetivo. Fale com as autoridades locais ou com o distribuidor para
obter orientagdes sobre reciclagem.

Leia e compreenda todas as instrucdes antes de operar o produto, siga todos os avisos e
instrugdes de seguranca.
*Universal: compativel apenas com produtos Sterwins UP40, Lexman UP40 e Dexter UP40
Nivel garantido de poténcia sonora (testado de acordo com a Diretiva 2000/14/CE tal como

emendada por 2005/88/CE).

Nao exponha o produto a chuva ou a condicdes de umidade.

Leia 0 manual do operador

Use 6culos de seguranca.
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Use protecao adequada para pés-pernas e maos-bracos. Use sempre luvas de
seguranca e antivibracao (AV) e botas resistentes a escorregdes ao operar o aparelho.

Use protecdo auricular.

Use protecao para a cabeca.

Use roupas de protegao.

Cuidado com o contragolpe.
Cuidado com objetos arremessados.

Néo instale ou use qualquer tipo de lamina na unidade que exiba este simbolo.

M ®PPO®@®S

Mantenha afastados os passantes.

T
=

P

A distancia entre a méquina e os passantes deve ser de no minimo 15 m.

<—15m(50FT}—>

i

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que pode ocorrer dano ao aparelho, ao meio
ambiente ou a outras propriedades em decorréncia da ndo observancia deste aviso.

Observacao: Este simbolo indica informagdes importantes para uma melhor compreensao
do produto.

Leia o manual: Este simbolo indica que vocé precisa ler com aten¢do o manual do usudrio.

ENCR A
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Consulte a ilustracao correspondente ao final do folheto.

Remova a bateria durante o transporte, o armazenamento, os trabalhos de reparo e de
limpeza.

Ponto verde: Reciclagem de embalagem.

Este produto é reciclavel. Se ja ndo puder ser utilizado, leve-o ao centro de reciclagem de
refugos.

Etiqueta ambiental brasileira: Recicle este produto.

Etiqueta ambiental brasileira: Recicle a embalagem do produto.

AVISOS GERAIS DE SEGURANGCA DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO Leia todos os avisos, instrucoes, ilustracoes e

0 ndo cumprimento de todas as instrucdes listadas abaixo pode
resultar em choque elétrico, incéndio e/ou lesao grave.

Guarde todos os avisos e instrucoes para consulta futura. 0
termo "ferramenta elétrica” contido nas adverténcias refere-se a
ferramenta elétrica operada por tomada elétrica (com fio) ou a
ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

c especificacoes de sequranca fornecidos com este produto.

2.4 SEGURANCA NA AREA DETRABALHO

- Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas de trabalho
desorganizadas ou escuras sdo um convite aos acidentes.

- Nao opere ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na
presenca de liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas
criam faiscas que podem causar a ignicdo de poeiras ou vapores.

- Mantenha criancas e terceiros afastados enquanto opera a ferramenta
elétrica. As distracoes podem fazer com que vocé perca o controle do equipamento.
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2.5 SEGURANCA ELETRICA

« 0s plugues das ferramentas elétricas devem corresponder a tomada.
Nunca modifique o plugue, de maneira alguma. Nao utilize nenhum
plugue adaptador com ferramentas elétricas aterradas. Plugues sem
modificagdes e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.

- Evite o contato do corpo com superficies aterradas ou ligadas a terra,
tais como tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. Existe um risco maior
de choque elétrico se seu corpo estiver aterrado ou ligado a terra.

- Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes de
umidade. A entrada de dgua numa ferramenta elétrica aumenta o risco de choque
elétrico.

- Nao use o fio de maneira negligente. Nunca use o fio para carregar,
puxar ou desconectar da tomada a ferramenta elétrica. Mantenha o

fio longe do calor, de dleo, bordas afiadas ou partes que se movem. Fios
danificados ou emaranhados aumentam o risco de choque elétrico.

- Quando operar uma ferramenta elétrica em ambiente externo, use uma
extensao apropriada para uso externo. 0 uso de um fio adequado para o uso
externo reduz o risco de choque elétrico.

- Se nao for possivel evitar operar uma ferramenta elétricaem um
ambiente timido, utilize a alimentacao protegida por um dispositivo de
corrente residual (DCR). 0 uso de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

2.6 SEGURANCA PESSOAL

- Fique alerta, preste atencao no que esta fazendo e use o hbom

senso ao operar a ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta
elétrica quando estiver cansado ou sob influéncia de drogas, alcool ou
medicacao. Um momento de falta de aten¢do enquanto se opera uma ferramenta
elétrica pode resultar em sérias lesdes pessoais.

- Utilize equipamento de protecao pessoal. Use sempre protecao para
os olhos. Equipamentos de protegdo tais como mdscara de prote¢do contra poeird,
calcados antiderrapantes de sequranga, capacete de sequranga ou prote¢Go para os
ouvidos, usados em condicdes apropriadas, reduzirGo as lesoes pessoais.

- Previna a inicializacao acidental. Verifique se o interruptor esta
desligado antes de conectar a ferramenta a fonte de alimentacao e/

ou jogo de baterias, antes de levanta-la ou carrega-la. Transportar a
ferramenta elétrica com o dedo no interruptor ou energizar ferramentas elétricas com
o interruptor ligado sdo convites a acidentes.
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- Remova qualquer chaveta ou chave de ajuste antes de ligar a
ferramenta elétrica. Uma chave ou chave inglesa que permanega conectada a
uma parte giratdria da ferramenta elétrica pode provocar lesées pessodis.

+ Nao se debruce. Mantenha os pés firmes no chao e o equilibrio o
tempo todo. /sso permite um melhor controle da ferramenta elétrica em situagoes
inesperadas.

- Use roupas adequadas. Nao use roupas largas ou joias. Mantenha seus
cabelos e roupas afastados de pecas em movimento. Roupas largas, joias ou
cabelos compridos podem enganchar-se nas partes moveis.

- Se forem fornecidos dispositivos para a conexao de instalagoes de
extracdo e coleta de poeira, verifique se as mesmas estao conectadas

e sendo usadas adequadamente. 0 uso de coletor de poeira pode reduzir os
acidentes relacionados com a poeira.

- Nao deixe a familiaridade adquirida com o uso frequente das
ferramentas permitir que vocé se torne complacente e ignore os
principios de seqguranca da ferramenta. Uma acdo descuidada pode causar
lesdes graves numa fragdo de segundo.

2.7 UTILIZAQi\O E CUIDADOS COM AS FERRAMENTAS ELETRICAS

- Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica adequada
para sua aplicagao. A ferramenta elétrica adequada executard o trabalho melhor e
com mais sequranga se for utilizada na velocidade para a qual foi projetada.

- Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao ligar e desligar.
Qualquer ferramenta elétrica que ndo puder ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser consertada.

- Desconecte o plugue da fonte de alimentacao e/ou remova o jogo de
baterias, se 0 mesmo for removivel, antes de fazer quaisquer ajustes,
trocar acessorios ou guardar as ferramentas elétricas. Tais medidas de
sequranga preventivas reduzem o risco de dar a partida na ferramenta elétrica
acidentalmente.

- Guarde as ferramentas elétricas que nao estao sendo usadas fora

do alcance de criancas e nao permita que pessoas que nao tenham
familiaridade com as mesmas ou com estas instrucoes operem a
ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas mdos de usudrios
ndo habilitados.

- Conserve as ferramentas elétricas e os acessorios. Verifique o
desalinhamento ou engripamento de pecas em movimento, a ruptura
de pecas e qualquer outra condicao que possa afetar a operacao da
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ferramenta elétrica. Se estiver danificada, conserte a ferramenta
elétrica antes de usa-la. Muitos acidentes sdo causados pela md manutengéo de
ferramentas elétricas.

- Mantenha as ferramentas cortantes afiadas e limpas. Ferramentas de corte
apropriadamente mantidas, com bordas de corte afiadas, tém menor probabilidade
de engripar e sdo mais fdceis de controlar.

- Use a ferramenta elétrica, acessorios e ponteiras etc. em conformidade
com estas instrugoes, levando em consideragao as condi¢oes de trabalho
e a tarefa a ser realizada. 0 uso de ferramentas elétricas para operagoes
diferentes daquelas para as quais foram projetadas pode resultar em situagoes de
perigo.

- Mantenha a al¢a seca, limpa e livre de 6leo e graxa. Alcas e superficies de
preensdo escorregadias ndo permitem o manuseio e o controle sequros da ferramenta
em situagdes inesperadas.

2.8 USO E CUIDADO DAS BATERIAS

- Recarregue somente com o carregador especificado pelo fabricante.
Um carregador adequado a certo tipo de bateria pode criar riscos de incéndio quando
usado com outro tipo de bateria.

- Use ferramentas elétricas somente com jogos de baterias
especificamente indicados. 0 uso de qualquer outro jogo de baterias pode criar
riscos de lesdo e incéndio.

- Quando o jogo de baterias nao estiver sendo usado, mantenha-o
afastado de outros objetos de metal como clipes de papel, moedas,
chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos que podem fazer
uma conexao de um terminal a outro. (olocar terminais de bateria lado a lado
pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou incéndios.

- Sob condi¢oes adversas, a bateria pode soltar um liquido; evite o
contato com ele. Se ocorrer contato acidental, lave com agua. Se o liquido
entrar em contato com os olhos, procure cuidados médicos. 0 liquido que
sai da bateria pode causar irritacdo ou queimaduras.

- Nao use um jogo de baterias ou uma ferramenta que esteja danificada
ou alterada. As baterias danificadas ou alteradas podem exibir
comportamento imprevisivel, provocando incéndio, explosao ou risco de
lesao.

- Nao exponha o jogo de baterias ou a ferramenta ao fogo ou a
temperaturas excessivas. A exposicio ao fogo ou a temperaturas acima de 130°C
pode provocar explosdo.
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- Siga todas as instrucdes de carregamento e nao carregue o jogo de
baterias ou a ferramenta fora do intervalo de temperatura especificado
nas instrugoes. 0 carregamento inadequado ou a temperaturas fora do intervalo
especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de incéndio.

2.9 REPAROS

A. Faca com que sua ferramenta elétrica seja reparada por pessoa
qualificada, que use somente pecas de reposicao idénticas. /sso garante
que seja mantida a sequranga da ferramenta elétrica.

B. Nao tente reparar um jogo de baterias danificado. 0 reparo de jogos
de baterias sd deve ser executado pelo fabricante ou por uma assisténcia técnica
autorizada.

2.10 AVISOS DE SEGURANCA DO APARADOR DE GRAMA

Nunca deixe que usem a maquina criancas, pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou com falta de experiéncia e conhecimento, ou gente nao
familiarizada com estas instrugdes.; as leis locais podem restringir a faixa etdria
do operador

Nunca opere a mdquina enquanto pessoas, especialmente as criancas, ou
animais de estimacdo estiverem nas proximidades

« Use sempre calcados reforcados e calcas compridas durante a operacao da
maquina

« Nunca opere a mdquina com protetores ou blindagens defeituosos, ou sem
dispositivos de sequranca.

« Use este aparador de grama s6 para as finalidades para as quais ele foi projetado;
ndo aponte o aparador de grama para pessoas ou animais.

- Remova o conjunto de baterias toda vez que a maquina for deixada sozinha

pelo usudrio, antes de executar uma desobstrucao, antes de examinar, limpar ou
trabalhar com a maquina; depois de chocar-se com um objeto estranho, para ver
se houve avaria; se a maquina comecar a vibrar de modo anormal, para verificagdo
imediata; durante o transporte e 0 armazenamento.

« Guarde os aparadores de grama em ambiente fechado - quando nao estiver em

uso, 0 aparador de grama deve ser guardado em local seco e trancado, fora do
alcance das criangas.

- Mantenha todas as partes do corpo afastadas do carretel de aparo. Certifique-se
de que o interruptor esteja desligado ao retirar material emperrado. Um momento
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de falta de atencao ao operar o aparador de grama pode resultar em grave lesao
pessoal.

« Carregue 0 aparador de grama pela al¢a, como o carretel de aparo parado. 0
manuseio adequado do aparador de grama reduzird a possibilidade de les6es
pessoais pelo carretel de aparo.

« Segure a ferramenta elétrica somente pelas superficies de agarramento isoladas,
pois a lamina do cortador pode entrar em contato com fiagdo oculta. As laminas do
cortador que entram em contato com um fio "sob tensao" podem fazer que pecas
de metal expostas da ferramenta elétrica fiquem "sob tensao" e possam ocasionar
um choque elétrico no operador.

« Sequre o aparador de grama adequadamente, com as duas maos. A perda de
controle pode causar lesao pessoal.

« Mantenha sempre as maos e os pés distantes do dispositivo de corte e em
especial ao ligar o produto.

« Certifique-se sempre de adotar uma posicao de operacdo sequra ao usar o
produto.

« Nunca use o produto quando estiver sobre um degrau ou numa escada. Nao
trabalhe acima da altura do ombro.

« Certifique-se sempre de que o protetor de sequranca fornecido esta em seu
lugar antes de usar o produto. Nunca tente usar um produto incompleto ou com
modificacdes ndo autorizadas.

- Examine reqularmente o carretel de aparar para ver se hd avarias e, se houver,
conserte imediatamente.

« Desligue o produto quando o carretel de aparar estiver bloqueado. Remova o0 jogo
de baterias da embalagem e remova o bloqueio. Inspecione o carretel para ver se
hd avaria antes de usar o produto de novo.

2.11 AVISOS DE SEGURANCA DA ROCADEIRA

« Use esta rocadeira s6 para as finalidades para as quais ela foi projetada; nao
aponte a ro¢adeira para pessoas ou animais.

« Remova a bateria durante o transporte e durante 0 armazenamento.

« Guarde as rocadeiras em ambiente fechado - quando nao estiver em uso, a

rocadeira deve ser guardada em local seco e trancado - fora do alcance das criangas.
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- Mantenha todas as partes do corpo afastadas da lamina de corte. Certifique-se de
que o interruptor esteja desligado ao retirar material emperrado. Um momento de
falta de atencdo ao operar a rocadeira pode resultar em grave lesao pessoal.

- Sempre inspecione a ferramenta antes de usa-la e, depois de qualquer impacto,
verifique se ha sinais de desgaste ou avaria e conserte se necessario, em especial as
pecas do cabecote de corte.

- Segure a rocadeira pela al¢a, com a ldmina de corte travada. 0 manuseio
adequado da rocadeira reduzird a possibilidade de les6es pessoais pela lamina de
corte.

- Sequre a ferramenta elétrica somente pelas superficies de agarramento isoladas,
pois a lamina do cortador pode entrar em contato com fiagdo oculta. As laminas do
cortador que entram em contato com um fio "sob tensao" podem fazer que pecas

de metal expostas da ferramenta elétrica fiquem "sob tensao" e possam ocasionar
um choque elétrico no operador.

« Sequre a rocadeira adequadamente, com as duas maos. A perda de controle pode
causar lesao pessoal.

- Mantenha sempre as maos e os pés distantes do dispositivo de corte e em
especial ao ligar o produto.

« Certifique-se sempre de adotar uma posicao de operacao sequra ao usar o
produto.

« Nunca use o produto quando estiver sobre um degrau ou numa escada. Nao
trabalhe acima da altura do ombro.

- Certifique-se sempre de que o protetor de sequranca fornecido esta em seu
lugar antes de usar o produto. Nunca tente usar um produto incompleto ou com
modificagdes nao autorizadas.

- Examine reqularmente a lamina de corte para ver se hd avarias e, se houver,
conserte imediatamente.

« Desligue o produto quando lamina de corte estiver bloqueada. Remova o jogo de
baterias da embalagem e remova o bloqueio. Inspecione a ldmina para ver se hd
avaria antes de usar o produto de novo.

2.12 RISCOS RESIDUAIS

- Esta ferramenta deve ser usada apenas para cortar grama e ervas leves,
desramificacdo e aparo decorativo ao redor de drvores, cercas etc. em jardins
domésticos. Nao use para outras finalidades. Observe que 0 nosso equipamento
nao foi projetado para uso em aplicaces comerciais, industriais ou de negdcios.
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« Fique na posicao de operacao. Fique de pé, ereto. Nao se debruce. Mantenha

0s pés afastados e firmes no chdo. Segure o cabo do eixo com a mao direita.
Mantenha o braco direito levemente dobrado. Sequre a alca com a mao esquerda.
Mantenha o braco esquerdo esticado. Sequre o aparelho na altura da cintura.
Posicione o cabegote de corte alguns centimetros acima do solo. Nao se estique.
Mantenha todas as partes do corpo longe do acessorio de corte em rotacdo.

- Contragolpe é 0 movimento stbito e descontrolado na direcdo da direita ou

de trds do operador que pode ocorrer quando as dreas de 12 horas e 3 horas de
uma lamina rotativa entra em contato com um objeto sélido e rigido, como uma
arvore, uma rocha, um arbusto ou uma parede. A rapida rotacao da ldmina em
sentido anti-hordrio pode ser travada ou desacelerada, e 0 acessorio de corte pode
ser arremessado para a direita ou para tras. O contragolpe pode causar perda de
controle da ferramenta elétrica e provocar lesées graves ou fatais no operador ou
nos circunstantes. Para reduzir o risco de lesao, deve-se usar de extrema cautela ao
cortar com a drea sombreada de qualquer lamina rigida.

ATENCAO: Use sempre protecao ocular, auditiva, para os pés e

para 0 corﬁlo para reduzir o risco de lesdes ao operar este
aparelho antenha todas as partes do seu corpo distantes
do acessdrio de corte rotativo.

« E necessario usar o cinto. O cinto com funcdo de liberacao rapida pode ser
enganchado atrds da mao. Use o cinto o tempo todo, ajuste tanto o cinto como

o prendedor do cinto na unidade, de modo tal que a unidade fique alguns
centimetros acima do nivel do solo. Prenda a unidade com o cinto do lado direito
do seu corpo.

« Familiarize-se com o uso deste produto por meio deste manual de instruges.
Memorize as diretrizes de sequranca e siga-as a risca. Isso ajudara a prevenir riscos
e acidentes. Esteja sempre alerta ao usar este produto, para que possa reconhecer
e lidar com os riscos mais cedo. Uma intervencao rapida pode prevenir ferimentos
graves e danos a propriedade. Desligue e desconecte da bateria em caso de mau
funcionamento.

« Mesmo se as instrugdes forem sequidas a risca, ainda haverd fatores que podem
levar a acidentes, como:
- Pecas arremessadas da peca de trabalho.
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- Lesdes por vibragao: use os cabos indicados e tente reduzir o tempo de trabalho

€ a exposicao.

- Lesdes causadas por ruido: use prote¢ao auditiva e tente reduzir o tempo de

trabalho e a exposicdo.
- Inala¢do de poeira e particulas.
- Use sempre protecao para os olhos.

Se experimentar qualquer um destes fatores ao usar a maquina, pare a maquina e

consulte um médico imediatamente.

« Lesbes podem ser causadas ou agravadas pelo uso prolongado de uma
ferramenta. Ao usar qualquer ferramenta por periodos prolongados, faca intervalos

regulares.

« 0 uso prolongado do produto exp6e o usudrio a vibragbes que podem causar
uma série de problemas conhecidos coletivamente como sindrome de vibragao
mao-brago (HAVS - SVMB), por exemplo, os dedos se embranquecem; bem como
doencas especificas, como a sindrome do ttnel do carpo.

« Para reduzir esse risco ao usar o produto, use sempre luvas de protecao e

mantenha as maos aquecidas.
3. DADOS TECNICOS

Modelo

40VB(C2-33.1

Tensao Nominal (V c.d.)

36V c.d.; 40V c.d. Max.

Peso da maquina (incluindo o jogo de
baterias)

Max. 4,3 kg para ambas as fun¢oes

Capacidade de corte

Rogadeira 230 mm; aparador de grama 330 mm

Nivel garantido de poténcia sonora (dB(A))

96 dB(A)

Diametro do fio

@2 mm

Nivel medido de poténcia sonora (dB(A))

Rocadeira: 85,93 dB(A), K=1,77 dB(A)
Aparador de grama: 95,37 dB(A), K=0,5 dB(A)

Corrente de regime

7-15A

Corrente maxima

20A

Protecao recomendada

Protecao contra sobretensao.

Nivel de vibracao (K=1,5m/s?)

Rocadeira: Alca principal: 2,324 m/s’ Alca sub.:
3,954 m/s?
Aparador de grama: Alca principal: 2,571m/s%
Alca sub.: 3,481 m/s’

Velocidade sem carga /
Frequéncia rotativa maxima da
ponta de eixo

6300 /min
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O valor total da vibracao declarada foi medido de acordo com um método teste padrao e pode ser usado
para comparar uma ferramenta com outra. O valor total declarado de vibracdo também pode ser usado
em uma avaliacdo preliminar de exposicdo. A emissdo de vibracdo durante o uso efetivo da ferramenta
elétrica pode diferir do valor total declarado, dependendo do modo como a ferramenta é usada; e pode
ser necessario identificar medidas de seguranca para proteger o operador que se baseiem em uma
estimativa da exposicao nas condicdes reais de utilizacao (levando em conta todas as partes do ciclo de
funcionamento, tais como as horas em que a ferramenta esta desligada e em que estd ligada mas ndo em
uso, além do tempo de acionamento).

Jogo de baterias
Tipo de bateria fons de litio
Modelo 40VBA2-50.1
Tensao Nominal [V c.d.] 36Vcd.
Capacidade nominal da bateria 5Ah ion de litio
Ne de pilhas da bateria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Pacote do carregador
Modelo 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
Entrada nominal 100-240V~ 220-240V~ 100-240V~
Saida nominal 42V cd. 42V cd. 42V cd.
fu.:;ecTozeaI:teu;:od[SC] 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C
Peso [kg] 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg

4. MONTAGEM

ATENCAO! 0 produto deve ser montado completamente antes
da operacao! Nao use um produto s6 Parcialmente montado
ou montado com partes danificadas! Siga as instrucoes de
montagem passo a passo e use as figuras fornecidas como um
guia visual para montar o produto com facilidade!
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4.1 DESEMBALAGEM

Jogo de baterias (nao fornecido)
Interruptor de gatilho liga/desliga
Botdo de trava de seguranca
Cinto

Alca

Acoplador de eixo

Protetor do cabecote do aparador
Protetor do cabegote de corte

. Lamina

10. Cabegote do aparador

11. Carretel de aparar

PENSLAWN 2

« Use luvas ao desembrulhar e montar.

- Nao use canivete, faca, serra ou qualquer ferramenta semelhante para desembrulhar.
« (arregue a ferramenta s6 pela alca (5).

- Conserve a caixa para posterior reutilizacdo (transporte e armazenamento).

- Conserve 0 manual de instrugdes numa drea seca, para futura consulta.

4.2 INSTALAGAO

Instalar / remover o jogo de baterias: iIustragéo@ e @

ATENGAO: Certifique-se de que o trinco na parte de baixo do jogo de baterias se encaixe no local
adequado e que o jogo de baterias esteja totalmente assentado e fixado na porta de acoplamento de
bateria do produto antes de iniciar a operacéo.

Nao instalar com firmeza o jogo de baterias pode fazer que o jogo de baterias caia, provocando lesdes
pessoais graves.

Para instalar: Para fixar, alinhe e deslize o jogo de baterias nas ranhuras da porta de acoplamento de
bateria até que se trave.

Para remover: Para soltar, pressione o botao de liberagao do jogo de baterias e remova do produto o jogo
de baterias.

Montar o eixo: ilustracao @ e @

Una os dois eixos e instale o parafuso com uma chave sextavada. Nao aperte demais. Certifique-se de
que o acoplador de eixo esta bem preso.

Montar a alca: ilustracdo @ a

OBSERVACAO: Ha trés entalhes de posicio na haste; escolha a
posicao mais confortavel para segurar a ferramenta.
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1. Solte o parafuso de mao no lado sem haste da alca.

2. Prenda frouxamente a alca inferior a haste superior.

3. Fixe as partes superior e inferior da alca com os parafusos, usando uma chave sextavada.
4. Ajuste a alca numa posicao da haste adequada para que vocé segure e conduza o produto.
5. Fixe a al¢a, apertando firme os parafusos.

Instalacao do cinto: ilustracao

O cinto com funcao de liberacdo rapida pode ser enganchado atras da méo.

Use o cinto o tempo todo, ajuste tanto o cinto como o prendedor do cinto na unidade, de modo tal que
a unidade fique alguns centimetros acima do nivel do solo. Prenda a unidade com o cinto do lado direito
do seu corpo.

4.2.1 Monte o cabecote do aparador de grama

Monte o protetor do cabecote do aparador: ilustragcao

1. Instale o protetor do cabecote de corte no pescoco da gola do cabecote.

2. Aperte firme os dois parafusos, para prender o protetor com um chave de cruz.
3. Instale o protetor do cabecote do aparador no protetor de corte.

4. Aperte firme os trés parafusos, para prender o protetor com um chave de cruz.

Monte o cabecote do aparador: ilustracao

1. Insira uma chave sextavada no orificio de travamento até que a gola do cabecote pare.
2. Atarraxe o carretel no seu lugar e gire em sentido hordrio até que ndo possa mais girar com o cubo
travado.

4.2.2 Monte o cabecote da rocadeira

Trocar o cabegote do aparador pela lamina de corte: ilustracao @ a

1. Gire a gola do cabecote até que o orificio de travamento externo visivel se alinhe com o orificio de
travamento interno atrds da gola do cabecote.

2. Insira uma chave sextavada no orificio de travamento, até parar.

3. Gire o cabecote em sentido anti-horario, para desatarraxar e remova da arvore o cabecote.

4. Desatarraxe os parafusos do protetor do cabecote do aparador em sentido anti-horario, para remover
o protetor do cabecote do aparador.

5. Segurando firme a chave, para que o disco de montagem nao se mova. Instale a ldmina e a placa de
fixacédo.

6. Atarraxe para baixo a contraporca e aperte-a em sentido hordrio, segurando a chave de soquete.
7.Remova a chave de soquete e a chave sextavada e verifique se ha liberdade de movimento da lamina.
8. Para remover a lamina, desatarraxe a contraporca em sentido anti-horario e remova a placa de fixacdo
da lamina.

Remova a tampa da lamina de corte de fio

OBSERVACAO: E recomendavel tampar a lamina de fio ao
concluir o trabalho.

Remova essa tampa antes de ligar a maquina.
4.3 PRIMEIRA UTILIZAC[\O

Verifique a bateria: ilustracao @

ATENCAO! Leia a seiéo de «INSTRUCOES DE SEGURANCA» no
inicio deste manual, inclusive todo o texto sob o subtitulo
nele presente, antes de usar este produto.
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compra.
Antes de usar o produto pela primeira vez, coloque a bateria
no carregador e carregue-a totalmente.

@ A bateria nao esta completamente carregada no momento da

Preste especial atencdo ao usar a maquina pela primeira vez: concentre-se e dedique toda a sua atencéo
a essa primeira utilizacdo. Faca o primeiro ensaio num espaco livre, sem obstaculos e sem elementos
circunstantes.

4.4 OPERACAO

Dar partida no produto: ilustracao

Para ligar a ferramenta, pressione e segure o botdo de trava de seguranca com o polegar, enquanto
aperta o interruptor de gatilho liga/desliga. Assim que o interruptor de gatilho engrenar, vocé podera
soltar o botdo de trava de seguranca e seguir com a operagao.

OBSERVACAO: O botéo de trava de seguranca reduz o risco de partida nao intencional.

Para desligar a ferramenta, libere o interruptor de gatilho de ligar/desligar.

Segure a unidade

para o corpo, para reduzir o risco de lesdes ao operar este
aparelho. Mantenha todas as partes do seu corpo distantes

: ATENCAO: Use sempre proteco ocular, auditiva, para os pés e
do acessdrio de corte rotativo.

Fique na posicao de operacdo. Fique de pé, ereto. Ndo se debruce.

Mantenha os pés afastados e firmes no chao.

Segure o cabo do eixo com a méo direita. Mantenha o braco direito levemente dobrado.

Segure a alga com a mao esquerda. Mantenha o braco esquerdo esticado.

Segure o aparelho na altura da cintura.

Posicione o cabegote de corte alguns centimetros acima do solo.

Nao se estique. Mantenha todas as partes do corpo longe do acessério de corte em rotacao

Instale o cinto

O cinto com funcao de liberagao rapida pode ser enganchado atras da méo.

Use o cinto o tempo todo, ajuste tanto o cinto como o prendedor do cinto na unidade, de modo tal que
a unidade fique alguns centimetros acima do nivel do solo. Prenda a unidade com o cinto do lado direito
do seu corpo.

Opere o produto: ilustracao a

CUIDADO! Use sempre dculos de seguranca. Use uma mascara
de filtro se operar com muita poeira. Também é recomendavel

0 uso de luvas apropriadas e de cal¢ados reforcados.

« Antes de cada utilizacao, verifique o produto, o seu jogo de baterias e o carregador,
assim como 0s acessorios, para ver se ha avarias. Nao use o produto se estiver danificado
ou mostrar desgaste.

« Verifique e torne a verificar se os apetrechos e os acessdrios da ferramenta estao fixados
corretamente.
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- Sempre sequre o produto pelo cabo. Mantenha o cabo seco, para garantir um suporte
sequro.

« Certifique-se de que as aberturas de ventilagao estejam sempre desobstruidas e limpas.

Limpe-as se necessdrio com uma escova macia. Aberturas de ventilagao bloqueadas
podem causar superaquecimento e danificar o produto.

« Desligue imediatamente o produto se for perturbado enquanto trabalha por outras
pessoas que entrem na drea de trabalho. Deixe sempre o produto parar completamente
antes de coloca-lo em repouso.

« Nao trabalhe demais. Faca pausas requlares para garantir que vocé pode se concentrar
no trabalho e ter controle total sobre o produto.

« Antes de ligar o produto, verifique se foi montado corretamente e se todas as partes
maveis estao funcionando sem problemas.

« Recomendamos umedecer levemente as superficies em condi¢des de muita poeira ou
usar um acessorio de nebulizagdo.

« Opere o produto apenas em horadrios razoaveis - nao muito cedo de manha ou muito
tarde a noite, quando pode incomodar as pessoas.

« Evite usar o produto em condi¢des de mau tempo, especialmente quando houver risco
de raios. Nao opere o produto com md iluminacdo. O operador precisa de uma visao clara
da drea de trabalho, para identificar riscos potenciais.

« Tome cuidado contra lesoes de qualquer dispositivo encaixado para aparar o
comprimento do fio de corte, se aplicavel. Depois de estender o novo fio do cortador,
retorne o produto a sua posicao de operacao normal antes de ligd-lo.

« Nunca encaixe elementos de corte de metal.
« Nunca substitua dispositivos de corte nao metalicos por metalicos.

« 0 uso de protecdo auditiva reduz a capacidade de ouvir alertas (gritos ou alarmes). 0
operador deve prestar uma aten¢do dobrada no que se passa na area de trabalho. Nao se
distraia e sempre se concentre na tarefa.

« A operacao de ferramentas semelhantes nas proximidades aumenta o risco de lesao
auditiva e o potencial de que outras pessoas adentrem a sua area de trabalho.

« Mantenha uma postura firme e equilibrada.

- Nao se estique. Esticar-se pode provocar perda de equilibrio. Certifique-se sempre do
equilibrio em declives.

« (aminhe, nunca corra. Mantenha todas as partes do seu corpo distantes de qualquer
peca em movimento.

« Nunca opere o produto sem o equipamento adequado fixado.
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« Nao modifique de modo algum o produto ou use pecas e acessérios nao recomendados
pelo fabricante.

Se o produto sofrer queda, um impacto forte ou comegar a
vibrar de maneira anormal, pare de imediato o produto e
inspecione-o para ver se ha avaria ou para identificar a causa
da vibracdo. Qualquer avaria deve ser adequadamente
reparada ou substituida por um centro de assisténcia
autorizado.

« Para reduzir o risco de lesdo associado ao contato com pecas em rotagao, sempre pare
amaquina, remova 0 jogo de baterias e certifique-se de que todas as pecas moveis
pararam:

- antes de limpar ou retirar um bloqueio

- a0 deixar o produto sem vigilancia

- antes de instalar ou remover acessorios

- antes de verificar o produto, fazer manutencao ou trabalhar com ele

- se amdaquina comegar a vibrar de modo anormal (inspecione imediatamente) - depois

do choque com um objeto estranho, para inspecionar se houve avaria na maquina,

Pontas de corte

Examine a area que quer cortar e remova todo objeto que possa ser arremessado pela lamina. Verifique
o equipamento de seguranca na unidade antes de dar inicio ao trabalho. Dé a partida na unidade. Use o
dispositivo de protecdo, use o cinto e segure com a sua mao direita na alca de operacédo. Delicadamente
empurre totalmente para baixo o botado de trava de seguranca. Corte sempre na velocidade méxima!

Aparo decorativo

Ao aparar ao redor de arvores, postes, cercas etc., gire a unidade inteira, de modo que o cabecote de
corte figue a um angulo de 30° do solo.

Ajuste do fio de aparo

Esta unidade esta equipada com um cabecote de impacto. O fio de aparo pode ser solto do cabegote
de corte sem parar o motor. Para soltar mais fio, bata de leve o botdo de impacto no chdo ao operar a
unidade em alta velocidade. Para obter os melhores resultados, bata o botdo de impacto em solo sem
vegetacdo ou duro. Tentar soltar fio em grama alta pode afogar o motor. Néo apoie o cabecote de corte
no solo enquanto a unidade estiver funcionando. Toda vez que o botdo de impacto é batido, soltam-se
cerca de 25,4 mm de fio de aparo.

estendido. A soltura do fio torna-se mais dificil quando o fio

@ OBSERVACAO: Mantenha sempre o fio de aparo totalmente
de corte se encurta.

Manutencao do fio de aparo e da lamina

Superficies duras, como calcadas, podem fazer que o fio ou a lamina de aparo se desgaste rapido ou
quebre.

« Verifique com frequéncia o comprimento do fio de aparo ou a superficie da lamina. Troque o fio de
aparo ou a lamina se necessario.
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- NAO force a unidade. Faca cortes rasos em tantas passagens quantas forem necessarias para chegar a
profundidade desejada. Corte num ritmo lento e uniforme.

Dicas para obter os melhores resultados

Para afastar do operador as aparagens, incline o cabecote de corte ligeiramente para baixo a direita;
sempre que possivel, balance o aparador num movimento de corte da esquerda para a direita. H4 uma
seta gravada no topo do protetor de seguranca que indica a direcdo preferencial da esquerda para a
direita da operacao do aparador. Ndo apare grama ou ervas molhadas.

OBSERVACAQ: Certa ruptura do fio ocorre por causa de:
- Emaranhamento com material estranho;
« Desgaste normal do fio;
« Tentar cortar vegetagdo espessa;
« Forcar o fio em objetos como paredes ou postes de cerca.

Depois do uso: llustracao @

Desligue o produto, remova o jogo de baterias e deixe que esfrie.
Verifique, limpe e armazene o produto como descrito abaixo.

Remocao e carregamento da bateria: llustracao @ e manual de instrucoes da bateria

1. Pressione o botdo de trava na parte superior central da bateria, para desliza-la para fora do produto.
2. Coloque o jogo de baterias no carregador, deslizando-o para uma posicdo de travamento até que ele
clique.

3. Quando a luz verde estiver piscando, a bateria estarad carregando. Se a luz verde parar de piscar, a
bateria estard plenamente carregada.

5. TRANSPORTE

O transporte da maquina ou da bateria pode exigir que vocé satisfaca a certas exigéncias especificas do
seu pais. Por favor, certifique-se de que os esteja respeitando, entrando em contato com as autoridades
do seu pais, para satisfazer a todas essas exigéncias. Certifique-se de que a temperatura durante o
transporte ndo saia nunca do intervalo indicado no capitulo sobre armazenamento.

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

Desligue o produto e remova o jogo de baterias. Carregue sempre o produto pelo cabo. Proteja o
produto de qualquer impacto pesado ou de vibragdes fortes que possam ocorrer durante o transporte
em veiculos. Prenda o produto para impedi-lo de deslizar ou cair, causando danos e ferimentos. Nao
exponha o produto a luz solar.

Use a tampa de transporte para as laminas metalicas durante o transporte.

5.2 TRANSPORTE DAS BATERIAS DE LITIO.

Consulte o manual de instrugdes da bateria para obter mais detalhes.

6. INVERNAGCAO
llustragao

Desconecte a bateria da ferramenta elétrica.

Antes de longos armazenamentos, certifique-se de que a carga da bateria esteja de acordo com as
instrucdes fornecidas no manual de instrucdes da bateria. Siga todas as instru¢oes fornecidas no
capitulo sobre armazenamento abaixo. Recomendamos o uso do pacote original para armazenamento
ou cobrir o produto com um pano apropriado ou uma caixa, para protegé-lo do pé.
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7. ARMAZENAMENTO

Guarde a maquina e a bateria apenas em lugares limpos, secos e ventilados, com temperatura entre
4°C e 24°C. Cubra-a para oferecer protecao adicional. Recomendamos o uso do pacote original para
armazenamento ou cobrir o produto com um pano apropriado ou uma caixa para protegé-lo do pé.
Néo se esqueca de prender a unidade durante o transporte Use a tampa de transporte para as laminas
metdlicas durante o armazenamento.

7.1 ARMAZENAMENTO DA MAQUINA
llustracéo

Desconecte a bateria da ferramenta elétrica. Examine por completo a unidade em busca de pecas
desgastadas, soltas ou avariadas. Limpe a unidade antes de guarda-la. Nado exponha o produto a luz
solar. Certifique-se de que o produto esteja sempre protegido do frio e da umidade.

7.2 ARMAZENAMENTO DAS BATERIAS DE LITIO

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria esteja de acordo com as recomendac¢ées do manual de
instrugdes da bateria. Consulte o manual de instru¢des da bateria para obter mais detalhes.

8. MANUTENCAO

PERIGO! Risco de lesdes devido a choques elétricos.
Remova o jogo de baterias antes de ajustar, inspecionar,
limpar ou guardar o produto.

8.1 LIMPEZA

llustracao @ a @

Mantenha todos os dispositivos de seguranca, aberturas de ventilacdo e a caixa do motor livres de detritos
e de sujeira. Limpe o equipamento com um pano e/ou com ar comprimido. E altamente aconselhavel
limpar o aparelho depois de cada uso.

Nao use detergentes, pois podem atacar o plastico e enfraquecer a integridade estrutural da rocadeira.

8.2 TROCA

Troca do carretel (cabecote de impacto)

S6 podem ser usados cabecotes de aparo autorizados, como descritos nos dados técnicos. Encaixe o
cabecote de aparo como descrito na montagem do cabecote de aparo. Vide Troca do cabecote de aparo
por um novo cabecote de aparo. Para mais ajuda, entre em contato com o servico local de pds-vendas.

OBSERVACAO: Certifique-se de que as extremidades dos fios
estejam separadas por cerca de 330 mm.

Troca da lamina. llustragdes (5.5) a

S6 podem ser usadas laminas autorizadas, como descritas nos dados técnicos. Encaixe a lamina como
descrito na montagem da lamina; vide Troca do cabecote de corte pela lamina de corte. Para mais ajuda,
entre em contato com o servico local de pds-vendas.
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CUIDADO: Depois de trocar a lamina, faca funcionar sem carga
or pelo menos um minuto, para garantir que a lamina e a
erramenta estejam operando corretamente.

8.3 VISAO EXPLODIDA

POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM
1 Z011029-001-00 Conjunto da bateria 1
2 A035012-005-00 Componentes 1
eletrénicos
3 8044-780501-01 Botdo 1
4 8342-521704-00 Mola do botao 1
5 8001-742101-02 Haste da alca 1
6 8081-438801-00 Eixo 1
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM
7 8342-742101-00 Mola de tor¢ao dupla 1
8 8044-742101-01 Gatilho 1
9 8342-740201-00 Mola do interruptor 1
10 8342-521705-00 Mola 1
11 8087-521701-01 Botéo de trava de 1
seguranca

12 85JGB40-12 Rolamento 2
13 8184-282102-00 Bracadeira de cabo 1
14 A034009-013-00 Placa de pressao 2
15 233-1005 Tubo termo-retrétil 0.09
16 301100006 Tubo termo-retrétil 0.09
17 A035012-007-00 Fio de cabo 1
18 8SJAB30-10 Parafuso macho 2
19 A034009-028-00 Luva do tubo 1
20 A034009-019-00 Luva do tubo 1
21 A035012-013-00 Conjunto da alca 1
21.1 A034009-024-00 Haste da alca 1
21.2 8SACD05-20 Parafuso 5
21.3 A034009-021-00 placa de presséao 1
214 A034009-038-00 Assento da alca 1
21.5 A034008-022-00 Haste da alca 1
21.6 8SACNO05-30 Parafuso 1
22 A035012-006-00 Conjunto do motor 1
221 8SJAN04-12 Parafuso 4
222 A035012-016-00 Tampa 1
223 8202-780401-00 Gaxeta 1
224 8BC-281208-5503 Rolamento 1
22.5 A035012-018-00 Conjunto do rotor 1
22,6 A034009-010-00 Bujao de borracha 4
22.7 A035012-011-00 Conjunto do estator 1
2238 8BC-220807-ST03 Rolamento 1
229 A035012-015-00 Gabinete 1
22.10 8SACDO05-10 Parafuso 1
23 8SACD05-20 Parafuso 2
24 8SACDO05-10 Parafuso 1
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM
25 8WS-06 arruela 2
26 A035012-039-00 Tampa 1
27 8SJANO4-12 Parafuso 4
28 A035012-031-00 Conjunto do protetor 1
28.1 8206-903101-01 Parafuso 2
28.2 A035012-037-00 Protetor 1
29 A035012-026-00 Impulsor de vento 1
30 A035012-003-00 Placa de pressao 1
31 A035012-010-00 Lamina 1
32 9454-903104-00 Luva da lamina 2
33 8142-690501-00 Base 1
34 A035012-036-00 porca 1
35 A035012-014-00 Conjunto do tubo 1
35.1 A035012-008-00 Tubo conector superior | 1
35.2 A035012-017-00 Conector 2
353 8SACDO05-20 Parafuso 2
354 8SACDO05-10 Parafuso 2
355 8SACDO05-25 Parafuso 2
35.6 A035012-023-00 Tubo conector inferior | 1
357 8SJAD04-06 Parafuso 1
36 A035012-009-00 Conjunto do cabecote | 1
de corte de grama
36.1 A035012-021-00 Base do cabecote de 1
corte de grama
36.2 8212-691101-00 Rebite 2
36.3 A035012-028-00 Parafuso 1
36.4 A035012-024-00 Mola 1
36.5 A035012-025-00 Roda de enrolamento | 1
36.6 247-1004 Fio de corte 1
36.7 A035012-022-00 Tampa do cabegote de | 1
corte de grama
37 A035012-012-00 Conjunto da tela do 1
protetor
37.1 8206-903101-01 Parafuso 3
37.2 A035012-038-00 Protetor 1
373 A034009-023-00 Lamina 1
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM

37.4 238-1058 Fita adesiva 0.02

375 8202-000004-00 Gaxeta 1

37.6 8SNAB50-16 Parafuso macho 1

38 8261-901301-00 Chave de boca 1
sextavada interna

39 Z021034-001-00 Carregador 1

40 8261-690501-00 Gatilho 1

41 A035012-029-00 Bracadeiras 1

42 8001-742102-02 Haste da alca 1

43 8SJGB40-16 Parafuso macho 11

44 8440-901516-00 Conjunto do anel das 1
bracadeiras

44.1 8440-901503-00 Conjunto do anel de 1
cinta

442 8NH-05 Contraporca 1

443 8SACDO05-20 Parafuso 1

45 A035012-030-00 Bloco de controle de 1
equilibrio

46 8326-752801-01 Kit de espuma EVA 1
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8.4 SOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesoes devido a choques elétricos.
Atencao! Antes de solucionar qualquer problema, desligue o

produto.

Problemas

Causas provaveis

Solugoes

Qualificacao
exigida

O produto nao

A bateria ndo esta firme.

Para prender o jogo de
baterias certifique-se de que
os trincos em cima do jogo de
baterias se encaixem no lugar

A bateria ndo esta carregada

Carregue o jogo de baterias
em conformidade com as
instrucdes incluidas com seu
modelo

poténcia total

As saidas de ar estao
bloqueadas

Limpe as saidas de ar

dd partida O interruptor de forca/ . . .
. . . Pressione o interruptor liga-
velocidade esté na posicao -
" gl " desliga:
desligado
Jogo de baterias nao fixado ] )
Fixe-o apropriadamente.
corretamente
Interruptor liga/desliga nao Consulte o capitulo «Dar
esta na posicdo de ligar partida no produto»
Capacidade do jogo de . .
O produto baterias baixa demais Carregue o jogo de baterias
nao chega a -

Vibracéo ou
ruido em
excesso

Parafusos/porcas estao
soltos

Aperte os parafusos/porcas

O carretel de aparo/lamina
de corte esta danificado(a)

Substitua por um(a) novo(a)

Resultado
insatisfatorio

A lamina de corte esta gasta

Substitua por um(a) novo(a)

O fio de corte do carretel
esta acabando

Recarregue-o ou troque-o
por um novo (capitulo sobre
manutencao)

A espessura dos ramos
excede a capacidade

Sé corte ramos dentro dos
limites

O produto para
de repente

Jogo de baterias
descarregado

Remova e carregue o jogo de
baterias

Bateria quente demais

Remova o jogo de baterias e
deixe-o esfriar
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9. FIMDA VIDA UTIL

Os produtos elétricos ndo devem ser descartados junto com produtos domésticos. Os produtos
elétricos devem ser coletados em separado e descartados em pontos de coleta fornecidos com
este objetivo. Fale com as autoridades locais ou com o distribuidor para obter orientacdes
sobre reciclagem.

10. GARANTIA

10.1 NOSSA GARANTIA

Os produtos da STERWINS sao projetados com base nos mais rigorosos padroes de qualidade para
produtos voltados para o mercado consumidor. Esta garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a
partir da data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos nos materiais e na fabricacao:
pecas e elementos faltantes e danos que ocorram em circunstancias de uso normal. O reparo e a troca de
pecas ndo leva a uma extensao do periodo de garantia inicial. Vocé deve poder exibir um comprovante
de compra deste produto e da data de compra. A cobertura da garantia limita-se ao valor deste produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo cobre problemas ou incidentes provocados pelo uso incorreto do produto.
Os seguintes casos ndo sao cobertos pela garantia:

- A ferramenta foi usada incorretamente; ou

- Avaria ocorrida durante o transporte ou montagem deste produto; ou

- Reparos e/ou trocas de pecas realizados por terceiros; ou

- Danos causados por fatores externos ou corpos estranhos, tais como areia ou pedras; ou

- Danos decorrentes da ndo observancia das instrucdes de seguranca e de uso; ou

- A ferramenta foi desmontada ou aberta; ou

- A ferramente esteve em ambiente molhado (orvalho, chuva, imersa em agua etc.); ou

- A ferramenta foi usada para fins profissionais; ou

- Aferramenta ficou exposta a uma temperatura fora do intervalo indicado no capitulo «<Armazenamento»

O produto deve ser utilizado sob condi¢des normais de uso e para fins ndo profissionais. Portanto, estdo
excluidos desta garantia os produtos usados por empresas de paisagismo, autoridades locais, bem como
por empresas que oferecam aluguel pago ou empréstimo gratuito de equipamentos.

Em caso de problema ou defeito, sempre consulte primeiro o seu revendedor Sterwins. Na maioria dos
casos,

o revendedor Sterwins sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua nota ou seu
recibo: esses documentos serdo exigidos ao processar qualquer reivindicagao.
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11. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

Nos: ADEO Services
135 RUE SADI CARNOT
CS 00001 59790 RONCHIN - Franca

Declaramos que o produto
Rocadeira a bateria 33cm
40VBC2-33.1

estd em conformidade com os requisitos da Diretiva MD 2006/42/EC e com as regulamentacdes
nacionais:
Diretiva EMC 2014/30/UE
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 que corrige a Diretiva 2011/65/UE
Diretiva NOISE 2000/14/CE, Anexo VI, e 2005/88/CE

Nivel medido de poténcia sonora (rocadeira): 85,93 dB (A)
Nivel medido de poténcia sonora (aparador de grama): 95,37 dB (A)
Nivel garantido de poténcia sonora: 96 dB (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN ISO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 e ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Ne de série: Consulte a pagina da contracapa
e a placa de identificacdo da maquina

Organismo notificado: Método de avaliagdo em conformidade com a Diretiva 2000/14/CE e 2005/88/CE
O certificado de exame tipo CE é emitido por SGS

Organismo notificado da Diretiva de Ruido: ISET S.r.I.

Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia (MN)

Numero do organismo notificado: 0865

Assinado em Ronchin, Franca

Data da assinatura: 21/11/2019

Eric LEMOINE

Chefe de qualidade da Adeo
ADEO Services

135 RUE SADI CARNOT

CS 00001 59790 RONCHIN - Franca
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Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASICWARNNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

Illl IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE :
READ CAREFULLY

Contents

1. Intended use of Battery Brush Cutter 33cm 7. Storage
Safety Instructions 8. Maintenance

Technical data 9. End of life

Assembly 10. Warranty

Transportation 11. CE declaration of conformity

Wintering

ok wN

1. INTENDED USE OF BATTERY BRUSH CUTTER 33CM

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. The cordless brush cutter and grass trimmer is only intended for use in dry and well-
illuminated conditions. This brush cutter is only intended to be used for cutting grass and light weeds,
edging and decorative trimming around trees, fences, etc. Do not use it for others purposes. The maximum
cutting capacity must be observed. Do not cut branches exceeding the stated maximum capacity. Do
not use it for others purposes. This product is not intend to be used by children, persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge or people unfamiliar with
these instructions to use the machine, local regulations may restrict the age of the operator.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial

businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period
of 6 years (Expected lifetime).

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

« Do not operate the brush cutter near glass enclosures, automobiles, trucks, window
wells, drop-offs, etc. without properly adjusting the aim of the discharge.

« Do not force or overload the product. It will perform better and safer when it is used at
the rate that it was designed to work at.
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« I the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed
before using it. If the product requires that you assemble it, please make sure upon
opening the package that all the elements needed for setting up the product have been
provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the
nearest store.

« The term «power tool» in the warnings refers to your mains-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

C€
EAL

@
i

G

@

09 @ = (5

Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant
with the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has
been performed.

Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the Customs
Union.

Ukrainian conformity marking

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this
purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning
and safety instructions.
*Universal : compatible only with Sterwins UP40, Lexman UP40 and Dexter UP40 products.
Guaranteed sound power level (tested according to Directive 2000/14/EC as amended by

2005/88/ECQ).

Do not expose the product to rain or wet conditions.

Read operator’s manual

Wear safety glasses.
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Use appropriate protection for foot-leg and hand-arm. Always wear safety and
anti-vibration(AV) gloves and slip-resistant boots when operating the device.

Wear ear protection.

Wear head protection.
Wear protective clothing.
Beware of blade thrust.
Beware of thrown objects.

Don'tinstall or use any type of blade on the unit displaying this symbol.

Keep bystanders away.

The distance between the machine and bystanders shall be at least 15 m.

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

© b P

Type and source of the danger : Failure to observe this warning may result in physical injury
or death.

Type and source of the danger: This symbol indicates that damage to the appliance, the
environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Note : This symbol indicates important information for better understanding of the
product.
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Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

Remove battery during transportation, storage, repair work and cleaning.

Green point : Packaging recycling.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling
centre.

Brazilian environmental label : Recycle this product.

Brazilian environmental label : Recycle the packaging of the product.

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING : Read all safety warnings, instructions, illustrations

and specifications provided with the product.
Failure to follow all instructions listed below may result in

electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference. The
term power tool in the warnings refers to your mains-operated(corded)
power tool or battery-operated(cordless) power tool.

2.4 WORK AREA SAFETY

« Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

« Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.
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« Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.
2.5 ELECTRICAL SAFETY

« Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

« Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

« Do not expose power tools to rain or wet conditions. WWater entering a
power tool will increase the risk of electric shock.

+ Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges
or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

« When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable
for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

« If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk
of electric shock.

2.6 PERSONAL SAFETY

- Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired
or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

« Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

« Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising
power tools that have the switch on invites accidents.

« Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool

on. Awrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in
personal injury.
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« Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. 7his
enables better control of the power tool in unexpected situations.

« Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair
and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can
be caught in moving parts.

« If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use of
dust collection can reduce dust-related hazards.

« Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a second.

2.7 POWERTOOL USE AND CARE

« Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate for
which it was designed.

« Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any
power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

« Disconnect the plug from the power source and/or remove the

battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

« Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

- Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition that
may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool

repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

« Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

- Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.
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« Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

2.8 BATTERY TOOL USE AND CARE

« Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger
that is suitable for one type of battery pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.

- Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of
any other battery packs may create a risk of injury and fire.

« When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects,
like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects,
that can make a connection from one terminal to another. Shorting the
battery terminals together may cause burns or a fire.

« Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid
contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts
eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause
irritation or burns.

« Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified.
Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behaviour
resulting in fire, explosion or risk of injury.

+ Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature.
Exposure to fire or temperature above 130 °C may cause explosion.

« Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or
tool outside the temperature range specified in the instructions. Charging
improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery
and increase the risk of fire.

2.9 SERVICE

A. Have your power tool serviced by a qualified repair person using
only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power
tool is maintained.

B. Never service damaged battery packs. Service of the battery packs should
only be performed by the manufacturer or authorized service providers.

2.10 GRASS TRIMMER SAFETY WARNINGS

Never allow children, persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
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or lack of experience and knowledge or people unfamiliar with these instructions
to use the machine, local regulations may restrict the age of the operator

Never operate the machine while people, especially children, or pets are nearby

« Always wear substantial footwear and long trousers while operating the machine

« Never to operate the machine with defective quards or shields, or without safety
devices.

« Use this grass trimmer only for the purposes it was designed, do not aim the grass
trimmer at any people or animals.

« Remove the battery pack whenever the machine is left by the user; before
clearing a blockage; before checking, cleaning or working on the machine; after
striking a foreign object to inspect the machine for damage; if the machine starts
to vibrate abnormally, forimmediately check; during transportation and during
storage.

« Store grass trimmers indoors — when not in use, grass trimmer should be stored
indoors in dry, locked-up place — out of reach of children.

« Keep all parts of the body away from the trimmings spool. Make sure the switch
is off when clearing jammed material. A moment of inattention while operating
the grass trimmer may result in serious personal injury.

« Carry the grass trimmer by the handle with the trimming spool stopped. Proper
handling of the grass trimmer will reduce possible personal injury from the
trimming spool.

« Hold the power tool by insulated gripping surfaces only, because the cutter

blade may contact hidden wiring. Cutter blades contacting a "live" wire may make
exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric
shock.

« Hold the grass trimmer properly, with both hands. Loss of control can cause
personal injury.

« Keep hands and feet away from the cutting device at all times and especially
when switching the product on.

« Always be sure of a safe and secure operating position, whilst using the product.

« Never use the product standing on steps or a ladder. Do not work over should
height.

« Always ensure the safety guard supplied is fi tted before using the product. Never
attempt to use an incomplete product or one fi tted with an unauthorised modifi
cation.
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« Check the trimming spool reqularly for damage, and if damaged repair
immediately.

« Switch the product off when the trimming spool is blocked. Remove the battery
pack and remove the blockage. Inspect the spool for damage before using the
product again.

2.11 BRUSH CUTTER SAFETY WARNINGS

« Use this brush cutter only for the purposes it was designed, do not aim the brush
cutter at any people or animals.

- Remove the battery during transportation and during storage.

« Store brush cutters indoors — when not in use, brush cutter should be stored
indoors in dry, locked-up place — out of reach of children.

- Keep all parts of the body away from the cutting blade. Make sure the switch is
off when clearing jammed material. A moment of inattention while operating the
brush cutter may result in serious personal injury.

- Always inspect the tool before use, and after any impact, check for sign of wear or
damage and repair as necessary,especially the parts of the cutting head.

« Carry the brush cutter by the handle with the cutting blade stopped. Proper
handling of the brush cutter will reduce possible personal injury from the cutting
blade.

« Hold the power tool by insulated gripping surfaces only, because the cutter

blade may contact hidden wiring. Cutter blades contacting a "live" wire may make
exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric
shock.

« Hold the brush cutter properly, with both hands. Loss of control can cause
personal injury.

- Keep hands and feet away from the cutting device at all times and especially
when switching the product on.

« Always be sure of a safe and secure operating position, whilst using the product.

« Never use the product standing on steps or a ladder. Do not work over should
height.

- Always ensure the safety guard supplied is fitted before using the product.
Never attempt to use an incomplete product or one fitted with an unauthorised
modification.
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« Check the cutting blade reqularly for damage, and if damaged repair
immediately.

« Switch the product off when the cutting blade is blocked. Remove the battery
pack and remove the blockage. Inspect the bladefor damage before using the
product again.

2.12 RESIDUAL RISKS

« The power tool is only intended to be used for cutting grass and light weeds,
edging and decorative trimming around trees, fences, etc. in domestic gardens.
Do not use it for others purposes. Please note that our equipment has not been
designed for use in commercial, trade or industrial applications.

« Stand in the operating position. Stand up straight. Do not bend over. Keep feet
apart and firmly planted. Hold the shaft grip with the right hand. Keep the right
arm slightly bent. Hold the handle with the left hand. Keep the left arm straight.
Hold the unit at waist level. Position the cutting head a few inches above the
ground. Do not over-reach; Keep all parts of your body away from the rotating
cutting attachment.

« Kick-back (blade-thrust) is the sudden and uncontrolled motion towards
theoperator’s right or rear that can occur when the 12 o'clock and 3 o'clock area of
a rotating blade comes in contact with a solid rigid object like a tree, rock, bush or
wall. The rapid counter clockwise rotation of the blade may be stopped or slowed,
and the cutting attachment may be thrown to the right or to the rear. This kick-
back (blade-thrust) may cause loss of control of the power tool and may result in
serious or fatal injury to the operator or bystanders. To reduce the risk of injury,
extreme caution should be used when cutting with the shaded area of any rigid
blade.

WARNING: Always wear eye, hearing, hand, foot and body

protection to reduce the risk of injury when operating this
unit. Keep all parts of your body away from the rotating

cutting attachment.

« It is necessary to use the harness. The harness with quick release function can
be hooked behind the hand. Use the harness at all times adjust both harness and

harness clamp on the unit so that the unit hands a few inches above ground level.

Harness the unit on the right side of your body.
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- Familiarise yourself with the use of thi

s product by means of this instruction

manual. Memorise the safety directions and follow them to the letter. This will
help to prevent risks and hazards. Always be alert when using this product, so that
you can recognise and handle risks early. Fast intervention can prevent serious
injury and damage to property. Switch off and disconnect from the battery if there

are malfunctions.

- Even if all instructions are strictly followed, there are still some factors that could

lead to hazards, such as :
- Thrown out pieces of the work piece.

- Vibration injuries : use designated handles and try to reduce working time and

exposure.

- Injuries caused by noise : wear ear protection and reduce working time and

exposure.
- Inhalation of dust and particles.
- Wear eye protection at all times.

If you experience any of these factors while using the machine, stop the machine

consult your doctor immediately
« Injuries may be caused or aggravated

by prolonged use of a tool. When using any

tool for prolonged periods, ensure you take reqular breaks.

« Prolonged use of the product exposes

the user to vibrations that can cause a

range of conditions collectively known as hand-arm vibration syndrome (HAVS)
e.g. fingers going white; as well as specific diseases such as carpal tunnel

syndrome.

« To reduce this risk when using the product, always wear protective gloves and

keep your hands warm.
3. TECHNICAL DATA

Model

40VBC2-33.1

Rated voltage (V d.c.)

36Vd.c; 40V d.c. Max

Machine weigh (including battery pack)

Max. 4.3kg for both function

Cutting capacity

Brush cutter 230mm; Grass trimmer 330mm

Guaranteed sound power level (dB(A))

96 dB(A)

Line diameter

@2mm

Measured sound power level (dB(A))

Brush cutter: 85.93 dB(A), K=1.77 dB(A)
Grass trimmer: 95.37 dB(A), K=0.5 dB(A)

Working current

7-15A
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Maximum current 20A

Recommended protection Over current proteciton

Brush cuter: Main handle: 2.324 m/s% Sub.
handle: 3.954 m/s*
Grass Trimmer: Main handle: 2.571m/s? Sub.
handle: 3.481 m/s*

Vibration level (K=1.5m/s?)

No-load speed /
Maximum rotational frequency of the 6300/min
spindle

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test method and
may be used for comparing one tool with another. The declared vibration total value may also be used in
a preliminary exposure assessment. The vibration emission during actual use of the power tool can differ
from the declared total value depending on the ways in which the tool is used; and it may be necessary
to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the
actual conditions of use (taking into account all parts of the operating cycle such as the times when the
tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Battery pack
Type of battery Li-lon
Model 40VBA2-50.1
Rated voltage [V d.c.] 36Vd.c.
Battery rated capacity 5Ah Li-lon
Number of battery cells 20
Weight [kg] 1,29 kg
Charger pack
Model 40VCH1-3A.1 40VCH2-6A.1 40VCH1-3ABR.1
Rated input 100-240V~ 220-240V~ 100-240V~
Rated output 42V d.c. 42V d.c. 42V d.c.
Working temperature [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C 4°C~24°C
Weight [kg] 0,605 kg 1,06 kg 0,605 kg

4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product that is only partly assembled
or assembled with damaged parts! Follow the assembly
instructions step-bY-step and use the pictures provided as a
visual guide to easily assemble the product !
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4.1 UNBOXING

1. Battery pack (not supplied)
2. ON/OFF trigger switch
3. Safety lock-off button
4. Harness

5.Handle

6. Shaft coupler

7. Trimmer head shield
8. Cutting head shield
9.Blade

10. Trimmer head

11. Trimmings spool

« Wear gloves when unboxing and assemble .

« Do not use cutter, knife, saw or any other similar tool for unboxing.
« Carry the tool only by the handle (5).

« Keep the box for further reuse (transport and storage).

« Keep instruction manual in a dry area for further consultation.

4.2 INSTALLATION

Installing/Removing the battery pack: iIIustration@ and @

WARNING : Make sure the latch on the bottom of the battery pack snaps in place and the battery pack is
fully seated and secure in the product’s battery docking port before beginning operation.

Failure to securely seat the battery pack could cause the battery pack to fall out, resulting in serious
personal injury.

To install : To attach, align and slide the battery pack onto the slots of the battery docking port until it
locks in place.

To remove : To release, press the battery unlock button and remove the battery pack from the product.

Assemble the shaft : illustration @ and @

Join the two shafts and install the bolt by a hexagon wrench. Do not overtighten. Ensure the shaft
coupler is fixed securely.

Assemble the handle : illustration @ to

NOTE : There are three position notches on the stem, choose
the best comfortable position when holding the tool.

1. Loosen the hand bolt on the side without hand shank.
2. Loosely clamp the lower handle on the upper stem.
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3. Attach the upper and lower handles with the bolts by a hexagon wrench.
4. Adjust the handle to a position along the stem which is suitable for you to hold and guide the product.
5. Fix the handle by firmly tightening the bolts.

Install the harness : illustration

The harness with quick release function can be hooked behind the hand.
Use the harness at all times adjust both harness and harness clamp on the unit so that the unit hands a
few inches above ground level. Harness the unit on the right side of your body.

4.2.1 Assemble Grass Trimmer Head

Assemble the trimmer head shield : illustration

1. Install the cutting head shield on the neck of the head collar.
2.Tighten the two bolts securely to attach the shield by a cross wrench .
3. Install the trimmer head shield on the cutting shield.

4.Tighten the three bolts securely to attach the shield by a cross wrench .

Assemble the trimmer head : illustration

1.Insert a hexagon wrench into the locking hole until the head collar stops.
2. Screw the spool in place and turn clockwise until it cannot rotate any more with the locked hub.

4.2.2 Assemble Brush Cutter Head

Changing the trimmer head to the cutting blade : iIIustration@ to

1. Rotate the head collar until the outer visible locking hole aligns with the inner locking hole beneath
the head collar.

2. Insert a hexagon wrench into the locking hole until it stops.

3.Turn the head counterclockwise to unscrew and remove the head from the arbor.

4. Unscrew the bolts of the trimmer head shield counterclockwise to remove the trimmer head shield.
5. Holding the wrench tight so the mounting disc does not move. Install the blade and fix plate.

6. Screw down the locknut and tighten it clockwise by holding the socket spanner .

7.Remove the spanner and the wrench and check for freedom of motion of the blade.

8.To remove the blade, unscrew the locknut counterclockwise and remove the fix plate ,blade.

Remove the line cutting blade cover

NOTE : It is recommended to cover the line blade when your
work is finished.

Remove this cover before you turn on the machine.
4.3 FIRST USE

Check the battery : illustration @

WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
beginning of this manual including all text under subheading
therein before using this product.

The battery is not fully charged at the time of purchase.
Before using the product for the first time, place the battery
in the charger and charge it fully.
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Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use. Make the first trial on a free space with no obstacle and no surrounding element

4.4 OPERATION

Start the product : illustration

To turn the tool ON, push and hold the safety lock-off button with your thumb, while squeezing the
ON/OFF trigger switch. Once the trigger switch engages, you can release the safety lock-off button and
proceed with operation.

NOTE : The safety lock-off button reduces the risk of accidental starting.

To turn the tool OFF, release the ON/OFF trigger switch.

Hold the unit

protection to reduce the risk of injury when operating this
unit. Keep all parts of your body away from the rotating

: WARNING: Always wear eye, hearing, hand, foot and body
cutting attachment.

Stand in the operating position. Stand up straight. Do not bend over.

Keep feet apart and firmly planted.

Hold the shaft grip with the right hand. Keep the right arm slightly bent.

Hold the handle with the left hand. Keep the left arm straight.

Hold the unit at waist level.

Position the cutting head a few inches above the ground.

Do not over-reach; Keep all parts of your body away from the rotating cutting attachment
Install the harness

The harness with quick release function can be hooked behind the hand.

Use the harness at all times adjust both harness and harness clamp on the unit so that the unit hands a
few inches above ground level. Harness the unit on the right side of your body.

Operate the product : illustration to

the operation is dusty. Use of proper gloves and substantial

2 CAUTION ! Always wear safety glasses. Wear a filter mask if
footwear is also recommended.

« Check the product, its battery pack and charger as well as accessories for damage before
each use. Do not use the product if it is damaged or shows wear.

« Double check that the accessories and attachments are properly fixed.
« Always hold the product on its handle. Keep the handle dry to ensure safe support.

« Ensure that the air vents are always unobstructed and clear. Clean them if necessary
with a soft brush. Blocked air vents may lead to overheating and damage the product.

« Switch the product off immediately if you are disturbed while working by other people
entering the working area. Always let the product come to complete stop before putting
it down.

« Do not overwork yourself. Take regular breaks to ensure you can concentrate on the
work and have full control over the product.
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« Before switching the product on, check whether it has been assembled correctly and all
the moving parts are running smoothly.

« We recommend slightly dampening surfaces in dusty conditions or using a mister
attachment.

« Operate the product only at reasonable hours — not early in the morning or late at night
when people might be disturbed.

« Avoid using the product in bad weather conditions, especially when there is a risk of
lightning. Do not operate the product in poor lighting. The operator requires a clear view
of the work area to identify potential hazards.

« Take care against injury from any device fitted for trimming the filament line length,
if applicable. After extending new cutter line always return the product to its normal
operating position before switching on.

« Never fit metal cutting elements.
« Never replace non-metallic cutting means with metallic cutting means

« Use of hearing protection reduces the ability to hear warnings (shouts or alarms).
The operator must pay extra attention to what is going on in the work area. Do not get
distracted, and always concentrate on the task.

« Operating similar tools nearby increases both the risk of hearing injury and the
potential for other persons to enter your work area.

« Keep firm footing and balance.

« Do not overreach. Overreaching can result in loss of balance. Always be sure of the
footing on slopes.

« Walk, never run. Keep all parts of your body away from any moving part.
« Never run the product without the proper equipment attached.

« Do not modify the product in any way or use parts and accessories that are not
recommended by the manufacturer.

If the product is dropped, suffers heavy imﬁact or begins to
vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration. Any
damage should be properly repaired or replace by an
authorized service centre.

« To reduce the risk of injury associated with contacting rotating parts, always stop the
machine, remove the battery pack, and make sure all moving parts have stopped:

- before cleaning or clearing a blockage

- when leaving the product unattended

- before installing or removing attachments
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- before checking, maintaining or working on the product

- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect immediately)-after striking a
foreign object to inspect the machine for damage;
Cutting tips

Check the area you wish to cut and remove any objects that may be thrown up by the blade. Check the
safety equipment on the unit before the start of work. Start the unit. Wear the protective device, use the
harness and hold with your right hand on the operating handle. Gently push down fully on the safety
lock-off button. Always cut at full speed!

Decorative trimming

When trimming around trees, posts, fences, etc., rotate the whole unit so that the cutting head is at a 30°
angle to the ground.

Adjusting the trimming line

This unit is equipped with a bump head. Trimming line can be released from the cutting head without
stopping the engine. To release more ling, lightly tap the bump knob on the ground while operating
the unit at high speed. For best results, tap the bump knob on bare ground or hard soil. Attempting to
release line in tall grass may stall the engine. Do not rest the cutting head on the ground while the unit is
running. Each time the bump knob is tapped, about 25.4 mm of trimming line is released.

NOTE: Always keep the trimming line fully extended. Line
rﬁlease becomes more difficult when the cutting line gets
shorter.

Maintaining the trimming line and blade

Hard surfaces, such as sidewalks, can cause the trimming line or blade to wear down quickly or break.

- Frequently check the trimming line length or blade’s surface. Replace the trimming line or blade as
needed.

- DO NOT force the unit. Make shallow cuts in as many passes as are necessary to achieve the desired
depth. Cut at a slow, even pace.

Tips for best results

To direct clippings away from the operator, tilt the cutting head slightly down to the right; whenever
possible swing the trimmer in a left to right cutting motion. There is an embossed arrow on the top of
the safety guard indicating the preferred left to right direction of trimmer operation. Do not trim wet
grass or weeds.

NOTE : Some line breakage will occur from:
« Entanglement with foreign matter;
+ Normal line fatigue;
« Attempting to cut thick vegetation;
« Forcing the line into objects such as walls or fence posts.

After use : lllustration @

Switch the product off, remove the battery pack and let it cool down.
Check, clean and store the product as described below.

Removing and charging the battery : lllustration @ and battery instruction manual

1. Press the lock button on the top center of the battery to slide it out of the product.
2. Place the battery pack into the charger by sliding it into a locked position until it clicks
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3. When the green light is flashing, the battery is charging. If the green light is no longer flashing, the
battery is fully charged.

5. TRANSPORTATION

Transporting the machine or battery may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in order to
respect them all. Ensure temperature during transportation will never be out of temperature range
given on chapter storage

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

Switch the product off and remove the battery pack. Always carry the product by its handle. Protect the
product from any heavy impact or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles.
Secure the product to prevent it from slipping or falling over. Do not expose the product to sunlight.
Use transport cover for metal blades during the transportation.

5.2 TRANSPORT THE LITHIUM BATTERIES

Please refer to the battery instruction manual for further details.

6. WINTERING
Illustration

Plug out the battery from the power tool.

Before long storage please ensure the battery charge fit to instructions provided on battery instruction
manual. Follow all instructions given on chapter storage below. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust.

7. STORAGE

Only store the machine and the battery in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C
to 24°C. Cover it in order to provide added protection. We recommend using the original package for
storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust. Be sure to
secure the unit while transporting. Use transport cover for metal blades during the storage.

7.1 STORE THE MACHINE
Illustration

Plug out the battery from the power tool. Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged
parts. Clean the unit before storing. Do not expose the product to sunlight. Make sure the product is
always protected from cold and humidity.

7.2 STORE THE LITHIUM BATTERIES

Please make sure that the battery power level is as recommended in the battery instruction manual.
Please refer to the battery instruction manual for further details.

8. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Remove the battery pack before adjusting, inspecting,
cleaning or storing the product.
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8.1 CLEANING

Illustration @ to @

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the equipment
with a cloth and/or compressed air. It is highly suggested that you clean the device after every use.

Do not use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity of the
brush cutter.

8.2 REPLACEMENT

Replacing the spool (bump head)

Only authorized trimmer head could be used which described in the technical data. Fit the trimmer head
as described in ssembly of the trimmer head, see Changing the trimmer head to the trimmer head. For
more help, Contact your local after service.

approximately 330 mm.

@ NOTE : Make sure that the ends of the lines extend

Replacing the blade lllustration @ to

Only authorized blade could be used which described in the technical data. Fit the blade as described in
assembly of the blade, see Changing the cutting head to the cutting blade. For more help, Contact your
local after service.

CAUTION : After changing the blade, run under no load for at
least a minute to make sure that the blade and the tool are
both operating correctly.
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8.3 EXPLODED VIEW

/?};“4“4““

L
g
IR
POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1 Z011029-001-00 Battery assy 1
2 A035012-005-00 Electronic components | 1
3 8044-780501-01 Button 1
4 8342-521704-00 Button spring 1
5 8001-742101-02 Hand shank 1
6 8081-438801-00 Shaft 1
7 8342-742101-00 Double twist spring 1
8 8044-742101-01 Trigger 1
9 8342-740201-00 Switch spring 1
10 8342-521705-00 Spring 1
1 8087-521701-01 Driving lever 1
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
12 8SJGB40-12 Bearing 2
13 8184-282102-00 Cable clamp 1
14 A034009-013-00 Pressure plate 2
15 233-1005 Heat shrinkable tube 0.09
16 301100006 Heat shrinkable tube 0.09
17 A035012-007-00 Cable wire 1
18 8SJAB30-10 Self tapping screw 2
19 A034009-028-00 Pipe sleeve 1
20 A034009-019-00 Pipe sleeve 1
21 A035012-013-00 Handle assembly 1
21.1 A034009-024-00 Hand shank 1
21.2 8SACD05-20 Screw 5
213 A034009-021-00 pressing plate 1
21.4 A034009-038-00 handle seat 1
215 A034008-022-00 Hand shank 1
21.6 8SACNO05-30 Screw 1
22 A035012-006-00 Motor assy' 1
221 8SJANO4-12 Screw 4
222 A035012-016-00 Cover 1
223 8202-780401-00 Gasket 1
224 8BC-281208-SS03 Bearing 1
22.5 A035012-018-00 Rotor assembly 1
226 A034009-010-00 Rubber stopper 4
227 A035012-011-00 Stator assembly 1
228 8BC-220807-ST03 Bearing 1
229 A035012-015-00 cabinet 1
22.10 8SACDO05-10 Screw 1
23 8SACDO05-20 Screw 2
24 8SACDO05-10 Screw 1
25 8WS-06 washer 2
26 A035012-039-00 Cover 1
27 8SJAN04-12 Screw 4
28 A035012-031-00 Shield assy 1
28.1 8206-903101-01 Screw 2
28.2 A035012-037-00 Shield 1
29 A035012-026-00 Wind impeller 1
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
30 A035012-003-00 Pressure plate 1
31 A035012-010-00 Blade 1
32 9454-903104-00 Blade sheath 2
33 8142-690501-00 base 1
34 A035012-036-00 nut 1
35 A035012-014-00 Tube assembly 1
35.1 A035012-008-00 Upper connecting tube | 1
35.2 A035012-017-00 Connector 2
353 8SACDO05-20 Screw 2
354 8SACDO05-10 Screw 2
355 8SACDO05-25 Screw 2
35.6 A035012-023-00 Lower connecting tube | 1
357 8SJAD04-06 Screw 1
36 A035012-009-00 Cutting grass head 1
assembly
36.1 A035012-021-00 Cutting grass head 1
base
36.2 8212-691101-00 Rivet 2
36.3 A035012-028-00 Screw 1
36.4 A035012-024-00 Spring 1
36.5 A035012-025-00 Winding wheel 1
36.6 247-1004 Nylon thread 1
36.7 A035012-022-00 Cutting grass head 1
cover
37 A035012-012-00 Shield screen assy' 1
37.1 8206-903101-01 Screw 3
37.2 A035012-038-00 Shield 1
373 A034009-023-00 Blade 1
374 238-1058 Masking tape 0.02
375 8202-000004-00 Gasket 1
37.6 8SNAB50-16 Self-tapping screw 1
38 8261-901301-00 Inner hex spanner 1
39 Z021034-001-00 Charger 1
40 8261-690501-00 Trigger 1
41 A035012-029-00 Braces 1
42 8001-742102-02 Hand shank 1
43 8SJGB40-16 Self tapping screw 1
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
44 8440-901516-00 Braces ring assembly 1
441 8440-901503-00 Strap ring assembly 1
442 8NH-05 Lock nut 1
443 8SACDO05-20 Screw 1
45 A035012-030-00 Balance control block 1
46 8326-752801-01 EVA foam kit 1
8.4 TROUBLESHOOTING
DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning ! Before any trouble shooting, switch off the product.
Problems Probable causes Solutions R on

required

Product does
not start

Battery is not secure

To secure the battery pack,
make sure the latches on the
top of the battery pack snap

into place

Battery is not charged

Charge the battery pack
according to the instructions
included with your model

Power/speed switch is in the
OFF position

Press the on/off switch

Battery pack not properly

Attach properly

not reach full

low

attached
On/off switch not set on ON Refer to chapter “Start the
position product”
Product does Battery pack capacity too Charge battery pack

unsatisfactory

out of wire nylon

with a new one (maintenance
chapter)

power Air vents are blocked Clean the air vents
Vibration Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts -
or nmsg 1s Trimming spool / Cutting Have it replaced with a new .
excessive blade is damaged one
. . Have it replaced with a new
Cutting blade is worn out P -
one
. N . . Refill it or have it replaced
Result is Trimming spool is running

Thickness of branches
exceeds capacity

Only cut branches within the
limits
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Qualification

Problems Probable causes Solutions .
required

Battery pack discharged Remove and charge battery
Product pack

suddenly stops i
Battery too hot Remove bz;tjlrz (F,)V?,;k and let it

9. END OF LIFE

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

10. WARRANTY
10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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11. ECDECLARATION OF CONFORMITY

We : ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 59790 Ronchin, France

Declare that the product
Battery Brush Cutter 33cm
40VBC2-33.1

Is in conformity with the requirements of the Directive MD 2006/42/EC and with national regulations:
EMC Directive 2014/30/EU
RoHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
NOISE Directive 2000/14/EC,Annex VI and 2005/88/EC

Measured Sound power level (Brush cutter): 85.93 dB (A)
Measured Sound power level(Grass trimmer) : 95.37 dB (A)
Guarantee sound power level : 96 dB (A)

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 62841-1:2015
EN SO 11806-1:2011
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 &ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Serial No : Please refer to the back cover page
and rating label of machine

Notifi ed Body: Conformity assessment method to Directive 2000/14/EC and 2005/88/EC
The EC type-examination certifi cate is issued by SGS

Notifi ed body of Noise directive: ISET S.r.l.

Via Donatori di sangue,9-46024 Moglia(MN)

Notifi ed Body number: 0865

Signed in Ronchin, France

Date of signature : 21/11/2019
Eric LEMOINE

Adeo Quality Leader

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin, France
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Q‘ Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv ivar avakukAwotpo. EQv dev pmopei miéov va xpnotpomoinBei, petapépete Ty o€ KAmolo kévipo avakikAweng
AMOPPIPHATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadow.

@ 3o npoayKT MoXeT nepepabaTbiBatbcs. ECM 0H GonbLue He NpurofieH Ans NoNb30BaHWA, CAaiiTe €ro B yTUIN3aLMOHHbIi
LieHTp.

@ byn eHim KaitTa eHzaeyre kenepi. OHbl api KONAAHYFa 6ONMANTbIH XaFAaNAa, OHbI KainTa BHAENTIH OPTanblKka
TancblpyblHbi3abl OTiHEMI3

@ Leii npopykT Moxe nepepobasTuca. KL BOHO binblue He C IPUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3haliTe fioro B yTunisaviiiuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

C€ Il &
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Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lfapantuia 3 ropa / Keninaik 3 xbin / lapaxTia 3

** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni / K
pokis / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

Adeo Services - 135, rue Sadi Carnot - C5.00001 59790 - RONCHIN-  Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

France Leroy Merlin Greenstone Store
N Comner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone
TOB «flepya Mepnien Ykpaita», Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa

Byn. Monapka 17a, m. Kuie 04201, Ykpaika

ViMnopTTaywbl/TayapablH canachl 6oiibiHIwa
DIERD HapasbibIKTapAbl KabbiNAayFa eKineTTi Tynfa :
IpAEEL LI D EEREE UL 5 Nepya MepneH Kazakcran» XILC KasakcraH

Ha TepuTopuy Poccuiickoit 000 «JIEPYA MEPJIEH i
BOCTOK», 141031, MO, r. MbiTuLy, OcTaLuKoBcKoe Lwocce, 4.1, P 5%;2%3]1%?%%0652?g?_,KAenngTbl (o RS EEE

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376
(capitais) e 0800.0205376 (demais regioes)
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